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Consignes de sécurité

ATTENTION :
RISQUE DE CHOC ÉLECTRIQUE

NE PAS OUVRIR

ATTENTION: POUR ÉVITER TOUT RISQUE DE CHOC 
ÉLECTRIQUE, NE RETIREZ PAS LE COUVERCLE 
(OU L’ARRIÈRE). 
L’ENTRETIEN DES PIÈCES INTERNES EST 
INTERDIT AUX UTILISATEURS. VEUILLEZ 
CONFIER L'ENTRETIEN À UN PERSONNEL 
QUALIFIÉ.

Remarque: Respectez les consignes à l'écran afin d'utiliser les 
fonctions y relatives.

Pendant des phénomènes météorologiques extrêmes 
(tempêtes, foudre) et de longues périodes d'inactivité (aller 
en vacances), débranchez le téléviseur du secteur.
La prise d’alimentation est utilisée pour débrancher le 
téléviseur de l’alimentation secteur et doit donc rester 
facilement accessible. Lorsque vous ne débranchez pas 
le téléviseur du secteur, il continue d’absorber de l’énergie, 
quel que soit son état même s’il est en mode Veille ou éteint.

IMPORTANT - Veuillez lire attentivement 
ces instructions avant d'installer ou de faire 
fonctionner votre appareil

 AVERTISSEMENT : Cet appareil n’a pas été 
fabriqué pour être utilisé par des personnes 

(y compris les enfants) aux capacités physiques, 
sensorielles ou intellectuelles réduites ou 
manquant d’expérience et de connaissances, à 
moins d’avoir été encadrées ou formées sur 
l'utilisation de l'appareil par une personne 
responsable de leur sécurité.
•	Utilisez cet appareil à une altitude inférieure à 

2 000 mètres au-dessus du niveau de la mer, dans 
des endroits secs ou des régions ayant un climat 
tempéré ou tropical.

•	Le téléviseur est conçu pour un usage domestique 
et général similaire, mais peut également être utilisé 
dans des endroits publics. 

•	Pour des besoins d’aération, laissez un espace d’au 
moins 5 cm autour du téléviseur.

•	Ne gênez pas la ventilation en la recouvrant ou en 
bloquant les ouvertures avec des objets tels que 
des journaux, des nappes de table, des rideaux, etc.

•	Le cordon d'alimentation doit être facilement 
accessible. Ne posez pas le téléviseur ou le meuble, 
etc., sur le cordon d'alimentation. Un cordon/une 
fiche d’alimentation endommagé(e) peut provoquer 
un incendie ou un choc électrique. Tenez le cordon 
d'alimentation par la fiche et évitez de débrancher le 
téléviseur en tirant sur le cordon d'alimentation. Ne 
touchez jamais le cordon/la fiche d’alimentation avec 
les mains mouillées, car cela peut causer un court-
circuit ou un choc électrique. Ne nouez et n'attachez 
jamais le cordon d'alimentation à d'autres cordons.  
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Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être 
remplacé par le fabricant, son service après-vente 
ou des personnes de qualification similaire afin 
d'éviter un danger. 

•	N’exposez pas le téléviseur à des gouttes ou des 
éclaboussures de liquide et ne posez pas d’objets 
contenant du liquide tels que les vases, les tasses, 
etc. sur ou au-dessus du téléviseur (par exemple sur 
les étagères au-dessus de l’appareil).

•	N’exposez pas le téléviseur à la lumière directe 
du soleil ou ne placez/ne dirigez pas des flammes 
nues telles que les bougies allumées au-dessus ou 
à proximité du téléviseur.

•	Ne placez pas des sources de chaleur telles que 
les chauffages électriques, les radiateurs, etc. à 
proximité du téléviseur.

•	Ne posez pas le téléviseur à même le sol et sur des 
surfaces inclinées.

•	Pour éviter des risques de suffocation, tenez les sacs 
plastiques hors de la portée des bébés, enfants et 
des animaux domestiques.

•	Fixez soigneusement le support au téléviseur. Si le 
support est fourni avec des vis, serrez-les fermement 
pour éviter que le téléviseur ne s’incline. Ne serrez 
pas trop les vis et montez convenablement les 
supports en caoutchouc.

•	N'éliminez pas les batteries dans le feu ou avec des 
matériaux dangereux ou inflammables.

AVERTISSEMENT - N'exposez pas les piles à une 
chaleur excessive telle que celle du soleil, du feu 
ou autre.
AVERTISSEMENT - Une pression excessive du 
son provenant des écouteurs et haut-parleurs peut 
entraîner une perte de l’ouïe.
AVANT TOUTE CHOSE – NE JAMAIS laisser 
quiconque, les enfants en particulier, pousser ou 
porter des coups sur l’écran, insérer des objets 
dans les trous, les fentes ou les autres ouvertures 
du boîtier.

 Attention
Blessures graves ou risque 
de mort

 Risque de Choc 
Électrique

Risque de tension 
dangereuse

 Entretien
Composant d’entretien 
important 

Symboles sur le produit
Les symboles suivants sont utilisés sur le produit pour 
marquer les instructions relatives aux restrictions, aux 
précautions et à la sécurité. Chaque explication se 
rapporte uniquement à l'endroit du produit portant le 
symbole correspondant. Veuillez en tenir compte pour 
des raisons de sécurité.

Équipement de classe II : Cet appareil, de 
par sa conception, ne nécessite pas de 
branchement sécurisé à un système électrique 

de mise à la terre.
Borne dangereuse sous tension : Les bornes 
marquées, dans des conditions normales 
d'utilisation, sont dangereuses lorsqu'elles sont 

sous tension.

i
Mise en garde,  voir  instruct ions 
d'util isation :  Les zones marquées 
contiennent des piles en forme de bouton ou 

de pièce de monnaie remplaçables par l'utilisateur.

CLASS 1
LASER PRODUCT 

Produit Laser de Classe 1 : 
Ce produit est équipé d’une 
source laser de Classe 1 
sans danger dans des 
condit ions d’ut i l isat ion 

raisonnablement prévisibles.

AVERTISSEMENT
N'avalez pas la pile. Les produits chimiques y contenus 
pourraient vous brûler.
Ce produit ou les accessoires fournis avec celui-ci 
pourraient contenir une pile bouton. L'ingestion d'une 
pile bouton peut causer non seulement de sévères 
brûlures internes en seulement 2 heures, mais aussi 
le décès.
Gardez les nouvelles et anciennes piles hors de portée 
des enfants.
Si le compartiment à piles ne se ferme pas 
correctement, arrêtez d'utiliser le produit et tenez-le 
hors de la portée des enfants.
Si vous pensez que des piles ont été avalées ou logées 
n’importe où à l’intérieur du corps, consultez de toute 
urgence un médecin.

– – – – – – – – – – – – 
Ne posez jamais un téléviseur sur un support instable 
ou incliné. Le téléviseur pourrait chuter, et provoquer 
de graves blessures corporelles, voire la mort. Vous 
pouvez éviter de nombreuses blessures, notamment 
aux enfants, en prenant des précautions simples 
telles que :
•	Utiliser des supports recommandés par le fabricant 

du téléviseur. 
•	Utilisez uniquement des meubles pouvant supporter 

en toute sécurité le téléviseur. 
•	Assurez-vous que le téléviseur ne déborde pas du 

meuble de support sur lequel il est placé.
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•	Ne placez pas le téléviseur sur un meuble haut (par 
exemple, armoires ou étagères) sans fixer le meuble 
et le téléviseur sur un support approprié. 

•	Ne mettez pas de tissus ou autre matériau entre 
le téléviseur et le meuble de support sur lequel il 
est placé.

•	Sensibilisez les enfants sur les dangers qu’ils 
encourent en grimpant sur le meuble pour atteindre 
le téléviseur ou ses commandes. Si votre téléviseur 
actuel est maintenu et déplacé, les mêmes mesures 
citées plus haut doivent être appliquées.

– – – – – – – – – – – – 
Lorsque l’appareil est connecté à la mise à la terre de 
protection du bâtiment par l’alimentation SECTEUR 
ou par d’autres appareils avec un branchement à 
la mise à la terre de protection ou, à un système de 
distribution de télévision via un câble coaxial, cela 
peut dans certaines circonstances comporter un 
risque d’incendie. Par conséquent, assurez-vous 
que le branchement à un système de distribution de 
télévision soit assuré par un dispositif garantissant une 
isolation électrique inférieure à une certaine gamme 
de fréquences (isolateur galvanique) 

AVERTISSEMENTS LIÉS À LA 
FIXATION MURALE

•	Lisez les instructions avant de monter votre 
téléviseur au mur.

•	Le kit de fixation murale est en option. Vous pouvez 
vous en procurer chez votre vendeur local, s’il n’est 
pas fourni avec votre téléviseur.

•	N’installez pas le téléviseur au plafond ou sur un 
mur incliné.

•	Utilisez les vis de fixation murale et autres 
accessoires recommandés.

•	Serrez fermement les vis de fixation murale pour 
éviter la chute du téléviseur. Ne serrez pas trop 
les vis.

Informations sur l'environnement
Ce téléviseur a été conçu conformément aux normes 
environnementales. Pour réduire effectivement votre 
consommation électrique, veuillez suivre les étapes 
ci-après :
Le téléviseur ajuste sa consommation d'énergie en 
fonction du niveau choisi, entre Minimum, Moyen, 
Maximum ou Auto. Si vous souhaitez régler le rétro-
éclairage à une valeur fixe, allez au menu paramètres 
personnalisés et réglez manuellement le rétro-
éclairage (situé en dessous de l'option Économie 
d'énergie) à l'aide des touches Gauche et Droite 
de la télécommande. Réglez sur Désactiver pour 
désactiver cette option. 

Remarque: Les options d'Économie d'énergie disponibles 
peuvent varier en fonction du Mode sélectionné dans le menu 
Paramètres>Image.

Vous pouvez accéder aux paramètres d'Économie 
d'énergie dans le menu Paramètres>Image. Sachez 
que les réglages de certaines images ne pourront pas 
être accessibles pour modification.
Si	 vous appuyez sur le bouton de droite ou de 
gauche consécutivement, “L’écran s’éteint au bout 
de 15 secondes.”	et	un	message	s'affiche	à	l'écran.	
Sélectionnez	Continuer et appuyez sur OK pour 
éteindre immédiatement l'écran. Si vous n'appuyez 
sur aucun bouton, l'écran va s'éteindre après 
15 secondes. Appuyez sur n'importe quelle touche 
de la télécommande ou sur le téléviseur pour allumer 
l'écran à nouveau. 
Remarque: L'option d'Extinction d'écran n'est pas disponible 
lorsque le mode Jeu est activé.

Veuillez mettre le téléviseur hors tension et le 
débrancher du secteur lorsque vous ne vous en 
servez pas. Cela permettra également de réduire la 
consommation d'énergie.
Fonctions
•	TV couleur avec télécommande
•	TV numérique / par câble entièrement intégrée 

(DVB-T-C)
•	Entrées HDMI pour connecter d'autres appareils 

aux prises HDMI
•	Entrée USB
•	Système de menu OSD
•	Prise péritel pour appareils externes (appareil vidéo, 

jeu vidéo, appareil audio, etc.).
•	Système de son stéréo
•	Télétexte
•	Connexion de casque
•	Système de programmation automatique
•	Réglage manuel
•	L’arrêt est automatique après plus de huit heures 

de temps
•	Minuteur de mise en veille
•	Verrouillage enfants
•	Coupure automatique du son en l'absence de 

transmission.
•	Lecture NTSC
•	AVL (Limitation automatique du volume)
•	PLL (Recherche de fréquences)
•	Entrée PC
•	Mode Jeu (en option)
•	Fonction de coupure de l’image
•	Enregistrement de programme
•	Décalage de programme
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Accessoires inclus
•	Télécommande
•	Piles non incluses
•	Manuel d'Instructions
Notifications de Veille

Lorsque le téléviseur ne reçoit aucun signal d’entrée 
(par exemple une antenne ou une source HDMI) 
pendant 3 minutes, il passe en veille. Lors de la 
prochaine mise en marche, le message suivant s'affiche 
à l'écran : « Le téléviseur passe automatiquement 
en mode veille parce qu'il ne reçoit aucun signal 
après un long moment. » 
L'option Auto TV OFF (dans le menu Réglages> 
Système> Plus) a pu être réglée sur une valeur 
comprise entre 1 et 8 heures par défaut. Si ce 
paramètre n’est pas réglé sur Désactivé et le téléviseur 
est resté allumé sans toutefois fonctionner pendant la 
période définie, il passera en mode Veille à l'expiration 
de ce délai. Au prochain démarrage du téléviseur, 
le message suivant s’affichera.« La télé passe 
automatiquement en mode veille parce qu'aucun 
signal n'a été reçu après un long moment. » Avant 
que le téléviseur ne passe en mode veille, une fenêtre 
de dialogue s'affiche. Si vous n'appuyez sur aucune 
touche, le téléviseur passe en mode veille après une 
période d'attente d'environ 5 minutes. Vous pouvez 
mettre Oui en surbrillance et appuyer sur OK pour 
mettre immédiatement le téléviseur en mode veille. 
Si vous sélectionnez Non et appuyez sur OK, le 
téléviseur reste allumé. Vous pouvez également choisir 
d'annuler la fonction Auto TV OFF à partir de cette 
boîte de dialogue. Sélectionnez Désactiver et appuyez 
sur OK, le téléviseur reste allumé et la fonction est 
annulée. Vous pouvez réactiver cette fonction en 
modifiant le réglage de l'option Auto TV OFF à partir 
du menu Paramètres>Système>Plus. 
Commutateur de commande et fonctionnement 
de la TV

1. Direction précédente
2. Direction suivante
3. Volume/Info/Liste	des	sources	:	Commutateur	de	

sélection	et	de	mise	en	veille

Le bouton de commande vous permet de contrôler le 
volume, le programme, la source et la mise en veille 
de votre TV.
Pour régler le volume : Augmentez le volume en 
appuyant sur le bouton Haut. Diminuez le volume en 
appuyant sur le bouton Bas.
Pour changer de chaîne : Appuyez sur le bouton 
du milieu, la bande d'information apparaît sur l'écran. 
Déroulez les chaînes enregistrées en appuyant sur les 
boutons Haut ou Bas.
Pour modifier la source : Appuyez deux fois sur la 
partie centrale du bouton (pour la deuxième fois) pour 
faire apparaître la liste à l'écran. Parcourez les sources 
disponibles en appuyant sur le bouton Haut ou Bas.
Pour éteindre le téléviseur : Appuyez sur le centre du 
bouton vers le bas et maintenez-le enfoncé pendant 
quelques secondes, le téléviseur passe alors en 
mode veille.
Pour allumer le TV : Appuyez sur la partie centrale 
de la touche, pour allumer le téléviseur.
Remarques : 
Si vous éteignez le téléviseur, la procédure recommence par 
le réglage du volume.
Impossible d’afficher le menu principal à l’écran à l’aide du 
bouton de commande.

Fonctionnement de la TV à l'aide de la 
télécommande
Appuyez sur le bouton Menu de votre télécommande 
pour afficher le menu principal. Utilisez les boutons 
directionnels et le bouton OK pour naviguer et régler. 
Appuyez sur le bouton Return/Back ou Menu pour 
quitter un écran de menu.
Sélection d'entrée
Une fois les équipements externes connectés à votre 
téléviseur, vous pouvez commuter entre différentes 
sources d’entrée. Appuyez sur le bouton Source de 
la télécommande successivement pour sélectionner 
les différentes sources.
Changer les chaînes et régler le volume
Vous pouvez changer de chaînes et régler le volume 
avec les boutons Programme+/- et Volume+/- de la 
télécommande. 
À l'Aide de Menu Principal TV

Lorsque vous appuyez sur le bouton Menu, le menu 
principal du téléviseur apparaît en bas de l'écran. 
Vous pouvez naviguer dans les éléments de menu en 
utilisant les boutons directionnels de la télécommande. 
Pour sélectionner un élément ou voir les options du 
sous-menu, appuyez sur le bouton OK. Lorsque vous 
sélectionnez une option de menu, certains éléments 
du sous-menu de ce menu peuvent apparaître dans la 
partie supérieure de la barre de menus pour un accès 
rapide. Pour utiliser un élément d'accès rapide, mettez-
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le en surbrillance, appuyez sur OK et réglez comme 
vous le souhaitez en utilisant les boutons directionnels 
Gauche / Droite. Lorsque vous avez terminé, appuyez 
sur OK ou Précédent / Retour pour quitter.
Appuyez sur le bouton Quitter pour fermer le menu 
principal.
1. Accueil
Lorsque le menu principal est ouvert, la barre de menu 
Accueil est mise en surbrillance. Le contenu du menu 
Accueil peut être personnalisé en ajoutant des options 
à partir d'autres menus. Sélectionnez simplement une 
option et appuyez sur le bouton de direction vers le bas 
de la télécommande. Si vous voyez l'option Ajouter 
à l'Accueil, vous pouvez l'ajouter au menu Accueil. 
De la même manière, vous pouvez supprimer ou 
modifier la position de n'importe quel élément du menu 
Accueil. Appuyez sur le bouton de direction vers le 
bas et sélectionnez l’option Supprimer ou Déplacer et 
appuyez sur OK. Pour déplacer un élément de menu, 
utilisez les boutons de direction Droite et Gauche pour 
sélectionner la position vers laquelle vous souhaitez 
déplacer l'élément et appuyez sur OK.
2. TV
2.1. Guide
Vous pouvez accéder au menu du guide électronique 
des programmes en utilisant cette option. Reportez-
vous à la section Guide Électronique des 
Programmes pour plus d'informations.
2.2. Chaînes
Vous pouvez accéder au menu Chaînes en utilisant 
cette option. Reportez-vous à la section Utilisation 
de la Liste des Chaînes pour plus d'informations.
2.3. Minuteries
Vous pouvez définir des minuteries pour des 
événements futurs en utilisant les options de ce menu. 
Vous pouvez également consulter les minuteries 
créées précédemment dans ce menu.
Pour ajouter une nouvelle minuterie, sélectionnez 
l'onglet Ajouter une minuterie à l'aide des boutons 
Gauche / Droite et appuyez sur OK. Réglez les options 
du sous-menu comme vous le souhaitez et lorsque 
vous avez terminé, appuyez sur OK. Une nouvelle 
minuterie sera créée. 
Pour modifier une minuterie créée précédemment, 
sélectionnez cette minuterie, sélectionnez l'onglet 
Modifier la Minuterie Sélectionnée et appuyez sur 
OK. Modifiez les options du sous-menu comme vous 
le souhaitez et appuyez sur OK pour enregistrer vos 
paramètres.
Pour annuler une minuterie déjà réglée, sélectionnez 
cette minuterie, sélectionnez l'onglet Supprimer 
la Minuterie Sélectionnée et appuyez sur OK. Un 
message de confirmation s'affiche à l'écran. Mettez en 

surbrillance Oui et appuyez sur OK pour continuer. La 
minuterie est annulée.
Il n'est pas possible de régler des minuteries pour 
deux ou plusieurs événements qui seront diffusés sur 
des chaînes différentes au même intervalle de temps. 
Dans ce cas, il vous sera demandé de choisir l'un 
de ces minuteries et d'annuler les autres. Mettez en 
surbrillance la minuterie que vous souhaitez annuler 
et appuyez sur OK, le menu Options s'affiche. Puis 
mettez en surbrillance Régler / Annuler et appuyez 
sur OK pour annuler cette minuterie. Vous devrez 
enregistrer les modifications après cela. Pour ce 
faire, appuyez sur OK, sélectionnez Enregistrer les 
Modifications et appuyez à nouveau sur OK.
2.4. Enregistrements
Vous pouvez gérer vos enregistrements en utilisant 
les options de ce menu. Vous pouvez lire, modifier, 
supprimer ou trier des événements précédemment 
enregistrés. Mettez en surbrillance un onglet en 
utilisant le bouton de direction Gauche ou Droite et 
appuyez sur OK pour voir les options disponibles.

Paramètres d’Enregistrement
Vous pouvez également configurer vos préférences 
d'enregistrement à l'aide de l'onglet Paramètres 
du menu Enregistrements. Mettez en surbrillance 
l'onglet Paramètres à l'aide du bouton Gauche ou 
Droite et appuyez sur OK. Sélectionnez ensuite 
l'élément souhaité dans le sous-menu et définissez-
le en utilisant le bouton Gauche ou Droite.
Commencer tôt: Vous pouvez enregistrer l'heure 
à laquelle vous voulez commencer tôt à partir de 
ce menu.
Finir tard: Vous pouvez régler l'heure de fin de la 
minuterie d'enregistrement pour qu'elle se termine 
plus tard en utilisant ce paramètre.
Interval de temps maximum Ce paramètre vous 
permet de définir la durée maximale de l'enregis-
trement programmé. Les options disponibles sont 
approximatives et la durée d'enregistrement réelle 
peut changer dans la pratique, en fonction de la 
diffusion. Les valeurs d'espace de stockage réservé 
et libre changeront en fonction de ce paramètre. 
Assurez-vous que vous avez suffisamment d'espace 
libre, sinon l'enregistrement instantané peut ne pas 
être possible.
Suppression automatique: Cette option vous 
permet de Supprimer des éléments de type 
None, Oldest, Longest or Shortest. S'il n'est 
pas réglée sur None, vous pouvez régler l'option 
Unplayed sur Included ou Excluded. Ces options 
déterminent les préférences pour la suppression 
des enregistrements afin d'obtenir plus d'espace de 
stockage pour les enregistrements en cours.
Informations sur disque dur : Vous pouvez 
afficher des informations détaillées sur l'appareil 
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de sauvegarde USB connecté à la Télé. Mettez en 
surbrillance et appuyez sur OK pour voir et appuyez 
sur Précédent / Retour pour fermer.
Formatage de Disque : Si vous voulez supprimer 
tous les fichiers contenus dans l'appareil de stockage 
USB, et convertir le format du disque à FAT32, vous 
pouvez utiliser cette fonction. Appuyer sur le bouton 
OK lorsque l'option Format Disk est en sélectionnée. 
Un menu va apparaître sur l'écran; vous devrez 
entrer le code PIN(*). Un message de configuration 
s’affiche après avoir entré le code PIN. Sélectionnez 
Yes (Oui) et appuyez sur OK pour commencer 
le formatage du périphérique de stockage USB. 
Sélectionner No et appuyer sur OK pour annuler. 
(*) Le PIN par défaut aurait pu être réglé sur 0000 ou 1234. 
Si vous avez défini un code PIN (requis en fonction du pays 
sélectionné) lors de l’Installation Initiale, utilisez le code 
PIN que vous aviez défini.

3. Réglages
Vous pouvez gérer les paramètres de votre téléviseur 
à l'aide des options de ce menu. Reportez-vous à la 
section Contenu du menu Paramètres pour plus 
d'informations.
4. Sources
Vous pouvez gérer vos références de source d'entrée 
en utilisant les options de ce menu. Pour changer 
la source actuelle, mettez en surbrillance l'une des 
options et appuyez sur OK. 
4.1. Configuration des Sources
Modifiez	les	noms,	activez	ou	désactivez	les	options	
de	source	sélectionnées.
Insertion des piles dans la télécommande

Ouvrez le compartiment des piles en retirant le 
couvercle à l'arrière. Insérez deux piles AAA. As-
surez-vous que les signes (+) et (-) correspondent 
(respectez la polarité). Ne confondez pas les nouvelles 
piles aux piles usées. Remplacez uniquement par 
une pile identique ou de type équivalent. Replacez 
le couvercle. 
Un message s’affiche à l’écran lorsque les piles sont 
faibles et doivent être remplacées. Notez que lorsque 
les batteries sont faibles, les performances de la 
télécommande peuvent être altérées.
Les piles ne doivent pas être exposées à une chaleur 
excessive comme le rayonnement solaire ou autre 
phénomène similaire.
Alimentation électrique

IMPORTANT: Le téléviseur a été conçu pour 
fonctionner avec une alimentation électrique de 
220-240V CA, 50 Hz. Après le déballage, laissez 
le téléviseur atteindre la température ambiante de 
la pièce avant de le brancher sur la prise secteur. 
Branchez le câble d’alimentation à la prise secteur.

Branchement de l’antenne
Connectez l’antenne ou une prise de télévision par 
câble à l’ENTRÉE ANTENNE (ANT) qui se trouve à 
l’arrière du téléviseur.
DOS DU TÉLÉVISEUR

 Si vous souhaitez connecter un appareil au 
téléviseur, assurez-vous que le téléviseur et 
l'appareil sont hors tension avant de les relier. Une 
fois les connexions terminées, vous pouvez allumer 

les différents dispositifs et les utiliser.

Notification de licence
HDMI, le logo HDMI et l’interface multimédia haute 
définition sont des marques ou des marques déposées 
de HDMI Licensing Administrator Inc. aux États-Unis 
et dans d’autres pays.

Fabriqué sous licence de Dolby Laboratoires Dolby, 
Dolby Audio et le symbole du double D sont des 
marques déposées de Dolby Laboratories.
Le Logo «CI Plus» est une marque de commerce de 
CI Plus LLP.
Informations de la disposition

[Union européenne]
Ces symboles signifient que l'appareil électrique 
et électronique de même que la batterie portant ce 
symbole ne doivent pas être mis au rebut comme des 
déchets ménagers ordinaires à la fin de leurs durées 
de vie. Au contraire, ils doivent être acheminés aux 
points de collecte indiqués pour le recyclage des 
équipements électriques et électroniques, ainsi que 
les batteries pour un traitement, une récupération et 
un recyclage correct conformément à la législation en 
vigueur dans votre pays et aux directives 2012/19/EU 
et 2013/56/EU.
En effectuant une bonne mise au rebut de ces 
produits, vous contribuerez ainsi à la préservation 
des ressources naturelles et aiderez par le fait 
même à éviter de potentiels effets négatifs sur 
l’environnement et la santé humaine qui, dans le cas 
contraire, pourraient être occasionnés par une gestion 
inadéquate des déchets générés par ces produits. 
Pour plus d’informations sur les points de collecte et 
le recyclage de ces produits, contactez les autorités 
locales, le centre de collecte des ordures ménagères 
ou le magasin où vous avez acheté le produit.
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Conformément à la législation en vigueur dans votre 
pays, des pénalités peuvent être imposées pour 
mauvaise mise au rebut de ce déchet.
(Utilisateurs commerciaux)
Si vous souhaitez procéder à la mise au rebut du 
présent appareil, veuillez entrer en contact avec votre 
fournisseur et prenez connaissance des conditions 
générales du contrat d’achat.
[Pour les autres pays hors de l’Union 
Européenne]
Ces symboles ne sont valides qu’au sein de l’Union 
Européenne.
Contactez les autorités locales pour vous informer sur 
la mise au rebu et le recyclage.
L’appareil et son emballage doivent être déposés à 
votre point de collecte local pour recyclage.
Certains centres de collecte acceptent des produits 
gratuitement.
Remarque : Le symbole Pb en dessous du symbole pour 
les piles indique que ces piles contiennent du plomb.

1 2

1. Produits
2. Piles

Pour en savoir plus : 
www.quefairedemesdechets.fr

Spécifications

Télédiffusion PAL BG/I/DK/ 
SECAM BG/DK

Réception des chaînes VHF (BAND I/III), UHF 
(BAND U), HYPERBAND

Réception numérique

Télévision	numérique	
terrestre ou par câble 
entièrement	intégrée 
(DVB-T-C) 

Nombre de chaînes 
prédéfinies 1 000

Indicateur de chaîne Affichage à l'écran

Entrée d'antenne RF 75 Ohm (déséquilibrée)

Tension de 
fonctionnement 220-240 V CA, 50 Hz.

Audio Stéréo German + Nicam

Puissance de sortie 
Audio (WRMS.) (10 % 
THD)

2 x 2,5

Consommation 
électrique (W) 45

Dimensions TV DxLxH 
(avec pied) (mm) 133 x 554 x 373

Dimensions TV DxLxH 
(sans pied) (mm) 35/61 x 554 x 336

Affichage 24”
Température de 
fonctionnement et 
humidité 

0 ºC à 40 ºC, soit 85 % 
d'humidité maximale
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Télécommande

BACK

LANG.

EXIT

LANG.

G

1

3

4

5

6

7

8

10

11

12

14

15

16

19

20

21

22

2

9

13

18

17

1. Veille : Met le téléviseur sous/hors tension
2. Boutons numériques : Changez de chaîne, puis 

introduisez un chiffre ou une lettre dans l’écran de 
la case de saisie.

3. Langue : Bascule entre les modes sonores (TV 
analogique), affiche et change la langue audio/des 
sous-titres et active ou désactive les sous-titres (le 
cas échéant, en TV numérique)

4. Menu : Affiche le menu du téléviseur
5. Volume +/-
6. Muet : Réduit complètement le volume du 

téléviseur
7. Guide : Affiche le guide électronique des 

programmes
8. Boutons de direction : Permet de naviguer entre 

les menus, les contenus, etc., et d’afficher les sous-
pages en mode TXT lorsque vous appuyez sur le 
bouton droit ou gauche

9. OK : Confirme les sélections de l'utilisateur, 
maintient la page (en mode TXT), affiche le menu 
des Chaînes (en mode DTV)

10. Précédent/Retour: Retourne à l'écran précédent, 
le menu précédent, ouvre la page index (en mode 
TXT) Défile rapidement entre les chaînes ou les 
sources précédentes et actuelles (en fonction du 
modèle)

11. Rembobiner: Lecture rapide en arrière des médias 
comme les films.

12. Enregistrer : Enregistre les programmes
13. Boutons de couleur : Suivez les instructions qui 

s'affichent à l'écran pour les fonctions des boutons 
de couleur.

14. Lire : démarre la lecture du média sélectionné.
15. Arrêter : suspend définitivement la lecture du 

média en cours.
16. Avance Rapide: permet d’avancer la lecture des 

fichiers multimédia comme les films
17. Pause: Suspend la lecture d'un média en cours, 

lance l'enregistrement programmé
18. Quitter : ferme et quitte les menus affichés ou 

retourne à l’écran précédent.
19. Info: Affiche des informations sur le contenu à 

l’écran, affiche des informations cachées (affiche 
- en mode TXT)

20. Programme +/-
21. Texte : Affiche le télétexte (si disponible), appuyez 

de nouveau pour superposer le télétexte sur une 
image normalement retransmise (mélange)

22. Source : Affiche les sources de diffusion et de 
contenu disponibles
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Connexions

Connecteur Type Câbles (non fourni) Périphérique

VGA 
Branchement 

(arrière)
ENTRÉE 
AUDIO Connexion 

PC/YPbPr  
Audio      

(latérale) Câble Audio YPbPr/PC

Connexion 
HDMI 

(arrière)

Branchement 
Péritel 

(arrière)

YPBPR Connexion 
vidéo YPbPr 

(arrière) Câble de connexion PC à 
YPbPr

AV LATÉRAL 
Connexion 
AV latéral 

(Audio/Vidéo) 
(latéral) Câble Audio/Vidéo

SPDIF 
Connexion 

SPDIF 
 (Sortie 

coaxiale) 
 (arrière)

CASQUE Branchement 
 du casque 
(latéraux)

Connexion 
USB 

(latérale)

Connexion 
CI 

(latéral)

 

Voir les illustrations à gauche. 
Vous pouvez utiliser un câble 
YPbPr à VGA pour activer le 
signal YPbPr via l’entrée du VGA. 
Vous ne saurez utilisez le VGA et 
le YPbPr de manière interchan-
geable. Pour activer la fonction 
audio PC/YPbPr, utilisez les 
entrées audio latérales et un 
câble audio YPbPr/PC pour la 
connexion audio. Si un périphé-
rique externe est branché via 
la prise PÉRITEL, le téléviseur 
passe automatiquement en mode 
EXT1. Pendant la réception des 
chaînes DTV (Mpeg4 H. 264, 
H.265)) ou en mode Navigateur 
multimédia, la sortie ne sera 
pas disponible à travers la prise 
péritel. Lorsque vous utilisez le 
kit de montage au mur (fourni 
par un tiers du contrat, si non 
fourni), nous vous recommandons 
de connecter tous vos câbles 
à l’arrière du téléviseur avant 
l’installation murale. Insérez ou 
effacez le module CI uniquement 
lorsque le téléviseur est ETEINT 
(SWITCHED OFF). Veuil lez 
consulter le manuel d’instruction 
du module pour plus de détails 
sur les réglages. Chaque entrée 
USB de votre téléviseur prend en 
charge les périphériques attei-
gnant jusqu'à 500 mA. En bran-
chant les appareils dont la valeur 
actuelle dépasse 500mA, vous 
courez le risque d'endommager 
votre téléviseur. En connectant 
un appareil au téléviseur à l’aide 
d’un câble HDMI afin de garantir 
une immunité suffisante contre 
les parasites radioélectriques, 
vous devez utiliser un câble HDMI 
haute vitesse(qualité supérieure) 
en ferrite entièrement protégé.

 Si vous souhaitez connecter un appareil au téléviseur, assurez-vous que le téléviseur et l'appareil sont hors tension 
avant de les relier. Une fois les connexions terminées, vous pouvez allumer les différents dispositifs et les utiliser.
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Marche/Arrêt
Pour mettre le téléviseur sous tension
Connectez le cordon d'alimentation à une source 
d'alimentation telle qu'une prise murale (220-240 V 
AC, 50 Hz). 
Pour allumer le téléviseur à partir du mode veille :
•	Appuyez sur le bouton Veille, Programme +/- ou 

un autre bouton numérique de la télécommande.
•	Appuyez sur la partie centrale du commutateur de 

fonction situé sur le côté du téléviseur.
Pour mettre le téléviseur hors tension
Pressez le bouton Veille de la télécommande ou 
appuyez sur la partie centrale du commutateur de 
fonction situé sur le côté du téléviseur et maintenez-
le enfoncé pendant quelques secondes. Ainsi, votre 
téléviseur passe alors en mode veille.
Pour arrêter complètement le téléviseur, 
débranchez le cordon d'alimentation du secteur.
Remarque: Lorsque le téléviseur passe en mode veille, le 
voyant de veille à LED clignote pour indiquer que les fonctions 
comme Standby Search (Recherche en mode veille), Over Air 
Download (téléchargement OTA), ou Timer (Minuterie) sont 
actives. Le voyant à LED peut également clignoter lorsque 
vous allumez le téléviseur à partir du mode veille.

Première installation
Lorsque le téléviseur est mis en marche pour la 
première fois, le menu de sélection de la langue 
apparaît. Sélectionnez la langue désirée et appuyez 
sur OK. Dans les étapes suivantes du guide 
d'installation, définissez vos préférences à l'aide des 
boutons directionnels et du bouton OK.
Sur le deuxième écran, définissez votre pays 
de préférence. À ce niveau, en fonction du pays 
sélectionné, il peut vous être demandé de définir et de 
confirmer un code PIN. Le code PIN choisi ne saurait 
être 0000. Vous devez le saisir si l'on vous demande 
de le faire pour toute opération dans le menu plus tard.
Vous pouvez activer l'option Mode de Stockage à 
l'étape suivante. Cette option configure les paramètres 
de votre téléviseur pour un environnement de magasin. 
Selon le modèle du téléviseur, les fonctionnalités 
prises en charge s'affichent à côté de l'écran en 
tant que bannière d'informations. Cette option est 
uniquement destinée à l'usage de magasin. Nous 
vous recommandons de sélectionner le Mode 
Domestique pour un usage domestique. Vous 
pouvez accéder à cette option en sélectionnant le 
menu Paramètres>Système>Autres, et vous pouvez 
l'activer/la désactiver plus tard. Faites votre choix et 
appuyez sur OK pour continuer. 
Sur l'écran suivant, vous pouvez définir les types 
de diffusion à rechercher, définir votre recherche de 
chaînes cryptées et les préférences de fuseau horaire 
(en fonction de la sélection du pays). Vous pouvez, en 

outre, choisir un type de diffusion comme favori. La 
priorité est accordée au type d'émission sélectionné 
pendant le processus de recherche et les chaînes 
associées seront listées au-dessus de la Liste des 
Chaînes. Lorsque vous avez terminé, mettez Suivant 
en surbrillance et appuyez sur OK pour continuer.
À propos de la sélection des types de diffusion
Pour activer une option de recherche pour une 
émission de type mettez-le en surbrillance et 
appuyez sur OK. La case à cocher à côté de l'option 
sélectionnée sera cochée. Pour désactiver l'option 
de recherche, décochez la case en appuyant sur OK 
après avoir déplacé la mise au point sur l'option de 
type de diffusion souhaitée.
Antenne numérique : Si l'option de recherche des 
émissions par D. Antenne est activée, le téléviseur 
procède à la recherche d'émissions hertziennes une 
fois les autres réglages initiaux terminés.
Câble numérique : Si l'option de recherche des 
émissions par D. Câble est activée, le téléviseur 
procède à la recherche d'émissions numériques par 
câble une fois les autres réglages initiaux terminés. Un 
message s'affiche avant de commencer la recherche 
et vous demande si vous souhaitez effectuer une 
recherche sur le réseau câblé. Si vous sélectionnez 
Oui et appuyez sur OK, vous	pouvez	 sélectionner	
Réseau	ou	définir	des	valeurs	telles	que	Fréquence, 
Réseau ID et Étape de recherche sur l'écran 
suivant.	 Si vous sélectionnez Non et appuyez sur 
OK, vous	 pouvez	 définir	 la	 fréquence	 de	départ, 
la fréquence d'arrêt et l'étape de recherche sur 
l'écran suivant. Lorsque vous avez terminé, mettez 
Suivant en surbrillance et appuyez sur le bouton OK 
pour continuer.
Remarque: La durée de la sélection varie en fonction de 
Rechercher Étape sélectionnée.

Analogique : Si l'option de recherche des émissions 
Analogique est activée, le téléviseur procède à la 
recherche d'émissions analogiques une fois les autres 
réglages initiaux terminés.
À la fin des réglages initiaux, le téléviseur lance 
la recherche des émissions disponibles des types 
sélectionnés.
Bien que la recherche continue en cours d'analyse, les 
résultats seront affichés au bas de l'écran. Une fois 
que toutes les stations disponibles sont mémorisées, 
le menu Chaînes s'affiche. Vous pouvez modifier la 
liste des chaînes en fonction de vos préférences à 
l'aide des options de l'onglet Modifier ou appuyer sur 
le bouton Menu pour quitter et regarder la télévision.
Pendant la recherche, un message apparaît, vous 
demandant si vous souhaitez trier les chaînes selon 
la LCN (*). Sélectionnez Oui et appuyez sur OK pour 
confirmer.
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(*) LCN est le système de numéros de chaînes logiques qui 
sélectionne les émissions disponibles suivant une séquence 
de chaînes reconnaissable (si disponible).
Remarque : Évitez d’éteindre le téléviseur lors de l’initialisation 
de l'installation initiale. (*) Veuillez noter que certaines options 
ne seront pas disponibles, selon le choix du pays.

Lecture de média via entrée USB
Vous pouvez connecter des disques durs externes de 2,5 et 
3,5 pouces (disques durs avec câble d'alimentation externe) 
ou une carte mémoire USB à votre TV via les entrées USB 
de votre TV.

IMPORTANT! Sauvegardez les fichiers sur vos 
périphériques de stockage avant de les raccorder au 
téléviseur. La responsabilité du fabricant ne saurait 
être engagée en cas de dommage de fichier ou de 
perte de données. Certains types de périphériques 
USB (à l’exemple des lecteurs MP3) ou des lecteurs 
de disque dur/cartes mémoires USB peuvent être 
incompatibles avec ce téléviseur. Le téléviseur prend 
en charge les formatages de disque FAT32 et NTFS. 
Toutefois, l'enregistrement n'est pas possible avec les 
disques au format NTFS.
Vous pouvez rencontrer certains problèmes lors du 
formatage des disques durs USB d'une capacité de 
stockage supérieure à 1 To (Téraoctet).  
Patientez un moment avant de brancher ou de 
débrancher l'appareil, car la lecture des fichiers 
peut être inachevée. Le cas échéant, cela peut 
physiquement endommager le lecteur USB et le 
périphérique USB lui-même. Ne déconnectez pas votre 
périphérique USB au cours de la lecture d’un fichier.
Vous pouvez utiliser les concentrateurs USB avec 
l'entrée USB de téléviseur. Les concentrateurs USB qui 
sont équipés l'alimentation externe sont recommandés 
dans ce cas. 
Nous vous recommandons d'utiliser directement le(s) 
entrée(s) USB du téléviseur, si vous désirez connecter 
un disque dur USB.
Remarque: Lors de la lecture des fichiers d'image, le menu 
Navigateur Multimédia peut uniquement afficher 1000 fichiers 
image sauvegardés sur le périphérique USB connecté.

Enregistrement USB
Enregistrement d’un programme
IMPORTANT : Lorsque vous utilisez un nouveau 
lecteur de disque dur USB, il est conseillé de procéder 
dans un premier temps au formatage du disque à l’aide 
de l’option Formater le Disque de votre téléviseur, via 
le menu TV>Enregistrements>Paramètres.
Pour enregistrer un programme, vous devez d’abord 
connecter votre lecteur USB à votre téléviseur 
que vous aurez auparavant pris le soin d’éteindre. 
Vous pouvez allumer la TV pour activer la fonction 
enregistrement.
Pour l'enregistrement, votre clé USB devrait avoir 
2 Go d'espace libre et être compatible à USB 2.0. 

Si le disque USB n'est pas compatible, un message 
d'erreur s'affichera.
Pour enregistrer des programmes de longue durée 
comme les films, il vous est conseillé d'utiliser un 
disque dur externe USB.
Les programmes enregistrés sont mémorisés 
dans le disque USB. Si vous le souhaitez, vous 
pouvez enregistrer/copier les enregistrements sur un 
ordinateur; toutefois, ces fichiers ne peuvent y être 
lus. Seul votre téléviseur peut vous permettre de lire 
les enregistrements.
Un retard Lip Sync peut survenir pendant le décalage 
temporel. L’enregistrement radio n’est pas pris en 
charge. Le téléviseur peut enregistrer jusqu'à dix 
heures de programmes.
Les programmes enregistrés sont divisés en partitions 
de 4 Go. 
Si la vitesse d’écriture du disque USB connecté est 
insuffisante, l’enregistrement peut échouer et l’option 
de décalage horaire peut ne pas être disponible.
Pour cette raison, il est recommandé d’utiliser les 
lecteurs de disques durs USB pour l’enregistrement 
des programmes HD.
Évitez de déconnecter la clé USB ou le disque dur 
pendant l’enregistrement. Si vous le faites, vous 
courez le risque d’endommager la clé USB/le disque 
dur connecté (e).
Le support multipartition est disponible. Un maximum 
de deux partitions différentes sont prises en charge. 
La première partition du disque USB est utilisée pour 
les fonctions d’enregistrement USB disponibles. 
Le support doit être également formaté en tant que 
première partition à être utilisée pour les fonctions 
d’enregistrement USB disponibles.
Certains flux de données en paquets pourraient ne pas 
être enregistrés en raison des problèmes de signaux, 
d'où un éventuel gel des vidéos pendant la lecture.
Les touches Enregistrer, Lire, Arrêter, Afficher (pour 
l’option playlist dialogue) ne fonctionnent pas lorsque 
la fonction télétexte est activée. Si un enregistrement 
démarre à partir de la minuterie lorsque le télétexte 
est activé, le télétexte est automatiquement désactivé. 
L’utilisation du télétexte est également désactivée 
pendant un enregistrement ou une lecture en cours.
Enregistrement du décalage temporel
Appuyez sur le bouton Pause lorsque vous regardez 
un programme pour activer le mode décalage 
temporel.	 •	 En	 mode	 de	 décalage	 temporel,	 le	
programme marque une pause et est simultanément 
enregistré dans le disque USB connecté (*).
Appuyez à nouveau sur le bouton Play pour revenir 
au programme en mode pause. Appuyez sur le bouton 
Stop pour arrêter l'enregistrement et retourner au 
programme en direct.
La fonction de décalage temporel ne peut pas être 
utilisée lorsque la radio est en marche
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Vous pouvez utiliser la fonction de rembobinage par 
décalage temporel après avoir repris la lecture normale 
ou l'option d'avance rapide.
Enregistrement instantané
Appuyez sur le bouton Enregistrer pour démarrer 
l'enregistrement d'un évènement tout en visionnant 
un programme. Vous pouvez appuyer à nouveau 
sur le bouton Enregistrer de la télécommande 
pour enregistrer l’événement suivant après avoir 
sélectionné l’événement suivant sur le guide de 
programma électronique. Appuyez sur le bouton Stop 
pour annuler l'enregistrement instantané. 
Vous ne pouvez pas changer d'émission pendant 
l'enregistrement. Lors de l'enregistrement d'un 
programme ou pendant le décalage temporel, un 
message d'avertissement apparaît à l'écran si la 
vitesse de votre disque USB n'est pas suffisante.
Regarder les programmes enregistrés 
Sélectionnez Enregistrements dans le menu TV. 
Sélectionnez un élément enregistré dans la liste (s’il a 
été précédemment enregistré). Appuyez sur la touche 
OK pour afficher le menu Options. Sélectionnez une 
option puis appuyez sur le bouton OK.
Remarque: Au cours de la lecture, il est impossible d'afficher 
le menu principal et les éléments du menu.

Appuyez sur le bouton Stop pour arrêter une lecture 
et retourner au menu Enregistrements.
Ralenti avant
Si vous appuyez sur le bouton Pause lorsque vous 
regardez le programme enregistré, la fonction ralentie 
avant sera disponible. Vous pouvez utiliser le bouton 
Avance Rapide pour le ralenti avant. Pour modifier la 
vitesse du ralenti avant, appuyez sur la touche Avance 
Rapide de façon consécutive.
Configuration des enregistrements
Sélectionnez l'onglet Paramètres dans le menu TV> 
Enregistrements pour configurer les paramètres 
d'enregistrement et appuyez sur OK.
Formatage de Disque : Vous pouvez utiliser l’option 
Formater le Disque pour formater le disque USB 
branché. Votre code PIN sera requis pour utiliser 
l'option Formater le Disque.
Remarque: Le PIN par défaut aurait pu être réglé sur 0000 ou 
1234. Si vous avez défini un code PIN (requis en fonction du 
pays choisi) lors de la Première installation, utilisez le code 
PIN que vous aviez défini.

IMPORTANT : Le formatage de votre disque USB 
effacera TOUTES les données stockées et son 
système de fichiers sera converti en FAT32. Dans la 
plupart des cas, des erreurs de fonctionnement seront 
fixées après un formatage, mais vous perdrez toutes 
vos données.
Si le message « Vitesse de lecture du disque USB 
trop lente pour enregistrer » s'affiche à l'écran au 
début de la lecture, recommencez l'enregistrement. Si 

le même message d’erreur s’affiche, il est possible que 
votre disque USB n’ait pas la vitesse requise. Essayez 
de connecter un autre disque USB.
Navigateur multimédia

Vous pouvez lire de la musique et les fichiers vidéo et 
afficher les fichiers photo stockés sur un périphérique 
de stockage USB en le connectant à votre téléviseur. 
Connectez un périphérique de stockage USB à l'une 
des entrées USB situées sur le côté du téléviseur. 
Après avoir connecté un périphérique de stockage USB 
à votre téléviseur, le menu du Navigateur Multimédia 
s'affiche à l'écran. Vous pouvez accéder au contenu du 
périphérique USB connecté à tout moment ultérieur à 
partir du menu Sources. Sélectionnez l'option d'entrée 
USB correspondante dans ce menu et appuyez sur 
OK. Sélectionnez ensuite le fichier de votre choix et 
appuyez sur OK pour l'afficher ou le lire.
Vous pouvez régler les préférences de votre 
Navigateur Média via votre menu Réglages. Le menu 
Paramètres est accessible via la barre d'information 
qui s'affiche en bas de l'écran lorsqu'on appuie sur le 
bouton Info pendant la lecture d'un fichier vidéo ou 
l'affichage d'un fichier image. Appuyez sur le bouton 
Info, mettez en surbrillance le symbole de la roue 
dentée situé sur le côté droit de la barre d'information 
et appuyez sur OK. Les menus Réglages Image, 
Réglages Son, Réglages Navigateur Multimédia et 
Options seront disponibles. Le contenu de ces menus 
peut changer en fonction du type de fichier multimédia 
actuellement ouvert. Seul le menu Réglages Son 
sera disponible lors de la lecture de fichiers audio.

Fonctionnement du mode Aléatoire / Boucle

Démarrez la lecture et activez 

Tous les fichiers de 
la liste seront lus en 
boucle suivant leur 
ordre de départ.

Démarrez la lecture et activez  
Le même fichier sera lu 
en boucle (répété).

Démarrez la lecture et activez 

Tous les fichiers de 
la liste seront lus une 
fois suivant un ordre 
aléatoire.

Démarrez la lecture et activez , 
Tous les fichiers de 
la liste seront lus en 
boucle suivant le même 
ordre aléatoire.

Pour utiliser les fonctions de la barre d'information, 
mettez en évidence le symbole de la fonction et 
appuyez sur OK. Pour modifier l'état d'une fonction, 
mettez en surbrillance le symbole de la fonction et 
appuyez sur OK autant de fois que nécessaire. Si le 
symbole est marqué d'une croix rouge, cela signifie 
qu'il est désactivé.
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CEC
Cette fonction permet de contrôler les périphériques 
actifs CEC qui sont connectés aux ports HDMI à partir 
de la télécommande de la Télé.
L'option CEC du menu Réglages>Système>Plus doit 
être définie sur Activé en premier lieu. Appuyez sur 
le bouton Source et sélectionnez l’entrée HDMI du 
périphérique CEC connecté à partir du menu Liste de 
Sources. Si un nouveau périphérique source CEC est 
connecté, il s’affiche dans le menu Source avec son 
propre nom, au lieu du nom des ports HDMI connectés 
(lecteur DVD, enregistreur 1, etc.)
La télécommande de la télé peut automatiquement 
fonctionner après avoir sélectionné la source HDMI 
connectée. Pour mettre fin à cette opération et contrôler 
à nouveau le téléviseur à partir de la télécommande, 
appuyez et maintenez enfoncé le bouton « 0-Zero » 
de la télécommande pendant 3 secondes.
Vous pouvez désactiver la fonctionnalité CEC 
en réglant l'option correspondante dans le menu 
Réglages>Système>Plus.
Le téléviseur prend en charge la technologie ARC 
(Audio Return Channel). Cette fonction est un lien 
audio qui permet de remplacer d’autres câbles entre 
le téléviseur et un système audio (récepteur A/V ou 
système stéréo).
Une fois la fonction activée, le téléviseur ne mute pas 
automatiquement les autres sorties audio. Vous devrez 
réduire manuellement le volume du téléviseur à zéro 
si vous souhaitez écouter uniquement le son ARC 
(pareil pour les sorties audio numériques optiques ou 
coaxiales). Si vous souhaitez modifier le volume du 
périphérique connecté, sélectionnez le périphérique à 
partir de la liste des sources. Dans ce cas, les touches 
de contrôle du volume s'orientent vers le périphérique 
audio connecté.
Remarque: La souris ARC fonctionne uniquement via l'entrée 
HDMI1.

Commande audio système
Permet d'utiliser l'option Amplificateur/récepteur audio 
avec le téléviseur. Vous pouvez régler le volume 
à l'aide de la télécommande de votre téléviseur. 
Pour activer cette fonction, définissez l'option Haut-
parleurs du menu Réglages>Système>Plus sur 
Amplificateur. Les haut-parleurs du téléviseurs seront 
coupés et le son de la source visionnée proviendra du 
système audio connecté.
Remarque: L’appareil audio devrait prendre en charge la 
fonction de Contrôle du Système Audio et l’option CEC doit 
être réglée sur Activé.
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Contenu du menu Réglages

Contenu du menu Image

Mode
Vous pouvez modifiez le mode d'image selon vos préférences ou exigences. Le mode Image 
peut être réglé sur l’une de ces options : Cinéma, Jeux (en option), Sport, Dynamique et 
Naturel.

Contraste Règle les valeurs de l’éclairage et de l’obscurité de l'écran.

Luminosité Règle la valeur de luminosité de l’écran.

Netteté Définit la valeur de netteté des objets affichés à l’écran.

Couleur Règle la valeur de la couleur et les couleurs.

Économie d’énergie
Cette fonction permet de régler le mode Économie d’énergie sur les options Personnalisation, 
Minimum, Moyen, Maximum, Automatique, Extinction d'écran ou Désactivé. 
Remarque: Les options disponibles peuvent varier en fonction du Mode sélectionné.

Rétro éclairage Ce paramètre contrôle le niveau du rétroéclairage. La fonction de rétroéclairage sera inactive 
si le Mode Économie d’énergie est réglé sur une option autre que Personnalisation.

Paramètres avancés
Contraste 
dynamique Vous pouvez régler le rapport de contraste dynamique à votre guise.

Réduction du 
bruit

Si le signal de diffusion est faible et l’image est bruyante, utilisez la fonction Réduction du 
bruit pour réduire l’intensité du bruit.

Température de 
couleur

Règle la valeur de la température de couleur désirée. Les options Froid, Normal, Chaud et 
Personnalisé sont disponibles.

Point blanc
Si l'option Couleur de température est définie sur Personnalisé, ce réglage sera possible. 
Augmentez la « chaleur » ou la « fraîcheur » de l'image en appuyant sur les boutons Gauche 
ou Droit.

Zoom image Règle le format et la taille de l'image souhaités.

Changement 
d'Image

Cette option peut être disponible en fonction du réglage du Zoom de l'Image. Mettez en 
surbrillance et appuyez sur OK, puis utilisez les boutons directionnels pour déplacer l'image 
vers le haut ou vers le bas.

Mode Film
Les films sont enregistrés à un nombre d’images par seconde différent des programmes 
de télévision normaux. Activez cette fonction lorsque vous regardez des films afin de mieux 
visualiser les images accélérées.

Ton de Chair La fonction Carnation peut être modifiée entre -5 et 5.

Changer de 
couleur Réglez le ton de la couleur désirée.

HDMI Large 
bande

Lorsque vous regardez le téléviseur à partir d'une source HDMI, la fonction HDMI Large bande 
est visible. Vous pouvez utiliser cette option pour renforcer la noirceur de l’image.

Position du PC S’affiche uniquement lorsque la source d’entrée est définie sur VGA/PC.

Position 
automatique

Si l'image n'est pas centrée en mode VGA, utilisez cette option pour ajuster automatiquement la 
position de l'image. Appuyez sur OK pour lancer le réglage automatique.

Position H Cette option déplace l’image horizontalement vers le côté droit ou gauche de l’écran.

Position V Cette option déplace l’image verticalement vers le haut ou le bas de l’écran.

Fréquence pilote
Les réglages de la fréquence pilote corrigent les interférences qui apparaissent comme des 
lignes verticales dans l’image pour des présentations telles que les feuilles de calcul, les 
paragraphes ou les textes dans des polices plus petites.

Phase
Selon la source d'entrée (ordinateur, etc.), vous pouvez voir une image voilée ou bruitée 
s'afficher à l'écran. Vous pouvez utiliser la phase pour obtenir une image plus claire par 
essais et erreurs.

Réinitialisation Réinitialise les paramètres d’image aux valeurs par défaut (sauf en mode Jeux).
En mode VGA (PC), certains éléments du menu Image seront indisponibles. Par ailleurs, les paramètres du mode VGA seront ajoutés au menu 
Image en mode PC.
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Contenu du menu Son
Volume Ajuste le niveau du volume.

Égaliseur Sélectionnez le mode égaliseur. Les paramètres personnalisés ne peuvent être actifs 
que lorsque vous êtes en mode Utilisateur.

Balance Ajuste le son à gauche comme à droite du haut-parleur.

Casque
Règle le volume du casque.
Avant d'utiliser les casques, veuillez également vous assurer que leur volume est réglé 
à	un	niveau	faible	afin	d'éviter	que	votre	audition	ne	soit	endommagée.

Mode Son Vous pouvez sélectionner un mode son (si la chaîne sélectionnée prend en charge cette option).

AVL (Limitation 
automatique du volume) Cette fonction règle le son pour obtenir le niveau de sortie prévu entre les programmes.

Casque/Sortie de 
ligne

Si vous voulez connecter un amplificateur externe à votre télé à l'aide d'une fiche pour 
casque audio, sélectionnez l'option Sortie de Ligne. Si vous avez branché des casques 
sur votre téléviseur, définissez cette option en tant que Casque.
Veuillez	vous	assurer	avant	d'utiliser	les	casques	que	cet	élément	du	menu	est	défini	
en tant que Casque. S'il est réglé sur les Sorties de Ligne, la sortie de la prise de 
casque sera réglée à un niveau maximum qui pourrait vous endommager l'audition.

Basse dynamique Permet d'activer ou de désactiver la basse dynamique

Son surround Vous pouvez Activer ou Désactiver le mode Son Surround.

Sortie Numérique Règle le type de sortie audio numérique.

Contenu du menu Installation
Recherche 
automatique des 
chaînes (Nouveau 
réglage)

Affiche les options de réglage automatique. D. Aérien : Recherche et enregistre 
les chaînes DVB. D. Câble: Recherche et enregistre les chaînes câblées DVB. 
Analogique : Recherche et mémorise les stations analogiques. 

Recherche manuelle 
de chaînes Cette fonction peut être utilisée pour une entrée de diffusion directe.

Recherche de 
chaînes réseau

Recherche les chaînes liées dans le système de diffusion. D. Aérien : Recherche les 
chaînes d'antenne réseau. D. Câble: Recherche les chaînes de câble réseau. 

Réglage analogique 
avec précision

Vous pouvez utiliser ce réglage pour la recherche fine de chaînes analogiques. Cette 
fonction n'est pas disponible si aucune chaîne analogique n'est stockée et si la chaîne 
actuellement regardée n'est pas une chaîne analogique.

Paramètres 
d’installation (en 
option)

Affiche le menu des paramètres d'installation. Recherche en mode de veille(*) : 
Votre téléviseur recherche de nouvelles chaînes ou chaînes manquantes en mode 
veille. Toutes les chaînes détectées s'affichent à l'écran. Mise à jour de chaînes 
dynamique(*) : Si cette option est définie sur Activé, les modifications sur les émissions 
comme la fréquence, le nom de la chaîne, la langue du sous-titre etc., s’appliquent 
automatiquement pendant que vous regardez le téléviseur.
(*) La disponibilité varie en fonction du modèle.

Eff. Liste service Utilisez cette option pour effacer les chaînes mémorisées. Ce réglage est visible uniquement 
lorsque l'option de Pays est réglée sur Danemark, Suède, Norvège, ou Finlande.

Sélectionner le 
réseau actif

Ce paramètre vous permet de sélectionner uniquement les chaînes de diffusion 
comprises dans le réseau sélectionné dans la liste des chaînes. Cette fonction n'est 
disponible que pour les pays comme la Norvège.

Informations 
relatives au signal

Vous pouvez utiliser cet élément de menu pour surveiller les informations relatives au signal 
telles que le niveau/la qualité du signal, le nom du réseau, etc. pour les fréquences disponibles.

Première installation Supprime toutes les chaînes et réglages enregistrés, reprogramme la TV en fonction 
des réglages de l'entreprise.
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Système - Contenus du Menu
Accès Conditionnel Contrôle les modules d’accès conditionnel lorsqu’ils sont disponibles.

Langue Vous pouvez définir une langue différente, selon votre diffuseur et votre pays.

Parental

Entrez le mot de passe correct pour modifier les réglages du contrôle parental. Vous 
pouvez facilement régler le Verrouillage menu, le Contrôle parental, le Verrouillage 
enfants ou le Guide à partir de ce menu. Vous pouvez également définir un nouveau 
code PIN ou modifier le code PIN CICAM par défaut en utilisant les options associées.
Remarque: Certaines options ne seront pas disponibles, selon le choix du pays pendant la Première 
Installation. Le PIN par défaut aurait pu être réglé sur 0000 ou 1234. Si vous avez défini un code PIN (requis 
en fonction du pays choisi) lors de la Première installation, utilisez le code PIN que vous aviez défini.

Date/Heure Définit la date et l’heure.

Sources Modifiez les noms, activez ou désactivez les options de source sélectionnées.

Accessibilité Affiche les options d'accessibilité du téléviseur.

Malentendant Active n’importe quelle fonctionnalité spéciale envoyée par le diffuseur.

Description 
Audio

Une piste de narration se lit pour le public aveugle ou malvoyant. Appuyez sur OK pour 
voir toutes les options du menu Description Audio. Cette fonction est uniquement 
disponible si le diffuseur la prend en charge. 
Remarque: La fonctionnalité de description audio du son ne peut pas être disponible lors de l'enregistrement 
ou lorsque vous êtes en mode décalage temporel.

Plus Affiche les autres options de réglage du Téléviseur.

Temporisation du 
Menu Change la durée de temporisation des écrans de menu.

Indicateur de 
mise en veille

Si cette option est Désactivée, le voyant de veille ne s'allume pas lorsque le téléviseur 
est en mode veille.

Mise à jour 
logicielle

S'assure que votre téléviseur est doté du tout dernier microprogramme. Appuyez sur 
OK pour afficher les options de menu.

Version de 
l’application Affiche la version actuelle de l’application.

Mode Sous-Titre
Cette	option	permet	de	choisir	le	mode	sous-titre	qui	s'affiche	à	l'écran	(sous-titre DVB/
sous-titre TXT), si les deux sont disponibles. DVB est le sous-titre par défaut. Cette 
fonction n'est disponible que pour les pays comme la Norvège.

Mise hors 
tension 
automatique du 
téléviseur

Définit la durée souhaitée pour que la télévision passe automatiquement en mode 
veille lorsqu'elle n'est pas utilisée. Cette option peut être définie de 1 à 8 heures par 
paliers de 1 heure. Vous pouvez également désactiver cette option en définissant 
comme Désactivé.

Mode Mémoire Sélectionnez ce mode pour afficher les éléments stockés. Lorsque le mode Mémoire 
est activé, certains éléments du menu du téléviseur peuvent être indisponibles.

Mode de mise 
sous tension

Ce paramètre permet de configurer les préférences du Mode de mise sous tension. 
Les options Dernier état et mode Veille sont disponibles.

CEC Avec cette fonction, vous pouvez activer et désactiver la fonction CEC complètement. 
Appuyez sur le bouton Gauche ou Droit pour activer ou désactiver cette fonction.

Mise en marche 
auto CEC

Cette fonction permet à l'appareil compatible HDMI-CEC connecté d'allumer le téléviseur 
et basculer automatiquement vers sa source d'entrée. Appuyez sur le bouton Gauche 
ou Droit pour activer ou désactiver cette fonction.

Haut-parleurs
Pour écouter le son audio du téléviseur à partir du périphérique audio compatible 
connecté, réglez sur Amplificateur. Vous pouvez utiliser la télécommande du téléviseur 
pour régler le volume du périphérique audio.

OSS Affiche les informations de licence du logiciel libre.
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Fonctionnement général de la TV
Utilisation de la liste de chaînes

Le téléviseur trie toutes les stations mémorisées 
dans la liste des chaînes. Vous pouvez modifier cette 
liste de chaînes, configurer les favoris ou les stations 
actives à inclure dans la liste en utilisant les options 
Chaînes. Appuyez sur le bouton OK pour ouvrir la 
liste des chaînes. Vous pouvez filtrer les chaînes 
répertoriées ou apporter des modifications avancées 
à la liste actuelle à l'aide des options de l'onglet Filtre 
et Modifier. Mettez en surbrillance l'onglet souhaité 
et appuyez sur OK pour voir les options disponibles.
Gestion des listes de préférences
Vous pouvez créer quatre listes différentes de vos 
chaînes préférées. Entrez dans le menu TV>Chaînes 
ou appuyez sur le bouton OK pour ouvrir le menu 
Chaînes. Mettez en surbrillance l'onglet Éditer et 
appuyez sur OK pour voir les options d'édition et 
sélectionnez l'option Tag/Untag chaîne. Sélectionnez 
le canal désiré dans la liste en appuyant sur le bouton 
OK pendant que la chaîne est en surbrillance. Vous 
pouvez faire plusieurs choix. Vous pouvez également 
utiliser l'option Tag / Untag tous pour sélectionner tous 
les canaux de la liste. Appuyez ensuite sur le bouton 
Précédent/Retour pour revenir aux options du menu 
Édition. Sélectionnez l'option Ajouter/Supprimer les 
Favoris et appuyez de nouveau sur le bouton OK. Les 
options de la liste des chaînes favorites s'affichent. 
Définissez l'option de liste désirée sur Activé. Les 
chaînes sélectionnées sont ajoutées à la liste. Pour 
supprimer une chaîne ou des chaînes d'une liste de 
préférences, suivez les mêmes étapes et définissez 
la liste désirée sur Désactivé.
Vous pouvez utiliser la fonction de filtrage dans le 
menu Chaînes pour filtrer les chaînes dans la liste 
des chaînes de façon permanente en fonction de vos 
préférences. Par exemple, en utilisant les options de 
l'onglet Filtre, vous pouvez configurer l'affichage de 
l'une de vos quatre listes de favoris à chaque fois que 
la liste des chaînes est ouverte.
Configuration des paramètres parentaux

Les options du menu du Contrôle Parental peuvent 
être utilisées pour empêcher les utilisateurs de 
regarder certains programmes, certaines chaînes 
et d'accéder à certains menus. Ces réglages sont 
accessibles au menu Réglages>Système>Contrôle 
Parental.
Pour afficher les options du menu de verrouillage, 
saisissez le PIN. Après avoir saisi le PIN approprié, 
le menu du Contrôle Parental s’affiche.
Verrouillage Menu : Cette option permet d'autoriser 
ou de verrouiller l'accès à tous les menus ou menus 
d'installation du téléviseur. 

Verrouillage de Maturité: Si cette option est activée, 
le téléviseur obtient les informations de maturité de 
l'émission et si ce niveau de maturité est désactivé, 
interdit l'accès à l'émission.
Remarque: Si l’option Pays définie au cours de la Installation 
Initiale est la France, l’Italie ou l’Installation Initiale est 
la France, l’Italie ou l’Autriche, la valeur du Verrouille de 
Maturité sera configurée par défaut à 18.

Verrouillage enfants : Lorsque l’option Sécurité 
enfants est ACTIVÉE, le téléviseur peut être contrôlé 
uniquement à l’aide de la télécommande. Dans ce 
cas, les boutons de la télécommande du téléviseur 
ne fonctionnent pas.
Saisir le code PIN : Définit un nouveau code PIN. 
Code PIN CICAM par défaut : Cette option apparaît 
grisée si aucun module CI n'est inséré dans le port CI 
du téléviseur. Vous pouvez modifier le code PIN par 
défaut du CICAM à l'aide de cette option. 
Remarque: Le PIN par défaut aurait pu être réglé sur 0000 
ou 1234. Si vous avez défini un code PIN (requis en fonction 
du pays sélectionné) lors de l’Installation Initiale, utilisez le 
code PIN que vous aviez défini.
Certaines options ne seront pas disponibles, selon le choix 
du pays lors de la Première installation.

Guide des programmes électroniques
Grâce à la fonction Guide électronique de programme 
de votre téléviseur, vous pouvez consulter le 
programme d’événements des chaînes actuellement 
installées dans votre liste de chaînes. Tout dépend 
de la diffusion concernée, que cette fonctionnalité soit 
prise en charge ou non.
Pour accéder au guide des programmes, appuyez sur 
la bouton Guide de votre télécommande. Vous pouvez 
également utiliser l'option Guide sous le menu TV.
Il y a 2 types différents de mises en page d'horaire 
disponibles, Calendrier de la Ligne du Temps et 
Maintenant / Prochain. Pour basculer entre ces 
dispositions, mettez en surbrillance l'onglet avec le 
nom de la disposition alternative en haut de l'écran 
et appuyez sur OK.
Utilisez les boutons de direction pour naviguer dans 
le guide de programme. Utilisez le bouton Précédent/
Retour pour utiliser les options de l'onglet dans la 
partie supérieure de l'écran. 
Programme linéaire
Dans cette option de mise en page, tous les 
événements des chaînes énumérés seront affichés 
par ligne de temps. Vous pouvez utiliser les boutons 
directionnels pour faire défiler la liste des événements. 
Mettez un événement en surbrillance et appuyez sur 
OK pour afficher le menu des options d'événement.
Appuyez sur le bouton Précédent/Retour pour utiliser 
les options d'onglet disponibles. Sélectionnez l'onglet 
Filtre et appuyez sur OK pour voir les options de 
filtrage. Pour modifier la mise en page, mettez en 
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surbrillance Maintenant / Suivant et appuyez sur 
OK. Vous pouvez utiliser les options Jour Précédent 
et Jour Suivant pour afficher les événements du jour 
précédent et du jour suivant.
Sélectionnez l'onglet Extras et appuyez sur OK pour 
accéder aux options ci-dessous.

Mettez En Surbrillance Genre: Ouvre le menu 
Sélectionner le genre. Sélectionnez un genre et 
appuyez sur OK. Les événements du guide des 
programmes correspondant au genre sélectionné 
seront mis en évidence.
Guide de Recherche : Affiche les options de 
recherche. Grâce à ces options, vous pouvez 
effectuer une recherche dans la base de données 
du guide des programmes en fonction des critères 
sélectionnés. Les résultats correspondants seront 
énumérés.
Maintenant : Affiche l'évènement en cours de la 
chaîne en surbrillance.
Zoom: Mettez en surbrillance et appuyez sur OK 
pour voir les événements dans un intervalle de 
temps plus large.

Programme Maintenant/Ensuite
Dans cette option de mise en page, seuls les 
événements actuels et suivants des chaînes listés 
seront affichés. Vous pouvez utiliser les boutons 
directionnels pour faire défiler la liste des événements.
Appuyez sur le bouton Précédent/Retour pour 
utiliser les options d'onglet disponibles. Sélectionnez 
l'onglet Filtre et appuyez sur OK pour voir les options 
de filtrage. Pour modifier la mise en page, mettez 
en surbrillance Calendrier de Temps de Ligne et 
appuyez sur OK.
Options des événements
Utilisez les boutons de direction pour sélectionner 
un événement puis appuyez sur OK pour afficher le 
menu Options. Les options suivantes sont disponibles.
Sélectionner la Chaîne : En utilisant cette option, 
vous pouvez passer à la chaîne sélectionnée afin 
de la regarder. Le guide du programme sera fermé.
Plus d’info: Affiche des informations détaillées sur 
l'événement sélectionné. Utilisez les boutons de 
direction vers le haut et vers le bas pour faire défiler 
le texte.
Régler la minuterie de l'événement / Supprimer la 
minuterie de l'événement : Sélectionnez l’option 
“Régler la minuterie sur Événement ” et appuyez sur 
la touche OK. Vous pouvez définir une minuterie pour 
les événements à venir. Pour annuler une minuterie 
existante, sélectionnez l'événement en question et 
appuyez sur le bouton OK. Ensuite, sélectionnez 
l'option Supprimer la minuterie de l'évènement. La 
minuterie sera annulée.
Enreg. / Annuler Enreg. Minuterie : Sélectionnez 
l'option Enregistreur et appuyez sur le bouton OK. 
Si l'événement sera diffusé plus tard, il est ajouté à 

la liste des Minuteries qui doivent être enregistrées. 
Si l'événement programmé est en cours de diffusion, 
l'enregistrement débutera immédiatement.
Pour annuler une minuterie d'enregistrement déjà 
réglée, sélectionnez cet événement et appuyez sur 
le bouton OK et sélectionnez l'option Supprimer 
l 'enregistrement .  Minuteur .  La minuter ie 
d'enregistrement sera annulée.
IMPORTANT: Branchez un disque USB à votre TV lorsqu'il 
est éteint. Vous pouvez allumer la TV pour activer la fonction 
enregistrement.
Remarques : Il vous est impossible de passer à n’importe 
quelle autre chaîne lorsqu'un enregistrement est en cours 
ou lorsqu'une minuterie est activée dans la chaîne en cours.
Il n'est pas possible de définir une minuterie ou d'enregistrer 
une minuterie pour deux ou plusieurs événements individuels 
dans le même intervalle de temps.

Services télétexte
Appuyez sur la touche Text pour entrer. Appuyez 
à nouveau sur ce bouton pour activer le mode 
de mélange, ce qui vous permet de voir la page 
télétexte et la diffusion télévisée simultanément. 
Appuyez de nouveau sur ce bouton pour quitter. Si 
disponible, des sections contenues dans une page de 
télétexte présenteront un code coloré et peuvent être 
sélectionnées en appuyant sur les touches colorées. 
Suivez les instructions affichées à l'écran.
Télétexte numérique
Appuyez sur la touche Text pour afficher les 
informations relatives au télétexte numérique Utilisez 
les touches colorées, les touches du curseur et la 
touche OK. La méthode de fonctionnement peut 
différer en fonction du contenu du télétexte numérique. 
Suivez les instructions qui s'affichent à l'écran du 
télétexte numérique. Lorsque vous appuyez à nouveau 
sur la touche Text, le téléviseur revient en mode 
diffusion télévisée.
Mise à jour logicielle

Votre TV peut rechercher et effectuer automatiquement 
des mises à jour de microprogramme via le signal de 
diffusion. 
Recherche de mise à jour de logiciels à travers 
l’interface utilisateur
À par t i r  du  menu pr inc ipa l ,  sé lec t ionnez 
Paramètres>Système, puis Autres. Sélectionnez 
Mise à jour du logiciel et appuyez sur le bouton OK. 
Ensuite, sélectionnez Recherche de mise à jour puis 
appuyez sur le bouton OK pour lancer une nouvelle 
mise à jour du logiciel.
Si une mise à jour est disponible, il commence à la 
télécharger. Une fois le téléchargement terminé, un 
message d’avertissement s’affiche, appuyez sur le 
bouton OK pour terminer le processus de mise à 
niveau du logiciel et rallumez le téléviseur.
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3 Recherche et mode de mise à niveau
Votre téléviseur va rechercher de nouvelles mises à 
jour à 3:00 heures si l'option Recherche automatique 
est Activée et si le téléviseur est connecté à un signal 
d'antenne ou à Internet. Si un nouveau logiciel est 
détecté et téléchargé avec succès, il sera installé au 
prochain démarrage. 
Remarque: Ne débranchez pas le cordon d'alimentation 
lorsque le voyant DEL clignote pendant le processus de 
redémarrage. Si le téléviseur ne s'allume pas après la mise 
à niveau, débranchez-le, patientez deux minutes, puis 
rebranchez-le.
Toutes les mises à jour sont automatiquement contrôlés. Si 
une recherche manuelle est effectuée et aucun logiciel n'est 
trouvé, alors c'est la version actuelle.

Dépannage et astuces
La TV va s'allumer
Assurez-vous que le câble d’alimentation est 
correctement branché dans une prise murale. Appuyez 
sur la touche de mise en marche du téléviseur 
Mauvaise qualité d’image
•	Assurez-vous que vous avez effectué tous les 

réglages nécessaires sur votre téléviseur.
•	Un niveau de signal faible peut impacter négativement 

sur la qualité de l'image. Veuillez vérifier les 
branchements de l’antenne.

•	Si vous avez effectué un réglage manuel, vérifiez que 
vous avez entré la bonne fréquence de la chaîne. 

Pas d’image
•	Le téléviseur ne reçoit aucun signal. Assurez-vous 

également que la bonne source d’entrée a été 
sélectionnée.

•	L’antenne est-elle correctement connectée ? 
•	Est-ce que le câble d’antenne est endommagé ? 
•	Les fiches appropriées sont-elles utilisées pour 

brancher l’antenne ? 
•	En cas de doute, demandez conseil à votre vendeur.
Pas de son
•	Vérifiez si le téléviseur est en mode Muet. Appuyez 

sur le bouton Muet ou augmentez le volume pour 
vérifier.

•	Le son sort d’un seul haut-parleur. Vérifiez les 
paramètres d'équilibre à partir du menu de Son.

Télécommande - ne fonctionne pas
•	Les piles peuvent être déchargées. Remplacez 

les piles. 
•	 Il est possible que les piles ne soient pas insérées 

comme il convient. Reportez-vous à la section 
« Insertion des piles dans la télécommande ». 

Pas de signal sur une source d’entrée
•	 Il est possible qu’aucun périphérique ne soit 

connecté.
•	Vérifiez les câbles AV et les connexions à partir de 

votre appareil.
•	Vérifiez que l’appareil est sous tension.
L'image n'est pas centrée dans la source VGA
Pour que votre téléviseur centre automatiquement 
l'image, accédez au menu Position PC dans le menu 
Image, sélectionnez Auto-position et appuyez sur 
OK. Attendez qu'il soit fini. Pour régler manuellement 
la position de l'image, vous pouvez utiliser les options 
Position H et Position V. Sélectionnez l'option 
souhaitée et utilisez les touches de direction gauche 
et droite de la télécommande pour régler.
Enregistrement non disponible 
Pour enregistrer un programme, vous devez d’abord 
connecter un dispositif de stockage USB à votre 
téléviseur que vous aurez au préalable pris le soin 
d’éteindre. Allumez ensuite la TV afin d’activer la 
fonction d’enregistrement. Si l’enregistrement est 
impossible, vérifiez que le dispositif de stockage est 
correctement formaté et qu’il dispose de suffisamment 
d’espace.
Le périphérique USB est trop lent 
Si un message « Vitesse d'écriture du disque USB trop 
lent pour l'enregistrement » s'affiche à l'écran lors du 
démarrage de l'enregistrement, essayez à nouveau 
l'enregistrement. Si le même message d’erreur 
s’affiche, il est possible que votre dispositif de stockage 
USB n’ait pas la vitesse requise. Essayez d’utiliser un 
dispositif de stockage USB différent.
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Modes d’affichage typiques de l’entrée PC
Le tableau ci-après est une illustration de quelques 
modes d’affichage vidéo typiques. Votre téléviseur 
ne peut pas prendre en charge toutes les résolutions.

Index Résolution Fréquence

1 640x480 60 Hz

2 800x600 56 Hz

3 800x600 60 Hz

4 1024x768 60 Hz

5 1024x768 66 Hz

6 1280x768 60 Hz

7 1280x960 60 Hz

8 1280 X 1024 60 Hz

9 1360x768 60 Hz

10 1400x1050 60 Hz

11 1600x1200 60 Hz

12 1920x1080 60 Hz

Compatibilité des signaux AV et HDMI

Source Signaux pris en charge Disponible

EXT
(SCART)

PAL 50/60 O

NTSC 60 O

RGB 50 O

RGB 60 O

AV latéral
PAL 50/60 O

NTSC 60 O

PC/YPbPr 

480I, 480P 60Hz O

576I, 576P 50Hz O

720P 50 Hz, 60 Hz O

1080I 50 Hz, 60 Hz O

1080P 50 Hz, 60 Hz O

HDMI

480I 60Hz O

480P 60Hz O

576I, 576P 50Hz O

720P 50 Hz, 60 Hz O

1080I 50 Hz, 60 Hz O

1080P
24Hz, 25Hz
30Hz, 50Hz, 
60Hz

O

(X : Non disponible, O : Disponible)

Dans certains cas, un signal du téléviseur peut ne 
pas s'afficher correctement. Le problème peut être 
celui d'une inconsistance au niveau des normes de 
l'équipement source (DVD, décodeur, etc.). Si vous 
rencontrez ce type de problème, veuillez contacter 
votre fournisseur et le fabricant de l’appareil source.
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Formats de fichier pris en charge pour le mode USB

Périphérique 
multimédia

Extension Formater Remarques

Vidéo .mpg, .mpeg MPEG1-2 MPEG1: 768x576 @ 30P, MPEG2:1920x1080 @ 30P

.vob MPEG2

1920x1080 @ 30P

mp4 MPEG4, Xvid, 
H.264

.mkv H.264, 
MPEG4,VC-1

.avi MPEG2, 
MPEG4, Xvid, 
H.264

.flv H.264/VP6/
Sorenson

H.264/VP6 : 1920x1080 @ 30P
Sorenson : 352x288 @ 30P

.mp4, .mov, 

.3gpp, .3gp, 
flux de 
transport 
MPEG, .ts,.
trp, .tp, .mkv

HEVC/H.265 1080 P@60 fps - 50 Mbps

3gp MPEG4 , H.264 1920x1080 @ 30P

Audio mp3 MPEG1 Layer 
2/3

Layer2: 32Kbps ~ 448Kbps (Débit binaire) / 32kHz, 44.1kHz, 
48kHz, 16kHz, 22.05kHz, 24kHz (Taux d'échantillonnage)
Layer3: 32Kbps ~ 320Kbps (Débit binaire) / 32kHz, 44.1kHz, 
48kHz, 16kHz, 22.05kHz, 24kHz, 8kHz, 11.025kHz, 12kHz (Taux 
d'échantillonnage)

(fonctionne 
uniquement 
avec les 
fichiers 
vidéo)

AC3 32Kbps ~ 640Kbps (Débit binaire) / 32 kHz ~ 44,1 kHz, 48 kHz 
(Taux d'échantillonnage)

AAC 16Kbps ~ 576Kbps (Débit binaire) / 48kHz, 44.1kHz, 32kHz, 
24kHz, 22.05kHz, 16kHz, 12kHz, 11.025kHz, 8kHz (Taux 
d'échantillonnage)

EAC3 32Kbps ~ 6Kbps (Débit binaire) / 32 kHz ~ 44,1 kHz, 48 kHz (Taux 
d'échantillonnage)

LPCM 8bit PCM non signé ,16bit PCM signé/signé (grand / petit format), 
24bit PCM (grand format), DVD LPCM 16/20/24bit (Débit binaire)
/ 6kHz, 8kHz, 11.025kHz, 12kHz, 16kHz, 22.05kHz, 24kHz, 32kHz, 
44.1kHz, 48kHz , 88.2kHz, 96kHz, 176.4kHz, 192kHz (Taux 
d'échantillonnage)

IMA-ADPCM/
MS-ADPCM 384Kbps (Débit binaire) / 8KHz ~ 48Khz (Taux d'échantillonnage)

LBR 32Kbps ~ 96Kbps (Débit binaire) / 32 kHz ~ 44,1 kHz, 48 kHz 
(Taux d'échantillonnage)

Image
.jpeg

Point de 
comparaison

Résolution(LxH): 17000x10000

Progressif Résolution(LxH): 4000x4000

.bmp - Résolution(LxH): 5760x4096

Sous-titre .sub, .srt - -
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Résolutions DVI prises en charge
Reportez-vous	aux	résolutions	suivantes	au	moment	de	raccorder	des	périphériques	à	votre	téléviseur	à	l’aide	
des	câbles	convertisseurs	DVI	(DVI	à	HDMI	-	non	fournis).

56Hz 60Hz 66Hz 70Hz 72Hz 75Hz

640 x 400 x
640x480 x x x x

800x600 x x x x x

832 x 624 x

1024x768 x x x x x

1152x864 x x x

1 152 x 870 x
1280x768 x x
1360x768 x
1280x960 x x

1280x1024 x x

1400x1050 x x
1440x900 x x

1600x1200 x

1680x1050 x
1920x1080 x

Informations portant sur la fonctionnalité DVB
L’utilisation de ce récepteur DVB est indiquée uniquement dans le pays pour lequel il a été fabriqué.
Bien que ce récepteur DVB soit conforme aux spécifications DVB les plus récentes au moment de sa fabrication, 
nous ne saurions en garantir la compatibilité avec les transmissions DVB ultérieures en raison des changements 
susceptibles d’intervenir dans les signaux et technologies de diffusion.
Certaines fonctions du téléviseur numérique peuvent ne pas être disponibles dans tous les pays.
Nous nous efforçons chaque jour à améliorer davantage la qualité de nos produits ; par conséquent, leurs 
spécifications peuvent changer sans préavis.
Pour savoir où acheter des accessoires, veuillez contacter le magasin dans lequel vous avez acheté votre 
équipement.



Français    - 23 -

Fiche Produit
Marque commerciale  QILIVE

Modèle N° Q24-161P

Classe d’efficacité énergétique A+

Taille d’écran visible (diagonale,approx.) 
(pouces/cm) 24 pouces 60 cm

Consommation énergétique moyenne 
en mode “marche” (Watt) 19,0 Watt

Consommation énergétique annuelle 
(kWh/annuel) 27 kWh/an

Consommation d'énergie en veille (Watt) 0,50 Watt

Consommation d’énergie en mode 
“arrêt” (Watt) -

Résolution de l’écran (px) 1366x768
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Información De Seguridad

PRECAUCIÓN
RIESGO DE DESCARGA 

ELÉCTRICA
NO ABRIR

PRECAUCIÓN: PARA REDUCIR EL RIESGO DE DESCARGA 
ELÉCTRICA NO RETIRE LA TAPA (O EL PANEL 
TRASERO). 
NO CONTIENE PIEZAS QUE PUEDAN SER 
CAMBIADAS POR EL USUARIO. PÓNGASE 
EN CONTACTO CON PERSONAL TÉCNICO 
CUALIFICADO.

Nota: Siga las instrucciones en pantalla para la operación de las 
funciones relacionadas.

En climas extremos (tormentas, relámpagos) y largos periodos 
de inactividad (irse de vacaciones) desconecte el televisor 
de la red eléctrica.
El enchufe de corriente sirve para desconectar el televisor de 
la electricidad y, por lo tanto, siempre debe estar accesible. Si 
el televisor no se desconecta de la red eléctrica, el dispositivo 
aún consumirá energía para todas las situaciones, incluso si 
el televisor está en modo de espera o apagado.

IMPORTANTE - Por favor, lea estas 
instrucciones detenidamente antes de 
instalar o encender el televisor.

 ADVERTENCIA: Este dispositivo está 
diseñado para ser utilizado por personas 

(incluidos los niños) con capacidad / experiencia 
en el funcionamiento de un dispositivo de este tipo 
sin supervisión, a menos que hayan recibido 
supervisión o instrucciones relativas al uso del 
aparato por una persona responsable de su 
seguridad.
•	Utilice este aparato de TV a una altura de menos de 

2000 metros sobre el nivel del mar, en lugares secos 
y en regiones con climas templados o tropicales.

•	El televisor está diseñado para uso doméstico y uso 
general similar, pero también puede ser utilizado en 
lugares públicos. 

•	Para facilitar la ventilación, deje al menos 5 cm de 
espacio libre alrededor de la TV.

•	La ventilación no debe impedirse al cubrir o bloquear 
las aberturas de ventilación con objetos como 
periódicos, manteles, cortinas, etc.

•	Se debe poder acceder fácilmente al cable de 
corriente. No coloque el televisor, ni ningún mueble, 
etc., sobre el cable de corriente, ni lo pise. Un cable 
deteriorado puede causar un incendio o provocarle 
una descarga eléctrica. Agarre el cable de corriente 
por la clavija de enchufe; no desenchufe el televisor 
tirando del cable de corriente. No toque nunca el 
cable con las manos mojadas, pues podría causar 
un cortocircuito o sufrir una descarga eléctrica. No 
haga nunca un nudo en el cable ni lo empalme 
con otros cables. Deberá sustituirlo cuando esté 
dañado, siendo únicamente un profesional quien 
puede hacerlo.

•	No exponga el televisor a goteos y salpicaduras 
de líquidos y no coloque objetos que contengan 
líquidos, como floreros, tazas, etc., o más sobre 
el televisor (por ej., en los estantes por encima de 
la unidad).

•	No exponga el televisor a la luz solar directa ni llamas 
abiertas, tales como velas encendidas en la parte 
superior o cerca del televisor.

•	No coloque ninguna fuente de calor como 
calentadores eléctricos, radiadores, etc. cerca del 
televisor.

•	No coloque el televisor en el piso ni en las superficies 
inclinadas.

•	Para evitar el peligro de asfixia, mantenga las bolsas 
de plástico fuera del alcance de los bebés, los niños 
y los animales domésticos.

•	Ponga cuidadosamente el soporte al televisor. Si el 
soporte está provisto de tornillos, apriete los tornillos 
firmemente para evitar que el televisor se incline. No 
apriete demasiado los tornillos y monte los cauchos 
del soporte adecuadamente.

•	No deseche las pilas en el fuego o con materiales 
peligrosos o inflamables.

ADVERTENCIA - Las pilas no deben exponerse a un 
calor excesivo como la luz del sol, fuego o similares.
ADVERTENCIA - La presión de sonido excesiva de 
auriculares o auriculares puede causar pérdida de 
audición.
MUY IMPORTANTE: NO DEBE dejar que nadie, 
especialmente los niños, introduzcan ningún 
objeto por los agujeros, las ranuras o por cualquier 
apertura de la carcasa.

 Precaución
Riesgo de lesiones graves 
o muerte

 Riesgo de descarga 
eléctrica

Riesgo de tensión peligrosa

 Mantenimiento
Importante componente de 
mantenimiento 

Marcas en el producto
Los siguientes símbolos se utilizan como marcadores 
sobre las restricciones, precauciones e instrucciones 
de seguridad del producto. Cada explicación se deberá 
tomar en cuenta dependiendo de la ubicación de 
tales marcas. Tenga en cuenta dicha información por 
motivos de seguridad.

Equipo de Clase II: Este aparato está 
diseñado de una manera tal que no requiere 
una conexión de seguridad a tierra eléctrica.

Terminal viva peligrosa: La(s) terminal(es) 
marcada(s) live (viva) es/son peligrosa(s) bajo 
condiciones normales de operación.

i
Precaución, consulte las instrucciones de 
funcionamiento: El área marcada contiene 
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baterías de celda de moneda o de botón reemplazable 
por el usuario.

CLASS 1
LASER PRODUCT 

Producto Láser Clase 1 
Este producto contiene una 
fuente láser Clase 1 que es 
segura en condiciones 
razonablemente previsibles 

de funcionamiento.

ADVERTENCIA
No ingiera pilas, hay riesgo de quemaduras químicas.
Este producto o los accesorios suministrados con 
el producto pueden contener una pila tipo moneda / 
botón. Si la pila de botón es ingerida, puede causar 
quemaduras internas graves en solo 2 horas y puede 
llevar a la muerte.
Mantenga las pilas nuevas y usadas lejos de los niños.
Si el compartimiento de las pilas no se cierra de forma 
segura, deje de usar el producto y manténgalo alejado 
de los niños.
Si usted piensa que las pilas podrían haber sido 
ingeridas o estar dentro de cualquier parte del cuerpo, 
busque atención médica inmediata.

– – – – – – – – – – – – 
Nunca coloque un aparato de televisión en un lugar 
inestable o inclinado. Un televisor puede caerse y 
causar lesiones personales graves o la muerte. Podrá 
evitar lesiones o heridas, especialmente a los niños, 
tomando precauciones tan sencillas como:
•	Utilizar soportes recomendados por el fabricante 

del televisor. 
•	Utilizar únicamente mobiliario que pueda soportar 

segura y suficientemente el peso del televisor. 
•	Asegurarse de que el televisor no sobresalga del 

borde del mueble.
•	No coloque el televisor en un mueble alto (por ej., 

armarios y estanterías) sin fijar tanto el mueble como 
el televisor a un soporte adecuado. 

•	No coloque el aparato de televisión sobre tela u 
otros materiales colocados entre la televisión y 
muebles de apoyo.

•	Enseñe a los niños los peligros de subirse al mueble 
para tocar el televisor y sus controles. Si su televisor 
existente está siendo retenido y trasladado, se deben 
aplicar las mismas consideraciones que arriba.

– – – – – – – – – – – – 
El aparato conectado a la tierra de protección de la 
instalación del edificio a través de la conexión a la 
red o a través de otros aparatos con una conexión 
a tierra de protección, y a un sistema de distribución 
de televisión mediante un cable coaxial, en algunas 
circunstancias puede crear un peligro de incendio. La 
conexión a un sistema de distribución de televisión 
por lo tanto, ha de ser proporcionado a través de 
un dispositivo que proporciona aislamiento eléctrico 

por debajo de un determinado rango de frecuencias 
(aislador galvanizado) 

ADVERTENCIAS DE MONTAJE EN 
PARED

•	Lea las instrucciones antes de montar el televisor 
en la pared.

•	El kit de montaje de pared es opcional. Usted lo 
puede obtener de su distribuidor local, si no se 
suministra con el televisor.

•	No instale el televisor en un techo o en una pared 
inclinada.

•	Utilice los tornillos de montaje en la pared 
especificada y otros accesorios.

•	Apriete los tornillos de montaje de pared con 
firmeza para evitar que el televisor caiga. No 
apriete demasiado los tornillos.

Información medioambiental
Este televisor está diseñado para consumir menos 
energía. Para reducir el consumo de energía, puede 
seguir estos pasos:
Si configura el Ahorro de energía a Mínimo, Medio, 
Máximo o Automático del televisor se reducirá el 
consumo de energía en consecuencia. Si te gusta 
para configurar la Luz de fondo a un valor fijo 
establecido como Personalizado y ajustar la Luz de 
fondo (que se encuentra debajo de la configuración 
de Ahorro de energía) de forma manual mediante 
los botones Izquierda o Derecha en el mando a 
distancia. Establezca como Apagado para desactivar 
esta opción. 
Nota: Las opciones disponibles de Ahorro de energía 
pueden variar según el modo seleccionado en el menú 
Configuración> Imagen.

La configuración de Ahorro de energía se puede 
encontrar en el menú Configuración> Imagen. Tenga 
en cuenta que no se podrán  modificar algunos ajustes 
de imagen.
Si	pulsa los botines derecho e izquierdo de forma 
consecutiva, aparecerá el mensaje “La pantalla de 
apagará en 15 segundos.”	 Seleccione	 la	 opción	
Continuar y pulse OK para apagar la pantalla de 
inmediato. Si no pulsa ningún botón, la pantalla se 
apagará en 15 segundos. Para encender la pantalla 
otra vez, pulse cualquier tecla del mando a distancia 
o del televisor. 
Nota: La opción de Apagar pantalla no estará disponible si 
el modo está ajustado en Juego.

Es recomendable que apague o desenchufe el 
televisor cuando no lo esté utilizando. De este modo 
se reducirá también  el consumo eléctrico.
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Funciones
•	Televisor a color con mando a distancia
•	TV de cable/digital (DVB-T-C) totalmente integrada
•	Entradas HDMI para conectar otros equipos con 

toma HDMI
•	Entrada USB
•	Sistema de menús en pantalla
•	Toma de euroconector para equipos externos (como 

reproductores de DVD, PVR, vídeojuegos, equipos 
de audio, etc.).

•	Sistema de sonido estéreo
•	Teletexto
•	Conexión para auriculares
•	Sistema automático de programación (APS)
•	Sintonización manual
•	Apagado automático de hasta ocho horas
•	Temporizador de Apagado
•	Bloqueo infantil
•	Silenciado automático cuando no hay señal.
•	Reproducción NTSC
•	AVL (Limitador Automático de Volumen)
•	PLL (Búsqueda de Frecuencia por Lazos de 

Seguimiento de Fase)
•	Entrada de PC
•	Modo de Juego (opcional)
•	Función de apagado de imagen
•	Grabación de programa
•	Grabación diferida de canales.
Accesorios Incluidos
•	Mando a Distancia
•	Pilas no incluidas
•	Manual de Instrucciones
Notificaciones del modo en espera

Si el televisor no recibe ninguna señal de entrada 
(por ejemplo, desde una antena o una fuente HDMI) 
por 3 minutos, se pondrá en espera. La próxima vez 
que encienda el televisor, el mensaje mostrará lo 
siguiente: “El televisor se cambió al modo de espera 
automáticamente, porque no hubo ninguna señal 
durante un largo tiempo.” 
La opción Auto TV OFF (en el menú Sistema> 
Ajustes> Más) puede ajustarse a un valor entre 1 
y 8 horas de forma predeterminada. Si este ajuste 
no está ajustado como Off (Apagado) y el televisor 
ha permanecido activado y no ha sido operado 
durante el tiempo establecido, cambiará al modo de 
espera una vez transcurrido el tiempo establecido. 
La próxima vez que enciendael televisor, el mensaje 

mostrará lo siguiente:“TV en modo de espera por 
no realizar operación alguna en un largo tiempo”. 
Antes de que el televisor pase al modo de espera, 
se mostrará una ventana de diálogo. Si no presiona 
ningún botón, el televisor pasará al modo de espera 
luego de un período de espera de aproximadamente 
5 minutos. Puede resaltar Yes (Sí) y presionar 
OK para pasar el televisor al modo de espera de 
inmediato. Si resalta No y presiona OK, el televisor 
permanecerá encendido. También puede optar por 
cancelar la función Auto TV OFF desde este diálogo. 
Seleccione Disable (Deshabilitar) y presione OK, 
el televisor permanecerá encendido y la función se 
cancelará. Puede habilitar esta función nuevamente 
cambiando la configuración de la opción Auto TV OFF 
en el menú Settings>System>More (Configuración> 
Sistema> Más). 
Interruptor de Control y Funcionamiento del 
Televisor

1. Botón de dirección (Arriba)
2. Dirección abajo
3. Volumen	 /Información/	Selección	de	 la	 lista	 de	

fuentes	 e	 interruptor	 de	 encendido	 del	Modo	
en espera

El botón de Control le permite manejar el Volumen, los 
Canales, las Fuentes y el Modo de Espera del televisor.
Para cambiar el volumen: Aumente el volumen 
pulsando el botón arriba. Baje el volumen pulsando 
el botón abajo.
Para cambiar el canal: Pulse el centro del botón, 
la barra de información aparecerá en la pantalla. 
Desplácese a través de los canales almacenados 
pulsando el botón hacia arriba o hacia abajo.
Para cambiar la fuente: Pulse dos veces el centro del 
botón (por segunda vez en total), y aparecerá la lista 
de fuentes en la pantalla. Desplásese por las fuentes 
disponibles pulsando el botón arriba o abajo.
Apagado del televisor: Si aprieta en el centro del 
botón abajo y lo mantiene pulsado unos segundos, el 
televisor pasará al modo de espera.
Para encender la TV: Pulse el centro del botón y se 
encenderá la TV.
Notas: 
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Si apaga el televisor, el ciclo se iniciará de nuevo con el 
ajuste de volumen.
No es posible mostrar el menú principal en pantalla mediante 
el botón de control.

Manejo con el Mando a Distancia
Pulse el botón del Menu en su mando a distancia 
para mostrar el menú principal. Use los botones 
direccionales y el botón OK para navegar y ajustar. 
Pulse Return /Back o Menu para salir del menú de 
pantalla.
Selección de entrada
Cuando haya terminado de conectar los aparatos 
externos al televisor, puede alternar entre las distintas 
fuentes de entrada. Pulse el botón Fuente en su 
mando a distancia consecutivamente para seleccionar 
fuentes diferentes.
Cambio de canales y volumen
Usted puede cambiar el canal y ajustar el volumen 
con las teclas Volumen +/-, Canal +/- en el mando 
a distancia. 
Usando el menú principal de TV

Cuando se presiona el botón de Menú, el menú TV 
aparecerá en la parte inferior de la pantalla. Puede 
navegar a través de los elementos del menú usando 
los botones direccionales en el control remoto. 
Para seleccionar un elemento o ver las opciones de 
submenú del menú resaltado, presione el botón OK. 
Cuando resalta una opción de menú, algunos de 
los elementos del submenú de este menú pueden 
aparecer en la parte superior de la barra de menú 
para un acceso rápido. Para utilizar un acceso rápido 
selecciónelo, pulse OK y ajuste como desee usando 
los botones direccionales Izquierda / Derecha. Cuando 
termine, presione OK o el botón Back/Return (Atrás/
Regresar) para salir.
o pulse el botón EXIT para salir del menú principal.
1. Inicio
Cuando se abre el menú principal, se resaltará la barra 
de menú Home (Inicio). El contenido del menú Inicio 
se puede personalizar agregando opciones de otros 
menús. Simplemente seleccione una opción y presione 
el botón de dirección Abajo en el mando a distancia. Si 
ve la opción Add to Home (Agregar a Inicio), puede 
agregarlo al menú Inicio. De la misma manera que 
puede eliminar o cambiar la posición de cualquier 
elemento en el menú Inicio. Pulse el botón de 
dirección Abajo y seleccione Delete (Eliminar) o Move 
(Mover) y presione OK. Para mover un elemento del 
menú, use los botones de dirección hacia la derecha 
y hacia la izquierda para seleccionar la posición a la 
que desea mover el elemento y presione OK.

2. TV:
2.1. Guía
Puede acceder al menú de la guía electrónica de 
programas usando esta opción. Consulte la sección de 
la Electronic Programme Guide (Guía electrónica 
de programas) para obtener más información.
2.2. Canales
Puede acceder al menú Channels (Canales) usando 
esta opción. Consulte Uso de la sección Lista de 
canales para obtener más información.
2.3. Temporizadores
Puede configurar temporizadores para eventos futuros 
usando las opciones de este menú. También puede 
revisar los temporizadores creados anteriormente en 
este menú.
Para agregar un nuevo temporizador, seleccione la 
pestaña Add Timer usando los botones Izquierda / 
Derecha y presione OK. Configure las opciones del 
submenú según lo desee y cuando termine, presione 
OK. Se creará un nuevo temporizador. 
Para editar un temporizador creado anteriormente, 
resalte ese temporizador, seleccione la pestaña Edit 
Selected Timer (Editar temporizador seleccionado) 
y presione OK. Cambie las opciones del submenú 
según lo desee y presione OK para guardar su 
configuración.
Para cancelar un temporizador ya configurado, resalte 
ese temporizador, seleccione la ficha Delete Selected 
Timer  (Eliminar temporizador seleccionado) y 
presione OK. En la pantalla se mostrará un mensaje 
de confirmación. Resalte Yes (Sí) y presione OK para 
continuar. Se cancelará el temporizador.
No es posible establecer temporizadores para dos o 
más eventos que se emitirán en diferentes canales 
en el mismo intervalo de tiempo. En este caso, se 
le pedirá que elija uno de estos temporizadores y 
cancele otros. Resalte el temporizador que desea 
cancelar y presione OK, aparecerá el menú de 
Options (Opciones). A continuación, resalte Set/
Cancel (Establecer/Cancelar) y presione OK para 
cancelar ese temporizador. Deberá guardar los 
cambios después de eso. Para hacerlo, presione OK, 
resalte Save Changes (Guardar cambios) y presione 
OK nuevamente.
2.4. Grabaciones
Puede administrar sus grabaciones usando las 
opciones de este menú. Puede reproducir, editar, 
eliminar o ordenar eventos grabados previamente. 
Resalte una pestaña usando el botón de dirección 
Izquierda o Derecha y presione OK para ver las 
opciones disponibles.

Recording Settings (Configuración de grabación)
También puede configurar sus preferencias 
de grabación usando la pestaña Settings 
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(Configuración)  en el  menú Recordings 
(Grabaciones). Seleccione la pestaña Settings 
(Configuración) presionando el botón Izquierda 
o Derecha y presione OK. Luego seleccione 
el elemento deseado en el menú secundario y 
configúrelo con el botón Izquierda o Derecha.
Inic. antes: Podrá determinar que el inicio sea más 
pronto mediante esta opción.
Fin desp: Mediante esta opción podrá establecer 
que la grabación finalice más tarde.
Tiempo máximo de diferencia (Timeshift): Esta 
configuración le permite establecer la duración 
máxima de la grabación Timeshift (grabación dife-
rida). Las opciones disponibles son aproximadas 
y el tiempo de grabación real puede cambiar en la 
práctica dependiendo de la transmisión. Los valores 
de espacio de almacenamiento reservado y libre 
cambiarán según esta configuración. Asegúrese 
de tener suficiente espacio libre; de lo contrario, la 
grabación instantánea puede no ser posible.
Autodescart. Puede configurar el tipo de descarte 
como None, Oldest, Longest o Shortest (Ninguno, 
Más antiguo, Más largo o Más corto). Si no está 
configurado en None, puede configurar la opción 
Unplayed (No reproducido) como Included 
(Incluido) o Excluded (Excluido). Estas opciones 
determinan las preferencias para eliminar las 
grabaciones a fin de obtener más espacio de 
almacenamiento para los registros continuos.
Información del disco duro: Puede ver información 
detallada del dispositivo de almacenamiento USB 
conectado a su televisor. Resalta y presiona OK 
para ver y presiona Back/Return (Atrás/Volver) 
para cerrar.
Formatear disco: Utilice esta opción si desea borrar 
todos los archivos del dispositivo de almacenamiento 
USB conectado y convertir el formato de disco a 
FAT32. Pulse OK tras seleccionar la opción Format 
Disk (Formatear disco). Aparecerá un menú en 
la pantalla pidiéndole el PIN (*). Después de que 
ingrese el número PIN se mostrará una pantalla de 
confirmación. Seleccione YES (Sí) y pulse OK para 
inicar el formato del dispositivo de almacenamiento 
USB. O bien seleccione NO y pulse OK para cancelar 
el proceso. 
(*) El PIN por defecto se puede configurar para 0000 o 1234. 
Si ha definido el PIN (que se solicitará en función del país 
seleccionado) durante la Instalación inicial, use dicho PIN.

3. Configuración
Puede administrar la configuración de su televisor 
usando las opciones de este menú. Consulte la sec-
ción Settings Menu Contents (Contenido del Menú 
de Configuración) para más información.

4. Fuentes
Puede gestionar sus referencias de fuente de entrada 
usando las opciones de este menú. Para cambiar la 
fuente actual, resalte una de las opciones y presione 
OK. 
4.1. Configuración de fuentes
Podrá	activar	o	desactivar	las	opciones	de	la	fuente	
elegida.
Colocación de las pilas en el mando a distancia

Abra la tapa de las pilas. Coloque dos pilas AAA. 
Asegúrese de que (+) y (-) coincidan con los signos 
(observe la polaridad correcta). No utilice pilas de 
distinto tipo (nuevas y viejas, alcalinas y salinas, etc.) 
a la vez. Cámbielas por pilas del mismo tipo o de un 
tipo equivalente. Coloque la tapa otra vez en su sitio. 
Cuando las baterías estén bajas y cuando se debe 
reemplazar las baterías, en la pantalla se visualizará 
un mensaje. Tenga en cuenta que cuando las baterías 
están bajas, el rendimiento del control remoto puede 
verse afectado.
No exponga las pilas a una fuente de calor excesiva: 
por ejemplo luz solar, fuego o similares.
Conexión Eléctrica

¡IMPORTANTE! Este conjunto de televisor está 
diseñado para funcionar con corriente alterna 220-
240V CA, 50 Hz. Tras desembalar el televisor, deje 
que éste alcance la temperatura ambiente antes de 
conectarlo a la corriente. Enchufe el cable de corriente 
a la electricidad.
Conexión de la Antena

Conecte el cable de antena o el cable de TV de pago 
a la TOMA DE ANTENA (ANT) de la parte trasera 
del televisor.
Parte trasera del televisor

 Si desea conectar un dispositivo al televisor, 
asegúrese de que el televisor y el dispositivo están 
apagados antes de realizar cualquier conexión. 
Después de realizar la conexión, puede activar las 

unidades y utilizarlas.

Aviso sobre la licencia
Los términos HDMI y High-Definition Multimedia 
Interface y el logotipo de HDMI son marcas comerciales 
o registradas de HDMI Licensing Administrator, Inc. en 
los Estados Unidos y en otros países.
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Fabricado con la autorización de Dolby Laboratories. 
Dolby, Dolby Audio y el logotipo de la doble D son 
marcas registradas de Dolby Laboratories.
El logotipo “CI Plus” es una marca registrada de CI 
Plus LLP.
Información sobre su desecho

[Unión Europea]
Estos símbolos indican que aquellos equipos 
eléctricos y electrónicos, así como las pilas que 
lo tengan grabado, no se deben desechar como 
basura doméstica al final de su vida útil. Por ello, 
tales aparatos deberán llevarse a puntos de recogida 
destinados al reciclaje tanto de equipos eléctricos 
y electrónicos, como de pilas o baterías para su 
tratamiento, recuperación y reciclaje adecuados, 
de acuerdo con la normativa nacional y la directiva 
2012/19/EU y 2013/56/EU.
Al desechar este producto de forma correcta ayudará a 
conservar los recursos naturales y evitará las posibles 
consecuencias nocivas para el medio ambiente y la 
salud de las personas que podrían derivarse del mal 
manejo del producto como residuo. 
Para obtener más información sobre puntos de 
recogida y reciclaje de estos aparatos, póngase en 
contacto con su ayuntamiento, servicio de recogida 
de desechos, o bien con el establecimiento donde 
lo adquirió.
En caso de no incumplir la normativa vigente en 
materia de desecho de materiales, se le podría 
sancionar.
[Empresas Usuarias]
Si desea desechar este aparato, contacte con el 
distribuidor y compruebe los términos y condiciones 
del contrato de adquisición.
[Otros países fuera de la Unión Europea]
Estos símbolos son válidos solo en la Unión Europea.
Contacte con la autoridad local para obtener la 
información relativa al desecho y reciclado.
El aparato y las pilas deben llevarse al punto local de 
recogida para su reciclado.
Algunos de estos puntos recogen aparatos de forma 
gratuita.
Nota: El símbolo Pb de abajo para la pilas indica que dicha 
batería contiene plomo.

1 2

1. Productos
2. Pila

Características

Señal de Televisión PAL BG/I/DK/ 
SECAM BG/DK

Canales de Recepción VHF (BANDA I/III) UHF 
(BANDA U) HIPERBANDA

Recepción Digital

TV por cable-señal terrestre 
digital	totalmente	integrada	
(DVB-T-C) 

Número de Canales 
Predefinidos 1 000

Indicador de Canal Ayuda en pantalla

Entrada de Antena RF 75 Ohm (sin balance)

Tensión de 
Funcionamiento 220-240V AC, 50Hz.

Audio Alemán+Nicam Estéreo

Potencia de salida del 
audio (WRMS.) (10% 
THD)

2 x 2,5

Consumo Eléctrico 
(en W.) 45

Dimensiones del TV 
AxAxF (con soporte) 
(en mm)

133 x 554 x 373

Dimensiones del TV 
(sin soporte) AxAxF 
(en mm)

35/61 x 554 x 336

Pantalla 24”
Temperatura 
y humedad de 
funcionamiento 

Desde 0ºC hasta 40ºC, 85% 
humedad máx.
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Mando a Distancia

BACK

LANG.
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13

18
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1. Modo en Espera: Encender/Apagar el Televisor
2. Teclas numéricas: Cambia el canal, entra en 

un número o una letra en el cuadro de texto en 
la pantalla.

3. Idioma: Alterna entre las opciones de audio en 
televisión analógica, o muestra y cambia el idioma 
del audio / subtítulos (Televisión digital, cuando la 
opción esté disponible)

4. Menú: Muestra el menú del Televisor
5. Volumen +/-
6. Silencio: Silencia totalmente el volumen del 

televisor
7. Guía: Muestra la guía electrónica de programación
8. Botones de navegación: Sirven para desplazarse 

por los menús, contenidos, etc.también muestra 
las páginas secundarias del teletexto cuando se 
pulsen las teclas derecha o izquierda

9. OK: Sirve para confirmar la selección del usuario, 
detener el avance de la página (en modo TXT), ver 
la lista de canales (modo DTV)

10. Volver/Atrás: Regresa a la pantalla anterior, 
abre la página índice (del modo Teletexto) Alterna 
rápidamente entre los canales anteriores y actuales 
o fuentes (En función del modelo)

11. Retroceder: Retrocede fotogramas en ficheros 
multimedia tales como películas

12. Grabar: Graba canales
13. Teclas de Colores: Siga las instrucciones en 

pantalla para las funciones de las teclas de colores
14. Reproducir: Inicia la reproducción de los ficheros 

seleccionados
15. Detener: Detiene la reproducción de ficheros 

multimedia
16. Avance rápido: Avanza fotogramas en ficheros 

multimedia tales como películas
17. Pausa: Pausa la reproducción del archivo en curso, 

inicia la grabación diferida
18. Salir: Cierra y sale de los menús que aparecen o 

regresa a la pantalla anterior
19. Info: Muestra información sobre el contenido de la 

pantalla, muestra información oculta (revelar - en 
modo teletexto)

20. Programa +/-
21. Texto: Muestra el teletexto (si estuviera disponible); 

púlselo de nuevo para superponer el teletexto 
sobre la imagen (mezcla)

22. Fuente: Muestra todas las fuentes de señales y 
contenidos
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Conexiones

Conector Tipo Cables (no incluido) Dispositivo

Conexión 
VGA (trasera)

ENTRADA DE 
AUDIO Conexión 

de Sonido 
PC/YPbPr 

lateral) Cable de Audio YPbPr/PC

Conexión 
HDMI 

(trasera)

Conexión del 
Euroconector 

(trasera)

YPBPR Conexión de 
Vídeo YPbPr 

(trasera) Cable de conexión de PC a 
YPbPr

AV LATERAL Conexión 
de AV lateral 
(Audio/Video) 

(lateral)
Cable de audio 

/ vídeo

SPDIF 
Conexión 

SPDIF(Salida 
Coaxial)
(trasera) 

AURICULARES Conexión de 
Auriculares 

(lateral)

Conexión 
USB (lateral)

Conexión CI 
(lateral)

 

Vea las ilustraciones de la izquier-
da. Puede utilizar un cable YPbPr 
a VGA para habilitar la señal YPb-
Pr a través de la entrada VGA. No 
podrá utilizar a la vez las opciones 
YPbPr y VGA. Para habilitar el 
audio de la PC / YPbPr, tendrá 
que utilizar las entradas de audio 
laterales con un cable para YPb-
Pr/PC  para la conexión de audio. 
Si un dispositivo externo está 
conectado a través de la toma 
EUROCONECTOR, el televisor 
puede cambiar automáticamente 
al modo EXT1. Cuando reciba 
canales DTV (Mpeg4 H.264, 
H.265) o mientras esté en el modo 
Media Browser, la salida no estará 
disponible a través del conector 
EUROCONECTOR. Cuando se 
utiliza el kit de montaje en pared 
(disponible a partir de terceros en 
el mercado, si no suministrado), 
le recomendamos que conecte 
todos los cables a la parte poste-
rior del televisor antes de montar 
en la pared. Introduzca o extraiga 
el módulo de interfaz común (CI) 
solamente si el televisor está 
APAGADO. Consulte el manual 
de instrucciones del módulo para 
obtener más información sobre 
sus ajustes. Cada entrada USB 
del televisor admite dispositivos 
de hasta 500mA. Los dispositivos 
con valores superiores a 500mA 
podrían dañar al televisor. Al 
conectar el equipo mediante 
un cable HDMI a su televisor, 
para garantizar una inmunidad 
suficiente contra la radiación para-
sitaria usted tienen que utilizar un 
cable blindado de alta velocidad 
(de alto grado) HDMI con ferritas.

Si desea conectar un dispositivo al televisor, asegúrese de que el televisor y el dispositivo están 
apagados antes de realizar cualquier conexión. Después de realizar la conexión, puede activar las unidades 

y utilizarlas.
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Encendido/Apagado
Encendido del televisor
Conecte el cable a una fuente de corriente, como por 
ejemplo un enchufe de pared (220-240V CA, 50 Hz). 
Para encender el televisor desde el modo de espera 
puede realizarlo de dos modos:
•	Pulse el botón Modo en espera, Canal +/- o un 

botón numérico del mando a distancia.
•	Pulse el centro del selector de funciones lateral 

del televiso.
Apagado del Televisor
Pulse el botón Modo en Espera en el mando a 
distancia o pulse el botón central de la palanca de 
función en el televisor por unos segundos hasta que 
el televisor cambie al modo en espera.
Para apagar el televisor por completo, desenchufe 
el cable de alimentación de la toma de corriente.
Nota: Cuando el televisor está encendido en modo de espera, 
el LED de espera puede parpadear para indicar que elementos 
como Espera, Buscar, Descargar por are o el Temporizador 
está activo. El indicador LED también puede parpadear 
cuando encienda el televisor en modo en espera.

Instalación inicial
Cuando lo encienda por primera vez, aparecerá el 
menú de selección de idioma. Seleccione el idioma 
deseado y pulse OK. En los siguientes pasos de la 
guía de instalación, configure sus preferencias con los 
botones direccionales y el botón OK.
En la segunda pantalla, configure la preferencia de su 
país. En función del País seleccionado, se le pedirá un 
PIN que deberá confirmar en este punto. Dicho PIN 
no podrá ser 0000. Lo deberá introducir más tarde, 
en caso de que se le solicite para realizar cualquier 
operación en los menús.
Puede activar la opción de Modo de Tienda en el 
siguiente paso. Esta opción configurará los ajustes 
de su TV para la mejor calidad de pantalla y las 
características compatibles de la TV se mostrarán 
en la parte superior de la pantalla como una barra 
de información. Esta opción es solo para uso en 
establecimientos. Se recomienda seleccionar el Modo 
Hogar para el uso doméstico. Esta opción estará 
disponible en el menú Configuración>Sistema>Más 
y puede ser apagado / encendido más adelante. Haga 
su selección y presione OK para continuar. 
En la pantalla siguiente, puede establecer los tipos de 
difusión para buscar, establecer sus preferencias de 
búsqueda de canales cifrados y zona horaria (según 
la selección del país). Además, puede definir un tipo 
de emisión como su favorita. Se dará prioridad al 
tipo de emisión seleccionado durante el proceso de 
búsqueda y los canales de la misma se incluirán en la 
parte superior de la Lista de Canales. Cuando termine, 
resalte Next (Siguiente) y presione OK para continuar.

Acerca de Seleccionar el Tipo de Emisión
Para activar una opción de búsqueda para un tipo de 
transmisión, resáltela y presione OK. Se marcará la 
casilla de verificación junto a la opción seleccionada. 
Para desactivar la opción de búsqueda, borre la casilla 
de verificación presionando OK luego de mover el foco 
a la opción de tipo de transmisión deseada.
Antena digital: Si la opción de búsqueda de emisiones 
Antena Digital está encendida, el televisor buscará 
emisiones terrestres digitales después de que otros 
ajustes iniciales se hayan completado.
Cable Digital: Si la opción de búsqueda de emisiones 
de Cable Digital está activada, el televisor buscará 
emisiones digitales por cable después de que 
otros ajustes iniciales hayan sido completados. Se 
mostrará un mensaje antes de comenzar a buscar 
y se le preguntará si desea realizar una búsqueda 
en la red de cable. Si selecciona Yes (Sí) y pulse 
OK puede	 seleccionar	Network	 (Red)	 o	 establecer	
valores como Frequency, Network ID (Frecuencia, 
ID de red) y Search Step (Paso de búsqueda) en la 
pantalla	siguiente.	Si selecciona No y pulsa OK puede 
configurarStart Frequency (Iniciar frecuencia), 
Stop Frequency (Detener frecuencia)y Search 
Step (Paso de búsqueda)	en	la	siguiente	pantalla. 
Cuando termine, resalte Next (Siguiente) y presione 
OK para continuar.
Nota: La duración de la búsqueda cambiará en función del 
Paso de Búsqueda seleccionado.

Analógica: Si la opción de búsqueda de difusión 
Analógica está activada, el televisor buscará 
emisiones analógicas después de que se hayan 
completado otros ajustes iniciales.
Después de que los ajustes iniciales se completen 
el televisor comenzará a buscar transmisiones 
disponibles de los tipos de difusión seleccionados.
Mientras la búsqueda continúa, los resultados del 
escaneo se mostrarán en la parte inferior de la 
pantalla. Después de almacenar todas las estaciones 
disponibles, se mostrará el menú Channels (Canales). 
Puede editar la lista de canales de acuerdo con sus 
preferencias usando las opciones de la pestaña Edit 
(Editar) o presionar el botón Menu para salir y ver TV.
Mientras continúa la búsqueda puede aparecer un 
mensaje preguntándole si desea ordenar los canales 
según LCN(*). Seleccione la opción Sí y pulse OK 
para confirmar.
(*) LCN responde a las siglas de Logical Channel Number 
(Número Lógico de Canal); es un sistema que organiza 
las señales de emisión disponibles según una secuencia 
de canales reconocibles (si estuviera disponible la opción).
Nota: No apague el televisor mientras realice la Primera 
Instalación. Tenga en cuenta que, algunas opciones pueden 
no estar disponibles en función de la selección del país.



Español   - 11 -

Reproducción multimedia por la entrada USB
Puede conectar 2,5" y 3,5" pulgadas (hdd con fuente de 
alimentación externa) unidades de disco duro externas o lápiz 
de memoria USB al televisor mediante el uso de las entradas 
USB del televisor.

¡IMPORTANTE! Realice una copia de seguridad 
de sus dispositivos de almacenamiento antes de 
conectarlos al televisor. El fabricante no se hace 
responsable de los daños o pérdidas  de ficheros, 
datos o información. Ciertos tipos de dispositivos USB 
(por ejemplo, reproductores de MP3) o unidades de 
disco duro USB / tarjetas de memoria podrían no ser 
compatibles con este televisor. El televisor admite 
formatos de disco FAT32 y NTFS sin embargo, no 
estará disponible la opción de grabación para discos 
de formato NTFS.
Podría experimentar problemas con el formateo, en 
caso de que la unidad USB a formatear posea una 
capacidad igual o mayor a 1TB (Terabyte).  
Espere un poco antes de cada conexión y desconexión 
como el jugador todavía puede estar leyendo los 
archivos. El no hacerlo puede causar daños físicos al 
reproductor USB y el dispositivo USB en sí. No extraiga 
la unidad durante la reproducción de un archivo.
Puede usar concentradores USB con entradas USB 
del televisor. En este caso se recomienda el uso de 
concentradores USB con alimentación externa. 
Se recomienda usar la entrada USB del televisor 
directamente, si va a conectar un disco duro USB.
Nota: Cuando usa la Visualización de ficheros de imagen 
en el menú Naveg. multimedia, puede visualizar solo 1000 
archivos de imágenes almacenados en el dispositivo USB 
conectado.

Grabación por USB
Grabación de un programa
¡IMPORTANTE!: Cuando utilice una nueva unidad 
de disco duro USB, se recomienda que primero 
formatee el disco utilizando la opción Format Disk 
(Formato de disco) de su televisor en el menú 
TV>Recordings>Settings (TV> Grabaciones> 
Configuraciones).
Para grabar un programa, es necesario que en primer 
lugar conecte un disco USB al televisor mientras está 
apagado. A continuación deberá encender el televisor 
para activar la función de grabación.
Para poder grabar, el USB deberá tener un mínimo 
de 2 GB de espacio libre y ser además compatible 
con USB 2.0. Si la unidad USB no es compatible se 
mostrará un mensaje de error.
Para grabar programas de larga duración, tales como 
películas, se recomienda el uso de unidades de disco 
duro USB (HDD).
Los programas grabados se guardan en el disco USB 
conectado. Si lo desea, podrá realizar una copia de 
seguridad, o copiar las grabaciones en un ordenador 

personal, pero las mismas no se podrá reproducir en 
el. Solo las podrá reproducir en el televisor.
Puede haber un retardo del Lip Sync durante el tiempo 
diferido. Permite grabación de radio. El televisor puede 
grabar hasta diez horas de programas.
Los programas que se graben se dividirán en 
particiones de 4GB. 
En caso de que la velocidad de escritura del disco 
USB conectado no sea suficiente, podría fallar la 
grabación y la función de tiempo diferido podría no 
estar disponible.
Se recomienda el uso de discos USB adecuados para 
la grabación de programas en alta definición.
No saque la USB / HDD durante una grabación. Esto 
podría dañar el dispositivo USB/HDD.
Se admiten soportes multipartición. Se admite un 
mínimo de dos particiones distintas. La primera 
partición del disco USB se utiliza para las funciones 
USB Recording ready. También debe formatearse 
como la partición primaria que se utilizará para las 
funciones de grabación USB Ready.
Debido a problemas en la señal, es posible que 
algunos paquetes de secuencias no se graben; es por 
ello que durante la reproducción se puedan observar 
congelaciones de imágenes.
Los botones Grabar, Reproduzca, Pausa, Pantalla 
(para PlayListDialog) no se puede utilizar cuando el 
teletexto está encendido. Si la grabación comienza 
desde una temporizador cuando el teletexto esté 
activado, el teletexto se apagará automáticamente. 
También quedará desactivado cuando haya una 
grabación o reproducción en curso.
Grabación diferida
Pulse el botón Pausa mientras ve una emisión para 
activar el modo de grabación diferida. En este modo, 
el programa se pausa y se graba de forma simultánea 
en el disco USB conectado.
Pulse el botón Pausa de nuevo para reanudar el 
programa en pausa desde donde se detuvo. Pulse 
el botón Detener para detener la grabación diferida y 
volver a la emisión en directo.
La grabación diferida no se puede utilizar en el modo 
de radio.
Puede usar la función de rebobinado Timeshift 
(grabación diferida) después de reanudar la 
reproducción normal o la opción de avance rápido.
Grabación instantánea
Pulse el botón Grabar para iniciar la grabación de 
un evento al instante al ver un canal. Puede pulsar el 
botón Grabar en el mando a distancia de nuevo para 
grabar el próximo evento después de seleccionar 
el próximo programa desde la EPG. Pulse el botón 
Detener para cancelar inmediatamente la grabación. 
No puede cambiar las transmisiones durante el modo 
de grabación. Durante la grabación de un programa 
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o durante la grabación diferida, aparece un mensaje 
de advertencia en la pantalla si la velocidad de su 
dispositivo USB no es suficiente.
Ver los Programas Grabados 
Seleccione Grabaciones en el menú TV. Seleccione 
un programa de la lista (previamente grabado). 
Pulse el botón OK para ver el menú de Opciones. 
Seleccione una opción y luego pulse el botón OK.
Nota: La visualización de elementos del menú principal y el 
menú no estará disponible durante la reproducción.

Pulse el botónStop para detener la reproducción y 
volver a las grabaciones.
Avance Lento
Si pulsa el botón Pausa mientras ve programas 
grabados, la función de avance lento estará 
disponible. Puede usar el botón Avance rápido para 
avanzar lentamente. Al presionar Avance rápido 
consecutivamente cambia de velocidad lenta de 
avance.
Configuración de grabación
Seleccione la pestaña Settings (Configuración) en 
el menú TV>Recordings  (TV> Grabaciones) para 
configurar los ajustes de grabación y presione OK.
Formatear disco: Puede utilizar la función de 
Format Disk (Formatear el disco) para el disco USB 
conectado. Se requiere su pin para utilizar la función 
de Formatear el disco.
Nota: El PIN por defecto se puede configurar para 0000 o 
1234. Si ha definido el PIN (que se solicitará en función del país 
seleccionado) durante la Instalación inicial, use dicho PIN.

¡IMPORTANTE!: Formatear la unidad USB se 
borrarán todos los datos en él y es el sistema de 
archivos se convertirá a FAT32. En la mayoría de los 
casos los errores de operación se fijarán una vez un 
formato, pero se perderán todos los datos.
Si aparece el mensaje “Velocidad de grabación del 
disco USB es demasiado lenta para grabar” en 
la pantalla mientras se inicia una grabación, intente 
reiniciar la grabación. Si aun así persiste el error, ello 
puede deberse a que el disco USB no cumpla con 
los requerimientos de velocidad. Intente conectar 
otro disco USB.
Explorador Multimedia

Puede reproducir archivos de música y películas 
y mostrar archivos de fotos almacenados en un 
dispositivo de almacenamiento USB al conectarlo a su 
televisor. Conecte un dispositivo de almacenamiento 
USB a una de las entradas USB ubicadas en el 
costado del televisor. 
Después de conectar un dispositivo de almacenamiento 
USB a su televisor, aparecerá el menú del navegador 
en la pantalla. Puede acceder al contenido del 
dispositivo USB conectado en cualquier momento 
más adelante desde el menú de Sources (Fuentes). 

Seleccione la opción de entrada USB relacionada 
de este menú y presione OK. Luego seleccione el 
archivo de su elección y presione OK para visualizarlo 
o reproducirlo.
Podrá configurar las preferencias del Explorador 
Multimedia en el Menú de Configuración. Se puede 
acceder al menú de Settings (Configuración) a 
través de la barra de información que se muestra en 
la parte inferior de la pantalla cuando se presiona el 
botón de Info (Información) mientras se reproduce 
un archivo de vídeo o se visualiza un archivo de 
imagen. Presione el botón Info (Información), resalte 
el símbolo de la rueda dentada ubicado en el lado 
derecho de la barra de información y presione OK. 
Los menús Picture Settings, Sound Settings, Media 
Browser Settings y Options(Configuración de 
imagen, Configuración de sonido, Configuración 
del Explorador multimedia y Opciones) estarán 
disponibles. El contenido de estos menús puede 
cambiar según el tipo de archivo multimedia 
actualmente abierto. Solo el menú Sound Settings 
(Configuración de sonido) aparecerá disponible 
mientras se reproducen archivos de audio.

Funcionamiento del Modo Bucle/Aleatorio

Iniciar reproducción y activar 

Todos los ficheros de 
la lista se reproducirán 
de forma continua en el 
orden original

Iniciar reproducción y activar  
El mismo fichero se 
reproducirá en un bucle 
(repetición).

Iniciar reproducción y activar 
Se reproducirán todos 
los ficheros del disco en 
orden aleatorio.

Iniciar reproducción y activar , 
Todos los ficheros de 
la lista se reproducirán 
de forma continua en 
orden aleatorio.

Para usar las funciones en la barra de información, 
resalte el símbolo de la función y presione OK. Para 
cambiar el estado de una función, resalte el símbolo 
de la función y pulse OK tantas veces como sea 
necesario. Si el símbolo está marcado con una cruz 
roja, eso significa que está desactivado.
CEC

Esta función permite controlar los dispositivos 
habilitados para CEC, conectados a través de puertos 
HDMI, utilizando el mando a distancia del televisor.
La opción CEC en el menú Settings>System>More 
(Configuración>Sistema>Más) debe estar Activado 
desde un principio. Pulse el botón de Fuente y 
seleccione la entrada HDMI del dispositivo CEC, en 
el menú de la Lista de Fuentes. Cuando el nuevo 
dispositivo fuente CEC está conectado, aparecerá 
en el menú fuente con su propio nombre en lugar 
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del nombre de los puertos HDMI conectados (como 
reproductor de DVD, grabadora 1, etc.).
El mando a distancia del televisor podrá, de forma 
automática, realizar las funciones principales tras 
seleccionar la fuente de HDMI conectada. Para 
finalizar esta operación y controlar el televisor de 
nuevo con el mando a distancia, mantenga pulsada la 
tecla "0-Cero" del mando durante 3 segundos.
Puede desactivar la funcionalidad CEC configurando la 
opción relacionada en el menú Settings>System>More 
(Configuración>Sistema>Más) en consecuencia.
El televisor también admite la función ARC (Canal 
de Retorno de Audio). Esta función es una conexión 
de audio destinada a sustituir a otros cables entre el 
televisor y el sistema de audio (un receptor A/V o un 
equipo de altavoces).
Cuando se activa la función ARC, el televisor 
no silencia sus otras salidas de audio de forma 
automática. Tendrá que bajar el volumen del televisor 
a cero manualmente si desea escuchar solo el audio 
ARC (igual que las salidas de audio digital ópticas 
o coaxiales). Si desea cambiar el nivel de volumen 
del dispositivo conectado, hay que seleccionar el 
dispositivo de la lista de fuentes. En ese caso, las 
teclas de control de volumen se dirigen al dispositivo 
de audio conectado.
Nota: ARC solo se admite a través de la entrada HDMI 1.

Sistema de Control de Sonido
Permite que un amplificador de audio / receptor se 
use con el televisor. El volumen se puede controlar 
con el mando a distancia del televisor. Para activar 
esta función se configura la opción Speakers 
(Altavoces) en el menú Settings>System>More 
(Configuración>Sistema>Más) como Amplifier 
(Amplificador). Los altavoces del televisor se 
silenciarán y el sonido de la fuente visto serán 
proporcionados desde el sistema de sonido conectado.
Nota: El dispositivo de audio debería admitir la función de 
Control de Audio del Sistema, y la opción CEC debería estar 
Activada.
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Contenido del menú de Configuración

Contenido del Menú de Imagen

Modo
Puede cambiar el modo de la imagen para que se ajuste a sus preferencias o necesidades. El 
modo de imagen puede configurarse como: Cine, Juegos (opcional) , Deportes, Dinámica 
y Natural.

Contraste Configura los valores de iluminación y oscuridad de la pantalla.

Brillo Configura los valores del brillo de la pantalla.

Nitidez Configura los valores de nitidez de los objetos mostrados en pantalla.

Color Configura los valores de color, ajustando los mismos.

Ahooro de Energía
Para configurar el Ahorro de energía en Personalizado, Mínimo, Medio, Máximo, Automático, 
Imagen apagado o encendido. 
Nota: Algunas opciones pueden estar inactivas en función del Modo seleccionado.

Retroiluminación Esta función permite controlar el nivel de retroiluminación. La función de retroiluminación estará 
inactiva si el Ahorro de energía se establece en una opción distinta a Personalizada.

Configuración 
Avanzada

Contraste 
Dinámico Puede cambiar la relación de contraste dinámico hasta el valor deseado.

Reducción de 
Ruido

Si la señal de difusión es débil y la imagen es ruidosa, utilice la opción de Reducción de Ruido 
para reducir la cantidad de ruido.

Temperatura del 
color

Establece el valor de la temperatura de color deseado. Las opciones Frío, Normal, Cálido y 
Personal están disponibles.

Punto Blanco
Si la opción de Temperatura de Color se establece como Personalizada, esta opción estará 
disponible. Aumente la 'calidez' o 'frialdad' de una imagen pulsando los botones Izquierda o 
Derecha.

Zoom de Imagen Establece el formato de tamaño de imagen deseado.

Cambio de 
imagen

Esta opción puede estar disponible dependiendo de la configuración de Zoom de imagen. 
Resalte y presione OK, luego use los botones direccionales para desplazar la imagen hacia 
arriba o hacia abajo.

Modo Filme
Las películas se graban con un número de fotogramas por segundo (fps) distinto al de los 
programas de televisión. Active esta función cuando esté viendo películas, para poder ver de 
forma más nítida las escenas rápidas.

Tono de piel El tono de la piel se puede cambiar entre -5 y 5.

Cambio de color Configura el tono deseado en los colores.

Gama completa 
de HDMI

Mientras ve la televisión desde esta fuente HDMI, esta característica se hará visible. Puede 
utilizarla para mejorar los tonos negros de la imagen.

Posición de la PC Solo aparece cuando la fuente de entrada sea VGA/PC.

Posición 
automática

Si en el modo VGA la imagen no está centrada, a fin de ajustar automáticamente la posición de la 
imagen utilice esta opción. A fin de comenzar el ajuste automático pulse OK.

Posición H Esta opción desplaza la imagen horizontalmente hacia la derecha o la izquierda de la pantalla.

Posición V Esta opción desplaza la imagen verticalmente hacia la parte inferior o superior de la pantalla.

Frecuencia de 
Reloj

Los ajustes de Frecuencia de Reloj corrigen las interferencias que aparecen como banda 
vertical en presentaciones que contengan muchos puntos como por ejemplo hojas de cálculo, 
o párrafos o textos de letra pequeña.

Fase
Según cual sea la fuente de señal de entrada (un ordenador u otros), podrá ver pequeñas 
interferencias en la pantalla. En dicho caso, usted puede utilizar este elemento para obtener 
una imagen clara por medio del método de ensayo y error.

Restablecer Restablece los ajustes de imagen a los ajustes predeterminados de fábrica (excepto el modo 
Juego).

Mientras que está en el modo VGA (PC), algunos elementos del menú de Imagen no estarán disponibles. En su lugar, se agregarán los 
ajustes del modo VGA para los Ajustes de la Imagen estando en el modo PC.



Español   - 15 -

Contenido del Menú de Audio
Volumen Ajusta el nivel del volumen.

Ecualizador Selecciona el modo ecualizador. Los valores personalizados se pueden hacer solo 
cuando esta en modo de Usuario.

Balance Ajusta de donde procede el sonido principalmente, si del altavoz derecho o del izquierdo.

Auriculares
Fija el volumen de los auriculares.
Asegúrese antes de usar auriculares también de utilizar un volumen bajo, para evitar 
problemas de audición.

Modo de Audio Puede seleccionar un modo de audio (si el canal seleccionado es compatible).

AVL (Limitador 
Automático de 
Volumen)

Esta función ajusta el sonido para obtener un nivel de salida fijo entre los programas.

Auriculares/Salida

Cuando conecta un amplificador externo a su televisor utilizando el conector de 
auriculares, puede seleccionar esta opción como Salida. Si ha conectado los auriculares 
al televisor, seleccione esta opción como Auriculares.
Asegúrese antes de usar los auriculares que este elemento de menú se establece en 
Auriculares. Si se establece en Salida, la salida de la toma de auriculares se ajusta 
al máximo que no pueda dañar su audición.

Graves Dinámicos Esta función activa o desactiva la función de Graves Dinámicos.

Sonido Surround El modo de audio envolvente puede Encenderse y Apagarse.

Salida Digital Fija el tipo de salida de audio digital.

Contenido del Menú Instalación
Búsqueda 
automática 
de canales 
(Resintonización)

Muestra las opciones de sintonización automática. D. Aerial: Busca y guarda emisoras 
DVB aéreas. D. Cable: Busca y guarda estaciones DVB por cable. Analógica: Busca 
y guarda estaciones analógicas. 

Búsqueda manu. 
canales Esta función puede utilizarse para la entrada directa de canales.

Búsqueda de 
canales en la red

Busca los canales enlazados en el sistema de señal. D. Aerial: Búsqueda de canales 
de la red aérea. D. Cable: Busca canales de la red por cable. 

Sintonización 
analógica

Puede utilizar esta opción para la sintonización fina de canales analógicos. Esta función 
no está disponible si no se almacenan canales analógicos y si el canal que se está 
viendo actualmente no es un canal analógico.

Configuración 
de instalación 
(opcional)

Se muestra el menú de configuración de la instalación. Búsqueda en espera (*): El televisor 
buscará nuevos canales durante el modo de espera. Mostrará cualquier canal nuevo que 
encuentre. Actualización de canal dinámico(*) : Si esta opción está configurada como 
Habilitada, los cambios en las emisiones como la frecuencia, el nombre del canal, el idioma 
de los subtítulos, etc., se aplicarán automáticamente mientras se está viendo.
(*) La disponibilidad depende del modelo.

Borrado de Listas de 
Servicio

Utilice este ajuste para borrar los canales almacenados. Este ajuste es visible solo 
cuando el País sea Dinamarca, Suecia, Noruega o Finlandia.

Seleccionar red 
activa

Esta configuración le permite seleccionar solo las emisiones dentro de la red 
seleccionada para ser listados en la lista de canales. Esta función solo está disponible 
para la opción de país como Noruega.

Información sobre 
la señal

Puede utilizar este elemento de menú para supervisar información relacionada con 
la señal, como nivel / calidad de la señal, nombre de la red, etc. para las frecuencias 
disponibles.

Instalación inicial Borra toda la configuración del televisor para devolverlo a los valores de fábrica.
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Sistema - Contenido del Menú Imagen
Acceso Condicional Controla los módulos de acceso condicional si los hubiera disponibles.

Idioma Puede ajustar diversos idiomas según el canal emisor y el país.

Parental

Introduzca la contraseña correcta para cambiar los valores del control parental. Usted 
puede ajustar fácilmente el Menú de Bloqueo, Bloqueo por edad, Bloqueo para 
Niños o Guía en este menú. También puede establecer un nuevo PIN o cambiar el 
valor predeterminado del CICAM PIN con las opciones relacionadas .
Nota: Algunas opciones pueden no estar disponibles en función de la selección del país en la Instalación 
Inicial. El PIN por defecto se puede configurar para 0000 o 1234. Si ha definido el PIN (que se solicitará en 
función del país seleccionado) durante la Instalación inicial, use dicho PIN.

Fecha/Hora Permite configurar la fecha y hora.

Fuentes Podrá activar o desactivar las opciones de la fuente elegida.

Accesibilidad Muestra las opciones de accesibilidad del Televisor.

Hard of Hearing 
(Dificultades 
Auditivas)

Permite cualquier característica especial enviada por la emisora.

Descripción de 
Audio

Una pista de narración se reproducirá para el público ciego o con discapacidad visual. 
Pulse OK para ver todas las opciones de Audio Descripción del menú disponibles. Esta 
función está disponible solo si el proveedor de canal la admite. 
Nota: La función de sonido de Audio descripción no puede estar disponible en el modo de grabación o en diferido.

Más Muestra las otras opciones del Televisor.

Menú del 
temporizador de 
apagado

Cambia la duración de la desconexión de las pantallas de menús.

LED de Modo de 
Espera

Si está ajustado como Off (Apagado), el LED En espera no se iluminará cuando el 
televisor esté en modo En espera.

Actualización de 
Software

Para garantizar que el televisor tenga el firmware más reciente. Pulse OK para ver las 
opciones del menú.

Versión de la 
Aplicación Muestra la versión del software.

Modo Subtítulos
Esta opción se utiliza para seleccionar el modo de subtítulos que estarán en la pantalla 
(subtítulos DVB / subtítulos TXT) si ambos están disponibles. El valor predeterminado es 
subtítulos DVB. Esta función solo está disponible para la opción de país como Noruega.

Apagado 
Automático TV

Para ajustar el tiempo que quiera que transcurra hasta que el televisor pase al modo 
de espera por inactividad. Este valor se puede ajustar de 1 a 8 horas en pasos de 1 
hora. Puede desactivar esta opción configurando como Desactivado.

Modo Tienda Seleccione este modo para mostrar la pantalla en un comercio. Mientras el Modo Tienda 
esté activo, algunos elementos en el menú del televisor puede no estar disponibles.

Modo de 
Encendido

Esta configuración fija la preferencia de encendido. Las ultimas opciones de Estado y 
modo en Espera están disponibles.

CEC Gracias a este ajuste podrá activar y desactivar totalmente la función CEC. Pulse el 
botón a la izquierda o derecha para activar o desactivar la función.

Encendido 
automático de 
CEC

Esta función permite encender el televisor con los dispositivos compatibles con HDMI-
CEC conectados y pasar a su fuente de entrada de forma automática. Pulse los botones 
de dirección Izquierda o Derecha para activar o desactivar la función.

Altavoces
Para escuchar el audio del televisor desde el dispositivo de audio compatible conectado 
ajustado como Amplificador. Usted puede utilizar el mando a distancia del televisor 
para controlar el volumen del dispositivo de audio.

OSS Muestra información de licencia de Open Source Software.
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Funcionamiento general del televisor
Manejo de la lista de canales

El televisor ordenará los canales guardados en la 
Lista de canales. Podrá modificar esta lista, fijar sus 
canales favoritos o configurar las emisoras activas a 
mostrar mediante las opciones del menú de Lista de 
Canales. Pulse el botón OK para seleccionar la Lista 
de canales. Puede filtrar los canales enumerados o 
realizar cambios avanzados en la lista actual usando 
las opciones de la pestaña Filter (Filtrar) y Edit 
(Editar). Resalta la pestaña que deseas y presiona 
OK para ver las opciones disponibles.
Administración de las listas de favoritos
Puede crear cuatro listas diferentes de sus canales 
favoritos. Ingrese al menú TV>Channels (TV> 
Canales) o presione el botón OK para abrir el menú de 
Canales. Resalte la pestaña Edit (Editar) y presione 
OK para ver las opciones de edición y seleccione 
la opción del Tag/Untag channel (Etiquetar/
Desetiquetar canal). Seleccione el canal deseado en 
la lista presionando el botón OK mientras el canal está 
resaltado. Puede hacer elecciones múltiples. También 
puede usar la opción Tag/Untag all (Etiquetar/
Desetiquetar todo) todo para seleccionar todos los 
canales en la lista. Luego presione el botón Back/
Return (Atrás/Volver) para regresar a las opciones 
del menú Editar. Seleccione la opción Add/Remove 
Favourites (Agregar/Eliminar Favoritos) y presione 
el botón OK nuevamente. Se mostrarán las opciones 
de la lista de canales favoritos. Establezca la opción de 
lista deseada en Encendido. El canal seleccionado/s 
se añadirá a la lista. Para eliminar un canal o canales 
de una lista de favoritos siga los mismos pasos y 
establezca la opción la lista deseada en Apagado.
Puede usar la función de filtrado en el menú Channels 
(Canales) para filtrar los canales en la lista de canales 
de forma permanente según sus preferencias. Por 
ejemplo, usando las opciones de la pestaña Filter 
(Filtro), puede configurar una de sus cuatro listas de 
favoritos para que se muestre cada vez que se abre 
la lista de canales.
Configurar las opciones de control parental

Las opciones del menú Parental (Bloqueo Parental) se 
puede usar para prohibir que los usuarios vean ciertos 
programas, canales y usen los menús. Estos valores se 
encuentran en el menú Settings> System>Parental 
(Configuración>Sistema>Bloqueo Parental).
Para visualizar las opciones del menú de Bloqueo, un 
número PIN debe ingresarse. Tras introducir número 
PIN correcto, se mostrará el menú Parental
Bloqueo de menú: Este parámetro activa o desactiva 
el acceso a todos los menús o menús de instalación 
del televisor. 

Bloqueo por Edad: Si se establece esta opción, TV 
obtiene la información sobre la emisión y si este nivel 
de madurez está desactivado, desactiva el acceso a 
la emisión.
Nota: Si la opción de país de la Primera Instalación vez se 
establece como Francia, Italia o Austria, el valor de Adultos 
se establece en 18 de forma predeterminada.

Bloqueo Infantil: Si Activa esta opción, el televisor 
solo podrá manejarse mediante el mando a distancia. 
Si es así, los botones de control no funcionarán.
Establecer PIN: Define un nuevo PIN. 
PIN de CICAM Predeterminado: Esta opción 
aparecerá en gris si no hay ningún módulo CI insertado 
en la ranura CI de su televisor. Se puede cambiar el 
PIN predeterminado de CAM de CI con esta opción. 
Nota: El PIN por defecto se puede configurar para 0000 o 
1234. Si ha definido el PIN (que se solicitará en función del país 
seleccionado) durante la Instalación inicial, use dicho PIN.
Algunas opciones podrían no estar disponibles dependiendo 
del modelo y/o del país seleccionado en la instalación inicial.

Guía electrónica de programación
Mediante la función de guía electrónica de programas 
de su televisor, puede navegar por el calendario 
de eventos de los canales actualmente instalados 
en su lista de canales. Depende de la transmisión 
relacionada si esta característica es compatible o no.
Para acceder a la guía de programas, presione el 
botón Guide (Guía) en su control remoto. También 
puede usar la opción Guide (Guía)en el menú de TV.
Hay 2 tipos diferentes de planificaciones disponibles, 
Timeline Schedule (Horario Cronograma) y Now/
Next. (Ahora/Siguiente). Para alternar entre estos 
diseños, resalte la pestaña con el nombre del diseño 
alternativo en la parte superior de la pantalla y 
presione OK.
Use los botones direccionales para navegar por la 
guía de programas. Use el botón Back/Return (Atrás/
Volver) para usar las opciones de pestañas en la parte 
superior de la pantalla. 
Horario Cronograma
En esta opción de diseño, todos los eventos de 
los canales listados se mostrarán por línea de 
tiempo. Puede usar los botones direccionales para 
desplazarse por la lista de eventos. Resalta un evento 
y presiona OK para mostrar el menú de opciones 
del evento.
Presione el botón Back/Return (Atrás/Volver) para 
usar las opciones de pestañas disponibles. Resalte 
la pestaña Filter (Filtro) y presione OK para ver las 
opciones de filtrado. Para cambiar el diseño, resalte 
Now/Next (Ahora/Siguiente) y presione OK. Puede 
usar las opciones Previous Day (Día anterior) y Next 
Day (Siguiente) día para mostrar los eventos del día 
anterior y siguiente.
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Resalte la pestaña Extras y presione OK para acceder 
a las opciones a continuación.

Seleccionar género: Muestra el menú Seleccionar 
género. Seleccione un género y presione OK. Los 
eventos en la guía de programa que coincida con el 
género seleccionado serán resaltados.
Buscar guía: Muestra las opciones de búsqueda. 
Usando estas opciones, puede buscar en la base de 
datos de la guía de programas de acuerdo con los 
criterios seleccionados. Los resultados coincidentes 
serán listados.
Ahora: Muestra el evento actual del canal resaltado.
Zoom: Seleccione y pulse OK para ver eventos en 
un intervalo de tiempo más amplio.

Horario Ahora/Siguiente
En esta opción de diseño, solo se mostrarán los 
eventos actuales y siguientes de los canales 
enumerados. Puede usar los botones direccionales 
para desplazarse por la lista de eventos.
Presione el botón Back/Return (Atrás/Volver) para 
usar las opciones de pestañas disponibles. Resalte 
la pestaña Filter (Filtro) y presione OK para ver las 
opciones de filtrado. Para cambiar el diseño, resalte 
Timeline Schedule (Horario Cronograma) y pulse 
OK.
Opciones del Evento
Use los botones direccionales para resaltar un evento 
y presione el botón OK para visualizar el menú de 
Opciones. Dispone de las siguientes opciones:
Seleccionar Canal: Usando esta opción, puedes 
cambiar al canal seleccionado para verlo. La guía de 
programa estará cerrada.
Más información: Muestra información detallada 
sobre el evento seleccionado. Use los botones 
direccionales hacia arriba y hacia abajo para 
desplazarse por el texto.
Temporizador de Evento / Eliminar temporizador en 
Evento: Seleccione la opción Establecer temporizador 
en evento y presione OK. Puede establecer 
temporizadores para eventos futuros. Para cancelar 
un temporizador establecido, resalte ese evento y 
pulse el botón OK. A continuación, seleccione la opción 
Eliminar temporizador en Evento. Se cancelará el 
temporizador.
Grabar / Borrar Grab. Temporizador: Seleccione 
la opción Grabación y pulse el botón OK. Si el  se 
emitirá en otro momento, se agregará a la lista de 
Temporizadores que deben ser grabados. Si el 
está siendo emitido en ese momento, la grabación se 
iniciará de inmediato.
Para cancelar un temporizador de grabación ya 
establecido, resalte ese evento y presione el botón 
OK y seleccione la opción Delete Rec. (Eliminar 
Reg). Temporizador. El temporizador de grabación 
se cancelará.

IMPORTANTE: Conecte o desconecte el disco USB cuando 
el televisor esté apagado. A continuación deberá encender el 
televisor para activar la función de grabación.
Notas: No puede cambiar a ningún otro canal mientras haya 
una grabación activa o un temporizador en el canal actual.
No es posible ajustar el temporizador o registro de 
temporizador para dos o más eventos individuales en el mismo 
intervalo de tiempo.

Servicios de Teletexto
Pulse el botón de texto para entrar. Púlselo de nuevo 
para activar el modo de mezcla, que le permite ver a 
la vez el teletexto y la emisión del programa. Púlsela 
de nuevo para salir. Si la opción estuviera disponible, 
las distintas partes de la página de teletexto aparecen 
codificadas por color, pudiendo seleccionarse con las 
teclas de colores. Siga las instrucciones mostradas 
en la pantalla.
Teletexto digital
Pulse el botón Text para ver la información del 
teletexto digital. Puede manejarlo con las teclas de 
colores, las teclas de cursor y la tecla OK. La forma 
de manejo puede variar en función de los contenidos 
del teletexto digital. Siga las instrucciones que 
aparecen en la pantalla del teletexto digital. Cuando 
el botón Texto se pulsa nuevamente, la TV regresa 
a emisión de TV.
Actualización de Software

El televisor puede buscar actualizaciones de firmware 
automáticamente a través de la señal. 
Actualización de software mediante la interfaz 
de usuario
En el menú principal seleccione Sistema y luego Más. 
Vaya a Actualización de software y pulse el botón 
OK. Luego, seleccione Scan for upgrade (Buscar 
actualización) y presione el botón OK para verificar 
si hay una nueva actualización de software.
Si encuentra una actualización, comenzará a 
descargarla. Una vez finalizada la descarga, se 
mostrará una advertencia, pulse el botón OK para 
completar el proceso de actualización del software y 
reiniciar el televisor.
Modo de búsqueda y actualización a las 3 AM
Su televisor buscará nuevas actualizaciones a las 
3:00 en punto si la opción de Automatic scanning 
(Escaneo automático) está configurada como 
Enabled (Activada) y si el televisor está conectado 
a una señal aérea o a Internet. Si un nuevo software 
se encuentra y se ha descargado correctamente, se 
instalará en el siguiente encendido. 
Nota: No desconecte el cable de alimentación mientras que el 
LED parpadea durante el proceso de reinicio. Si el televisor no 
enciende luego de una actualización, desconecte el televisor 
por 2 minutos y conéctelo de nuevo.
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Todas las actualizaciones se controlan automáticamente. Si 
se realiza una búsqueda manual y no se encuentra ningún 
software, esta es la versión actual.

Solución de problemas y consejos
El televisor no se enciende
Compruebe si el cable esta bien enchufado a la toma 
de corriente. Pulse la tecla de encendido del televisor. 
Mala calidad de imagen
•	Compruebe si ha sintonizado correctamente el 

televisor.
•	La baja intensidad de la señal puede distorsionar la 

imagen. Compruebe las conexiones de la antena.
•	Compruebe si ha introducido la frecuencia de canal 

correcta si ha realizado una sintonización manual. 
Sin imagen
•	El televisor no está recibiendo ninguna señal. 

Asegúrese también de haber seleccionado la fuente 
de entrada correcta.

•	¿Está la antena conectada correctamente? 
•	¿Ha conectado el cable de la antena? 
•	¿Está utilizando los enchufes apropiados para 

conectar la antena? 
•	Si tiene dudas, consulte con su distribuidor.
No hay audio
•	Compruebe si ha silenciado el sonido del televisor. 

Pulse el botón Mute (Silencio) o aumente el volumen 
para comprobar.

•	El sonido solo proviene de un altavoz Compruebe el 
balance de altavoces en el menú de sonido.

El mando a distancia no funciona.
•	Tal vez se han agotado las pilas. Sustituya las pilas. 
•	Es posible que las pilas hayan sido insertadas 

incorrectamente. Consulte la sección "Inserción de 
las pilas en el mando a distancia". 

No hay señal en una fuente de entrada
•	Es posible que no haya ningún dispositivo conectado.
•	Compruebe los cables AV y las conexiones del 

dispositivo.
•	Compruebe que el dispositivo esté encendido.
En la fuente de VGA la imagen no está centrada
Para que su televisor centre la imagen de manera 
automática, ingrese al menú de Posición de PC 
utilizando el menú de Imagen, resalte Autoposición 
y pulse OK. Espere a que termine. A fin de establecer 
la posición de imagen de manera manual, puede 
utilizar las opciones Posición H y Posición V. 
Seleccione la opción deseada y utilice los botones de 
dirección Izquierda y Derecha en el control remoto 
para configurarlo.

Grabación no disponible 
Para grabar un programa, primero debe conectar 
correctamente un dispositivo de almacenamiento 
USB a su TV, mientras que el televisor está apagado. 
A continuación deberá encender el televisor para 
activar la función de grabación. Si no puede grabar, 
compruebe que el dispositivo de almacenamiento 
esté correctamente formateado y que haya espacio 
suficiente.
El USB funciona muy lento 
Si aparece un mensaje que dice “Velocidad de 
escritura de disco USB demasiado lenta para grabar” 
mientras se inicia una grabación, intente reiniciar la 
grabación. Si sigue recibiendo el mismo error, es 
posible que su dispositivo de almacenamiento USB 
no cumpla los requisitos de velocidad. Intente utilizar 
otro dispositivo de almacenamiento USB.
Modos habituales de visualización de entrada 
de PC

La siguiente tabla es una ilustración de alguno de los 
modos generales de visualización de vídeo. Es posible 
que el televisor no admita todas las resoluciones.

Índice Resolución Frecuencia

1 640x480 60 Hz

2 800x600 56 Hz

3 800x600 60 Hz

4 1024x768 60 Hz

5 1024x768 66 Hz

6 1280x768 60 Hz

7 1280x960 60 Hz

8 1280x1024 60 Hz

9 1360x768 60 Hz

10 1400x1050 60 Hz

11 1600x1200 60 Hz

12 1920x1080 60 Hz
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Compatibilidad con señales AV y HDMI

Fuente Señales admitidas Disponible

EXT
(SCART)

PAL 50/60 O

NTSC 60 O

RGB 50 O

RGB 60 O

AV lateral
PAL 50/60 O

NTSC 60 O

PC/YPbPr 

480I, 480P 60Hz O

576I, 576P 50Hz O

720P 50Hz,60Hz O

1080I 50Hz,60Hz O

1080P 50Hz,60Hz O

HDMI

480I 60Hz O

480P 60Hz O

576I, 576P 50Hz O

720P 50Hz,60Hz O

1080I 50Hz,60Hz O

1080P
24Hz, 25Hz
30Hz, 50Hz, 
60Hz

O

(X: No disponible, O: Disponible)

Puede que en algunos casos la señal del televisor no 
se muestre correctamente. El problema puede deberse 
a una incompatibilidad de las normas en las que emite 
el equipo fuente (DVD, receptor digital, etc.). Si se 
presenta este problema, contacte con su distribuidor 
y también con el fabricante del equipo fuente.
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Formatos admitidos para el modo USB

Multimedia Extensión Formato Notas

Vídeo .mpg, 
.mpeg MPEG1-2 MPEG1: 768x576 @ 30P, MPEG2:1920x1080 @ 30P

.vob MPEG2

1920x1080 @ 30P

<mp4 MPEG4, Xvid, 
H.264

.mkv H.264, 
MPEG4,VC-1

.avi MPEG2, 
MPEG4, Xvid, 
H.264

.flv H.264/VP6/
Sorenson

H.264/VP6: 1920x1080 @ 30P
Sorenson: 352x288 @ 30P

.mp4, .mov, 

.3gpp, .3gp, 
MPEG 
flujo de 
transporte, 
.ts,.trp, .tp, 
.mkv

HEVC/H.265 1080P@60fps - 50Mbps

<3gp MPEG4 , H.264 1920x1080 @ 30P

Audio <mp3 MPEG1 Capa 
2/3

Capa2: 32Kbps ~ 448Kbps (Tasa de bits) / 32kHz, 44.1kHz, 48kHz, 
16kHz, 22.05kHz, 24kHz (tasa de muestreo)
Capa3: 32Kbps ~ 320Kbps (Tasa de bits) / 32kHz, 44.1kHz, 48kHz, 
16kHz, 22.05kHz, 24kHz, 8kHz, 11.025kHz, 12kHz (tasa de muestreo)

(solo 
funciona 
con 
ficheros 
de vídeo)

AC3 32Kbps ~ 640Kbps (tasa de bits) / 32kHz, 44.1kHz, 48kHz (tasa de 
muestreo)

AAC 16Kbps ~ 576Kbps (Tasa de bits) / 48kHz, 44.1kHz, 32kHz, 24kHz, 
22.05kHz, 16kHz, 12kHz, 11.025kHz, 8kHz (tasa de muestreo)

EAC3 32Kbps ~ 6Kbps (tasa de bits) / 32kHz, 44.1kHz, 48kHz (tasa de 
muestreo)

LPCM PCM de 8 bits Unsigned, PCM de 16 bits Signed/Unsigned (big / little 
endian), 24bit PCM (big endian), DVD LPCM 16/20/24bit (Tasa de bits)
/ 6kHz, 8kHz, 11.025kHz, 12kHz, 16kHz, 22.05kHz, 24kHz, 32kHz, 
44.1kHz, 48kHz , 88.2kHz, 96kHz, 176.4kHz, 192kHz (tasa de 
muestreo)

IMA-ADPCM/
MS-ADPCM 384Kbps (Tasa de bits) / 8KHz ~ 48Khz (tasa de muestreo)

LBR 32Kbps ~ 96Kbps (tasa de bits) / 32kHz, 44.1kHz, 48kHz (tasa de 
muestreo)

Imagen
.jpeg

Baseline Resolución(AxA): 17000x10000

Progresiva Resolución(AxA): 4000x4000

.bmp - Resolución(AxA): 5760x4096

Subtítulos .sub, .srt - -
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Resoluciones DVI admitidas
Al	conectar	equipos	a	los	conectores	del	televisor	mediante	el	uso	de	cable	convertidor	de	DVI	(DVI	a	HDMI	
cable	-	no	suministrado),	puede	hacer	referencia	a	la	siguiente	información	de	resolución.

56Hz 60Hz 66Hz 70Hz 72Hz 75Hz

640x400 x
640x480 x x x x

800x600 x x x x x

832x624 x

1024x768 x x x x x

1152x864 x x x

1152x870 x
1280x768 x x
1360x768 x
1280x960 x x

1280x1024 x x

1400x1050 x x
1440x900 x x

1600x1200 x

1680x1050 x
1920x1080 x

Información sobre la función de DVB
Este receptor de DVB sólo es compatible para su uso en el país para el cual se haya concebido el mismo.
Aunque este receptor de DVB cumple con las últimas especificaciones sobre DVB en el momento de su 
fabricación, no podemos garantizar la compatibilidad con las transmisiones de DVB en el futuro debido a los 
cambios que se aplicarán en las señales de radiodifusión y en las tecnologías.
Algunas funciones de televisión digital podrían no estar disponibles en todos los países.
Nos esforzamos continuamente para mejorar nuestros productos. Por tanto, las especificaciones pueden 
cambiar previo aviso.
Para tener información sobre dónde comprar los accesorios, le rogamos contacte con el establecimiento 
donde compró el aparato.
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Ficha del Producto 
Marca Comercial QILIVE

Nº de Modelo Q24-161P

Clasificación Energética A+

Tamaño de pantalla visible 
(diagonal,aprox.) (pulgadas/cm) 24 pulgadas 60 cm

Consumo eléctrico medio, en 
funcionamiento (Vatio) 19,0 Vatio

Consumo eléctrico anual (kWh/anual) 27 kWh/anual

Consumo en modo en espera (Vatio) 0,50 Vatio

Consumo eléctrico modo apagado 
(Vatio) -

Resolución de pantalla (px) 1366x768
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Informação de Segurança

CUIDADO
RISCO DE CHOQUE ELÉTRICO

NÃO ABRIR

CUIDADO: PARA REDUZIR O RISCO DE CHOQUE ELÉTRICO, 
NÃO REMOVER A TAMPA (OU A PARTE DE TRÁS). 
NENHUMA PEÇA REPARÁVEL PELO UTILIZADOR 
NO INTERIOR. SOLICITAR ASSISTÊNCIA A UM 
TÉCNICO QUALIFICADO.

Nota: Seguir as instruções no ecrã para operar com as respetivas 
funções.

Em condições climatéricas extremas (tempestades, 
trovoadas) e em longos períodos de inatividade (férias), 
desligar a TV da corrente elétrica.
A ficha de corrente elétrica é usada para desligar o aparelho 
de TV da corrente elétrica e portanto deve manter-se em 
condições de funcionamento. Se a TV não estiver desligada 
da corrente elétrica, o aparelho continuará a estar sujeito a 
alimentação em todas as situações mesmo se a TV estiver 
no modo em espera ou desligado.

IMPORTANTE - Deve ler totalmente estas 
instruções antes de proceder à instalação 
ou de colocar o aparelho em funcionamento

 ATENÇÃO:: Este aparelho é indicado para 
utilização por pessoas (incluindo crianças) 

que sejam capazes / com experiência de operar 
um tal dispositivo sem supervisão, a menos que 
tenham supervisão ou formação relativamente ao 
uso do dispositivo por uma pessoa responsável 
pela sua segurança.
•	Usar esta TV numa altitude inferior a 2 000 metros 

acima do nível do mar, em locais secos e em regiões 
com climas moderados ou tropicais.

•	A TV é destinada ao uso doméstico e a uso geral 
similar mas pode também ser usada em locais 
públicos. 

•	Para efeitos de ventilação, deve deixar no mínimo 
5 cm de espaço em volta da TV.

•	A ventilação não deve ser obstruída cobrindo as 
aberturas de ventilação com itens tais como jornais, 
toalhas, cortinas, etc.

•	A ficha do cabo de alimentação deve estar facilmente 
acessível. Não colocar a TV, móveis, etc. sobre o 
cabo de alimentação. Um cabo de alimentação 
danificado pode originar um incêndio ou choque 
elétrico. Deve manusear o cabo de alimentação 
através da ficha, não desligar a TV puxando pelo 
cabo de alimentação. Nunca tocar no cabo de 
alimentação/ficha com as mãos molhadas, uma 
vez que isso pode dar origem a um curto-circuito 
ou a um choque elétrico. Nunca fazer um nó no 
cabo de alimentação ou atá-lo com outros cabos. 
Quando danificado deve ser substituído, esta 

substituição deve apenas ser realizada por um 
técnico qualificado.

•	Não expor a TV a pingos ou jatos de líquidos e não 
colocar objetos cheios com líquidos, como jarras, 
taças, etc. na ou por cima da TV (por ex. prateleiras 
por cima do aparelho).

•	Não expor a TV à luz solar direta ou não colocar 
chamas vivas como velas por cima ou junto da TV.

•	Não colocar quaisquer fontes de calor como 
aquecedores elétricos, radiadores, etc, junto da TV.

•	Não colocar a TV no chão ou em superfícies 
inclinadas.

•	Para evitar o perigo de sufocamento, mantenha os 
sacos plásticos fora do alcance de bebês, crianças 
e animais domésticos.

•	Deve fixar cuidadosamente a base à TV. Se o 
suporte for fornecido com parafusos, aperte os 
parafusos firmemente para evitar que a TV se incline. 
Não apertar demasiado os parafusos e montar 
corretamente as borrachas na base da mesma.

•	Não eliminar as pilhas no fogo ou com materiais 
inflamáveis e perigosos.

ATENÇÃO  -  As baterias não devem ser expostas 
a calor excessivo, como luz do sol, fogo ou algo 
semelhante.
ATENÇÃO -A pressão sonora excessiva de fones 
de ouvido ou fones de ouvido pode causar perda de 
audição..
ACIMA DE TUDO - NUNCA deixe ninguém, 
especialmente crianças, empurrar ou bater na tela, 
empurrar qualquer coisa em buracos, fendas ou 
quaisquer outras aberturas no estojo.

 Cuidado
Risco de danos graves ou 
morte

 Risco de choque 
elétrico

Risco de tensão perigosa

 Manutenção
Componente importante da 
manutenção 
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Marcações no Produto
São usados no produto os seguintes símbolos como 
uma indicação relativa a restrições, precauções 
e instruções de segurança. Todos os símbolos no 
aparelho devem ser sempre tidos em consideração. 
Anote essas informações por motivos de segurança.

Equipamento Classe II: Este aparelho foi 
concebido de tal forma que não requer uma 
conexão de segurança com a terra elétrica.

Terminal Perigoso ao Vivo: O(s) terminal(ais) 
marcado(s) é/são sob tensão perigosa em 
condições de funcionamento normal.

i
Cuidado, Consultar Instruções de 
Funcionamento: A(s) área(s) marcada(s) 
contém(êm) pilhas tipo moeda ou botão 

substituíveis pelo utilizador.

CLASS 1
LASER PRODUCT 

Produto Laser de classe 1: 
Este produto contém fonte 
laser Classe 1 que é segura 
sob condições previsíveis 
razoveis de funcionamento.

ATENÇÃO
Não ingerir as pilhas, perigo de queimadura química
Este aparelho ou os acessórios com ele fornecidos 
podem conter uma pilha tipo moeda/botão. Se a pilha 
de célula tipo moeda/botão for ingerida, pode causar 
queimaduras internas graves em apenas 2 horas e 
pode levar à morte.
Mantenha pilhas novas e usadas longe das crianças.
Se o compartimento das pilhas não fecha com 
segurança, deixe de usar o produto e mantenha-o 
longe das crianças.
Se pensar que as pilhas podem ter sido ingeridas ou 
colocadas em alguma parte do corpo, procurar ajuda 
médica imediata.

– – – – – – – – – – – – 
Nunca colocar a televisão num local instável ou 
inclinado. Um aparelho de televisão pode cair, 
causando danos pessoais graves ou morte. Podem ser 
evitadas muitas lesões, especialmente em crianças, 
ao tomar medidas de precaução simples como por 
exemplo;
•	Usar armários ou suportes recomendados pelo 

fabricante do aparelho de televisão. 
•	Usar somente mobiliário que possa suportar com 

segurança o aparelho de televisão. 
•	Assegurar que o aparelho de televisão não está 

suspenso na extremidade do móvel de apoio.
•	Não colocar a televisão em móveis altos (por 

exemplo, louceiros ou estantes) sem fixar tanto o 
móvel como a televisão num apoio adequado. 

•	Não colocar a televisão em cima de tecidos ou 
outros materiais colocados entre a televisão e o 
móvel de apoio.

•	 Informar as crianças acerca dos perigos de se 
pendurarem em móveis para alcançar o aparelho de 
televisão ou os seus controlos. Se o seu aparelho 
de televisão atual está a ser mantido ou recolocado, 
devem ser aplicadas as mesmas considerações 
acima indicadas.

– – – – – – – – – – – – 
O aparelho ligado a uma tomada terra através da 
ligação de corrente elétrica ou através de um outro 
aparelho com uma ligação terra – e a um sistema 
de distribuição televisiva com um cabo coaxial, pode 
em certos casos causar um incêndio. A ligação a 
um sistema de distribuição de televisão tem de 
ser fornecida através de um dispositivo elétrico 
de isolamento abaixo de determinada frequência 
(isolamento galvânico) 

ADVERTÊNCIAS DE MONTAGEM 
MURAL

•	Ler as instruções antes de montagem mural da TV.
•	O kit de montagem mural é opcional. Pode obter 

o mesmo no seu distribuidor local, caso não seja 
fornecido com a sua TV.

•	Não instalar a TV num teto ou numa parede 
inclinada.

•	Usar os parafusos especificados para a montagem 
mural e outros acessórios.

•	Apertar com firmeza os parafusos de montagem 
para impedir que a TV caia. Não apertar demasiado 
os parafusos.

Informação ambiental
Este televisor foi concebido para ser ecológico. 
Para reduzir o consumo de energia, pode seguir os 
seguintes passos:
Se definir a Poupança de Energia para Mínimo, 
Médio, Máximo ou Auto a TV reduzirá o consumo 
em conformidade. Se quiser definir a Retroiluminação 
para um valor fixo definir como Personalizado e 
ajustar manualmente a Retroliluminação (localizada 
abaixo da definição de Poupança de Energia) usando 
os botões Esquerdo ou Direito no controlo remoto. 
Definir como Desligado para desativar esta definição. 
Nota: As opções de Poupança de Energia disponíveis 
podem variar dependendo do Modo selecionado no menu 
Sistema>Imagem.

As definições de Poupança de Energia podem ser 
encontradas no menu Definições>Imagem. Notar 
que, algumas definições de imagem ficarão indispo-
níveis para alteração.
Se Se premir o botão Direito ou Esquerdo 
consecutivamente, a mensagem, “O Ecrã desliga-se 
em 15 segundos.”		será	exibida	no	ecrã.	Selecionar	
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Continuar	e	premir	OK para desativar imediatamente 
o ecrã.. Se não premir qualquer botão, o ecrã desligar-
se-á em 15 segundos. Premir qualquer botão no 
controlo remoto ou na TV para ligar outra vez o ecrã. 
Nota: A opção Ecrã Desligado não está disponível se o Modo 
definido for Jogo.

Quando a TV não está a ser utilizada, deve desligá-
la da tomada de alimentação. Isto reduz o consumo 
de energia.
Conectividade
•	Televisão a cores com controlo remoto
•	TV digital/cabo/satélite totalmente integrada (DVB-

T-C)
•	Entradas HDMI para ligação de outros dispositivos 

com ranhuras HDMI
•	Entrada USB
•	Sistema de menu OSD
•	Tomada scart para dispositivos externos (como 

leitores de DVD, PVR, videojogos, etc.)
•	Sistema de som estéreo
•	Teletexto
•	Ligação dos auscultadores
•	Sistema Automático de Programação
•	Sintonização manual
•	Desligamento automático após até oito horas
•	Temporizador
•	Bloqueio Crianças
•	Silenciamento automático de som quando não há 

transmissão
•	Reprodução NTSC
•	AVL (Limitador Automático de Volume)
•	PLL (Procura de Frequência)
•	Entrada de PC
•	Modo de Jogo (Opcional)
•	Função de imagem desligada
•	Gravação de programas
•	Mudança de hora do programa
Acessórios incluídos
•	Controlo Remoto
•	Baterias não incluídas
•	Manual de instruções
Notificações Em Espera

Se a TV não receber nenhum sinal de entrada (por 
ex., de uma antena ou fonte HDMI) durante 3 minutos, 
entrará no modo em espera. Será mostrada no ecrã a 
seguinte mensagem quando da próxima vez que ligar 
a TV: “A TV é ligada automaticamente no modo em 

espera dado não existir sinal durante um período 
de tempo prolongado.” 
A opção DESLIGAR automático da TV (no menu 
Sistema>Definições>Mais ) pode ser definida num 
valor entre 1 e 8 horas por predefinição. Se esta 
definição não for definida como Desligada e a TV 
tenha sido deixada ligada e não for operada durante o 
tempo definido, entrará no modo em espera depois do 
tempo definido ter terminado. Será mostrada no ecrã 
a seguinte mensagem quando ligar a TV da próxima 
vez:“A TV é ligada automaticamente no modo em 
espera dado não existir qualquer operação durante 
um período de tempo prolongado.” Antes da TV 
mudar para o modo em espera será exibida uma 
janela de diálogo. Se não premir nenhum botão a TV 
mudará para o modo em espera após um período de 
espera de cerca de 5 minutos. Pode realçar Sim e 
premir em OK para mudar imediatamente para o o 
modo em espera. Se realçar Não e premir em OK, a 
TV permanecerá ligada. Você também pode optar por 
cancelar a função Auto TV OFF a partir deste diálogo. 
Realçar Desativar e premir em OK, a TV permanecerá 
ligada e a função será cancelada. Você pode ativar 
essa função novamente alterando a configuração 
da opção Auto TV OFF no menu Configurações> 
Sistema> Mais. 
Botões de controlo da TV e Funcionamento

1. Direção Para Cima
2. Direção para baixo
3. Volume	 /	 Info	 /	 Seleção	 Lista	 de	 Fontes	 e	

interruptor	Em	Espera
O botão Controlo permite-lhe controlar as funções de 
Volume / Programa / Fonte e Em Espera-Ligado da TV.
Para alterar o volume: Aumentar o volume premindo 
o botão para cima. Diminuir o volume premindo o 
botão para baixo.
Para mudar de canal: Premir o meio do botão para 
visualizar a barra de informações no ecrã. Deslocar-
se pelos canais memorizados premindo o botão para 
cima ou para baixo.
Para mudar a fonte: Premir duas vezes o meio do 
botão (pela segunda vez no total) para visualizar 
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a lista de fontes no ecrã. Deslocar-se pelas fontes 
disponíveis premindo o botão para cima ou para baixo.
Para desligar a TV: Premir o botão para baixo e 
mantê-lo premido nessa posição durante alguns 
segundos, a TV entrará no modo em espera.
Para ligar a TV: Premir o meio do botão, a TV ligar-
se-á.
Notas: 
Se desligar a TV, este círculo começará novamente com a 
definição de volume.
O OSD do menu principal não pode ser visualizado através 
dos botões de controlo.

Funcionamento com o Controlo Remoto
Premir o botão Menu no controlo remoto para mostrar 
o menu do ecrã principal. Usar os botões direcionais e 
OK para navegar e definir. Premir o botão Retroceder/
Voltar ou o botão Menu para sair de um ecrã de menu.
Seleção de Entrada
Após ter ligado os sistemas externos à sua TV, 
poderá permutar para as fontes de entrada diferentes. 
Pressione o botão Source no controle remoto 
consecutivamente para selecionar as diferentes 
fontes.
Mudar Canais e Volume
Você pode mudar o canal e ajustar o volume usando 
os botões +/- e Volume +/- do programa no controle 
remoto. 
Usar o menu principal da TV

Quando o botão Menu é premido, aparecerá o menu 
principal da TV na base do ecrã. Pode navegar 
pelos itens do menu usando os botões direcionais 
no controlo remoto. Para selecionar um item ou ver 
as opções de submenus do menu realçado, premir o 
botão OK. Quando realçar uma opção do menu alguns 
dos itens do submenu deste menu podem aparecer na 
parte superior da barra de menu para acesso rápido. 
Para usar um item de acesso rápido, pressione OK e 
defina como desejado usando os botões direcionais 
Esquerda / Direita. Quando terminar, premir o botão 
OK ou Voltar/Retroceder para sair.
Premir o botão Sair para fechar o menu principal.
1. Início
Quando o menu principal é aberto, a barra do menu 
Início será realçada. O conteúdo do menu Início 
pode ser personalizado acrescentando opções de 
outros menus. Basta realçar uma opção e premir o 
botão de direção Para baixo no controlo remoto. Se 
vir a opção Acrescentar ao Início pode adicioná-lo 
ao menu Início. Da mesma forma, pode apagar ou 
alterar a posição de qualquer item no menu Início. 
Pressione o botão de direção para baixo e selecione 
a opção Excluir ou Mover e pressione OK. Para mover 
um item do menu usar os botões de direção Direito e 

Esquerdo para selecionar a posição para que quer o 
item e premir em OK.
2. TV
2.1. Guia
Pode aceder ao menu do guia de programa eletrónico 
usando esta opção. Consultar a secção Guia de 
programa eletrónico para mais informação.
2.2. Canais
Pode aceder ao menu Canais usando esta opção. 
Consultar a secção Usar a Lista de canais para 
mais informação.
2.3. Temporizadores
Pode definir temporizadores para eventos futuros 
usando as opções deste menu. Também pode rever 
os temporizadores anteriormente criados neste menu.
Para acrescentar um temporizador novo, selecionar o 
separador Adicionar Temporizador usando os botões 
Esquerdo/Direito e premir em OK. Definir os opções do 
submenu como pretendido e quando terminar premir 
em OK. Será criado um novo temporizador. 
Para editar um temporizador criado anteriormente, 
realçar esse temporizador, selecionar o separador 
Editar temporizador selecionado e premir em OK. 
Alterar as opções do submenu como pretendido e 
premir em OK para guardar as suas definições.
Para cancelar um temporizador já definido, realçar 
esse temporizador, selecionar o separador Apagar 
temporizador selecionado e premir em OK. 
Uma mensagem de confirmação será visualizada. 
Selecionar Sim e premir em OK para continuar. O 
temporizador será cancelado.
Não é possível definir temporizadores para dois ou mais 
eventos que serão transmitidos em canais diferentes 
no mesmo intervalo de tempo. Neste caso, ser-lhe-á 
solicitado que escolha um desses temporizadores e 
cancele outros. Realçar o temporizador que pretende 
cancelar e premir em OK, será exibido o menu 
Opções. Em seguida, realçar Definir/Cancelar e 
premir em OK para cancelar esse temporizador. Terá 
de guardar as alterações depois disso. Para o fazer 
premir em OK, realçar Guardar alterações e premir 
de novo em OK.
2.4. Gravações
Pode gerir as suas gravações usando as opções 
deste menu. Pode reproduzir, editar, apagar ou 
ordenar eventos gravados anteriormente. Realçar um 
separador usando os botões direcionais Esquerdo ou 
Direito e premir em OK para ver as opções disponíveis.

Definições de gravação
Também pode configurar as suas preferências 
de gravação usando o separador Definições no 
menu Gravações. Realçar o separador Definições 
usando os botões Esquerdo ou Direito e premir 
em OK. Em seguida, selecionar o item pretendido 
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no submenu e definir usando o botão Esquerdo 
ou Direito.
Iniciar cedo: Pode ajustar a hora de início do 
temporizador de gravação para iniciar mais cedo 
usando esta definição.
Terminar tarde: Pode definir a hora de término do 
temporizador de gravação para acabar mais tarde 
usando esta definição.
Diferimento Máx: Esta definição permite definir 
a duração máxima para a gravação diferida. As 
opções disponíveis são aproximadas e o tempo real 
de gravação pode mudar na prática dependendo da 
transmissão. Os valores de espaço de armazena-
mento reservado e livre serão alterados de acordo 
com esta definição. Assegurar que tem espaço livre 
suficiente, caso contrário, a gravação instantânea 
pode não ser possível.
Eliminação automática: Pode definir o tipo 
de Eliminação como Nenhum, Mais antigo, 
Mais longo ou Mais curto. Se não estiver 
definido como Nenhum, pode definir a opção 
Não reproduzido como Incluído ou Excluído. 
Estas opções determinam as preferências de 
exclusão das gravações para obter mais espaço de 
armazenamento para gravações em curso.
Informação do disco rígido: Pode ver informação 
detalhada sobre a unidade de memória USB ligada à 
sua TV. Realçar e premir em OK e premir em Voltar/
Retroceder para fechar.
Formatar Disco: Se quer eliminar todos os ficheiros 
na unidade de memória USB ligada e converter o 
formato do disco para FAT32, pode usar esta opção. 
Pressione o botão OK enquanto a opção Formatar 
disco estiver destacada. Aparecerá um menu no 
ecrã a solicitar a introdução do PIN(*). Depois de 
introduzir o PIN, será exibida uma mensagem de 
confirmação. Selecionar SIM e premir em OK para 
iniciar a formatação do dispositivo de memória USB. 
Selecionar NÃO e premir em OK para cancelar. 
(*) O PIN padrão pode ter sido definido para 0000 ou 
1234. Se você definiu o PIN (é solicitado dependendo da 
seleção do país) durante a Primeira Instalação, use o PIN 
que você definiu.

3. Definições
Pode gerir as definições da sua TV usando as opções 
deste menu. Consultar a secção Conteúdos do menu 
de definições para mais informação.
4. Fontes
Pode gerir as referências da fonte de entrada usando 
as opções deste menu. Para alterar a fonte atual, 
realçar uma das opções e premir em OK. 
4.1. Configurações de Origem
Editar	 os	 nomes,	 ativar	 ou	desativar	 as	 opções	de	
fonte	selecionadas.

Inserir as pilhas no controlo remoto
Remover a tampa para mostrar o compartimento das 
pilhas. Inserir duas pilhas tamanho AAA. Certifique-se 
de que os sinais (+) e (-) coincidem (observe a pola-
ridade correta). Não misturar pilhas velhas e novas. 
Substituir apenas com tipo igual ou equivalente. Voltar 
a colocar a tampa. 
Será exibida uma mensagem no ecrã quando as pilhas 
estão fracas e necessitem de ser substituídas. Notar 
que quando as pilhas estão fracas, o desempenho do 
controlo remoto pode ser afetado.
As baterias não devem ser expostas a calor excessivo, 
como sol, fogo ou algo semelhante.
Ligação da alimentação elétrica

IMPORTANTE: A TV foi concebida para operar 
numa corrente de 220-240V AC, 50 Hz.. Depois de 
desembalar, deixar a TV durante alguns momentos à 
temperatura ambiente antes de a ligar à alimentação 
elétrica da rede. Ligar o cabo de alimentação à tomada 
de corrente elétrica.
Ligação da antena

Ligar a ficha antena ou TV cabo na tomada ENTRADA 
ANTENA (ANT) situada na parte de trás da TV.
Parte traseira da TV

 Se pretender ligar um dispositivo à TV, assegurar 
que a TV e o dispositivo estão desligados antes 
de efetuar qualquer ligação. Após efetuar a ligação, 
poderá ligar e utilizar as unidades.

Notificação de licença
Os termos HDMI e Interface de Multimédia HDMI Alta 
Definição e o logótipo HDMI são marcas comerciais ou 
marcas registadas da HDMI Licensing Administrator, 
Inc. nos Estados Unidos e noutros países.

Fabricado sob a licença da Dolby Laboratories. Dolby, 
Pro Logic e o símbolo double-D são marcas registadas 
da Dolby Laboratories.
O logótipo “CI Plus” é uma marca registada da CI 
Plus LLP.
Informação para Descartar

[União Europeia]
Esses símbolos indicam que o equipamento elétrico e 
eletrônico e a bateria com este símbolo não devem ser 
descartados como lixo doméstico no final de sua vida 
útil. Em vez disso, os produtos devem ser entregues 



Português   - 7 -

aos pontos de coleta aplicáveis para reciclagem de 
equipamentos elétricos e eletrônicos, bem como 
baterias para recuperação e reciclagem de tratamento 
adequado, de acordo com a legislação nacional e a 
Diretiva 2012/19 / UE e 2013/56 / UE. .
Ao descartar esses produtos corretamente, você 
ajudará a conservar os recursos naturais e ajudará a 
evitar possíveis efeitos negativos no meio ambiente 
e na saúde humana que poderiam ser causados pelo 
manuseio inadequado desses produtos. 
Para mais informações sobre os pontos de recolha e 
a reciclagem destes produtos, contacte o seu centro 
de serviço local, o seu ecocentro ou a loja onde 
comprou o produto.
Multas podem ser aplicadas no caso de uma 
eliminação incorreta de acordo com a legislação 
nacional.
[Pessoas de negócio]
Se desejar eliminar este produto, deve contactar o 
seu fornecedor e verificar os termos e as condições 
do contrato de compra.
[Outros países for a da União Europeia]
Estes símbolos só são válidos para a União Europeia.
Deve contactar a autoridade local para obter 
informação acerca da eliminação e da reciclagem.
O produto e a embalagem devem ser depositados no 
ponto de recolha local para reciclagem.
Alguns pontos de recolha aceitam produtos 
gratuitamente.
Nota:: O sinal Pb debaixo do símbolo para as pilhas indica 
que estas pilhas contêm chumbo.

1 2

1. Produtos
2. Pilhas

Especificação

Emissão de TV PAL BG/I/DK/ 
SECAM BG/DK

Receção de Canais
HIPERBANDA - VHF 
(BANDA I/III) - UHF (BANDA 
U)

Receção Digital
TV	digital	terrestre/cabo	
plenamente Integrada 
(DVB-T/C)

Número de Canais 
Predefinidos 1 000

Indicador de canal Visualização no Ecrã

Entrada de antena RF 75 Ohm (não equilibrado)

Tensão de 
funcionamento 220-240V AC, 50Hz.

Áudio Alemanha+Nicam Estéreo

Potência Saída Áudio 
(WRMS.) (10% THD) 2 x 2,5

Consumo de energia 
(W) 45

Dimensões de TV 
DxLxH (com suporte) 
(mm)

133 x 554 x 373

Dimensões de TV 
DxLxH (sem suporte) 
(mm)

35/61 x 554 x 336

Exibir 24”
Temperatura e 
humidade de 
funcionamento 

0ºC até 40ºC, 85% 
humidade máx.
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Controlo Remoto

BACK

LANG.

EXIT

LANG.

G

1

3

4

5

6

7

8

10

11

12

14

15

16

19

20

21

22

2

9

13

18

17

1. Em espera: Ligar / Desligar a TV
2. Botões numéricos: Mudam o canal, inserem um 

número ou uma letra na caixa de texto no ecrã.
3. Idioma: Alterna entre os modos de som (TV ana-

lógica),exibe e altera o idioma de áudio / legenda 
e liga ou desliga as legendas  (TV digital, quando 
disponível)

4. Menu: Exibe o menu da TV
5. Volume +/-
6. Mute (Silêncio): Desliga completamente o volume 

da TV
7. Guia: Exibe o guia eletrónico de programas
8. Botões direcionais: Ajuda a navegar nos menus, 

conteúdo, etc e exibe as sub-páginas no modo TXT 
quando premido Direita ou Esquerda

9. OK: Confirma as seleções do utilizador, mantém a 
página (em modo TXT) visualiza o menu Canais 
(em modo DTV)

10. Voltar atrás/Retroceder: Regressa ao ecrã 
anterior, menu anterior, abre a página de índice (no 
modo TXT) Alterna rapidamente entre os canais 
anteriores	e	atuais	ou	fontes	(zależy	od	modelu)

11. Rewind (Retroceder): Retrocede as imagens em 
multimédia como nos filmes

12. Gravação: Grava programas
13. Botões Coloridos Seguir as instruções no ecrã 

para as funções dos botões coloridos
14. Reproduzir: Começa a reproduzir a multimédia 

selecionada
15. Parar: Pára a mídia sendo reproduzida
16. Fast Forward (Avanço rápido): Move as imagens 

em multimédia como nos filmes
17. Pause (Pausa): Faz pausa na multimédia que está 

a ser reproduzida, começa a gravação diferida
18. Sair: Fecha e sai dos menus exibidos ou volta ao 

menu anterior
19. Informação: Exibe informação sobre o conteúdo 

no ecrã, mostra informação oculta (revela - no 
modo TXT)

20. Programa +/-
21. Texto: Exibe o teletexto (sempre que disponível), 

premir de novo para sobrepor o teletexto numa 
imagem de difusão normal (mix)

22. Fonte: Exibe transmissões disponíveis e as fontes 
dos conteúdos
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Ligações

Conector Tipo Cabos (não fornecido) Dispositivo

Ligação 
VGA 

(atrás)
ENTRADA 

ÁUDIO Ligação 
Áudio PC/

YPbPr 
(lateral) Cabo Áudio YPbPr/PC

Ligação 
HDMI 
(atrás)

Ligação 
Scart 
(atrás)

YPBPR Ligação 
Vídeo 
YPbPr 
(atrás) Cabo de Ligação PC para 

YPbPr

AV LATERAL Ligação 
AV Lateral 

(Áudio/Vídeo) 
(lateral) Cabo Áudio Vídeo

SPDIF 
SPDIF 
(Saída 

coaxial) 
Ligação 
(atrás)

AUSCULTADOR Ligação  
Auscultador 

(lateral)

Ligação 
USB 

(lateral)

Ligação 
CI 

(lateral)

 

Consultar as figuras no lado 
esquerdo. Pode utilizar o cabo 
YPbPr para VGA para ativar 
o sinal de YPbPr através da 
entrada VGA. Não pode usar 
VGA e YPbPr ao mesmo tempo. 
Para ativar o áudio PC/YPbPr, 
necessitará de usar as entradas 
laterais de áudio com um cabo 
áudio YPbPr/PC para ligação 
áudio. Se estiver ligado um dispo-
sitivo externo através da tomada 
SCART, a TV poderá mudar 
automaticamente para o modo 
EXT1. Quando está a receber 
canais DTV (Mpeg4 H 264, H.265) 
ou enquanto está em modo de 
Navegador de Multimédia, a saída 
não estará disponível através da 
tomada SCART. É recomendável 
ligar todos os cabos da parte de 
trás do televisor antes de o montar 
na parede através do kit de mon-
tagem (disponível de terceiros 
no mercado, se não fornecido). 
Inserir ou remover o módulo CI 
só quando a TV estiver DESLI-
GADA. Consultar o manual de 
instruções do módulo para mais 
informação sobre as definições. 
Cada entrada USB da sua TV 
suporta dispositivos até 500mA. 
Ligar dispositivos que tenham um 
valor atual superior a 500mA pode 
danificar a sua televisão. Quando 
ligar o equipamento utilizando um 
cabo HDMI à sua TV, para garantir 
uma imunidade suficiente contra 
a radiação de frequência parasita, 
tem de utilizar um cabo HDMI 
blindado (qualidade elevada) 
com ferrites.

Se pretender ligar um dispositivo à TV, assegurar que a TV e o dispositivo estão desligados antes de efetuar qualquer 
ligação. Após efetuar a ligação, poderá ligar e utilizar as unidades.
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Ligar/Desligar
Para ligar a TV
Ligar o cabo de alimentação a uma fonte de 
alimentação, como uma tomada de parede (220-240V 
CA, 50 Hz). 
Para ligar a TV a partir do modo em espera pode:
•	Pressione o botão Standby, , Programme +/- ou um 

botão numérico no controle remoto.
•	Premir o meio do interruptor de função lateral na TV.
Para desligar a TV
Premir o botão Em Espera no controlo remoto ou 
premir o centro do interruptor de função premido na 
TV e manter premido durante alguns segundos, a TV 
mudará para o modo Em Espera.
Para desligar completamente a TV, retire o cabo 
de alimentação da tomada de alimentação elétrica.
Nota: Quando a TV muda para o modo de espera, o indicador 
LED de espera pode piscar para indicar que as funções, 
como Procura Em Espera, Transferência por Antena ou 
Temporizador estão ativas. O indicador LED pode também 
piscar quando ligar a TV a partir do modo em espera.

Primeira Instalação
Quando ligada pela primeira vez, é exibido o ecrã de 
seleção do idioma. Selecionar o idioma pretendido 
e premir OK. Nas etapas seguintes do guia de 
instalação, definir as suas preferências usando os 
botões direcionais e o botão OK.
No segundo ecrã definir a sua preferência de país. 
Dependendo da seleção do País ser-lhe-á pedido 
para definir e confirmar um PIN neste ponto. O PIN 
selecionado não pode ser 0000. Tem de o introduzir 
sempre que for pedida a introdução de PIN para 
qualquer operação posterior do menu.
Pode ativar a opção Modo Loja na etapa seguinte. 
Esta opção configura as definições da TV para 
ambiente de loja e dependendo do modelo da 
TV que está a ser usada, as funções suportadas 
serão exibidas no topo do ecrã como uma faixa de 
informação. Esta opção é destinada apenas para 
utilização de loja. É recomendado selecionar Modo 
Casa para uso em casa. Esta opção estará disponível 
no menu Definições>Sistema>Mais e pode ser 
ligada/desligada mais tarde. Fazer a sua seleção e 
premir em OK para continuar. 
No ecrã seguinte, pode definir tipos de transmissão 
a serem procurados, definir as suas preferências 
de busca de canais codificados e de fuso horário 
(dependendo da seleção do país). Adicionalmente 
pode definir um tipo de transmissão como o seu 
favorito. Será dada prioridade ao tipo de transmissão 
selecionada durante o processo de procura e os 
canais serão indicados no topo da lista de canais. 
Quando terminar, realçar Seguinte e premir em OK 
para continuar.

Acerca de Selecionar o Tipo de Transmissão
Para ativar uma opção de busca para um tipo de 
transmissão, realçá-la e premir em OK. A caixa de 
seleção ao lado da opção selecionada será marcada. 
Para desativar a opção de busca, desmarcar a caixa 
de seleção premindo em OK depois de mover o foco 
na opção do tipo de transmissão pretendida.
Antena Digital: Se a opção de busca de transmissão 
por Antena D. estiver ligada, a TV procurará 
transmissões digitais terrestres depois de outras 
definições inicias estarem concluídas.
Cabo Digital: Se a opção de busca de transmissão por 
Cabo D. estiver ligada, a TV procurará transmissões 
digitais por cabo depois de outras definições inicias 
estarem concluídas. Será exibida uma mensagem 
antes de começar a pesquisar a perguntar se quer 
realizar uma pesquisa de rede de cabo. Se selecionar 
Sim e premir em OK pode	selecionar	Rede	ou	definir	
valores	tais	como	Frequência, ID da rede e Etapa 
de busca no	 ecrã	 seguinte.	 Se selecionar Não e 
premir em OK pode	definir	Frequência de arranque, 
Frequência de paragem e Etapa de busca no ecrã 
seguinte. Quando concluída, realçar Seguinte e 
premir em OK para continuar.
Nota: A duração da procura alterará de acordo com o Passo 
de Procura selecionado.

Analógica: Se a opção de procura de transmissão por 
Analógica estiver ligada, a TV procurará transmissões 
analógicas depois de outras definições inicias estarem 
concluídas.
Depois das definições iniciais estarem concluídas a 
TV iniciará a procura de transmissões disponíveis dos 
tipos de transmissão selecionados.
Enquanto a busca continua, os resultados da 
verificação atual serão exibidos na parte inferior 
do ecrã. Depois de todas as estações disponíveis 
serem memorizadas, será exibido o menu Canais. 
Pode editar a lista de canais de acordo com as suas 
preferências usando as opções do separador Editar 
ou premir o botão Menu para parar e ver TV.
Enquanto a procura continua aparecerá uma 
mensagem, a perguntar se quer ordenar os canais 
de acordo com a LCN(*). Selecione Sim e pressione 
OK para confirmar
(*) LCN é o sistema de Número Lógico de Canal que organiza 
as transmissões de acordo com uma sequência de número 
de canais reconhecível (se disponível).
Nota: Não desligar a TV enquanto está a inicializar durante a 
primeira instalação. Notar que, algumas opções podem não 
estar disponíveis dependendo da seleção do país.

Reprodução de Multimédia através de Entrada 
USB

Pode ligar unidades de disco rígido externas de 2,5 ”e 3,5” 
polegadas (HDD com fonte de alimentação externa) ao seu 
televisor utilizando as entradas USB do televisor.
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IMPORTANTE! Criar uma cópia de segurança dos 
ficheiros nos seus dispositivos de armazenamento 
antes de os ligar à TV. O fabricante não se 
responsabiliza por qualquer dano nos ficheiros ou 
perda de dados. É possível que determinados tipos 
de dispositivos USB, (por exemplo leitores de MP3 
) ou discos rígidos/unidades de memória USB não 
sejam compatíveis com esta TV. A TV suporta discos 
com formatação FAT32 e NTFS mas a gravação não 
estará disponível com discos com formatação NTFS.
Durante a formatação de unidades de disco rígido 
USB com mais de um 1TB (Tera Byte) de espaço 
de armazenamento, poderá ter alguns problemas no 
processo de formatação.  
Esperar um pouco antes de cada l igação e 
desligamento, uma vez que o leitor ainda pode estar 
a ler ficheiros. Esta operação poderá causar danos 
físicos no leitor USB e no próprio dispositivo USB. 
Não puxe a unidade enquanto reproduz um arquivo.
Pode usar controladores USB com as entradas USB 
da TV. Neste caso é recomendado usar controladores 
USB com alimentação externa. 
É recomendado usar a(s) entrada(s) USB da TV 
diretamente, se vai ligar a um disco USB.
Nota Quando visualizar ficheiros de imagens o menu 
Navegador de Multimédia só pode apresentar 1000 ficheiros 
de imagens armazenados no dispositivo USB ligado.

Gravação por USB
Gravar um Programa
IMPORTANTE: Quando usar um novo disco rígido 
USB, é recomendado que o formate primeiro através 
da opção Formatar Disco da sua TV no menu 
TV>Gravações>Definições.
Para gravar um programa, deve em primeiro lugar ligar 
um disco USB à sua TV enquanto estiver desligada. 
Em seguida, deverá ligar a TV para ativar a função 
de gravação.
Para utilizar a gravação, a sua unidade USB deverá ter 
2 GB de espaço livre e ser compatível com USB 2.0. Se 
a unidade USB não for compatível, será apresentada 
uma mensagem de erro.
Para gravar programas de longa duração, como filmes, 
é recomendado usar discos rígidos USB (HDDs).
Programas gravados são salvos no disco USB ligado. 
Se desejado, pode memorizar/copiar gravações num 
computador; no entanto, estes ficheiros não estarão 
disponíveis para serem lidos num computador. Pode 
reproduzir as gravações apenas através da TV.
O atraso Lip Sync pode ocorrer durante a gravação 
diferida. A gravação de rádio não é suportada. A TV 
pode gravar programas até dez horas.
Os programas gravados são divididos em partições 
de 4GB. 
Se a velocidade de escrita no disco USB ligado não 
for suficiente, a gravação pode falhar e a função de 
gravação diferida pode não estar disponível.

É recomendado usar discos rígidos USB para 
gravação de programas HD.
Não desligar a USB/HDD durante a gravação. Isto 
pode danificar a USB/HDD ligado.
Está disponível o suporte multi-partição. São 
suportadas no máximo duas partições diferentes. 
A primeira partição do disco USB é usada para as 
funções de gravação USB ativa. Deve também ser 
formatado como partição principal a ser usada para 
as funções de Gravação USB ativa.
Alguns pacotes de fluxo podem não ser gravados 
devido a problemas no sinal, resultantes por vezes de 
os vídeos congelarem durante a reprodução.
As teclas Gravar, Reproduzir, Pausa, Visualizar 
(para  diálogo de lista de reprodução) não podem ser 
usadas quando o teletexto está ligado. Se inicia uma 
gravação a partir do temporizador quando o teletexto 
está ligado, o teletexto é desligado automaticamente. 
O uso de teletexto também é desativado quando há 
uma gravação ou reprodução em andamento.
Gravação diferida
Premir o botão Pausa enquanto está a ver uma 
transmissão para ativar o modo de gravação diferida. 
No modo de gravação diferida, o programa é pausado 
e simultaneamente gravado no disco USB ligado.
Premir o botão Reproduzir de novo para retomar 
o programa em pausa a partir da posição em que o 
parou. Premir o botão Parar para parar a gravação 
diferida e voltar para a transmissão ao vivo.
Não pode usar Diferir quando em modo rádio.
Pode usar a função de retrocesso diferido após 
retomar a reprodução normal ou opção de avanço 
rápido.
Gravação Instantânea
Premir o botão Gravar para iniciar a gravação de 
um evento de forma instantânea quando está a ver 
um programa. Pode premir de novo o botão Gravar 
no controlo remoto para gravar o evento seguinte 
depois de selecionar o programa seguinte no guia 
de programa eletrónico. Premir no botão Parar para 
cancelar a gravação instantânea. 
Não pode alternar transmissões durante o modo 
gravação. Enquanto estiver a gravar um programa 
ou durante a mudança de hora, aparece no ecrã uma 
mensagem de aviso se a velocidade do seu dispositivo 
USB for insuficiente.
Ver programas gravados 
Selecionar Gravações no Menu TV. Selecionar um 
item gravado na lista (se previamente gravado). Premir 
em OK para ver o menu Opções. Selecionar uma 
opção e premir o botão OK.
Nota: Visualizar o menu principal e os itens do menu não 
estarão disponíveis durante a reprodução.

Premir o botão Parar para parar uma reprodução e 
voltar a Gravações.
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Avanço Lento
Se premir o botão Pausa enquanto está a ver 
programas gravados, a função avanço lento estará 
disponível. Pode usar o botão Avanço rápido para 
avanço lento. Premir consecutivamente o botão 
Avanço rápido mudará a velocidade de avanço lento.
Configuração da Gravação
Selecionar o separador Definições no menu TV>Gra-
vações para configurar as definições de gravação e 
premir em OK.
Formatar Disco: Pode usar a opção Formatar Disco 
para formatar o disco USB ligado. Será necessário o 
seu PIN para usar a função Formatar Disco.
Nota: O PIN padrão pode ter sido definido para 0000 ou 
1234. Se você definiu o PIN (é solicitado dependendo da 
seleção do país) durante a Primeira Instalação, use o PIN 
que você definiu.

IMPORTANTE: Se formatar a sua unidade USB 
apagará TODOS os dados na mesma e o respetivo 
sistema de ficheiros será convertido para FAT32. 
Na maioria dos casos, os erros de operação serão 
corrigidos após uma formatação, mas perderá TODOS 
os seus dados.
Se a mensagem "Velocidade de gravação em disco 
USB muito lenta para gravar" for exibida na tela 
durante a inicialização de uma gravação, tente reiniciar 
a gravação. Se o erro persistir, é possível que o seu 
disco USB não esteja de acordo com os requisitos de 
velocidade. Tentar ligar outro disco USB.
Navegador de Multimédia

Pode reproduzir ficheiros de música e filmes e exibir 
ficheiros de fotografias armazenados num disco USB 
ligando-o à TV. Ligar um dispositivo de memória 
USB a uma das entradas USB localizadas na parte 
lateral da TV. 
Depois de ligar um dispositivo de memória USB à 
sua TV, será exibido no ecrã o menu Navegador 
multimédia. Pode aceder ao conteúdo do dispositivo 
USB ligado em qualquer momento mais tarde a partir 
do menu Fontes. Selecionar a opção de entrada USB 
relacionada a partir deste menu e premir em OK. Em 
seguida, selecionar o ficheiro que escolheu e premir 
em OK para o exibir ou reproduzir.
Pode definir as preferências de Navegador 
Multimédia usando o menu Definições. O menu 
Definições pode ser acedido através da barra de 
informação que é exibida na base do ecrã quando 
premido o botão Informação enquanto reproduzir um 
ficheiro de vídeo ou exibir um ficheiro de imagem. 
Premir o botão Informação, realçar o símbolo da 
roda dentada posicionado no lado direito da barra de 
informações e premir em OK. Estarão disponíveis os 
menus Definições de Imagem, Definições de Som, 
Definições do Navegador de Multimédia e Opções. 
Os conteúdos destes menus podem alterar de acordo 

com o tipo do ficheiro de multimédia atualmente 
aberto. Apenas o menu Configurações de Som estará 
disponível durante a reprodução de arquivos de áudio.

Funcionamento do Modo de Repetição/Aleatório

Iniciar a reprodução e ativar 

Todos os ficheiros 
na lista serão 
continuamente 
reproduzidos pela 
ordem original

Iniciar a reprodução e ativar  
Os mesmos ficheiros 
serão continuamente 
reproduzidos (repetir)

Iniciar a reprodução e ativar 

Todos os ficheiros na 
lista serão reproduzidos 
uma vez por ordem 
aleatória

Inicie a reprodução e ative,  , 

Todos os ficheiros 
na lista serão 
continuamente 
reproduzidos pela 
mesma ordem aleatória.

Para usar as funções na barra de informação, realçar 
o símbolo da função e premir em OK. Para alterar o 
estado de uma função, realçar o símbolo da função e 
premir em OK tanto quanto necessário. Se o símbolo 
estiver marcado com uma cruz vermelha, significa 
que está desativada.
CEC

Esta função permite controlar os dispositivos ativados 
por CEC, que são ligados através das portas HDMI 
usando o controlo remoto da TV.
A opção CEC no menu Definições>Sistema>Mais 
deve ser definida inicialmente como Ativada. Premir 
o botão Fonte e selecionar a entrada HDMI do 
dispositivo CEC ligado do menu Lista de Fontes. 
Quando é ligado novo dispositivo de fonte CEC, será 
listado no menu fontes com o seu próprio nome em vez 
do nome das postas HDMI ligadas (tais como Leitor 
de DVD, Gravador 1, etc.).
O controlo remoto da TV pode então automaticamente 
realizar as funções principais depois da fonte HDMI 
ligada ter sido selecionada. Para terminar esta 
operação e controlar a TV através do controlo remoto 
de novo, premir e manter premido o botão "0-Zero" no 
controlo remoto durante 3 segundos.
Pode desativar a funcionalidade CEC definindo 
em conformidade a opção respetiva no menu 
Definições>Sistema>Mais.
A TV suporta a função ARC (Canal de retorno de 
áudio). Esta função é uma ligação áudio destinada a 
substituir outros cabos entre a TV e um sistema áudio 
(recetor A/V ou sistema de colunas).
Quando a ARC está ativa, a TV não silencia 
automaticamente as outras saída de áudio. Portanto 
é necessário diminuir o volume da TV manualmente 
para o zero, se apenas pretender ouvir o áudio da 
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ARC (o mesmo que com outras saídas áudio digitais 
coaxiais ou óticas). Se pretender alterar o nível de 
volume do dispositivo ligado, deve selecionar esse 
dispositivo a partir da lista de fontes. Neste caso as 
teclas de controlo do volume são direcionadas para o 
dispositivo áudio ligado.
Nota: ARC é suportado apenas através da entrada HDMI1.

Controlo de Áudio do Sistema
Permite usar um Amplificador/Recetor de Áudio com a 
TV. O volume pode ser controlado usando o controlo 
remoto da TV. Para ativar esta função definir a opção 
Colunas no menu Definições>Sistema>Mais como 
Amplificador. As colunas da TV serão silenciadas e 
o som da fonte visualizada será fornecido do sistema 
de som ligado.
Nota: O dispositivo áudio deverá suportar a função de Controlo 
áudio do Sistema e a opção CEC deverá ser definida como 
Ativada.
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Conteúdos do Menu Definições

Conteúdo do Menu da Imagem

Modo
Pode alterar o modo de imagem para se adequar às suas preferências ou necessidades. O 
modo de Imagem pode ser definido como uma destas opções: Cinema, Jogo (opcional), 
Desportos, Dinâmico e Natural.

Contraste Ajusta os valores de iluminação e obscurecimento no ecrã.

Brilho Ajusta os valores do brilho no ecrã.

Nitidez Permite definir o valor de nitidez para os objetos visualizados no ecrã.

Cor Define o valor da cor, ajustando as cores.

Poupança de 
Energia

Para definir a Poupança de Energia como Personalizada, Mínima, Média, Máxima, Auto, 
Ecrã Desligado ou Desligada. 
Nota: Algumas opções podem não estar disponíveis dependendo do Modo selecionado.

Retroiluminação Esta definição controla o nível de retroiluminação. A função de retroiluminação ficará inativa se a 
opção Poupança de energia estiver configurada para uma opção diferente de Personalizado.

Definições 
avançadas
Contraste Dinâmico Pode mudar a proporção de contraste dinâmico para o valor pretendido.

Redução de ruído Se o sinal de transmissão for fraco e a imagem tiver ruído, utilizar a definição Redução de 
Ruído para reduzir a quantidade do ruído.

Temperatura da cor Define valor da temperatura de cor pretendido. Estão disponíveis as opções Fria, Normal, 
Quente e Personalizada.

Ponto Branco Se a opção Temperatura da Cor estiver definida como Personalizada, esta definição estará 
disponível. Aumentar o 'calor' ou a 'frieza' da imagem premindo os botões Esquerdo ou Direito.

Ampliar a Imagem Define o formato do tamanho de imagem pretendido.

Troca de 
imagem

Esta opção pode estar disponível, dependendo da definição de Ampliar a Imagem. Realçar e premir 
em OK, em seguida, usar os botões direcionais para deslocar a imagem para cima ou para baixo.

Modo Filme
Os filmes são gravados com um número diferente de imagens por segundo para os 
programas normais de televisão. Ligar esta função quando está a ver filmes para ver 
nitidamente as cenas de movimento rápido.

Tom de Pele O tom de pele pode ser alterado entre -5 e 5.

Mudança de cor Ajusta o tom de cor desejado.

Gama Completa 
HDMI

Quando vê de uma fonte HDMI, esta função será visível. Pode usar esta função para 
melhorar o preto na imagem.

Posição do PC Aparece apenas quando a fonte de entrada está definida como VGA/PC.

Posição automática Se a imagem não estiver centrada no modo VGA, usar esta opçãopara ajustar 
automaticamente a posição da imagem. Premir OK para iniciar o ajustamento automático.

Posição H Este item muda a imagem na horizontal para o lado direito ou esquerdo do ecrã.

Posição V Este item muda a imagem na vertical para a parte superior ou inferior do ecrã.

Frequência de 
Pontos

Os ajustes da Frequência de Pontos corrigem a interferência que aparece como bandas na 
vertical nas apresentações intensivas de pontos como as folhas de cálculo ou os parágrafos 
ou os textos nas fontes mais pequenas.

Fase
Dependendo da fonte de entrada (computador, etc.) poderá ver uma imagem enevoada 
ou com ruído no ecrã. Pode utilizar a fase para obter uma imagem mais nítida por 
demonstração e erro.

Restabelecer Reinicia as definições de imagem para as definições de fábrica por defeito (Exceto 
modo Jogo).

Quando estiver no modo VGA (PC), alguns itens do menu Imagem não estarão disponíveis. Por sua vez, as definições do modo VGA serão 
adicionadas ao menu Imagem enquanto estiver no modo PC.
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Conteúdos do Menu Som
Volume Ajusta o nível de volume.

Equalizador Seleciona o modo equalizador. As definições personalizadas podem ser feitas apenas 
no modo Utilizador.

Balanço Ajusta a origem do som - da coluna esquerda ou direita.

Auscultador
Define o volume do auscultador.
Assegurar	antes	de	usar	auscultadores	que	o	volume	dos	auscultadores	está	definido	
para um nível baixo, para prevenir danos à sua audição.

Modo de Som Pode selecionar um modo de som (Se for suportado pelo canal visualizado).

AVL (Limitador 
Automático de 
Volume)

Define o som para obter um nível de saída fixo entre programas.

Auscultador/Saída 
de linha

Quando liga um amplificador externo à sua TV usando a tomada do auscultador, pode 
selecionar esta opção como Fora de Linha. Se tiver ligado os auscultadores à TV, 
definir esta opção como Auscultador.
Antes	 de	 utilizar	 auscultadores	 assegurar	 que	 este	 item	 do	 menu	 está	 definido	
para Auscultadores.	Se	estiver	 definido	para	Saída de Linha, a saída da tomada de 
auscultadores	será	definida	para	o	máximo	o	que	pode	prejudicar	sua	audição.

Graves Dinâmicos Ativa ou desativa os Graves Dinâmicos.

Som Ambiente O modo som ambiente pode ser alterado para Ligado ou Desligado.

Saída Digital Define o tipo de áudio de saída digital.

Conteúdos do Menu Instalação
Procura Automática 
de Canais 
(Ressintonizar)

Exibe as opções automáticas de sintonização. Antena D.: Procura e guarda estações 
DVB da antena. Cabo D.: Procura e memoriza estações DVB do cabo. Analógica: 
Procura e memoriza canais analógicos. 

Procura manual de 
canais Esta função pode ser usada para entrada direta de emissão.

Varredura do canal 
de rede

Procura os canais ligados no sistema de transmissão. Antena D.: Procura de canais 
de rede de antena. Cabo D.: Procura de canais de rede por cabo. 

Sintonia fina 
analógica

Pode utilizar esta definição para a sintonia fina dos canais analógicos. Esta função não 
está disponível se não houver canais analógicos guardados e se o canal visualizado 
atualmente não for um canal analógico.

Definições 
de Instalação 
(Opcional)

Exibe o menu de definições de instalação. Busca Em Espera (*): A sua TV irá procurar 
canais novos ou em falta enquanto estiver em modo de espera. Todas as transmissões 
novas encontradas serão apresentadas. Atualização de Canal Dinâmica(*): Se esta 
opção estiver definida como Ativada, as alterações nas transmissões como a frequência, 
o nome do canal, idioma da legenda, etc., serão aplicadas automaticamente enquanto 
estiver a ver.
(*) Disponibilidade depende do modelo.

Limpar Lista de 
Serviços

Utilizar este ajuste para limpar os canais memorizados. Esta definição é visível só 
quando a opção País está como Dinamarca, Suécia, Noruega ou Finlândia.

Selecionar Rede 
Ativa

Esta definição permite-lhe selecionar apenas as transmissões na rede selecionada 
para ser listada na lista de canais. Esta função está disponível apenas para a opção 
de país como Noruega.

Informação do Sinal Pode usar este item do menu para monitorizar informações relacionadas com o sinal 
tal como o nível/qualidade do sinal, nome da rede, etc para as frequências existentes.

Primeira instalação Apaga todos os canais e definições memorizados e repõe as predefinições de fábrica 
da TV.
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Sistema - Conteúdos do Menu
Acesso Condicional Controla os módulos de acesso condicional quando existentes.

Idioma Pode definir um idioma diferente dependendo da emissora e do país.

Controlo parental

Introduzir a palavra-passe correta para alterar as definições do controlo parental. Pode 
ajustar facilmente Bloqueio de Menu, Bloqueio de maioridade, Bloqueio de crianças 
ou Orientação neste menu. Pode também definir um novo PIN ou alterar o PIN CICAM 
predefinido usando as respetivas opções.
Nota: Algumas opções podem não estar disponíveis dependendo da seleção do país na Primeira Instalação. 
O PIN por defeito pode ser definido para 0000 ou 1234. Se você definiu o PIN (é solicitado dependendo da 
seleção do país) durante a Primeira Instalação, use o PIN que você definiu.

Data/Hora Define a data e a hora.

Fontes Editar os nomes, ativar ou desativar as opções de fonte selecionadas.

Acessibilidade Apresenta opções de acessibilidade da TV.

Difícil de ouvir Ativa qualquer função especial enviada pela emissora.

Descrição de 
áudio

Será reproduzida uma faixa narrada para as pessoas invisuais ou com deficiência visual. 
Pressione OK para ver todas as opções disponíveis do menu Descrição de Áudio. Esta 
função só está disponível se for suportada pela emissora. 
Nota: A função de som de descrição áudio não está disponível nos modos de gravação ou de gravação diferida.

Mais Apresenta outras opções de definição da TV.

Tempo limite do 
menu Altera a duração de limite de tempo para os ecrãs do menu.

LED Em espera Se definido como Desligado o LED em espera não irá acender quando a TV estiver 
no modo em espera.

Atualização de 
Software

Garante que a sua TV possui o firmware mais recente. Premir em OK para ver as 
opções de menu.

Versão da 
Aplicação Exibe a versão atual do software.

Modo de 
legendas

Esta opção é usada para selecionar qual o modo de legendas que estará no ecrã 
(legendas DVB / legendas de Teletexto)	 se	 ambas	 existirem.	 Valor	 predefinido	
é legendas DVB. Esta função está disponível apenas para a opção de país como 
Noruega.

Auto TV 
desligado

Define a hora pretendida para a TV entrar automaticamente em modo de espera quando 
não estiver em funcionamento. Essa opção pode ser definida de 1 a 8 horas em etapas 
de 1 hora. Você também pode desativar essa opção definindo como Desativado.

Modo Loja Selecione este modo para fins de exibição de loja. Enquanto o Modo Loja estiver 
ativado, alguns itens no menu da TV poderão não estar disponíveis.

Modo de 
Ativação

Esta definição configura a ativação da preferência de modo. As opções Último Estado 
e Em Espera estão disponíveis.

CEC Com esta definição é possível ativar e desativar totalmente a funcionalidade CEC. 
Premir o botão Esquerdo ou Direito para ativar ou desativar a função.

Ativação 
automática CEC

Esta função permite o dispositivo compatível HDMI-CEC ligado para ligar a TV e mudar 
a sua fonte de entrada automaticamente. Premir o botão Esquerdo ou Direito para 
ativar ou desativar a função.

Colunas
Para ouvir o áudio da TV do dispositivo áudio compatível ligado definir como 
Amplificador. Pode usar o controlo remoto da TV para controlar o volume do dispositivo 
áudio.

OSS Exibe informação da licença de Software de fonte aberta.
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Funcionamento Geral da TV
Usar a Lista de Canais

A TV ordena os canais memorizados na lista de canais. 
Pode editar a lista de canais, definir os favoritos e 
definir as estações ativas a listar utilizando as opções 
do menu de Canais. Premir o botão OK para abrir 
a lista de canais. Pode filtrar os canais listados ou 
fazer alterações avançadas na lista atual usando as 
opções do separador de Filtrar e Editar. Realçar o 
separador que quiser e premir em OK para ver as 
opções disponíveis.
Gerir as Listas de Favoritos
Pode criar quatro listas diferentes dos seus canais 
favoritos. Entrar no menu TV>Canais ou premir 
o botão OK para abrir o menu Canais. Realçar o 
separador Editar e premir em OK para ver as opções 
editáveis e selecionar a opção Marcar/desmarcar 
canal. Selecionar o canal pretendido na lista premindo 
o botão OK quando o canal estiver realçado. Pode 
fazer escolhas múltiplas. Também pode usar a opção 
Marcar/Desmarcar todos para selecionar todos os 
canais na lista. Em seguida, premir o botão Voltar/
Retroceder para voltar às opções do menu Editar. 
Selecionar a opção Adicionar/Remover favoritos e 
premir de novo o botão OK. Serão exibidas as opções 
da lista de canais favoritos. Definir a opção de lista 
pretendido como Ligada. Os canais selecionados 
serão adicionados à lista. Para remover um canal ou 
canais de uma lista de favoritos seguir os mesmos 
passos e definir a opção de lista pretendida como 
Desligada.
Pode usar a função de filtragem no menu Canais para 
filtrar os canais permanentemente na lista de canais 
de acordo com as suas preferências. Por exemplo, 
usando as opções do separador Filtro, pode definir 
uma das suas quatro listas de favoritos para ser 
apresentada sempre que a Lista de canais for aberta.
Configurar as definições do controlo parental

As opções do menu Parentais podem ser usadas para 
proibir os utilizadores de verem certos programas, 
canais e usar menus. Estas definições estão 
localizadas no menu Definições>Sistema>Parentais.
Para exibir as opções do menu de bloqueio, deve ser 
introduzido um código PIN. Depois de codificar o PIN 
correto, o menu Parentais será exibido.
Bloqueio do menu: Esta definição ativa ou desativa 
o acesso a todos os menus ou menus de instalação 
da TV. 
Bloqueio parental: Quando definida esta opção, a TV 
obtém a informação de maturidade do transmissor e 
se este nível de maturidade está desativado, proíbe 
o acesso à transmissão.

Nota: Se a opção do país na primeira instalação for definida 
como França, Itália ou Áustria, o valor do Bloqueio de 
Maturidade será definido como 18 como padrão.

Bloqueio crianças: Se esta opção estiver definida 
como LIGADO, a TV só poderá ser controlada pelo 
controlo remoto. Neste caso, os botões de controlo na 
TV não funcionarão.
Ajustar PIN: Define um novo número de PIN. 
PIN CICAM predefinido: Esta operação aparecerá 
a cinzento se no módulo CI for inserido na ranhura 
da TV. Pode alterar o PIN predefinido do CI CAM 
usando esta opção. 
Nota: O PIN padrão pode ter sido definido para 0000 ou 
1234. Se você definiu o PIN (é solicitado dependendo da 
seleção do país) durante a Primeira Instalação, use o PIN 
que você definiu.
Algumas opções podem não estar disponíveis dependendo da 
seleção do modelo e/ou país quando da Primeira Instalação.

Guia eletrónico de programa
Através da função guia eletrónico de programa da 
sua TV, pode navegar na programação do evento dos 
canais atualmente instalados na sua lista de canais. 
Depende da transmissão relacionada se esta função 
é suportada ou não.
Para aceder ao guia de programas, premir o botão 
Guia no controlo remoto. Também pode usar a opção 
Guia no menu TV.
Há 2 tipos diferentes de esquemas de agenda 
disponíveis, Programação de Linha cronológica, e 
Agora/Seguinte. Para alternar entre esses esquemas, 
realçar o separador com o nome do esquema 
alternativo na parte superior do ecrã e premir em OK.
Usar os botões direcionais para navegar no guia de 
programas. Usar o botão Voltar/Retroceder para usar 
as opções do separador na parte de cima do ecrã. 
Horário da linha do tempo
Nesta opção de esquema, todos os eventos dos 
canais listados serão exibidos cronologicamente. 
Pode usar os botões direcionais para deslizar pela 
lista de eventos. Realçar um evento e premir em OK 
para exibir o menu de opções do evento.
Premir o botão Voltar/Retroceder para usar as opções 
do separador disponíveis. Realçar o separador Filtro 
e premir em OK para ver as opções de filtragem. 
Para alterar o esquema realçar Agora/Seguinte e 
premir em OK. Pode usar as opções Dia anterior e 
Dia seguinte para exibir os eventos do dia anterior 
e do seguinte.
Realçar o separador Extras e premir em OK para 
aceder às opções abaixo.

Realçar Género: Exibe o menu Destaque do 
Gênero. Selecionar um género e premir em OK. Os 
eventos no guia de programação que correspondem 
ao género selecionado serão realçados.
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Busca de guia: Exibe as opções de pesquisa. 
Usando estas opções, pode procurar a base de 
dados do guia dos programas de acordo com o 
critério selecionado. Serão listados os resultados 
correspondentes.
Agora: Exibe o evento atual do canal realçado.
Zoom: Realçar e premir em OK para ver eventos 
num intervalo de tempo mais amplo.

Programação Agora/Seguinte
Nesta opção de esquema, apenas os eventos atuais 
e seguintes dos canais listados serão exibidos. Pode 
usar os botões direcionais para deslizar pela lista de 
eventos.
Premir o botão Voltar/Retroceder para usar as opções 
do separador disponíveis. Realçar o separador Filtro 
e premir em OK para ver as opções de filtragem. Para 
alterar o esquema realçar Programação da linha 
cronológica e premir em OK.
Opções de Evento
Usar os botões direcionais para realçar um evento e 
premir o botão OK para exibir o menu Opções. Estão 
disponíveis as seguintes opções.
Selecionar Canais: Utilizando esta opção, pode 
mudar para o canal selecionado para o ver. O guia 
de programas será fechado.
Mais informação: Exibe informação detalhada sobre 
o evento selecionado. Usar os botões direcionais para 
cima e para baixo para deslizar pelo texto.
Definir o Temporizador no Evento / Apagar 
Temporizador no Evento: Selecionar Definir 
Temporizador na opção Evento e premir em OK 
. Pode definir temporizadores para eventos futuros. 
Para cancelar um temporizador já definido, realçar 
este evento e premir o botão OK. Em seguida, 
selecione a opção Excluir temporizador no evento. 
O temporizador será cancelado.
Gravar / Apagar Grav. Temporizador Selecione 
a opção Gravar e pressione o botão OK. Se o 
programa vai ser transmitido num momento futuro, 
será adicionado à lista de Temporizadores para ser 
gravado. Se o programa está a ser transmitido no 
momento, a gravação iniciará de imediato.
Para cancelar um temporizador de gravação já 
definido, realçar esse evento e premir o botão OK e 
selecionar a opção Apagar Grav. Temporizador. O 
temporizador de gravação será cancelado.
IMPORTANTE: Ligar um disco USB à sua TV enquanto a 
mesma está desligada. Em seguida, deverá ligar a TV para 
ativar a função de gravação.
Notas: Não pode mudar para qualquer outro canal enquanto 
existir uma gravação ou um temporizador ativo no canal atual.
Não é possível definir o temporizador ou a gravação para 
dois ou mais programas individuais com o mesmo intervalo 
de tempo.

Serviços de Teletexto
Premir o botão Texto para entrar. Premir novamente 
para ativar o modo misto, o qual lhe permite ver a 
página de teletexto e a transmissão da TV ao mesmo 
tempo. Premir mais uma vez para sair. Se estiver 
disponível, as secções nas páginas de teletexto 
apresentarão códigos coloridos e poderão ser 
selecionadas premindo os botões coloridos. Seguir 
as instruções apresentadas no ecrã.
Teletexto Digital
Premir o botão Texto para visualizar a informação do 
teletexto digital. Utilizar os botões coloridos, os botões 
do cursor e o botão OK. O método de operação pode 
se diferente, de acordo com o conteúdo do teletexto 
digital. Seguir as instruções apresentadas no ecrã do 
teletexto digital. Quando o botão Texto é premido de 
novo, a TV retoma a difusão de televisão.
Atualização de Software

A sua TV consegue encontrar e atualizar o firmware 
automaticamente através do sinal de transmissão. 
Procura de atualização do software através da 
interface do utilizador
No menu principal selecionar Definições>Sistema e 
em seguida Mais. Navegar para Atualizar Software e 
premir o botão OK. Em seguida, selecionar Procurar 
atualização e premir o botão OK para verificar a 
existência de nova atualização de software.
Se for encontrada uma nova atualização, o 
descarregamento da atualização é iniciado. Depois 
de concluída a transferência, um aviso será exibido, 
premir o botão OK para concluir o processo de 
atualização do software e reiniciar a TV.
Modo de atualização e procura 3 AM
A sua TV procurará novas atualizações às 03:00 horas 
se a opção Procura automática estiver Ativada 
e se a TV estiver ligada a um sinal de antena ou à 
Internet. Se for encontrado um novo software e se for 
descarregado com sucesso, será instalado na próxima 
vez que ligar a TV. 
Nota: Não desligar o cabo de alimentação enquanto o LED 
estiver a piscar durante o processo de reinicialização. Se a TV 
não conseguir ligar após a atualização, desligue-a, aguarde 
dois minutos e, em seguida, ligue-a novamente.
Todas as atualizações são controladas automaticamente. Se 
for efetuada uma busca manual e não for encontrado nenhum 
software, então esta é a versão atual.

Resolução de Problemas e Sugestões
A TV não liga
Certificar que o cabo de alimentação está firmemente 
ligado na tomada de parede. Premir o botão de 
alimentação na TV. 
Imagem com pouca qualidade
•	Verificar se tem a TV corretamente sintonizada.
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•	O nível de sinal fraco pode causar uma imagem 
distorcida. Deve verificar as ligações da antena.

•	Verificar se introduziu a frequência de canal correta 
e se realizou a sintonização manual. 

Sem imagem
•	A TV não está a receber qualquer sinal. Certificar que 

foi selecionada a fonte correta.
•	A antena está ligada corretamente? 
•	O cabo da antena está danificado? 
•	São usadas as fichas corretas para ligar a antena? 
•	Se tiver dúvidas, deve consultar o seu revendedor.
Nenhum som
•	Verificar se o som da TV está silenciado. Premir o 

botão Sem Som ou aumentar o volume para verificar.
•	O som poderá estar a sair apenas de uma coluna. 

Verificar as definições de equilíbrio no menu Som.
Controlo remoto - nenhum funcionamento
•	As pilhas podem estar gastas. Substituir as pilhas. 
•	As pilhas devem estar inseridas incorretamente 

Consultar a secção “Inserir as Pilhas no controlo 
remoto”. 

Sem sinal numa fonte de entrada
•	É possível que nenhum dispositivo esteja ligado.
•	Verificar os cabos AV e as ligações do seu dispositivo.
•	Verificar se o dispositivo está ligado.
A imagem não está centrada na fonte VGA.
Para que a sua TV centre automaticamente a imagem, 
entrar no menu Posição PC no menu Imagem, 
selecionar Posição automática e premir OK. Aguardar 
que o procedimento seja completado. De modo a definir 
a posição da imagem manualmente pode usar as 
opções Posição H e Posição V Selecionar a posição 
pretendida e usar os botões direcionais Esquerdo e 
Direito no controlo remoto para definir.
Gravação indisponível 
Para gravar um programa, deve em primeiro lugar ligar 
corretamente um dispositivo de memória USB à sua TV 
enquanto estiver desligada. Deve depois ligar a TV para 
ativar a função de gravação. Se não consegue gravar, 
verificar se o dispositivo de memória está corretamente 
formatado e se há espaço suficiente.
USB demasiado lento 
Se for exibida a mensagem “Velocidade de escrita 
no disco USB demasiado lenta para gravar” no ecrã 
enquanto se está a iniciar uma gravação, pode tentar 
recomeçar a gravação. Se o erro persistir, é possível 
que o seu dispositivo de memória USB não esteja de 
acordo com os requisitos de velocidade. Tentar usar 
um dispositivo de memória USB diferente.

Modos de Visualização Normais da Entrada do PC
Índice Resolução Frequência

1 640x480 60 Hz

2 800x600 56 Hz

3 800x600 60 Hz

4 1024x768 60 Hz

5 1024x768 66 Hz

6 1280x768 60 Hz

7 1280x960 60 Hz

8 1280x1024 60 Hz

9 1360x768 60 Hz

10 1400x1050 60 Hz

11 1600x1200 60 Hz

12 1920x1080 60 Hz

A seguinte tabela 
é uma ilustração 
de alguns dos 
m o d o s  d e 
v i s u a l i z a ç ã o 
normais de vídeo. 
A sua TV poderá 
n ã o  s u p o r t a r 
t o d a s  a s 
resoluções.

Compatibilidade do sinal AV e HDMI

Fonte Sinais Suportados Disponível

EXT
(SCART)

PAL 50/60 O

NTSC 60 O

RGB 50 O

RGB 60 O

AV lateral
PAL 50/60 O

NTSC 60 O

PC/YPbPr 

480I, 480P 60Hz O

576I, 576P 50Hz O

720P 50Hz,60Hz O

1080I 50Hz,60Hz O

1080P 50Hz,60Hz O

HDMI

480I 60Hz O

480P 60Hz O

576I, 576P 50Hz O

720P 50Hz,60Hz O

1080I 50Hz,60Hz O

1080P
24Hz, 25Hz
30Hz, 50Hz, 
60Hz

O

(X: Não disponível, O: Disponível)

Nalguns casos, um sinal na TV pode não ser 
exibido corretamente. O problema pode ser uma 
inconsistência com as normas do equipamento 
fonte ( DVD, conversor, etc.). Se verificar este 
problema, contacte o seu fornecedor e o fabricante 
do equipamento de fonte.
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Formatos de ficheiros suportados para o modo USB
Multimédia Extensão Formato Notas

Vídeo .mpg, 
.mpeg MPEG1-2 MPEG1: 768x576 @ 30P, MPEG2:1920x1080 @ 30P

.vob MPEG2

1920x1080 @ 30P

.mp4 MPEG4, Xvid, 
H.264

.mkv H.264, 
MPEG4,VC-1

.avi MPEG2, 
MPEG4, Xvid, 
H.264

.flv H.264/VP6/
Sorenson

H.264/VP6: 1920x1080 @ 30P
Sorenson: 352x288 @ 30P

.mp4, .mov, 

.3gpp, .3gp, 
transmissão 
de 
transporte 
MPEG, 
.ts,.trp, .tp, 
.mkv

HEVC/H.265 1080P@60fps - 50Mbps

.3gp MPEG4 , H.264 1920x1080 @ 30P

Áudio .mp3 MPEG1 Nível 
2 e 3

Layer2: 32Kbps ~ 448Kbps (Velocidade transmissão dados) / 32kHz, 
44.1kHz, 48kHz, 16kHz, 22.05kHz, 24kHz (Velocidade amostragem)
Layer3: 32Kbps ~ 320Kbps (Velocidade transmissão dados) / 32kHz, 
44.1kHz, 48kHz, 16kHz, 22.05kHz, 24kHz, 8kHz, 11.025kHz, 12kHz 
(Velocidade amostragem)

(funciona 
apenas 
com 
ficheiros 
de vídeo)

AC3 32Kbps ~ 640Kbps (Velocidade transmissão dados) / 32kHz, 
44.1kHz, 48kHz (Velocidade de amostragem)

AAC 16Kbps ~ 576Kbps (Velocidade transmissão dados) / 48kHz, 
44.1kHz, 32kHz, 24kHz, 22.05kHz, 16kHz, 12kHz, 11.025kHz, 8kHz 
(Velocidade amostragem)

EAC3 32Kbps ~ 6Kbps (Velocidade transmissão dados) / 32kHz, 44.1kHz, 
48kHz (Velocidade de amostragem)

LPCM Não assinado 8bit PCM, Assinado/Não Assinado 16bit PCM (grande/ 
pequeno endian), 24bit PCM (grande endian), DVD LPCM 16/20/24bit 
(Velocidade transmissão dados)
/ 6kHz, 8kHz, 11.025kHz, 12kHz, 16kHz, 22.05kHz, 24kHz, 32kHz, 
44.1kHz, 48kHz , 88.2kHz, 96kHz, 176.4kHz, 192kHz (Velocidade 
amostragem)

IMA-ADPCM/
MS-ADPCM

384Kbps (Velocidade transmissão dados) / 8KHz ~ 48Khz 
(Velocidade de amostragem)

LBR 32Kbps ~ 96Kbps (Velocidade transmissão dados) / 32kHz, 44.1kHz, 
48kHz (Velocidade de amostragem)

Imagem
.jpeg

Linha de base Resolução(LxA): 17000x10000

Progressiva Resolução(LxA): 4000x4000

.bmp - Resolução(LxA): 5760x4096

Legendas .sub, .srt - -
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Resoluções DVI suportadas
Quando	ligar	dispositivos	aos	conetores	da	sua	TV	usando	o	cabo	conversor	DVI	(cabo	DVI	para	HDMI	-não	
fornecido),	pode	consultar	a	seguinte	informação	de	resolução.

56Hz 60Hz 66Hz 70Hz 72Hz 75Hz

640x400 x
640x480 x x x x

800x600 x x x x x

832x624 x

1024x768 x x x x x

1152x864 x x x

1152x870 x
1280x768 x x
1360x768 x
1280x960 x x

1280x1024 x x

1400x1050 x x
1440x900 x x

1600x1200 x

1680x1050 x
1920x1080 x

Informação de funcionalidade DVB
Este receptor DVB é apenas adequado para usar no país para o qual foi destinado a ser usado.
Apesar deste receptor DVB estar conforme as últimas especificações DVB no momento da sua produção, 
não podemos garantir compatibilidade com futuras transmissões DBV devido a alterações que possam ser 
implementadas nos sinais de difusão e tecnologias.
Algumas funções digitais da televisão podem não estar disponíveis em todos os países.
Estamos comprometidos em melhorar os nossos produtos; portanto as especificações podem ser alteradas 
sem aviso prévio.
Para aconselhamento sobre onde comprar acessórios, deve contactar o estabelecimento onde adquiriu o 
seu equipamento.
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Ficha do produto 
Marca Comercial QILIVE

Modelo Nº Q24-161P

Classificação eficiência energética A+

Tamanho ecrã visível (diagonal, aprox.) 
(polegadas/cm) 24 polegadas 60 cm

Consumo energia em modo médio 
(Watt) 19,0 Watt

Consumo annual energia (kWh/anual) 27 kWh/an

Consumo energia em stand-by (Watt) 0,50 Watt

Consumo energia em modo alimentação 
(Watt) -

Resolução do visor (pixel) 1366x768
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Informacje dotyczące bezpieczeństwa

OSTROŻNIE
RYZYKO PORAŻENIA PRĄDEM

NIE OTWIERAĆ

OSTROŻNIE: ABY ZMNIEJSZYĆ RYZYKO PORAŻENIA 
PRĄDEM, NIE ZDEJMUJ OBUDOWY (LUB TYŁU). 
W ŚRODKU NIE MA ŻADNYCH CZĘŚCI, 
KTÓRE MOŻE NAPRAWIĆ UŻYTKOWNIK. 
POWIERZAJ NAPRAWĘ WYKWALIFIKOWANEMU 
PERSONELOWI.

Uwaga: W celu skorzystania z odpowiednich opcji, postępuj zgodnie 
ze wskazówkami wyświetlanymi na ekranie.

W przypadku ekstremalnych warunków pogodowych 
(burze, błyskawice) i długich okresów nieużywania (wyjazd 
wakacyjny) wyciągnij wtyczkę telewizora z kontaktu.
Wtyczka zasilająca urządzenia służy do odcięcia TV od 
zasilania, powinna więc być łatwo dostępna. Jeżeli telewizor 
nie jest odłączony od sieci elektrycznej, urządzenie będzie 
nadal pobierało moc w każdej sytuacji, nawet wtedy, gdy 
telewizor jest w trybie gotowości lub wyłączony.

WAŻNE - Proszę przeczytać całą instrukcję 
przed instalacją i użytkowaniem

 OSTRZEŻENIE:  To urządzenie jest 
przeznaczone do użytku przez osoby (w tym 

dzieci), które są zdolne do obsługi/posiadają 
doświadczenie w obsłudze takiego urządzenia bez 
nadzoru, chyba że znajdują się pod nadzorem lub 
zostały poinstruowane na temat korzystania z 
urządzenia przez osobę odpowiedzialną za ich 
bezpieczeństwo.
• Korzystaj z telewizora na wysokości poniżej 

2000 metrów nad poziomem morza, w miejscach 
suchych i w regionach o klimacie umiarkowanym 
lub tropikalnym.

• Telewizor jest przeznaczony do użytku domowego i 
podobnego ogólnego użytku, ale może być również 
stosowany w miejscach publicznych. 

• Dla celów wentylacji, należy pozostawić co najmniej 
5 cm wolnej przestrzeni wokół telewizora.

• Nie powinno się zakłócać wentylacji poprzez 
zakrywanie otworów wentylacyjnych przedmiotami 
takimi, jak gazety, obrusy, zasłony, itp.

• Wtyczka kabla zasilania powinna być łatwo 
dostępna. Nie kładź urządzenia ani innych 
elementów wyposażenia mieszkania na przewodzie 
zasilającym. Uszkodzony przewód zasilania/wtyczka 
może spowodować pożar lub porażenie prądem 
elektrycznym. Wyciągając wtyczkę z gniazdka 
trzymaj za wtyczkę, a nie za kabel zasilania. Nigdy 
nie dotykaj kabla zasilania/wtyczki mokrymi rękami, 
jako że może to spowodować spięcie lub porażenie 
prądem. Nigdy nie należy na przewodzie zawiązywać 
supłów ani wiązać go z innymi przewodami. Jeśli 
się uszkodzi, musi zostać wymienione przez osobę 
wykwalifikowaną.

• Nie wystawiaj telewizora na kapanie lub rozlanie 
płynów i nie stawiaj przedmiotów wypełnionych 
płynami, takich jak wazony, kubki, itp. na telewizorze 
lub nad nim (np.: na półkach nad urządzeniem).

• Nie wystawiaj telewizora na bezpośrednie działanie 
promieni słonecznych ani nie stawiaj na nim źródeł 
otwartego ognia, takich jak zapalone świece na 
telewizorze lub w jego pobliżu.

• Nie należy umieszczać żadnych źródeł ciepła, 
takich jak grzejniki elektryczne, grzejniki, itp. pobliżu 
telewizora.

• Nie ustawiaj telewizora na podłodze i pochyłych 
powierzchniach.

• Aby uniknąć niebezpieczeństwa uduszenia, 
należy przechowywać plastikowe torby w miejscu 
niedostępnym dla niemowląt, dzieci i zwierząt 
domowych.

• Ostrożnie przymocuj podstawkę do telewizora. Jeśli 
podstawa jest wyposażona w śruby, dokręcić je 
mocno, aby zapobiec przechylaniu się telewizora. 
Nie należy nadmiernie dokręcać śrub i należy 
prawidłowo zamontować gumowe nóżki.

• Nie wyrzucaj baterii do ognia lub wraz z materiałami 
niebezpiecznymi i łatwopalnymi.

OSTRZEŻENIE - Baterii nie wolno wystawiać na 
działanie źródeł ciepła takich jak promieniowanie 
słoneczne, ogień itp.
OSTRZEŻENIE – nadmierny poziom dźwięku 
ustawiony na słuchawkach może spowodować utratę 
słuchu.
NADE WSZYSTKO – NIGDY nie pozwalaj nikomu, a 
zwłaszcza dzieciom popychać lub uderzać w ekran, 
wpychać cokolwiek do otworów, gniazd i innych 
szczelin w obudowie.

 Ostrzeżenie
Ryzyko poważnych obrażeń 
lub śmierci

 Ryzyko porażenia 
prądem

Ryzyko niebezpiecznego 
napięcia

 Konserwacja Ważny element konserwacji 

Oznaczenia na produkcie
Następujące symbole zostały użyte na produkcie, 
żeby zaznaczyć ograniczenia, środki ostrożności i 
zasady bezpieczeństwa. Każde z wyjaśnień należy 
brać pod uwagę, kiedy produkt posiada odpowiednie 
oznaczenie. Proszę zwracać uwagę na te informacje 
ze względów bezpieczeństwa.

Klasa II, Wyposażenie: Urządzenie to jest 
tak zaprojektowane, że nie wymaga 
zabezpieczenia w postaci uziemienia w 

gniazdku.
Niebezpieczne przyłącze pod napięciem: 
Zaznaczone przyłącze(a) jest/są niebezpieczne 
w normalnych warunkach użytkowania.
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i
Uwaga, patrz: instrukcje użytkowania: 
Zaznaczony obszar(y) zawiera(ją) baterie 
pastylkowe, które mogą zostać  wymienione 

przez użytkownika.

CLASS 1
LASER PRODUCT 

Urządzenie laserowe klasy 
1: Urządzenie wyposażone 
jes t  w  laser  k lasy  1 , 
b e z p i e c z n y  w 
p r z e w i d y w a l n y c h , 

rozsądnych warunkach użytkowania.

OSTRZEŻENIE
Nie połykaj baterii, ryzyko poparzeń chemicznych
Produkt ten lub dołączone do niego akcesoria mogą 
zawierać baterię pastylkową. Jeśli zostanie ona 
połknięta, może spowodować groźne wewnętrzne 
poparzenia już w czasie 2 godzin i może doprowadzić 
do śmierci.
Trzymaj nowe i zużyte baterie z dala od dzieci.
Jeśli przegródki na baterie nie da się bezpiecznie 
zamknąć, przestań korzystać z urządzenia i trzymaj 
go z dala od dzieci.
Jeśli podejrzewasz, że baterie mogły zostać połknięte 
lub umieszczone w jakiejkolwiek części ciała, 
natychmiast udaj się do lekarza.

– – – – – – – – – – – – 
Nigdy nie stawiaj telewizora na niestabilnym lub 
pochyłym podłożu. Telewizor może spaść, powodując 
poważne obrażenia ciała lub śmierć. Wiele obrażeń, 
szczególnie u dzieci, można uniknąć poprzez 
zastosowanie następujących, prostych środków 
ostrożności:
• Używanie szafek lub stojaków polecanych przez 

producenta telewizora. 
• Używanie tylko mebli mogących bezpiecznie 

udźwignąć telewizor. 
• Upewnienie się, że telewizor nie wystaje poza 

krawędź mebla, na którym stoi.
• Nieumieszczanie telewizora na wysokich meblach 

(np.: półki na książki i szafki) bez przymocowania 
zarówno mebla, jak i telewizora do odpowiedniej 
podpórki. 

• Nieumieszczanie telewizora na serwetkach i innych 
materiałach znajdujących się pomiędzy telewizorem, 
a meblem na którym stoi.

• Poinformowanie dzieci o niebezpieczeństwach 
związanych ze wspinaniem się na meble, aby 
dosięgnąć przycisków na telewizorze. Jeśli twój 
obecny telewizor ma być przeniesiony, powinny 
być zachowane te same powyższe zasady co do 
jego ustawienia.

– – – – – – – – – – – – 
Urządzenie podłączone do przewodu uziemienia 
budynku poprzez przewód ZASILANIA lub inne 
urządzenie wyposażone w podłączenie uziemienia 

oraz do systemu dystrybucji TV poprzez kabel 
koncentryczny w pewnych warunkach może stwarzać 
zagrożenie pożarem. Podłączenie do systemu 
dystrybucji TV musi więc być zapewnione poprzez 
urządzenie zapewniające izolację elektryczną poniżej 
pewnego zakresu częstotliwości (izolator galwaniczny) 

OSTRZEŻENIA DOTYCZĄCE 
MONTAŻU NAŚCIENNEGO

• Przed przystąpieniem do montażu telewizora na 
ścianie zapoznaj się z instrukcją.

• Zestaw do montażu naściennego jest opcjonalny. 
Można go nabyć u lokalnego dystrybutora, jeśli nie 
znajduje się w zestawie z telewizorem.

• Nie należy instalować telewizora na suficie lub na 
pochyłej ścianie.

• Korzystaj z określonych śrub mocujących i innych 
akcesoriów.

• Dokręć śruby mocujące mocno tak, aby 
zabezpieczyć telewizor przed upadkiem. Nie 
należy nadmiernie dokręcać śrub.

Informacje ekologiczne
Telewizor ten jest skonstruowany tak, aby być 
przyjaznym dla środowiska. Aby zmniejszyć zużycie 
energii, można wykonać kroki:
Jeśli ustawisz oszczędzanie energii na minimalne, 
średnie, maksymalne lub auto, TV odpowiednio 
zmniejszy zużycie energii. Jeśli chcesz, możesz 
ustawić podświetlenie na określoną wartość 
ustawioną jako osobistą i ustawić podświetlenie 
(umiejscowione w ustawieniach oszczędzania 
energii) ręcznie, korzystając z przycisków lewo i prawo 
na pilocie. Ustaw jako wyłączone, aby wyłączyć to 
ustawienie. 
Uwaga: Dostępne opcje oszczędzania energii mogą 
różnić się w zależności od wybranego trybu w menu 
Ustawienia>Obraz.

Opcje oszczędzania energii można odnaleźć w menu 
Ustawienia>Obraz. Zwróć uwagę na to, że niektóre 
ustawienia obrazu nie będą mogły zostać zmienione.
Jeśli naciśniesz kilkakrotnie prawy lub lewy przycisk, 
wiadomość: „Ekran wyłączy się po 15 sekundach.” 
pojawi się na ekranie. Wybierz wykonaj i naciśnij 
OK, aby wyłączyć ekran od razu. Jeśli nie naciśniesz 
żadnego przycisku, ekran wyłączy się po 15 
sekundach. Naciśnij dowolny przycisk na pilocie lub 
telewizorze, aby ponownie włączyć ekran. 
Uwaga: Opcja wyłączania ekranu jest niedostępna, jeśli tryb 
ustawiony jest na grę.

Kiedy telewizor nie jest używany, wyłącz go albo odłącz 
wtyczkę zasilania z gniazdka. To także zredukuje 
zużycie energii.
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Funkcje
• Telewizor kolorowy obsługiwany za pomocą pilota.
• W pełni zintegrowana TV cyfrowa naziemna/kablowa 

(DVB-T-C)
• Wejścia HDMI do podłączania innych urządzeń 

wyposażonych w gniazda HDMI
• Wejście USB
• System menu OSD
• Gniazdko SCART przeznaczone dla urządzeń 

zewnętrznych (takich jak odtwarzacze DVD, PVR, 
gry tv itd.)

• System dźwięku stereofonicznego
• Teletekst
• Podłączenie słuchawek
• Automatyczny System Programowania
• Strojenie ręczne
• Automatyczna wyłączanie po maksimum ośmiu 

godzinach.
• Wyłącznik czasowy
• Blokada klawiszy
• Automatyczne wyłączanie dźwięku, jeżeli nie jest 

odbierana żadna transmisja.
• Odtwarzanie w standardzie NTSC
• AVL (Funkcja automatycznego ograniczania 

głośności)
• PLL (Wyszukiwanie Częstotliwości)
• Wejście PC
• Tryb Gry (Opcja)
• Funkcja wyłączania obrazu
• Nagrywanie programu
• Programowanie przesunięcia czasu
Załączone akcesoria

• Pilot
• Baterii nie dołączono
• Instrukcja obsługi
Informacje w trybie oczekiwania

Jeśli TV nie odbiera żadnego sygnału (np.: z anteny 
lub źródła HDMI) przez 3 minuty, przełączy się on 
w tryb oczekiwania. Gdy następnie włączysz TV, 
zostanie wyświetlona następująca wiadomość: TV 
automatycznie przełączył się w tryb oczekiwania z 
powodu braku sygnału przez dłuższy okres czasu.” 
Opcja Automatycznego wyłączania TV (w menu 
Ustawienia>System>Więcej) może być domyślnie 
ustawiona na wartość od 1 do 8 godzin. Jeśli to 
ustawienie nie jest ustawione jako wyłączone i TV 
nie będzie używany przez ustalony czas, po jego 
upłynięciu, telewizor przełączy się automatycznie 

w tryb oczekiwania. Gdy następnie włączysz TV, 
zostanie wyświetlona następująca wiadomość:„TV 
automatycznie przełączył się w tryb oczekiwania 
z powodu niekorzystania z niego przez dłuższy 
okres czasu.” Zanim telewizor przełączy się w 
tryb gotowości, wyświetli się okno dialogowe. 
Jeśli nie naciśniesz żadnego przycisku, telewizor 
przełączy się w tryb gotowości po upływie około 5 
minut. Możesz podświetlić Tak i nacisnąć OK, aby 
natychmiast przełączyć telewizor w tryb gotowości. 
Jeśli podświetlisz Nie i naciśniesz OK, telewizor 
pozostanie włączony. Możesz również wyłączyć 
funkcję Automatycznego wyłączania TV w tym oknie 
dialogowym. Podświetl Wyłącz i naciśnij OK, telewizor 
pozostanie włączony, a funkcja zostanie anulowana. 
Możesz ponownie włączyć tę funkcję, zmieniając 
ustawienie opcji Automatycznego wyłączania TV w 
menu Ustawienia>System>Więcej. 
Przycisk kontrolny TV i obsługa

1. Kierunek góra
2. Kierunek dół
3. Wybór Głośność / Info / Lista źródeł oraz włącznik 

trybu oczekiwania
Przycisk kontrolny pozwala na obsługę głośności/ 
kanałów/ źródła i funkcji oczekiwania telewizora.
Aby zmienić głośność: Zwiększ głośność popychając 
przycisk do góry. Zmniejsz głośność popychając 
przycisk w dół.
Aby zmienić kanał: Naciśnij środek przycisku, a 
na ekranie pojawi się pasek z informacją o kanale. 
Przewijaj zapisane kanały popychając przycisk do 
góry lub w dół
Aby zmienić źródło: Naciśnij dwukrotnie środek 
przycisku (w sumie dwa razy), na ekranie wyświetli 
się lista źródeł. Przewijaj dostępne źródła popychając 
przycisk do góry lub w dół.
Aby wyłączyć telewizor: Naciśnij środek przycisku 
i przytrzymaj przez kilka sekund - TV przełączy się w 
tryb oczekiwania.
Aby włączyć telewizor: Naciśnij środek przycisku, 
aby włączyć telewizor.
Uwagi: 
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Jeśli wyłączysz TV, cykl rozpocznie się ponownie od 
ustawienia głośności.
Menu główne nie może być wyświetlone przy użyciu przycisku 
kontrolnego.

Obsługa za pomocą pilota
Naciśnij przycisk Menu na pilocie, aby wyświetlić 
główne menu. Użyj przycisków kierunkowych i 
przycisku OK, aby nawigować i ustawić. Naciśnij 
przycisk Wyjdź/Powrót lub Menu, aby wyjść z ekranu 
menu.
Wybór wejścia
Po podłączeniu systemów zewnętrznych do telewizora, 
można go przełączyć na różne źródła wejściowe. 
Naciskaj przycisk Źródła na pilocie, aby wybrać inne 
źródła.
Zmiana kanałów i głośności
Używając przycisków Program+/- i Głośność+/- na 
pilocie można zmienić kanał i dopasować głośność. 
Korzystanie z menu głównego TV

Gdy przycisk Menu zostanie naciśnięty, główne menu 
TV pojawi się na dole ekranu. Możesz poruszać 
się po elementach menu za pomocą przycisków 
kierunkowych na pilocie. Aby wybrać pozycję lub 
wyświetlić opcje podmenu podświetlonego menu, 
naciśnij przycisk OK. Po podświetleniu opcji menu, 
niektóre pozycje podmenu tego menu mogą pojawiać 
się w górnej części paska menu w celu szybkiego 
dostępu. Aby szybko uzyskać dostęp do danego 
elementu, podświetl go, naciśnij przycisk OK i ustaw 
zgodnie z wymaganiami za pomocą przycisków 
kierunkowych w lewo/w prawo. Po zakończeniu wciśnij 
przycisk OK lub Powrót/Wyjdź, aby wyjść.
Naciśnij przycisk Wyjdź, aby zamknąć menu główne.
1. Strona główna
Kiedy otwiera się menu główne, pasek menu Strony 
głównej zostanie podświetlony. Zawartość menu 
Strony głównej można dostosować, dodając opcje 
z innych menu. Po prostu podświetl opcję i naciśnij 
przycisk kierunkowy w dół na pilocie. Jeśli widzisz 
opcję Dodaj do strony głównej, można dodać go 
do menu strony głównej. W ten sam sposób można 
usunąć lub zmienić położenie każdego elementu w 
menu strony głównej. Naciśnij przycisk kierunkowy 
w dół, wybierz opcję Usuń lub Przenieś i naciśnij 
OK. Aby przesunąć pozycję menu, użyj przycisków 
kierunkowych w prawo i w lewo, aby wybrać pozycję, 
na którą chcesz przenieść element, i naciśnij przycisk 
OK.
2. TV
2.1. Przewodnik
Możesz uzyskać dostęp do elektronicznego menu 
przewodnika po programach, używając tej opcji. 

Aby uzyskać więcej informacji, patrz: Elektroniczny 
przewodnik po programach.
2.2. Kanały
Możesz uzyskać dostęp do menu Kanałów, używając 
tej opcji. Aby uzyskać więcej informacji, patrz: 
Korzystanie z listy kanałów.
2.3. Harmonogramy nagrań
Możesz ustawić harmonogram dla przyszłych 
programów, korzystając z opcji tego menu. Możesz 
także przejrzeć w tym menu wcześniej utworzone 
harmonogramy.
Aby dodać nowy harmonogram, wybierz zakładkę 
Dodaj harmonogram przy użyciu przycisków 
kierunkowych w lewo/w prawo i naciśnij OK. Ustaw 
opcje podmenu według potrzeb i po zakończeniu 
naciśnij OK . Zostanie utworzony nowy harmonogram. 
Aby edytować wcześniej utworzony harmonogram, 
podświetl go, wybierz zakładkę Edytuj wybrany 
harmonogram i naciśnij OK. Zmień opcje podmenu 
według potrzeb i naciśnij OK, aby zapisać ustawienia.
Aby anulować wcześniej utworzony harmonogram, 
podświetl go, wybierz zakładkę Usuń wybrany 
harmonogram i naciśnij OK. Pojawi się komunikat 
potwierdzający wybór. Wybierz TAK i naciśnij OK, 
aby kontynuować. Zaprogramowane nagrywanie 
zostanie usunięte.
Nie można ustawić harmonogramów dla dwóch lub 
więcej programów wyświetlanych w tym samym 
przedziale czasowym na różnych kanałach. W takim 
przypadku zostaniesz poproszony o wybranie jednego 
z tych harmonogramów i anulowanie innych. Podświetl 
harmonogram, który chcesz anulować i naciśnij 
OK. Zostanie wyświetlone menu Opcji. Następnie 
podświetl Ustaw/Anuluj i naciśnij OK, aby anulować 
ten harmonogram. Następnie, konieczne będzie 
zapisanie zmian. W tym celu naciśnij OK, podświetl 
Zapisz zmiany i ponownie naciśnij OK.
2.4. Nagrania
Możesz zarządzać nagraniami korzystając z opcji 
tego menu. Możesz odtwarzać, edytować, usuwać 
lub sortować wcześniej nagrane programy. Podświetl 
kartę za pomocą przycisku kierunkowego w lewo lub 
w prawo i naciśnij OK, aby wyświetlić dostępne opcje.

Ustawienia nagrywania
Możesz także skonfigurować swoje preferencje 
nagrywania za pomocą zakładki Ustawienia w menu 
Nagrania. Podświetl zakładkę Ustawień używając 
przycisków w lewo lub w prawo, a następnie naciśnij 
OK. Następnie wybierz żądany element w podmenu i 
ustaw go za pomocą przycisku w lewo lub w prawo .
Wczesny start: Przy użyciu tego ustawienia można 
zmienić czas nagrania na wcześniejszy.
Późny koniec: Przy użyciu tego ustawienia można 
zmienić czas zakończenia nagrania na późniejszy.
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Maks. przesunięcie czasu: To ustawienie pozwala 
na określenie maksymalnego czasu trwania na-
grania z przesunięciem czasu. Dostępne opcje są 
przybliżone, a rzeczywisty czas nagrywania może 
się zmienić w praktyce w zależności od transmisji. 
Zarezerwowane i wolne miejsca w pamięci zostaną 
zmienione zgodnie z tym ustawieniem. Upewnij się, 
że masz wystarczająco dużo wolnego miejsca, bo 
nagrywanie może nie być możliwe.
Automatyczne wyrzucanie: Możesz ustawić typ 
usuwania na Żadne, Najstarsze, Najdłuższe lub 
Najkrótsze. Jeśli typ usuwania nie jest ustawiony 
na Żadne, możesz ustawić opcję nieodtworzone, 
jako objęte lub wykluczone. Te opcje określają 
preferencje dotyczące usuwania nagrań w celu 
uzyskania większej ilości miejsca dla aktualnych 
nagrań.
Informacje o twardym dysku: Możesz wyświetlić 
szczegółowe informacje o urządzeniu pamięci 
masowej USB podłączonego do Twojego TV. 
Podświetl i naciśnij OK, aby wyświetlić i naciśnij 
Powrót, aby zamknąć.
Formatuj dysk: Jeśli chcesz usunąć wszystkie pliki 
na podłączonym urządzeniu pamięci masowej USB 
i przekonwertować format dysku na FAT32, możesz 
użyć tej opcji. Proszę nacisnąć OK, podczas gdy 
podświetlona jest opcja Formatuj dysk. Na ekranie 
pojawi się komunikat proszący o wprowadzenie 
numeru PIN (*). Po wprowadzeniu numeru PIN, na 
ekranie pojawi się komunikat potwierdzający. Wybierz 
TAK i naciśnij OK, aby rozpocząć formatowanie 
urządzenia pamięci masowej USB. Wybierz NIE i 
naciśnij OK, aby anulować. 
(*) Domyślny PIN może być ustawiony na 0000 lub 1234. 
Jeśli określono PIN (jest wymagany w zależności od 
wybranego kraju) podczas Pierwszej instalacji, użyj go.

3. Ustawienia
Możesz zarządzać ustawieniami swojego TV korzysta-
jąc z opcji tego menu. Aby uzyskać więcej informacji, 
patrz: Zawartość menu ustawień.
4. Źródła
Możesz zarządzać źródłami korzystając z opcji tego 
menu. Aby zmienić bieżące źródło, podświetl jedną z 
opcji i naciśnij OK. 
4.1. Ustawienia źródeł
Edytuj źródła, włączaj lub wyłączaj wybrane opcje 
źródła.
Wkładanie baterii do pilota

Zdejmij klapkę z przegródki na baterie. Włóż dwie 
baterie AAA. Upewnij się, że + i - są skierowane we 
właściwą stronę. Nie mieszaj starych i nowych baterii. 
Baterie wymieniać należy na inne tego samego lub 
równoważnego typu. Zamocuj klapkę z powrotem. 

Podczas niskiego poziomu naładowania baterii na 
ekranie pojawi się komunikat, że należy wymienić. 
Zwróć uwagę, że gdy baterie są rozładowane, 
działanie pilota może być osłabione.
Baterii nie wolno wystawiać na działanie źródeł ciepła 
takich jak promieniowanie słoneczne, ogień itp.
Podłączenie zasilania

WAŻNE: Telewizor jest zaprojektowany do korzystania 
z prądu zmiennego 220-240V, 50Hz. Po rozpakowaniu, 
należy pozwolić urządzeniu osiągnąć temperaturę 
otoczenia przed podłączeniem go do prądu. Proszę 
włożyć wtyczkę do kontaktu.
Podłączenie anteny

Podłącz antenę lub telewizję kablową do gniazda 
WEJŚCIA ANTENOWEGO (ANT-TV) znajdującego 
się z tyłu telewizora.
Tylna część telewizora

Jeśli chcesz podłączyć urządzenie do telewizora, 
upewnij się najpierw, że i to urządzenie, i telewizor 
są wyłączone. Po podłączeniu, możesz włączyć 
oba urządzenia i zacząć z nich korzystać.

Informacje dotyczące licencji
Termin HDMI, logo HDMI oraz interfejs HDMI są 
znakami towarowymi lub zarejestrowanymi znakami 
towarowymi firmy HDMI Licensing Administrator, Inc. 
w Stanach Zjednoczonych i innych krajach.

Wyprodukowane na licencji Dolby Laboratories. Dolby, 
Dolby Audio i podwójne-D są znakami towarowymi 
Dolby Laboratories.
Logo „CI Plus” jest znakiem towarowym CI Plus LLP.
Informacje dotyczące usuwania

[Tylko dla krajów UE]
Symbole te wskazują, iż urządzenia elektryczne i 
elektroniczne oraz baterie z tym symbolem nie powinny 
być wyrzucane wraz z innymi odpadkami domowymi 
po zużyciu. Zamiast tego, produkty te powinny być 
oddane we właściwym punkcie odbioru urządzeń 
elektrycznych i elektronicznych oraz baterii w celu ich 
właściwego potraktowania, odzysku i przetworzenia w 
zgodzie z przepisami obowiązującymi w Twoim kraju 
oraz z Dyrektywami 2012/19/EU i 2013/56/EU.
Pozbywając się tych produktów we właściwy sposób 
pomożesz chronić zasoby naturalne i pomożesz 
zapobiegać ich potencjalnemu negatywnemu efektowi 
na środowisko i ludzkie zdrowie, co mogłoby się 
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przydarzyć w przypadku niewłaściwego pozbycia się 
tych produktów. 
Aby uzyskać więcej informacji o punktach zbieranie 
i utylizacji tych produktów, proszę skontaktować się 
z lokalnym urzędem miejskim, służbami wywozu 
odpadów lub sklepem, w którym zakupili Państwo 
ten produkt.
Kary mogą zostać nałożone za niewłaściwe pozbycie 
się odpadów, zgodnie z prawem obowiązującym w 
danym kraju.
[Użytkownicy prowadzący działalność handlową]
Jeśli chcą się Państwo pozbyć tego produktu, proszę 
skontaktować się ze swym dostawcą i sprawdzić 
warunki zakupu.
[Inne kraje poza Unią Europejską]
Te symbole są ważne tylko w Unii Europejskiej.
Skontaktuj się z lokalnymi władzami, aby uzyskać 
informacje dotyczące utylizacji i recyklingu.
Urządzenie i opakowanie powinno zostać oddane 
do miejscowego punktu skupu w celu ich recyklingu.
Niektóre punkty skupu nie pobierają opłat.
Uwaga: Litery Pb pod symbolem baterii oznaczają, że 
bateria zawiera ołów.

1 2

1. Produkty
2. Baterie

Specyfikacje

Transmisje telewizyjne PAL BG/I/DK/ 
SECAM BG/DK

Kanały odbioru VHF (ZAKRES I/III) UHF 
(ZAKRES U)- HYPERBAND

Odbiór cyfrowy

Całkowicie zintegrowana 
naziemna/kablowa telewizja 
cyfrowa 
(DVB-T-C) 

Liczba ustawionych 
fabrycznie kanałów 1 000

Wskaźnik kanału OSD

Wejście anteny RF 75 Ohm (niezbalansowane)

Napięcie robocze 220-240V AC, 50Hz.

Dźwięk Niemiecki +Nicam Stereo

Moc wyjściowa audio 
(WRMS.) (10% THD) 2 x 2,5

Zużycie energii (W) 45

Wymiary telewizora 
DxLxH (z podstawą) 
(mm)

133 x 554 x 373

Wymiary telewizora 
DxLxH  (bez podstawy) 
(mm)

35/61 x 554 x 336

Wyświetlacz 24”
Temperatura i 
wilgotność pracy: 

0ºC do 40ºC, 85% maks. 
rel. wilg.
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Pilot

BACK

LANG.

EXIT

LANG.

G

1
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11

12

14

15

16

19

20

21

22

2

9

13

18

17

1. Tryb oczekiwania: Włącza/wyłącza TV
2. Przyciski numeryczne: Włącza kanał, wprowadza 

liczbę lub literę do pola tekstowego na ekranie.
3. Język: Przełącza pomiędzy trybami dźwięku (tele-

wizja analogowa), wyświetla i zmienia audio/język 
napisów i włącza oraz wyłącza napisy (telewizja 
cyfrowa, gdy dostępna)

4. Menu: Wyświetla menu TV
5. Głośność +/-
6. Wyciszenie: Całkowicie wyłącza dźwięk TV
7. Przewodnik: Wyświetla elektroniczny przewodnik 

po programach
8. Przyciski kierunkowe: Pomagają poruszać się po 

menu, zawartości, itp. oraz wyświetlają podstrony 
w trybie teletekstu po naciśnięciu prawego lub 
lewego przycisku

9. OK: Potwierdza wybory użytkownika, wstrzymuje 
stronę (w trybie teletekstu), wyświetla menu  
kanałów (w trybie DVT)

10. Wstecz/Powrót: Powraca do poprzedniego 
ekranu, poprzedniego menu, otwiera stronę 
indeksu (w trybie teletekstu) Szybko przeskakuje 
pomiędzy poprzednim i bieżącym kanałem lub 
źródłami (zależy od modelu)

11. Przewijanie do tyłu: Przewija klatki do tyłu w 
mediach takich, jak filmy

12. Nagrywanie: Nagrywa programy
13. Kolorowe Przyciski: Postępuj zgodnie ze wska-

zówkami wyświetlanymi na ekranie, aby skorzystać 
z funkcji kolorowych przycisków

14. Odtwarzanie: Rozpoczyna odtwarzanie wybranych 
mediów

15. Zatrzymanie: Zatrzymuje odtwarzanie mediów
16. Przewijanie do przodu: Przewija klatki do przodu 

w mediach takich, jak filmy
17. Pauza: Pauzuje odtwarzane media, rozpoczyna 

nagrywanie z przesunięciem czasu
18. Wyjdź: Zamyka i wychodzi z wyświetlanych menu 

lub powraca do poprzedniego ekranu
19. Info:  Wyświet la  in formacje o t reśc iach 

wyświetlanych na ekranie, pokazuje ukryte 
informacje (odsłoń - w trybie teletekstu)

20. Program + / -
21. Teletekst: Wyświetla teletekst (gdy dostępny), 

naciśnij ponownie, aby nałożyć teletekst na obraz 
telewizyjny (mix)

22. Źródło: Wyświetla dostępne audycje i źródła
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Połączenia

Złącze Typ Kable (nie dołączony do zestawu) Urządzenie

Połączenie 
VGA 
(tył)

WEJŚCIE 
AUDIO 

Połączenie 
PC/YPbPr Audio 

(bok) Kabel audio YPbPr/PC

Połączenie 
HDMI 
(tył)

Połączenie 
Scart 
(tył)

YPBPR Połączenie 
wideo YPbPr 

(tył) Kabel do połączeń PC do 
YPbPr

BOCZNE AV Połączenie 
boczneAV 

(Audio/Video) 
(bok)

Kabel audio i wideo

SPDIF 
Połączenie 

SPDIF 
(wyjście 

koncentryczne) 
(tył)

SŁUCHAWKI Połączenie 
słuchawkowe 

(bok)

Połączenie 
USB 
(bok)

Połączenie 
CI 

(bok)

 

Patrz: rysunki po lewej stronie. 
Aby przesłać sygnał YPbPr po-
przez wejście VGA, można użyć 
kabla YPbPr  do VGA. Nie można 
korzystać z VGA i YPbPr w tym sa-
mym czasie. Aby włączyć dźwięk 
PC/YPbPr , do połączenia audio 
należy użyć bocznych wejść audio 
i kabla YPbPr/PC audio. Jeśli 
urządzenie zewnętrzne jest podłą-
czone poprzez gniazdko SCART, 
TV może automatycznie przełą-
czyć się na tryb EXT1. Podczas 
odbierania kanałów DTV (Mpeg4 
H.264, H.265)  lub w trybie prze-
glądania mediów, wyjście poprzez 
gniazdo scart nie będzie działać. 
Przy korzystaniu z montażu na-
ściennego (dostępnego na rynku, 
jeśli poza zestawem), zalecamy 
podłączenie wszystkich kabli do 
tylnych wejść w TV przed zamon-
towaniem urządzenia na ścianie. 
Moduł CI można wprowadzić lub 
wyjąć tylko wtedy, gdy TV jest 
WYŁĄCZONY. Szczegółowe infor-
macje o ustawieniach znajdą Pań-
stwo w instrukcji obsługi modułu. 
Każde wejście USB odbiornika TV 
obsługuje urządzenia do 500mA 
włącznie. Podłączanie urządzeń 
o natężeniu prądu elektrycznego 
powyżej 500mA może uszkodzić 
TV. Podczas podłączania urzą-
dzeń za pomocą kabla HDMI do 
telewizora, aby zagwarantować 
wystarczającą odporność przeciw 
pasożytniczemu promieniowaniu 
częstotliwości, trzeba użyć szyb-
kiego, ekranowanego (wysokiej 
klasy) kabla HDMI z rdzeniem 
ferrytowym ,

Jeśli chcesz podłączyć urządzenie do telewizora, upewnij się najpierw, że i to urządzenie, i telewizor 
są wyłączone. Po podłączeniu, możesz włączyć oba urządzenia i zacząć z nich korzystać.
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Włączanie/wyłączanie
Aby włączyć telewizor
Podłącz kabel do źródła zasilania, np.: gniazdko 
elektryczne (220-240V AC, 50 Hz). 
Aby włączyć telewizor, kiedy znajduje się on w trybie 
oczekiwania:
• Wciśnij na pilocie przycisk oczekiwania, Program 

+/- lub przycisk numeryczny.
• Naciśnij środek bocznego przycisku funkcyjnego.
Aby wyłączyć telewizor
Naciśnij przycisk Czuwania na pilocie lub naciśnij 
i przytrzymaj przez kilka sekund boczny przycisk 
funkcyjny na telewizorze tak, aby przełączyć telewizor 
w tryb oczekiwania.
Aby całkowicie wyłączyć TV, wyciągnij wtyczkę 
kabla z gniazdka.
Uwaga: Gdy telewizor przełącza się w tryb oczekiwania, dioda 
LED trybu oczekiwania może migać, wskazując, że funkcje 
takie jak wyszukiwanie, pobieranie danych OAD lub timer są 
aktywne. Dioda LED może także mrugać podczas włączania 
TV z trybu oczekiwania.

Pierwszej instalacji
Przy pierwszym włączeniu TV pojawi się ekran 
wyboru języka. Wybierz żądany język i naciśnij 
OK. W poniższych krokach przewodnika instalacji 
ustaw swoje preferencje za pomocą przycisków 
kierunkowych i przycisku OK .
Na drugim ekranie ustaw preferencje kraju. W 
zależności od wybranego Kraju, w tym miejscu może 
być konieczne potwierdzenie kodu PIN. Wybrany 
PIN nie może być 0000. Musisz go wprowadzić, 
jeśli później zostaniesz poproszony o PIN, w celu 
dokonania jakichkolwiek zmian w menu.
W następnym kroku można uruchomić Tryb Sklepu. 
Opcja ta skonfiguruje ustawienia TV dla otoczenia 
sklepu w zależności od modelu i może wyświetlić 
z boku ekranu pasek z informacjami na temat 
funkcji obsługiwanych przez TV. To ustawienie jest 
przeznaczone wyłącznie do wykorzystania w sklepie. 
Dla użytku domowego zaleca się wybranie Trybu 
Domowego. Opcja ta będzie dostępna w menu 
Ustawienia>System>Więcej i można ją będzie 
później włączyć/wyłączyć. Dokonaj wyboru i naciśnij 
OK, aby kontynuować. 
Na następnym ekranie możesz ustawić typy audycji, 
które mają być wyszukane, ustawić wyszukiwanie 
zaszyfrowanych kanałów i strefę czasową (w 
zależności od wyboru kraju). Dodatkowo, możesz 
ustawić typ nadawania sygnału telewizyjnego, jako 
swój ulubiony. Podczas procesu wyszukiwania 
pierwszeństwo przypadnie wybranym typom audycji, 
a kanały zostaną umieszczone na początku listy 
kanałów. Po zakończeniu, podświetl Dalej i naciśnij 
OK, aby kontynuować.

Wybór typu nadawania sygnału telewizyjnego
Aby włączyć opcję wyszukiwania dla typu audycji, 
podświetl ją i naciśnij OK . Pole wyboru obok 
wybranej opcji zostanie zaznaczone. Aby wyłączyć 
opcję wyszukiwania, usuń zaznaczenie pola wyboru, 
naciskając przycisk OK po przesunięciu fokusu na 
żądaną opcję typu audycji.
Antena cyfrowa: Jeśli wybrana jest opcja anteny 
cyfrowej, po ukończeniu innych ustawień wstępnych, 
TV wyszuka naziemne sygnały telewizji cyfrowej.
Kablowa TV cyfrowa: Jeśli wybrana jest opcja 
kablowej telewizji cyfrowej, po ukończeniu innych 
ustawień wstępnych, TV wyszuka cyfrowe sygnały 
telewizji kablowej. Przed rozpoczęciem wyszukiwania 
zostanie wyświetlony komunikat z zapytaniem, 
czy chcesz przeprowadzić wyszukiwanie w sieci 
kablowej. Jeśli wybierzesz Tak i naciśniesz OK, na 
następnym ekranie możesz wybrać Sieć lub ustawić 
wartości, takie jak Częstotliwość, ID sieci i Krok 
wyszukiwania. Gdy wybierzesz Nie i naciśniesz OK, 
na następnym ekranie możesz ustawić Częstotliwość 
początkową, Częstotliwość końcową i Krok 
wyszukiwania. Po zakończeniu, podświetl Dalej i 
naciśnij przycisk OK, aby kontynuować.
Uwaga: Czas trwania wyszukiwania będzie zależeć od 
wybranego Kroku Wyszukiwania.

Analogowy: Jeśli wybrana jest opcja Analogowa, po 
ukończeniu innych ustawień wstępnych, TV wyszuka 
naziemne sygnały telewizji analogowej.
Po zakończeniu wprowadzania ustawień wstępnych, 
TV rozpocznie wyszukiwanie dostępnych audycji 
wybranego typu nadawania sygnału telewizyjnego.
Podczas wyszukiwania,  aktualne rezul taty 
wyszukiwania będą wyświetlane u dołu ekranu. Po 
zapisaniu wszystkich dostępnych stacji, wyświetlone 
zostanie menu Kanałów. Możesz zmienić listę 
kanałów zgodnie ze swoimi preferencjami korzystając 
z zakładki Edycji lub nacisnąć przycisk Menu aby 
wyjść i oglądać TV.
Podczas wyszukiwania pojawi się wiadomość 
pytająca, czy chcesz posortować kanały według 
LCN(*). Wybierz Tak i naciśnij OK, aby potwierdzić.
(*) LCN to system logicznego numerowania kanałów, 
organizujący dostępne programy zgodnie z rozpoznawalną 
sekwencję numerów kanałów (jeśli dostępny).
Uwaga: Nie wyłączaj telewizora podczas inicjalizacji pierwszej 
instalacji. Należy zwrócić uwagę, iż niektóre opcje mogą być 
niedostępne, zależnie od wybranego kraju.

Odtwarzanie mediów poprzez wejście USB
Używając wejść USB można podłączyć do telewizora dysk 
twardy 2.5” i 3.5” (HDD z zasilaniem zewnętrznym) lub 
pendrive.

WAŻNE! Przed podłączeniem nośnika danych do 
telewizora, wykonaj kopię zapasową znajdujących 
się na nim danych. Producent nie ponosi żadnej 
odpowiedzialności za uszkodzenie plików lub utratę 
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danych. Pewne typy urządzeń USB (np. odtwarzacze 
MP3), lub dyski twarde/pendrivy mogą nie być 
kompatybilne z tym odbiornikiem TV. TV obsługuje 
formatowanie dysku w systemie plików FAT32 i NTFS, 
ale nagrywanie nie będzie dostępne na dyskach 
sformatowanych w systemie plików NTFS.
Podczas formatowania twardych dysków USB o 
pojemności większej niż 1 TB (Terabajt), mogą pojawić 
się pewne problemy.  
Odczekaj chwilę przez każdym podłączaniem i 
odłączaniem, gdyż odtwarzacz może nadal czytać 
pliki. Nie zastosowanie się do tej wskazówki może 
spowodować uszkodzenie fizyczne odtwarzacza USB, 
oraz samego urządzenia USB. Nie wyjmuj napędu 
podczas odtwarzania pliku.
Do wejść USB telewizora można podłączyć hub USB. 
W tym przypadku zalecamy huby USB z zewnętrznym 
zasilaniem. 
Jeśli zamierzasz podłączyć dysk twardy USB zalecamy 
podłączyć go bezpośrednio do wejścia USB telewizora.
Uwaga: Podczas oglądania plików graficznych, menu 
przeglądarki mediów może wyświetlić tylko 1000 plików 
graficznych przechowywanych na podłączonym urządzeniu 
USB.

Nagrywanie USB
Nagrywanie programu
WAŻNE: Używając nowego dysku USB, zaleca się 
go najpierw sformatować, używając opcji telewizora 
Formatuj dysk w menu TV>Nagrania>Ustawienia.
Aby nagrać program, powinieneś najpierw podłączyć 
dysk USB do TV, gdy jest on wyłączony. Powinieneś 
następnie włączyć TV, aby włączyć funkcję nagrywania.
Aby móc wykorzystać napęd USB do nagrywania, 
powinien on posiadać 2 GB wolnego miejsca i być 
kompatybilny z USB 2.0. Jeśli urządzenie USB nie 
jest kompatybilne, pojawi się wiadomość o błędzie.
Do zapisu długich programów, takich jak filmy, zaleca 
się stosowanie napędów Twardych dysków (HDD) 
USB.
Nagrane programy są zapisywane na podłączony 
dysk USB. Jeśli chcesz, możesz zapisać/skopiować 
nagrania na swój komputer; niemniej jednak, nie 
będzie można odtwarzać tych nagrań na komputerze. 
Nagrania można odtwarzać wyłącznie na telewizorze.
Podczas korzystania z przesunięcia czasu, mogą 
wystąpić zakłócenia synchronizacji obrazu z 
dźwiękiem. Nagrywanie radia nie jest obsługiwane. 
TV może nagrać do dziesięciu godzin programów.
Nagrane programy są dzielone na partycje 4GB. 
Jeśli prędkość zapisu podłączonego dysku USB jest 
niewystarczająca, nagrywanie może nie powieść się, 
i opcja przesunięcia czasu może być niedostępna.
Do nagrywania programów HD zaleca się stosowanie 
dysków twardych USB.

Nie wyciągaj USB/HDD podczas nagrywania. Może to 
uszkodzić podłączony USB/HDD.
Dostępna jest obsługa kilku partycji. Obsługiwane są 
maksymalnie dwie różne partycje. Pierwsza partycja 
dysku USB wykorzystywana jest do funkcji Nagrywania 
USB. Aby ją móc wykorzystać do funkcji Nagrywania 
USB, musi zostać ona sformatowana jako partycja 
podstawowa.
Niektóre pakiety strumieniowe mogą nie zostać 
nagrane z powodu problemów z sygnałem, co może 
czasem spowodować zamrażanie obrazu podczas 
odtwarzania.
Przyciski Nagrywaj, Odtwarzaj, Pauza, Wyświetl (dla 
dialogu listy odtwarzania) nie mogą być używane 
podczas włączonego teletekstu. Jeśli nagrywanie 
jest rozpoczęte przez timer, teletekst jest wyłączany 
automatycznie. Również korzystanie z teletekstu 
podczas trwającego nagrywania lub odtwarzania jest 
niemożliwe.
Nagrywanie z przesunięciem czasu
Naciśnij przycisk Pauzy podczas oglądania audycji, 
aby przełączyć na tryb przesunięcia czasu. W trybie 
przesunięcia czasu, program jest zatrzymany i 
jednocześnie nagrywany na podłączony dysk USB.
Naciśnij przycisk Odtwarzania ponownie, aby 
kontynuować oglądanie programu od momentu jego 
zatrzymania. Naciśnij przycisk Stop, aby zatrzymać 
tryb przesunięcia czasu i powrócić do oglądania 
audycji na żywo.
Przesunięcie czasu nie może być używane w trybie 
radia.
Można użyć funkcji szybkiego przewijania do tyłu lub 
do przodu z przesunięciem czasu po powrocie do 
normalnego odtwarzania.
Natychmiastowe nagrywanie
Naciśni j  przycisk Nagrywaj ,  aby rozpocząć 
natychmiastowe nagrywanie oglądanego właśnie 
programu. Możesz nacisnąć przycisk nagrywania 
na pilocie, aby nagrać kolejną audycję po wybraniu 
następnego programu z poziomu elektronicznego 
przewodnika po programach. Proszę nacisnąć Stop, 
aby anulować natychmiastowe nagrywanie. 
W trybie nagrywania nie można pozałączać programów. 
Jeśli na pamięci USB nie ma wystarczająco dużo 
miejsca podczas nagrywania programu lub podczas 
oglądania z przesunięciem czasu, wyświetli się 
komunikat ostrzegawczy.
Oglądanie nagranych programów 
Wybierz Nagrania z menu TV. Wybierz nagrany 
program z listy (jeśli został on uprzednio nagrany). Aby 
wyświetlić menu Opcji, naciśnij OK. Wybierz opcję i 
naciśnij przycisk OK.
Uwaga: Dostęp do menu głównego i elementów menu nie 
będzie możliwy podczas odtwarzania.
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Naciśnij Zatrzymaj, aby zatrzymać odtwarzanie i 
powrócić do menu nagrań.
Powolne odtwarzanie do przodu
Naciskając Pauza podczas odtwarzania nagranego 
programu, uaktywni się opcję powolnego odtwarzania 
do przodu. Możesz użyć przycisku Szybkiego 
przewijania do przodu,aby włączyć powolne 
przewijania do przodu. Naciskając przycisk Szybkiego 
przewijania do przodu, można zmienić prędkość 
wolnego przewijania do przodu.
Konfiguracja nagrywania
Wybierz kartę Ustawienia w menu TV>Nagrania, aby 
skonfigurować ustawienia nagrywania i naciśnij OK .
Formatuj dysk: Opcję formatowania dysku można 
wykorzystać do sformatowania podłączonego dysku 
USB. Kod PIN będzie wymagany do skorzystania z 
funkcji Formatowania dysku.
Uwaga: Domyślny PIN może być ustawiony na 0000 lub 
1234. Jeśli określono PIN (jest wymagany w zależności od 
wybranego kraju) podczas Pierwszej instalacji, użyj go.

WAŻNE: Formatowanie napędu USB usunie z niego 
WSZYSTKIE dane, a jego system plików zostanie 
skonwertowany na FAT32. W większości przypadków 
błędy pracy zostaną naprawione po formatowaniu, lecz 
utracisz WSZYSTKIE dane.
Jeśli komunikat „Dysk USB jest zbyt wolny do 
zapisu” pojawi się na ekranie podczas rozpoczęcia 
nagrywania, spróbuj zrestartować nagrywanie. Jeśli 
nadal występuje ten sam błąd, możliwe, że Państwa 
urządzenie USB nie spełnia wymogów technicznych 
dotyczących prędkości. Spróbuj podłączyć inny dysk 
USB.
Przeglądarka mediów

Można odtwarzać muzykę i filmy oraz wyświetlać 
zdjęcia przechowywane na pamięci USB po jego 
podłączeniu do TV. Podłącz pamięć USB do jednego 
z wejść USB znajdujących się z boku TV. 
Po podłączeniu pamięci USB do telewizora na ekranie 
pojawi się menu Przeglądarki mediów. Dostęp do 
zawartości podłączonego urządzenia USB można 
uzyskać później w menu Źródła . Wybierz odpowiednią 
opcję wejścia USB z tego menu i naciśnij OK. 
Następnie wybierz żądany plik i naciśnij OK, aby go 
wyświetlić lub odtworzyć.
Możesz zmienić ustawienia Przeglądarki mediów przy 
pomocy menu Ustawień. Dostęp do menu Ustawień 
można uzyskać za pomocą paska informacyjnego 
wyświetlanego na dole ekranu po naciśnięciu przycisku 
Info podczas odtwarzania pliku wideo lub wyświetlania 
pliku obrazu. Naciśnij przycisk Info, podświetl symbol 
koła zębatego umieszczonego po prawej stronie na 
paska informacyjnego i naciśnij OK. Dostępne będą 
menu Ustawienia obrazu, Ustawienia dźwięku, 
Ustawienia przeglądarki mediów i Opcje. Zawartość 
tych menu może się zmieniać w zależności od typu 

aktualnie otwartego pliku multimedialnego. Tylko 
menu Ustawień dźwięku będzie dostępne podczas 
odtwarzania plików audio.

Obsługa trybu pętla/ losowe

Rozpocznij odtwarzanie i włącz 

Wszystkie pliki wykazu 
będą nieprzerwanie 
odtwarzane w 
pierwotnej kolejności

Rozpocznij odtwarzanie i włącz  
Plik będzie odtwarzany 
bez przerwy 
(powtarzany)

Rozpocznij odtwarzanie i włącz 
Wszystkie pliki wykazu 
będą odtwarzane raz w 
kolejności losowej

Rozpocznij odtwarzanie i włącz , 
Wszystkie pliki wykazu 
będą nieprzerwanie 
odtwarzane w tej samej 
kolejności losowej

Aby skorzystać z funkcji na pasku informacyjnym, 
podświetl symbol funkcji i naciśnij OK. Aby zmienić 
status funkcji, podświetl symbol funkcji i naciśnij 
OK tyle razy, i le potrzeba. Jeśli symbol jest 
oznaczony czerwonym krzyżem, oznacza to, że jest 
dezaktywowany.
CEC

Ta funkcja pozwala na sterowanie urządzeniami z 
aktywnym CEC, połączonymi portami HDMI przy 
pomocy pilota TV.
Należy najpierw ustawić opcję CEC jako aktywną 
w menu Ustawienia>System>Więcej. Naciśnij 
przycisk Źródło i wybierz wejście HDMI podłączonego 
urządzenia CEC z menu Listy źródeł. W przypadku 
podłączenia nowego urządzenia źródłowego CEC, 
zostanie ono wymienione w menu źródeł z nazwą 
własną zamiast nazwą podłączonego portu HDMI (jak 
np.: Odtwarzacz DVD, Rejestrator 1, itp.).
Pilot TV jest automatycznie zdolny do wykonania 
głównych funkcji po wybraniu podłączonego źródła 
HDMI. Aby przerwać operację i ponownie kontrolować 
TV za pomocą pilota, należy nacisnąć i przytrzymać 
na 3 sekundy przycisk "0-Zero" na pilocie.
Możesz wyłączyć funkcjonalność CEC, ustawiając 
odpowiednią opcję w menu Ustawienia> System> 
Więcej.
TV obsługuje funkcję ARC (kanał zwrotny audio). 
Ta funkcja oznacza łącze audio mające zastąpić 
inne kable pomiędzy telewizorem a systemem audio 
(odbiornikiem A/V lub układem głośnikowym).
Przy aktywnej funkcji ARC telewizor nie wycisza 
automatycznie innych swoich wyjść audio. Dlatego 
zachodzi konieczność ręcznego zmniejszenia 
głośności telewizora do zera, jeśli chcesz sobie słuchać 
ścieżki dźwiękowej tylko z podłączonego urządzenia 
audio (tak samo jako w przypadku innych optycznych 
czy koaksjalnych wyjść audio). Jeśli zajdzie potrzeba 
zmiany poziomu głośności podłączonego urządzenia, 
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należy wybrać to urządzenie z listy źródeł. W takim 
przypadku klawisze kontroli poziomu głośności 
zostaną przyporządkowane do podłączonego 
urządzenia audio.
Uwaga: ARC obsługiwane jest tylko poprzez wejście HDMI1.

Sterowanie systemem audio
Pozwala zastosować wzmacniacz/odbiornik audio 
razem z TV. Głośność można regulować pilotem 
TV. Aby uruchomić tę funkcję, należy ustawić opcję 
głośników w menu Ustawienia>System>Więcej jako 
Wzmacniacz. Głośniki telewizora zamilkną, a dźwięk 
oglądanego źródła będzie emitowany z podłączonego 
systemu audio.
Uwaga: Urządzenie audio powinno obsługiwać funkcję System 
Audio Control, a opcja CEC powinna być włączona.
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Zawartość menu ustawień

Zawartość menu obrazu

Tryb Tryb obrazu może zostać dopasowany do indywidualnych upodobań. Tryb obrazu może zostać 
ustawiony wg jednej z tych opcji: Kino, Gry (opcja), Sport, Dynamiczny i Naturalny.

Kontrast Dopasowuje wartości jasności i ciemności obrazu.

Jasność Dopasowuje wartości jasności ekranu.

Ostrość Ustawia wartości ostrości dla obiektów wyświetlanych na ekranie.

Kolor Ustawia wartości kolorów, dopasowując je.

Oszczędzanie energii
Dla ustawień oszczędzania energii na osobiste, minimum, średnie, maksymalne, auto, 
ekran wyłączony lub wyłączone. 
Uwaga: Dostępność opcji może zależeć od wybranego trybu.

Podświetlenie To ustawienie kontroluje poziom podświetlenia. Funkcja podświetlenia będzie wyłączona, jeśli 
oszczędzanie energii jest ustawione na opcję inną niż osobiste.

Ustawienia 
zaawansowane

Kontrast 
dynamiczny Wartość kontrastu dynamicznego może zostać zmieniona zgodnie z upodobaniami.

Redukcja 
szumów

Jeżeli sygnał jest słaby i występują zakłócenia obrazu, użyj ustawienia Redukcji Szumu, aby 
zredukować takie zakłócenia.

Temperatura 
koloru Ustawia pożądaną temperaturę koloru. Dostępne są opcje zimny, normalny, ciepły i osobiste.

Biały punkt Ustawienie to będzie dostępne, jeśli opcja temperatury koloru jest ustawiona na osobistą. 
Zwiększ "ciepło" lub "zimno" koloru, naciskając przyciski kierunkowe Lewo lub Prawo.

Powiększenie 
obrazu Ustawia żądany format rozmiaru obrazu.

Przesunięcie 
obrazu

Ta opcja może być dostępna w zależności od ustawienia Powiększenia obrazu. Podświetl i 
naciśnij OK, a następnie użyj przycisków kierunkowych, aby przesunąć obraz w górę lub w dół.

Tryb filmu
Filmy są nagrywane z różną ilością ramek wyświetlanych na sekundę, która jest inna niż w 
przypadku normalnych programów telewizyjnych. Włącz tę funkcję w trakcie oglądania  filmu, 
aby lepiej widzieć sceny z szybkim ruchem.

Odcień skóry Poziom kontrastu może być zmieniony pomiędzy -5 a 5.

Zmiana koloru Ustawia pożądany ton koloru.

Pełny zakres 
HDMI

Podczas oglądania ze źródła HDMI, funkcja ta będzie widoczna. Można użyć tej funkcji, aby 
poprawić czerń w obrazie.

Pozycja PC Pojawia się, gdy źródło wejścia jest ustawione na VGA/PC.

Automatyczne 
pozycjonowanie

Jeśli obraz nie jest wyśrodkowany w trybie VGA, użyj tej opcji, aby automatycznie dopasować 
położenie obrazu. Naciśnij OK, aby rozpocząć automatyczną regulację.

Pozycja pozioma Ten element przesuwa obraz poziomo w prawą lub lewą stronę na ekranie.

Pozycja pionowa Ten element przesuwa obraz pionowo w górę lub w dół na ekranie.

Zegar punktów
Zegar punktów pozwala na wyregulowanie zakłóceń, które pojawiają się jako pasma pionowe 
przy intensywnym wyświetlaniu punktów np. na arkuszu kalkulacyjnym lub w paragrafach lub 
tekście z mniejszą czcionką.

Faza Zależnie od źródła wejścia (komputer, itp.) obraz na ekranie może być zamglony lub zaszumiony. 
Możesz użyć tej opcji, aby uzyskać czystszy obraz metodą prób i błędów.

Reset Resetuje ustawienia obrazu do ustawień fabrycznych. (za wyjątkiem trybu gry).
W trybie VGA (PC), niektóre opcje w menu Obrazu będą niedostępne. Zamiast tego, ustawienia trybu VGA zostaną dodane do menu 
obrazu w trybie PC.
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Zawartość menu dźwięku
Głośność Ustawia głośność.

Equalizer Wybiera tryb equalizera. Ustawienia indywidualne są dostępne tylko w trybie Użytkownika.

Balans Dopasowuje głośność dźwięku dochodzącego z lewego lub prawego głośnika.

Słuchawki
Ustawia głośność słuchawek.
Przed użyciem słuchawek proszę się upewnić, że dźwięk w słuchawkach jest 
ustawiony na niskim poziomie w celu uniknięcia uszkodzenia słuchu.

Tryb dźwięku Możesz wybrać tryb dźwięku (jeśli jest to obsługiwane na oglądanym kanale).

AVL (Funkcja 
automatycznego 
ograniczania głośności)

Ustawia określony poziom głośności dla programów.

Słuchawki/Wyjście 
audio

Podłączając zewnętrzny wzmacniacz do TV, korzystając z wyjścia słuchawkowego, 
możesz wybrać tę opcję jako Lineout. Jeśli podłączyłeś słuchawki do TV, ustaw te 
opcję jako Słuchawki.
Przed użyciem słuchawek, upewnij się, że ten element menu jest ustawiony na 
Słuchawki. Jeśli jest ustawiony na Lineout, sygnał wyjściowy w gniazdku słuchawkowym 
będzie ustawiony na maksimum, co może uszkodzić słuch.

Basy dynamiczne Włącza lub wyłącza basy dynamiczne.

Dźwięk przestrzenny Dźwięk przestrzenny może być Włączony lub Wyłączony.

Wyjście cyfrowe Ustawia tryb audio wyjścia cyfrowego.

Zawartość menu instalacji
Automatyczne 
wyszukiwanie 
kanałów (ponowne 
strojenie)

Wyświetla opcje automatycznego strojenia. Antena cyfrowa: Wyszukuje i zapisuje 
stacje DVB. Telewizja kablowa cyfrowa: Wyszukuje i zapisuje kablowe stacje DVB. 
Analogowy: Wyszukuje i zapisuje stacje analogowe. 

Ręczne wyszukiwanie 
kanałów Funkcja ta może być użyta wyłącznie dla przekazu bezpośredniego.

Wyszukiwanie 
kanałów sieciowych

Wyszukuje kanały połączone ze stacjami. Antena cyfrowa: Wyszukuje kanały sieciowe 
odbierane przez antenę. Telewizja kablowa cyfrowa: Wyszukuje kanały sieciowe 
odbierane przez kabel. 

Dostrajanie 
analogowe

Funkcja może być używana do dostrajania kanałów analogowych. Ta funkcja nie jest 
dostępna, jeśli nie zapisano żadnych kanałów analogowych i jeśli aktualnie oglądany 
kanał nie jest kanałem analogowym.

Ustawienia 
instalacyjne (opcja)

Wyświetla menu ustawień instalacji. Wyszukiwanie w trybie oczekiwania (*): TV 
wyszuka, będąc w trybie oczekiwania, brakujące lub nowe kanały. Wyświetlone zostaną 
wszelkie nowo odnalezione programy. Dynamiczna aktualizacja kanału (*): Jeśli ta 
opcja jest Włączona, zmiany dotyczące programów, takie jak częstotliwość, nazwa 
kanału, język napisów, itp., zostaną automatycznie zastosowane podczas oglądania.
(*) Dostępność zależy od modelu

Czyszczenie listy 
serwisowej

Tego ustawienia używa się do usuwania zapisanych kanałów. To ustawienie jest 
widoczne tylko wtedy, gdy opcja Kraju ustawiona jest na Danię, Szwecję, Norwegię 
lub Finlandię.

Wybierz aktywną 
sieć

Ustawienie to pozwala na wyświetlanie na liście kanałów tylko audycji z konkretnej sieci. 
Funkcja ta jest dostępna dla wybranej opcji kraju: Norwegia.

Informacje o sygnale
Istnieje możliwość wykorzystania z tej pozycji menu do monitorowania informacji 
związanych z sygnałem, takich jak poziom/jakość, nazwa sieci itp. dla dostępnych 
częstotliwości.

Pierwsza instalacja Usuwa wszystkie zachowane kanały i ustawienia, resetuje TV do ustawień fabrycznych.
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System - Zawartość Menu
Dostęp warunkowy Kontroluje moduły dostępu warunkowego, jeśli są dostępne.

Język Możesz ustawić inny język, w zależności od nadawcy i kraju.

Kontrola 
Rodzicielska

Aby zmienić ustawienia kontroli rodzicielskiej wprowadź poprawne hasło. W tym menu 
możesz z łatwością ustawić Blokadę Menu, Blokadę Programów Niedozwolonych 
dla Dzieci, Blokadę Klawiszy oraz Ochronę Rodzicielską. Możesz również ustawić 
nowy PIN lub zmienić domyślny PIN CICAM, korzystając z odnośnych opcji.
Uwaga: Niektóre opcje menu mogą być niedostępne, zależnie od kraju wybranego przy Pierwszej Instalacji. 
Domyślny PIN może być ustawiony na 0000 lub 1234. Jeśli określono PIN (jest wymagany w zależności od 
wybranego kraju) podczas Pierwszej instalacji, użyj go.

Data/Godzina Ustawia datę i godzinę.

Źródła Edytuj źródła, włączaj lub wyłączaj wybrane opcje źródła.

Dostępność Wyświetla opcje dostępności telewizora.

Osoby 
Niedosłyszące Włącza funkcje specjalne przesyłane przez nadawcę programu.

Opis Audio
Dla oglądających program osób niewidomych i niedowidzących odtwarzana będzie 
ścieżka dźwiękowa z narracją. Naciśnij OK, aby wyświetlić wszystkie dostępne opcje 
menu Opisu Audio. Funkcja ta jest dostępna tylko wtedy, jeśli obsługuje ją nadawca. 
Uwaga: Funkcja opisu audio jest niedostępna podczas nagrywania lub korzystania z funkcji przesunięcia czasu.

Więcej Wyświetla inne opcje ustawień telewizora.

Limit Czasu 
Menu Zmienia limit dla czasu wyświetlania menu.

Dioda LED trybu 
oczekiwania

Jeśli opcja jest wyłączona, dioda trybu czuwania nie zaświeci się, gdy telewizor znajduje 
się w trybie czuwania.

Aktualizacja 
oprogramowania

Zapewnia najnowsze oprogramowanie fabryczne telewizora. Naciśnij OK, aby wyświetlić 
opcje menu.

Wersja Aplikacji Wyświetla aktualną wersję oprogramowania.

Tryb Napisy
Opcja ta jest używana to wyboru rodzaju napisów wyświetlanych na ekranie (napisy 
DVB / napisy Teletekstowe), jeśli oba rodzaje będą dostępne. Wartość domyślna to 
napisy DVB. Funkcja ta jest dostępna dla wybranej opcji kraju: Norwegia.

Automatyczne 
wyłączanie 
telewizora

Ustawia żądaną godzinę, o której TV ma automatycznie wejść w tryb oczekiwania. Tę 
wartość można ustawić w zakresie od 1 do 8 godzin w krokach co 1 godzinę. Można 
wyłączyć tę opcję ustawiając ją jako wyłączoną.

Tryb Sklepu Wybierz ten tryb w celu demonstracji możliwości telewizora. Podczas, gdy włączony jest 
Tryb Sklepu, niektórych funkcji w menu TV nie będzie można ustawić.

Tryb włączania Ustawienie to konfiguruje preferencje trybu uruchamiania. Dostępne są opcje Ostatni 
stan i Tryb oczekiwania.

CEC Ustawienie to pozwala na całkowite włączenie lub wyłączenie funkcji CEC. Naciśnij 
przycisk w Lewo lub w Prawo, aby włączyć lub wyłączyć tę funkcję.

Automatyczne 
włączanie CEC

Funkcja ta pozwala podłączonemu urządzeniu kompatybilnemu z HDMI-CEC na 
automatyczne włączanie TV i przełączanie na swoje wejście źródła. Naciśnij przycisk 
w Lewo lub w Prawo, aby włączyć lub wyłączyć tę funkcję.

Głośniki Aby usłyszeć dźwięk TV poprzez podłączone kompatybilne urządzenie audio, ustaw jako 
Wzmacniacz. Możesz korzystać z pilota TV do sterowania głośnością urządzenia audio.

OSS Wyświetla informację o licencji Oprogramowania Open Source.
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Działanie ogólne TV
Korzystanie z listy kanałów

Telewizor sortuje wszystkie stacje zapisane na liście 
kanałów. Listę kanałów możesz edytować, ustawiać 
ulubione lub aktywne stacje przy użyciu opcji menu 
Kanałów. Naciśnij przycisk OK, aby otworzyć listę 
kanałów. Możesz filtrować wymienione kanały lub 
wprowadzać zaawansowane zmiany na bieżącej 
liście za pomocą opcji karty Filtruj i edytuj. Podświetl 
żądaną kartę i naciśnij OK, aby wyświetlić dostępne 
opcje.
Zarządzanie listą ulubionych
Możesz utworzyć cztery różne listy swoich ulubionych 
kanałów. Wejdź do menu TV>Kanały lub naciśnij 
przycisk OK, aby otworzyć menu Kanałów. Podświetl 
kartę Edycja i naciśnij przycisk OK, aby wyświetlić 
opcje edycji i wybierz opcję Zaznacz/Odznacz kanał. 
Wybierz żądany kanał z listy, naciskając przycisk 
OK, gdy kanał jest podświetlony. Możesz dokonać 
wielu wyborów. Możesz także użyć opcji Zaznacz/
Odznacz wszystkie, aby wybrać wszystkie kanały z 
listy. Następnie naciśnij przycisk Powrót, aby powrócić 
do opcji menu Edycji. Wybierz opcję Dodaj/Usuń 
ulubione i naciśnij ponownie OK. Pojawią się opcje 
listy ulubionych kanałów. Zmień żądane ustawienie 
opcji listy na włączone. Wybrane kanały zostaną 
dodane do listy. Aby usunąć kanał lub kanały z listy 
ulubionych, postępuj w ten sam sposób, ustawiając 
żądaną opcję listy na wyłączoną.
Możesz skorzystać z funkcji filtrowania w menu 
Kanałów, aby na stałe filtrować kanały na liście 
kanałów, zgodnie z własnymi upodobaniami. Na 
przykład, korzystając z opcji zakładki filtrowania, 
możesz ustawić jedną ze swych list ulubionych tak, 
aby była każdorazowo wyświetlana po otworzeniu 
listy kanałów.
Konfiguracja ustawień kontroli rodzicielskiej.

Opc je  menu  Rodz ic ie lsk iego  mogą  być 
użyte do zabronienia użytkownikom oglądania 
pewnych programów, kanałów lub korzystania z 
menu. Ustawienia te można odnaleźć w menu 
Ustawienia>System>Rodzicielskie.
Aby wyświetlić menu opcji blokady rodzicielskiej, 
powinno się wprowadzić numer PIN. Po wpisaniu 
poprawnego PINu, pojawi się menu Rodzicielskie.
Blokada menu: Ustawienie to zezwala na dostęp 
lub blokuje dostęp do wszystkich menu lub menu 
instalacyjnego TV. 
Blokada programów niedozwolonych dla dzieci: 
Gdy opcja jest aktywna, TV pobiera ze stacji nadawczej 
informacje o poziomie klasyfikacji treści programów i 
jeśli ten poziom jest wyłączony, uniemożliwia dostęp 
do audycji.

Uwaga: Jeśli opcja kraju przy Pierwszej instalacji jest 
ustawiona na Francję, Włochy lub Austrię, wartość Blokady 
Programów niedozwolonych dla dzieci ustawi się na 18 jako 
wartość domyślna.

Blokada klawiszy: Kiedy blokada klawiszy zostanie 
włączona, telewizor będzie mógł być sterowany 
jedynie za pomocą pilota. W tym przypadku przyciski 
kontrolne na TV nie będą działać.
Ustawianie kodu PIN: Definiuje nowy numer PIN. 
Domyślny PIN CICAM: Opcja ta będzie zacieniowana 
jeśli moduł CI nie będzie obecny w gnieździe CI 
telewizora. Korzystając z tej opcji można zmienić 
domyślny PIN CI CAM. 
Uwaga: Domyślny PIN może być ustawiony na 0000 lub 
1234. Jeśli określono PIN (jest wymagany w zależności od 
wybranego kraju) podczas Pierwszej instalacji, użyj go.
Niektóre opcje mogą być niedostępne, zależnie od modelu i/
lub wybranego kraju przy Pierwszej instalacji.

Elektroniczny przewodnik po programach.
Za pomocą funkcji elektronicznego przewodnika 
po programach telewizora można przeglądać 
harmonogram wydarzeń aktualnie zainstalowanych 
kanałów na liście kanałów. Czy ta funkcja jest 
obsługiwana, czy nie, zależy od odnośnej transmisji.
Aby uzyskać dostęp do przewodnika po programach, 
naciśnij przycisk Przewodnika na pilocie. Możesz 
także skorzystać z opcji Przewodnika w menu TV.
Dostępne są 2 tryby wyświetlania programu: Program 
godzinny i Teraz/następny. Aby przełączać się 
między tymi układami, podświetl zakładkę z nazwą 
alternatywnego układu w górnej części ekranu i 
naciśnij OK .
Użyj przycisków kierunkowych, aby poruszać się po 
przewodniku po programach. Użyj przycisku Wstecz/
Wróć, aby użyć opcji zakładki w górnej części ekranu. 
Program godzinny
W tej opcji układu wszystkie programy na wymienionych 
kanałach będą wyświetlane na osi czasu. Za pomocą 
przycisków kierunkowych można przewijać listę 
programów. Podświetl program i naciśnij przycisk OK, 
aby wyświetlić menu opcji programu.
Naciśnij przycisk Wstecz/Wróć, aby użyć dostępnych 
opcji zakładek. Podświetl zakładkę Filtr i naciśnij OK, 
aby zobaczyć wszystkie dostępne opcje filtrowania. 
Aby zmienić układ, podświetl Teraz/następny i naciśnij 
OK . Możesz użyć opcji Poprzedni dzień i Następny 
dzień, aby wyświetlić programy z poprzedniego i 
następnego dnia.
Podświetl zakładkę Ekstra i naciśnij OK, aby uzyskać 
dostęp do poniższych opcji.

P o d ś w i e t l  g a t u n e k :  W y ś w i e t l a  m e n u 
podświetlonego gatunku. Wybierz program 
i naciśnij OK. Programy w przewodniku po 
programach pasujące do wybranego gatunku 
zostaną podświetlone.
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Przeszukiwanie przewodnika:  Wyświet la 
opcje wyszukiwania. Przy pomocy tych opcji 
można przeszukać bazę danych przewodnika 
po programach zgodnie z wybranymi kryteriami. 
Pasujące wyniki zostaną wyświetlone.
Teraz: Wyświetla bieżący program na podświetlonym 
kanale.
Powiększenie: Podświetl i naciśnij OK, aby zobaczyć 
programy w większym przedziale czasowym.

Teraz/Następny program
W tej opcji wyświetlania, będą pokazane tylko aktualne 
i przyszłe programy na wyświetlonych kanałach. Za 
pomocą przycisków kierunkowych można przewijać 
listę programów.
Naciśnij przycisk Wstecz/Wróć, aby użyć dostępnych 
opcji zakładek. Podświetl zakładkę Filtr i naciśnij OK, 
aby zobaczyć wszystkie dostępne opcje filtrowania. 
Aby zmienić układ, podświetl Program godzinny i 
naciśnij OK .
Opcje programów
Skorzystaj z przycisków kierunkowych, aby podświetlić 
program i naciśnij OK, by wyświetlić menu Opcji. 
Dostępne są następujące opcje:
Wybór kanału: Używając tej opcji, możesz przełączyć 
na wybrany kanał, aby go oglądać. Przewodnik po 
programach zostanie zamknięty.
Więcej informacji: Wyświetla szczegółowe informacje 
o wybranym programie. Użyj przycisków kierunkowych 
góra/dół, aby przewijać tekst.
Zaprogramowane nagranie audycji / Usuń 
zaprogramowane nagranie audycji: Wybierz 
Zaprogramuj nagrywanie dla programu i naciśnij 
przycisk OK . Możesz zaprogramować przyszłe 
programy. Aby usunąć zaprogramowane nagrywanie, 
podświetl dany program i naciśnij przycisk OK . 
Następnie, wybierz opcję Usuń zaprogramowane 
nagrywanie. Zaprogramowane nagrywanie zostanie 
usunięte.
Nagrywanie / Usunięcie nagr. Timer: Wybierz opcję 
Nagraj i naciśnij przycisk OK. Jeśli program będzie 
nadawany w przyszłości, zostanie on dodany do listy 
timerów w celu nagrania. Jeśli program jest aktualnie 
nadawany, nagranie rozpocznie się natychmiast.
Aby anulować ustawione już nagrywanie, podświetl 
program, naciśnij OK i wybierz opcję Usuń nagr. 
Timer. Zaprogramowane nagrywanie zostanie 
anulowane.
WAŻNE: Podłączaj dysk USB do wyłączonego telewizora. 
Powinieneś następnie włączyć TV, aby włączyć funkcję 
nagrywania.
Uwagi: Nie można zmieniać kanałów podczas aktywnego 
nagrywania lub timera na aktualnym kanale.
Nie można ustawić timera lub nagrywania dla dwóch lub 
więcej programów wyświetlanych w tym samym przedziale 
czasowym.

Usługi teletekstowe
Naciśnij przycisk TEXT, aby wejść. Naciśnij ponownie, 
aby włączyć tryb Mix, pozwalający na jednoczesne 
oglądanie stron teletekstu i audycji TV. Naciśnij ponownie, 
aby wyjść. Gdy dostępne, sekcje na stronie teletekstu są 
kodowane kolorami i można je wybrać poprzez wciśnięcie 
przycisku o odpowiednim kolorze. Postępuj zgodnie z 
instrukcjami wyświetlonymi na ekranie.
Cyfrowy teletekst
Naciśnij przycisk Text, aby wyświetlić informacje 
teletekstu cyfrowego. Do jego obsługi służą kolorowe 
przyciski, przyciski kursora i przycisk OK. Metoda 
obsługi może się różnić w zależności od zawartości 
teletekstu cyfrowego. Postępuj zgodnie z instrukcjami 
teletekstu cyfrowego wyświetlonymi na ekranie. Po 
ponownym wciśnięciu przycisku Text telewizor powraca 
do trybu transmisji telewizyjnej.
Aktualizacja oprogramowania

Twój TV jest w stanie automatycznie odnaleźć i 
zainstalować aktualizacje poprzez sygnał audycji. 
Wyszukiwanie aktualizacji oprogramowania 
poprzez interfejs
W menu głównym wybierz Ustawienia>System, 
a następnie Więcej. Przejdź do Aktualizacji 
oprogramowania i naciśnij przycisk OK. Wybierz 
Poszukaj aktualizacji i naciśnij przycisk OK, aby 
wyszukać nową aktualizację oprogramowania.
Jeśli aktualizacja zostanie odnaleziona, telewizor 
rozpocznie jej pobieranie. Po zakończeniu pobierania 
zostanie wyświetlone ostrzeżenie, naciśnij przycisk OK, 
aby zakończyć proces aktualizacji oprogramowania i 
ponownie uruchom telewizor.
Tryb wyszukiwania i aktualizacji o 3 nad ranem
Telewizor wyszuka nowe oprogramowanie o godzinie 
3 nad ranem, jeśli Automatyczne wyszukiwanie 
jest włączone, a telewizor odbiera sygnał z anteny 
lub Internetu. Jeśli nowe oprogramowanie zostanie 
znalezione i pomyślnie pobrane, zainstaluje się przy 
następnym włączeniu. 
Uwaga: Nie odłączaj kabla zasilania, gdy miga kontrolka LED 
w trakcie procesu restartu. Jeśli po aktualizacji TV nie będzie 
chciał się włączyć, wyciągnij na 2 minuty wtyczkę z kontaktu i 
włącz go ponownie.
Wszystkie aktualizacje są automatycznie kontrolowane. Jeśli 
zostanie przeprowadzone ręczne wyszukiwanie i nie zostanie 
znalezione żadne oprogramowanie, jest to bieżąca wersja.

Rozwiązywanie problemów i wskazówki
TV nie chce się włączyć
Upewnij się, że wtyczka jest bezpiecznie włożona do 
gniazdka. Naciśnij włącznik na TV. 
Słaba jakość obrazu
• Sprawdź, czy poprawnie dostrojono telewizor.
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• Słaby sygnał może spowodować zakłócenia obrazu. 
Sprawdź podłączenie anteny.

• Sprawdź, czy wprowadzono właściwą częstotliwość 
kanału, jeśli dostrajano TV manualnie. 

Brak obrazu
• Telewizor nie odbiera żadnego sygnału. Upewnij się, 

że zostało wybrane prawidłowe źródło.
• Czy antena jest podłączona prawidłowo? 
• Czy kabel anteny jest uszkodzony? 
• Czy do podłączenia anteny użyto odpowiednich 

wtyczek? 
• W przypadku wątpliwości proszę się skonsultować 

ze sprzedawcą.
Brak dźwięku
• Sprawdź, czy dźwięk nie jest wyłączony. Aby to 

sprawdzić, naciśnij przycisk wyciszania lub zwiększ 
poziom głośności.

• Dźwięk może dochodzić tylko z jednego głośnika. 
Sprawdź ustawienia balansu w menu dźwięku.

Pilot nie działa
• Być może wyczerpały się baterie. Wymień baterie. 
• Baterie mogą być nieprawidłowo włożone. Patrz część 

„Wkładanie baterii do pilota”. 
Brak sygnału na źródle sygnału wejściowego
• Jest możliwe, że żadne urządzenie nie jest 

podłączone.
• Sprawdź kable AV i połączenia z urządzeniem.
• Sprawdzić, czy urządzenie jest włączone.
Obraz nie jest wyśrodkowany w źródle VGA
Aby telewizor automatycznie wypośrodkował obraz, 
przejdź do menu Pozycja PC w menu Obraz, podświetl 
Automatyczne pozycjonowanie i naciśnij przycisk 
OK . Zaczekaj, aż czynność zostanie zakończona. 
Aby ustawić pozycję obrazu ręcznie można użyć opcji 
Pozycja H i V. Wybierz żądaną opcję i użyj przycisków 
kierunkowych w lewo i w prawo na pilocie, aby ustawić.
Nagrywanie niedostępne 
Aby nagrać program, należy najpierw poprawnie 
podłączyć dysk USB do wyłączonego telewizora. 
Powinieneś następnie włączyć TV, aby włączyć 
funkcję nagrywania. Jeśli nie można nagrywać, należy 
sprawdzić czy urządzenie pamięci jest prawidłowo 
sformatowane i czy ma wystarczająco dużo miejsca.
USB jest zbyt wolny 
Jeśli podczas rozpoczęcia nagrywania pojawi się 
na ekranie komunikat „Dysk USB jest zbyt wolny do 
zapisu”, spróbuj zrestartować nagrywanie. Jeśli nadal 
występuje ten sam błąd, możliwe, że Twoje urządzenie 
USB nie spełnia wymogów technicznych dotyczących 
prędkości. Spróbuj użyć innego urządzenia pamięci 
masowej USB.

Typowe tryby wyświetlania dla wejścia PC

Indeks Rozdzielczość Częstotliwość

1 640x480 60 Hz

2 800x600 56 Hz

3 800x600 60 Hz

4 1024x768 60 Hz

5 1024x768 66 Hz

6 1280x768 60 Hz

7 1280x960 60 Hz

8 1280x1024 60 Hz

9 1360x768 60 Hz

10 1400x1050 60 Hz

11 1600x1200 60 Hz

12 1920x1080 60 Hz

Poniższa tabela 
przedstawia 
n i e k t ó r e 
podstawowe 
tryby obrazu. 
Te l e w i z o r 
m o ż e  n i e 
obsługiwać 
wszystkich 
rozdzielczości.

Kompatybilność sygnałów AV i HDMI
Źródło Obsługiwane sygnały Dostępne

EXT
(SCART)

PAL 50/60 O

NTSC 60 O

RGB 50 O

RGB 60 O

Boczne 
AV

PAL 50/60 O

NTSC 60 O

PC/YPbPr 

480I, 480P 60Hz O

576I, 576P 50Hz O

720P 50Hz,60Hz O

1080I 50Hz,60Hz O

1080P 50Hz,60Hz O

HDMI

480I 60Hz O

480P 60Hz O

576I, 576P 50Hz O

720P 50Hz,60Hz O

1080I 50Hz,60Hz O

1080P
24Hz, 25Hz
30Hz, 50Hz, 
60Hz

O

(X: Niedostępne, O: Dostępne)

W niektórych przypadkach sygnał może nie być 
wyświetlany prawidłowo na ekranie. Problem może być 
spowodowany niekompatybilnością ze standardami 
urządzenia źródłowego (DVD, dekoder TV cyfrowej 
itp.) W razie wystąpienia takich problemów proszę się 
skontaktować ze sprzedawcą oraz producentem sprzętu.
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Obsługiwane formaty plików dla trybu USB
Multimedia Rozszerzenie Format Uwagi

Wideo .mpg, .mpeg MPEG1-2 MPEG1: 768x576 @ 30P, MPEG2:1920x1080 @ 30P

.vob MPEG2

1920x1080 @ 30P

.mp4 MPEG4, Xvid, 
H.264

.mkv H.264, 
MPEG4,VC-1

.avi MPEG2, 
MPEG4, Xvid, 
H.264

.flv H.264/VP6/
Sorenson

H.264/VP6: 1920x1080 @ 30P
Sorenson: 352x288 @ 30P

.mp4, .mov, 

.3gpp, .3gp, 
strumień 
transportowy 
MPEG, .ts, .trp, 
.tp, .mkv

HEVC/H.265 1080P@60fps - 50Mbps

.3gp MPEG4 , H.264 1920x1080 @ 30P

Dźwięk .mp3 MPEG1 Layer 
2/3

Layer2: 32 Kbps ~ 448 Kbps (przepływność) / 32 kHz, 44,1 kHz, 48 
kHz, 16 kHz, 22,05 kHz, 24 kHz (częstotliwość próbkowania)
Layer3: 32 Kbps ~ 320 Kbps (przepływność) / 32 kHz, 44,1 kHz, 
48 kHz, 16 kHz, 22,05 kHz, 24 kHz, 8 kHz, 11,025 kHz, 12 kHz 
(częstotliwość próbkowania)

(działa 
wyłącznie z 
plikami wideo)

AC3 32Kbps ~ 640Kbps (przepływność) / 32kHz, 44,1kHz, 48kHz 
(częstotliwość próbkowania)

AAC 16 Kbps ~ 576 Kbps (przepływność) / 48kHz, 44,1 kHz, 32kHz, 
24kHz, 22,05 kHz, 16kHz, 12kHz, 11,025 kHz, 8kHz (częstotliwość 
próbkowania)

EAC3 32Kbps ~ 6Kbps (przepływność) / 32kHz, 44,1kHz, 48kHz 
(częstotliwość próbkowania)

LPCM Niepodpisany 8bit PCM, Podpisany/Niepodpisany 16bit PCM (big 
/ little endian), 24bit PCM (big endian), DVD LPCM 16/20/24 bit 
(przepływność)
/ 6 kHz, 8 kHz, 11,025 kHz, 12 kHz, 16 kHz, 22,05 kHz, 24 kHz, 
32 kHz, 44,1 kHz, 48 kHz , 88,2 kHz, 96 kHz, 176,4 kHz, 192 kHz 
(częstotliwość próbkowania)

IMA-ADPCM/
MS-ADPCM

384Kbps (przepływność) / 8KHz ~ 48KHz (częstotliwość 
próbkowania)

LBR 32 Kbps ~ 96 Kbps (przepływność) / 32 kHz, 44,1 kHz, 48 kHz 
(częstotliwość próbkowania)

Obraz
.jpeg

Linia bazowa Rozdzielczość (Sz. x W.): 17000x10000

Progresywna Rozdzielczość (Sz. x W.): 4000x4000

.bmp - Rozdzielczość (Sz. x W.): 5760x4096

Napisy .sub, .srt - -
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Obsługiwane rozdzielczości DVI
Podłączając urządzenia do telewizora używając kabli/przelotek typu DVI do HDMI (do kupienia osobno), możesz 
sprawdzić ustawienia rozdzielczości poniżej.

56Hz 60Hz 66Hz 70Hz 72Hz 75Hz

640x400 x
640x480 x x x x

800x600 x x x x x

832x624 x

1024x768 x x x x x

1152x864 x x x

1152x870 x
1280x768 x x
1360x768 x
1280x960 x x

1280x1024 x x

1400x1050 x x
1440x900 x x

1600x1200 x

1680x1050 x
1920x1080 x

Informacje o funkcjonalności DVB
Ten odbiornik DVB można używać tylko w kraju, dla którego został zaprojektowany.
Chociaż ten odbiornik DVB spełnia najnowsze normy obowiązujące w czasie jego produkcji, nie możemy 
gwarantować, że będzie on kompatybilny z przyszłymi transmisjami DVB w związku ze zmianami w sygnałach 
audycji i technologii, które mogą zostać wprowadzone.
Niektóre funkcje telewizji cyfrowej mogą być niedostępne we wszystkich krajach.
Ciągle dążymy to tego, aby udoskonalać nasze produkty, w związku z czym specyfikacje mogą zmienić się 
bez uprzedzenia.
Informacje o zakupie akcesoriów można uzyskać w sklepie, w którym nabyli Państwo swój sprzęt.
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KARTA PRODUKTU 
Marka produktu QILIVE

Nr modelu Q24-161P

Klasa efektywności energetycznej A+

Widoczny obraz ekranu 
(przekątna,około)(cali/cm) 24 cali 60 cm

Średnie zużycie energii w trybie 
włączonym (Watów) 19,0 Watów

Roczne zużycie energii (kWh/Roczne) 27 kWh/Roczne

Średnie zużycie energii w trybie 
oczekiwania (Watów) 0,50 Watów

Zużycie energii w trybie wyłączonym  
(Watów) -

Rozdzielczość obrazu (pikseli) 1366x768
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Biztonsági információ

VIGYÁZAT!
ÁRAMÜTÉS VESZÉLYE

NE NYISSA KI

VIGYÁZAT: AZ ÁRAMÜTÉS VESZÉLYÉNEK ELKERÜLÉSE 
ÉRDEKÉBEN NE TÁVOLÍTSA EL A FEDELET (VAGY 
HÁTLAPOT). 
A KÉSZÜLÉK BELSEJÉBEN NEM TALÁLHATÓK A 
FELHASZNÁLÓ ÁLTAL JAVÍTHATÓ ALKATRÉSZEK. 
A JAVÍTÁST VÉGEZTESSE SZAKEMBERREL.

Megjegyzés: A kapcsolódó funkciók működtetéséhez kövesse a 
képernyőn megjelenő utasításokat.

Szélsőséges időjárási viszonyok esetén (vihar, villámlás) 
vagy ha hosszú ideig nem használja (nyaralás alatt), húzza 
ki a TV-készüléket a hálózatból.
A hálózati kábel arra szolgál, hogy lekösse a TV-készüléket 
a hálózatról, ezért mindig tökéletesen kell működnie. Ha a 
TV-készülék nincs lecsatlakoztatva az elektromos hálózatról, 
akkor a berendezés készenléti vagy kikapcsolt állapotban is 
feszültség alatt van.

FONTOS – Kérjük olvassa el figyelmesen 
ezeket az utasításokat a telepítés és a 
üzemeltetés megkezdése előtt.

 FIGYELEM: Ezt a berendezés azoknak a 
személyeknek (beleértve a gyermekeket is) a 

számára készült ,  akik képesek/elegendő 
tapasztalattal rendelkeznek ilyen berendezés 
felügyelet nélküli kezelésére, ha nincsenek 
felügyelet alatt, vagy nem részesültek megfelelő 
instrukciókban a biztonságukért felelős személy 
részéről.
• A TV-készüléket csak 2000 méternél alacsonyabb 

területeken, száraz helységekben és mérsékelt vagy 
trópusi éghajlatú helyen használja.

• A TV-készüléket háztartási és hasonló általános 
használatra tervezték, de használható nyilvános 
helyeken is. 

• A szellőzés érdekében a TV-készülék körül hagyjon 
legalább 5 cm szabad helyet.

• Ne akadályozza a készülék szellőzését, a 
szellőzőnyílást ne takarja le vagy ne zárja el 
semmilyen tárggyal, pl. újságpapírral, asztalterítővel, 
függönnyel, stb.

• Az elektromos vezeték dugaszának könnyen 
megközelíthetőnek kell lenni. Ne helyezze a TV-
készüléket, bútort stb. a hálózati kábelre és ne 
szorítsa be a kábelt. A sérült hálózati kábel tüzet 
vagy áramütést okozhat. Mindig a dugasznál 
fogva használja a vezetéket, ne húzza ki a TV-t a 
konnektorból a vezetéknél fogva. Soha ne nyúljon 
a tápvezetékhez nedves kézzel, mert rövidzárlatot 
és áramütést okozhat. Soha ne csomózza össze 
a kábelt, és ne fűzze össze más kábelekkel. A 
meghibásodás esetén ki kell cserélni, amit csak a 
megfelelő szakember végezhet el.

• Ne tegye ki a TV-készüléket csöpögő és fröccsenő 
folyadékoknak és ne helyezzen folyadékkal töltött 
tárgyat, például vázát, csészéket stb. a TV-
készülékre vagy a TV-készülék fölé (pl. a készülék 
felett lévő polcokra).

• Ne tegye ki a készüléket közvetlen napsugárzásnak, 
és ne helyezze nyílt lángot, pl. gyertyákat a TV-
készülék tetejére vagy közelébe.

• Ne tegyen semmilyen hőforrást, pl. elektromos 
fűtőtesteket, radiátorokat stb. a TV-készülék 
közelébe.

• Ne helyezze a TV-készüléket a padlóra vagy lejtős 
felületre.

• A fulladásveszély elkerülése érdekében tartsa a 
műanyag zacskókat csecsemőktől, gyermekektől 
és háziállatoktól elzárva.

• Az állványt gondosan rögzítse a TV-készülékhez. 
Ha az állvány csavarokkal rendelkezik, húzza meg 
alaposan a csavarokat, hogy elkerülje a TV-készülék 
eldőlését. Ne húzza túl a csavarokat és az állvány 
gumijait megfelelően helyezze fel.

• Ne dobja az akkumulátorokat tűzbe és ne dobja ki 
ezeket veszélyes vagy gyúlékony anyagokkal együtt.

FIGYELMEZTETÉS – Az elemeket nem szabad kitenni 
túlzott hőhatásnak, pl. napfény, tűz vagy hasonló 
hőforrás hatásának.
FIGYELMEZTETÉS – Halláskárosodást okozhat, 
ha a fülhallgatót vagy a fejhallgatót túlságosan nagy 
hangerővel használja!
MINDENEKELŐTT- SOHA senkinek ne engedje, 
legfőképpen pedig a gyerekeknek ne, hogy 
meglökjék vagy ütögessék a képernyőt vagy 
a burkolat hátulját, tárgyakat helyezzenek a 
nyílásokba, résekbe vagy a burkolat bármilyen 
más nyílásába.

 Vigyázat
Olyan veszély, mely halált, 
vagy súlyos sérülést okozhat

 Áramütés veszélye
Veszélyes feszültségből 
eredő kockázat

 Karbantartás
Fontos karbantartási 
alkatrész 
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Jelzések a Terméken
A következő korlátozásokra, óvintézkedésekre és 
biztonsági utasításokra vonatkozó szimbólumok 
láthatók a terméken. A magyarázatokat csak akkor 
kell figyelembe venni, ha a terméken látható az annak 
megfelelő jelzés. Figyeljen ezekre az információkra 
biztonsági okokból.

II. osztályú berendezés: Ez a készülék úgy 
lett tervezve, hogy ne legyen szükség 
elektromos földeléshez való biztonsági 

csatlakozásra.
Veszélyes élő terminál: A jelzett terminál(ok) 
normál működési feltételek mellett veszélyesen 
aktív(ak).

i
Vigyázat, lásd a Használati utasításokat: A 
jelzett terület(ek) a felhasználó által cserélhető 
gombelemeket tartalmaz(nak).

CLASS 1
LASER PRODUCT 

1. osztályú lézertermék : 
Ez a termék tartalmaz 1. 
osztályú lézerforrást, mely 
az ésszerűen előrelátható 
működési feltételek mellett 

biztonságos.

FIGYELEM
Ne nyelje le az elemet, vegyi égési sérülés veszélye 
áll fenn.
Ez a termékhez mellékelt termék vagy kiegészítő 
tartalmazhat egy gombelemet. A gombelem lenyelése 
súlyos belső égési sérüléseket okozhat mindössze 2 
óra alatt, és akár halálhoz is vezethet.
Tartsa távol az új és használt elemeket a gyermekektől.
Ha az elemtartó rekesz nem záródik biztonságosan, 
ne használja a terméket, és tartsa távol a gyerekektől.
Ha úgy gondolja, hogy lenyelt egy elemet vagy bármely 
testrészébe elem került, azonnal forduljon orvoshoz.

– – – – – – – – – – – – 
Soha ne helyezze a TV-készüléket instabil vagy lejtős 
helyre. A TV-készülék leeshet és súlyos személyi 
sérülést vagy halált okozhat. Sok sérülést, különösen 
gyermekek esetében, meg lehetne előzni olyan 
óvintézkedésekkel mint:
• Olyan állványok vagy talpak használata, amelyet a 

TV-készülék gyártója javasol. 
• Csak olyan bútor alkalmazása, amelyen a tv 

biztonságosan elhelyezhető. 
• Meg kell bizonyosodni arról, hogy a TV-készülék nem 

nyúlik túl a felállításra szolgáló bútoron.
• A TV-készüléket nem szabad magas bútorra helyezni 

(például szekrényre vagy könyvespolcra), anélkül 
hogy mindkettőt, a bútort és a TV-készüléket is 
megfelelően rögzítették volna. 

• A TV-készülék és az felállításra szolgáló bútor között 
nem lehet semmilyen textília, vagy más anyag.

• A gyermekek felvilágosítása arról, hogy milyen 
veszélyekkel jár, ha felmásznak a bútorra, hogy 
elérjék a TV-készüléket vagy annak vezérléseit. Ha 
a létező TV-készüléket át kell helyezni, ugyanezek 
az utasítások vonatkoznak rá.

– – – – – – – – – – – – 
A készülék az épület védőföldeléséhez csatlakozik a 
KONNEKTORON vagy más készüléken keresztül a 
védőföldeléssel ellátott csatlakozóval – a műsorszóró 
rendszer koaxiális kábelt használ, amely néhány 
esetben tüzet okozhat. Ezért a kTV elosztó rendszer 
csatakozásának rendelkeznie kell egy bizonyos 
frekvencia alatti elektromos szigeteléssel (galvanikus 
leválasztás) 

A FALI RÖGZÍTÉSRE VONATKOZÓ 
UTASÍTÁSOK

• A TV-készülék falra szerelése előtt olvassa el az 
utasításokat.

• A fali szerelőkészlet opcionális. Ha nincs 
mellékelve a TV-készülékhez, akkor forduljon a 
helyi forgalmazóhoz.

• Ne szerelje a TV-készüléket mennyezetre vagy 
dőlt falra.

• Használja a megfelelő fali csavarokat és egyéb 
kiegészítőket.

• Húzza meg alaposan a fali csavarokat, hogy 
elkerülje a TV-készülék leesését a falról. Ne húzza 
túl a csavarokat.

Környezetvédelemmel kapcsolatos információk
E z  a  T V- k é s z ü l é k  k ö r n y e z e t b a r á t .  A z 
energiafelhasználás csökkentéséhez kövesse a 
következő lépéseket:
Ha az Energiamegtakarítást a Minimumra, 
Közepesre, Maximumra vagy Automatára állítja, 
akkor a tévékészülék energiafogyasztása ennek 
megfelelően csökkenni fog. Ha a Háttérvilágítást egy 
Egyéniként beállított fix értékre kívánja állítani, és a 
Háttérvilágítást (az Energiamegtakarítás beállítások 
alatt) manuálisan szeretné beállítani, használja a 
távirányító Bal vagy a Jobb gombját. A beállítás 
kikapcsolásához állítsa Ki pozícióra. 
Megjegyzés: A rendelkezésre álló Energy Saving opciók 
különbözőek lehetnek attól függően, hogy a Settings>Picture 
menüben mi a kiválasztott Mode.

Az Energy Saving beállítások a Settings>Picture 
menüben találhatóak. Vegye figyelembe, hogy egyes 
képbeállítások így nem elérhetők.
Ha felváltva  megnyomja a Jobb vagy a Bal gombot, a 
képernyőn megjelenik „A képernyő 15 másodpercre 
kikapcsol.” üzenet. Válassza ki a Proceed (Folytatás) 
opciót és nyomja meg az OK gombot a képernyő 
azonnali kikapcsolásához. Ha nem nyom le egy 
gombot sem, a képernyő 15 másodpercen belül 
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kikapcsol. A képernyő ismételt bekapcsolásához 
nyomjon le egy gombot a távirányítón vagy a TV-
készüléken. 
Megjegyzés: A Képernyő ki opció nem áll rendelkezésre, ha 
a Mód Játékra van állítva.

Ha a TV-készülék használaton kívül van, kérjük, 
kapcsolja ki vagy húzza ki a hálózati csatlakozót. Ez 
csökkenti az energiafelhasználást.
Jellemzők

• Távirányítóval vezérelt színes televízió
• Teljesen kompakt digitális földi/kábel TV (DVB-T-C)
• HDMI bemenetek egyéb HDMI kimenettel rendelkező 

készülékek csatlakoztatásához
• USB bemenet
• OSD menürendszer
• Scart aljzattal rendelkezik a külső berendezésekhez 

(mint pl. DVD lejátszó, PVR, videojátékok, stb.)
• Sztereó hangrendszer
• Teletext
• Fejhallgató csatlakozás
• Automatikus programozó rendszer
• Kézi hangolás
• Automatikus kikapcsolás nyolc üzemóra után.
• Kikapcsolási időzítő
• Gyerekzár
• Automatikus hangnémítás, ha nincs adás.
• NTSC megjelenítés
• AVL (Automatikus hangerőkorlátozás)
• PLL (Frequency Search/Frekvencia keresés)
• PC bemenet
• Játék üzemmód (opcionális)
• Kép kikapcsolás funkció
• Műsor rögzítése
• Időzített műsor
Mellékelt tartozékok

• Távirányítás
• Az elemeket nem tartalmazza a csomag
• Használati utasítás
Készenléti jelzések

Ha a tévékészülék3percig nem fogad semmilyen 
bemenő jelet (pl. antennából vagy HDMI-forrásból), 
a tévékészülék készenléti üzemmódra vált. Amikor 
ismét bekapcsolja, az alábbi üzenet jelenik meg: „A 
TV-készülék automatikusan készenléti módba 
váltott, mert sokáig nem volt jel.” 
Az Auto TV OFF opció (a Settings>System >More 
menüben) alapértelmezésben 1 és 8 óra közé van 
állítva. Ha ez a beállítás nincs Kikapcsolva, és a 

TV-t bekapcsolva marad és a beállított idő alatt nincs 
működtetve, miután a beállított idő lejárt, át kapcsol 
készenléti üzemmódba. Amikor ismét bekapcsolja 
a tévékészüléket,  az alábbi üzenet jelenik meg: “A 
TV-készülék automatikusan készenléti módba 
váltott, mert sokáig semmilyen műveletet sem 
végzett.” Mielőtt a TV készenléti üzemmódra vált, 
megjelenik egy párbeszédablak. Ha nem nyom 
meg egyetlen gombot sem, akkor mintegy 5 percnyi 
várakozás után a tévé készenléti üzemmódra vált. 
A tévé azonnal készenléti üzemmódra vált, ha a 
Yes opciót választja, és megnyomja az OK gombot. 
Ha a Nem opciót választja, és megnyomja az OK 
gombot, a tévé bekapcsolt állapotban marad. Ebben 
a párbeszédablakban választhatja az Auto TV OFF 
funkció törlését is. Ha a Letilt opciót választja, és 
megnyomja az OK gombot, a TV bekapcsolt állapotban 
marad, és a funkció törlődik. Ezt a funkciót újra 
engedélyezheti a Settings>System>More menüben 
az Auto TV OFF beállítás módosításával. 
TV vezérlőgombok és működtetés

1. Felfelé
2. Lefelé
3. Hangerő / Info / Forráslista kiválasztás és 

Készenlét-Be választókapcsoló
A Control gomb lehetővé teszi a TV Hangerő/Program/
Forrás és a Készenlét-Be funkcióinak beállítását.
A hangerő megváltoztatása: Növelje a hangerőt a 
gomb felfelé nyomásával. Csökkentse a hangerőt a 
gomb lefelé nyomásával.
Csatornák váltása: Nyomja le a gomb közepét és a 
képernyőn megjelenik az információs sáv. Görgessen 
a tárolt csatornák között a gomb felfelé vagy lefelé 
nyomásával.
A forrás váltása: Nyomja le (másodszor is) kétszer a 
gomb közepét és a képernyőn megjelenik a forráslista. 
Görgessen az elérhető források között a gomb felfelé 
vagy lefelé nyomásával.
A TV kikapcsolása: Nyomja be a gomb közepét és 
tartsa lenyomva néhány másodpercig, a TV készenléti 
módra vált.
A TV bekapcsolása  Nyomja le  a  o lda lsó 
funkciókapcsoló közepét és a TV bekapcsol.
Megjegyzések: 
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Ha kikapcsolja a TV-készüléket, ez a ciklus ismét elkezdődik 
a hangerő beállításával.
A főmenü OSD nem jeleníthető meg az ellenőrző gombokkal.

Vezérlés a távirányítóval
A főmenü megjelenéséhez nyomja mega távirányító 
Menu gombját. A navigáláshoz és a beállításhoz 
használja az iránygombokat és az OK gombot. A 
menü képernyőből való kilépéshez nyomja le egymást 
követően a Return/Back vagy a Menu gombot.
Bemenet kiválasztása
Ha csatlakoztatta a külső rendszereket a TV-
készülékhez, akkor átválthat a különböző bemeneti 
forrásokra. Más források kiválasztásához nyomja meg 
egymás után többször a távirányító Forrás gombját.
Csatorna- és hangerő váltás
A csatornaváltáshoz és a hangerő-beállításához 
használja a Program +/-és a Hangerő +/- gombokat 
a távirányítón. 
A TV fő menüjének használata

Amikor a Menu gombot lenyomja, a képernyőalján 
megjelenik a tévé főmenüje. A távirányító iránygombjai 
segítségével lehet a menüben navigálni. Egy 
elem kiválasztásához vagy az almenü opcióinak a 
megtekintéséhez nyomja meg az OK gombot. Amikor 
megjelöl egy menüopciót, akkor ebben menüben az 
almenü egyes elemei, a gyors elérés érdekében, 
megjelenhetnek a menüsáv felső részén. Ha egy 
gyorselérésű elemmel akar műveleteket végezni, 
jelölje azt ki, nyomja meg az OK gombot, majd a 
Bal/Jobb iránygombok segítségével állítsa be, mint 
kedvenc elemet. Amikor befejezte a műveletet, az 
OK vagy a Back/Return gomb megnyomásával tud 
kilépni.
A főmenü bezárásához nyomja meg az Kilépés 
gombot.
1. Nyitólap
A főmenü megnyitásakor a Nyitólap menüsáv jelenik 
meg. A Nyitólap menü tartalma más menüopciók 
hozzáadásával igény szerint módosítható. Csak 
válasszon egy opciót, és nyomja meg a Lefelé 
iránygombot a távirányítón. Ha látja az Hozzáadás 
a nyitólaphoz opciót, akkor hozzáadhatja a 
Nyitólap menühöz. Hasonlóképp törölheti vagy 
megváltoztathatja a Nyitólap menü bármelyik 
pontjának a pozícióját. Nyomja meg a Lefele 
mutató iránygombot, és válassza a Törlés vagy az 
Áthelyezés opciót, és nyomja meg az OK gombot. A 
menüelemek mozgatásához használja a Jobb és a Bal 
iránygombokat, és miután ily módon kiválasztotta azt 
a pozíciót ahova a kiválasztott elemet helyezni akarja, 
nyomja meg az OK gombot.

2. TV
2.1. Útmutató
Ennek az opciónak a segítségével lehet az elektronikus 
műsorújságot megtekinteni. További információkat talál 
az Elektronikus programfüzet fejezetben.
2.2. Csatornák
Ennek az opciónak a segítségével meg lehet tekinteni 
a Csatornák menüt. További információkat talál a 
Csatornalista használata fejezetben.
2.3. Időzítők
Ebben a menüben az opcióik segítségével időzítőt 
állíthat a jövőbeli programokra. A korábban beállított 
időzítőket is ebben a menüben lehet ellenőrizni.
Új időpont beállításához a Bal/Jobb iránygombok 
segítségével válassza az Add Timer opciót, majd 
nyomja meg az OK gombot. Állítsa be a menü 
alpontjait az igénye szerint, és amikor kész, nyomja 
meg az OK gombot. Új időzítőt hoznak létre. 
Egy korábban beállított felvétel időpontjának a 
szerkesztéséhez jelölje meg az adott időzítőt, válassza 
az Edit Selected Timer opciót, és nyomja meg az OK 
gombot. Változtassa meg a menü alpontjait a kívánt 
módon, majd a beállítás elmentéséhez nyomja meg 
az OK gombot.
Egy korábban beállított felvétel időpontjának a 
törléséhez jelölje meg az adott időzítőt, válassza a 
Delete Selected Timer opciót, és nyomja meg az 
OK gombot. Egy visszaigazoló üzenet jelenik meg a 
képernyőn. Válassza a Yes opciót, és a folytatáshoz 
nyomja meg az OK gombot. A időzítő törlésre kerül.
Az időzítőt nem lehet beállítani kettő vagy több olyan 
programra, amelyeket különböző csatornákon adnak, 
de ugyanabban az idősávban. Ebben az esetben 
Önnek egy időzítőt kell választania, és a többit törölnie 
kell. Válassza ki a törlendő időzítőt, és nyomja meg 
az OK gombot, ezzel megjelenik az Options menü. 
Az időzítő törléséhez válassza a Set/Cancel opciót, 
és nyomja meg az OK gombot. Ezt követően el kell 
mentenie a változtatásokat. Ennek a műveletnek az 
elvégzéséhez nyomja meg az OK gombot, válassza 
a Változások elmentése parancsot, és nyomja meg 
ismét az OK gombot.
2.4. Felvételek
Ebben a menüben lehet a felvételekkel műveleteket 
végezni. A korábban felvett műsorokat vissza lehet 
játszani, lehet szerkeszteni, törölni és rendezni. A 
lehetséges opciók megtekintéséhez jelölje meg az 
oldalt a Bal vagy a Jobb iránygombok segítségével, 
és nyomja meg az OK gombot.

Felvétel beállításai
A felvételek beállítása is igény szerint módosítható 
a Felvétel menü Beállítások lapján. Válassza 
ki a Settings menüt a Bal vagy a Jobb gomb 
segítségével, és nyomja meg az OK gombot. Majd 
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válassza ki a kívánt elemet almenüből, és a Bal vagy 
a Jobb gomb segítségével állítsa be.
Korai kezdés: Ezzel a beállítással korábbi időpontra 
is be lehet állítani a felvétel kezdését.
Későbbi befejezés: Ezzel a beállítással a felvétel 
végső időpontját később is be lehet állítani.
Időzített felvétel legnagyobb időintervallum: En-
nek a beállításnak a segítségével a felvételt időben 
el tudja tolni, és annak tartamát a maximumra tudja 
állítani. A rendelkezésre álló opciók hozzávetőlege-
sek, a felvétel tényleges ideje az adástól függően 
változhat. Ennek a beállításnak a függvényében a 
szabad és a foglalt tárolókapacitás mértéke változik. 
Ellenőrizze, hogy van-e elegendő szabad tárhely, 
ellenkező esetben az azonnali felvételt nem lehet 
készíteni.
Automatikus elvetés: A selejtezést beállíthatja 
a következők szerint: egyik sem, legrégebbi, 
leghosszabb vagy legrövidebb. Ha ez nincs a 
None opcióra állítva, akkor beállíthatja az Unplayed 
opciót vagy az Included vagy az Excluded 
opcióra. Ezeknek az opcióknak a segítségével meg 
tudja határozni a felvételek törlésére vonatkozó 
preferenciáit, annak érdekében, hogy helyet 
biztosítson a folyamatban lévő felvételeknek.
Merevlemez információ: Itt megtekintheti a TV-
készülékhez csatlakoztatott USB eszközre vonatkozó 
részletes információkat. A megtekintéshez válassza 
és nyomja meg az OK gombot, a bezáráshoz nyomja 
meg a Back/Return gombot.
A lemez formázása: Ha Ön a csatlakoztatott USB 
háttértáron található összes fájlt törölni kívánja és 
a háttértárat FAT32-re kívánja konvertálni, akkor 
használja ezt az opciót. Nyomja le az OK gombot, 
amíg a Lemez formatálása opció van megjelölve. 
A képernyőn egy menü jelenik meg, és Öntől 
egy PIN kódot kér(*). A PIN-kód beírása után egy 
jóváhagyó üzenet jelenik meg a képernyőn. Az 
USB memóriakártya formázásának elindításához 
válassza a Yes opciót, és nyomja meg az OK 
gombot. A törléshez válassza ki a Nem opciót, majd 
nyomja meg az OK gombot. 
(*) A PIN kód alapértelmezett beállítása 0000 vagy 1234. 
Ha a PIN kódot az Első telepítés alkalmával beállította 
(a rendszer a kiválasztott országtól függően kéri), akkor 
használja az Ön által meghatározott PIN kódot.

3. Beállítások
A TV-készülék beállításait ebben a menüben az opciók 
segítségével tudja kezelni. További információkat talál 
a Menü tartalmának a beállítása fejezetben.
4. Források
A bemeneti forráshivatkozásokat ebben a menüben 
az opciók segítségével lehet kezelni. A jelenlegi 
forrás megváltoztatásához, jelöljön meg egy opciót, 
és nyomja meg az OK gombot. 

4.1. Források beállítása
Módosítsa a neveket, engedélyezze vagy tiltsa le a 
kiválasztott forrásopciókat.
Helyezze az elemeket a távirányítóba

Távolítsa el a hátsó fedőlapot, hogy láthatóvá váljon 
az elemtartó rekesz. Helyezze be a két AAA elemet. 
Győződjön meg róla, hogy az elemeket a megfelelő 
polaritással helyezte be. Ne keverje a használt és 
új elemeket. Csak ugyanolyan, vagy az eredetivel 
egyenértékű típusú elemmel helyettesítse a régieket! 
Helyezze vissza a fedelet. 
Amikor az elemek töltöttsége alacsony, és ki kell 
cserélni őket, egy üzenet jelenik meg a képernyőn. 
Ne feledje, a távirányító működését hátrányosan 
befolyásolja, ha az elemek töltöttsége alacsony.
Az elemeket ne tegye ki magas hőmérsékletnek, 
például napsütésnek, tűznek, vagy ehhez hasonlónak.
Csatlakozás az áramforráshoz

FONTOS: A tévékészüléket 220–240 V AC, 50 Hz-es 
működésre tervezték. A kicsomagolás után hagyja, 
hogy a TV-készülék a szoba hőmérsékletét elérje, 
mielőtt csatlakoztatná az elektromos hálózathoz. 
Csatlakoztassa a hálózati kábelt a konnektorhoz.
Az antenna csatlakoztatása

Csatlakoztassa az antenna vagy a kábeltévé 
csatlakozóját a TV hátsó részén található ANTENNA 
BEMENETHEZ (ANT).
A TV hátulja

 Ha a TV-készülékhez eszközt kíván csatlakoztatni, 
akkor előbb bizonyosodjon meg arról, hogy a TV 
és az eszköz is ki van kapcsolva. A kapcsolat 
létrehozása után be lehet kapcsolni és használatba 

lehet venni a készülékeket.

Szerzői jogi adatok
A HDMI és a High Definiton Multi Media Interface, 
valamint a HDMI logoa HDMI LicensingLLC védjegye 
ill.regisztrált védjegyei az Egyesült Államokban és 
más országokban.

A Dolby Laboratories licence alapján készült. A Dolby, 
Dolby Audio és a kettős D jel a Dolby Laboratories 
védjegye.
A CI Plus logó a CI Plus LLP védjegye.
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Tájékoztatás az ártalmatlanításról
[ Európai Unió számára]
Ezek a jelölések elektromos és elektronikus 
készülékeket jelöl és az ezzel a jelöléssel ellátott 
elemek üzemidejük lejártával nem kezelendők 
általános háztartási hulladékként. Az elektromos és 
az elektronikus termékeket újrahasznosítás céljából, 
az elemeket megfelelő kezelés és újrahasznosítás 
céljából a megfelelő gyűjtőpontokra kell vinni a 
hazai törvények és a 2012/19/EU és a 2013/56/EU 
irányelvek értelmében.
A termékek szabályos elhelyezése által a fogyasztók 
segítenek megőrizni a természeti erőforrásokat, 
valamint megelőzni a lehetséges, környezetre és 
az emberi egészségre gyakorolt káros hatásokat, 
amelyeket egyébként a nem megfelelő hulladékkezelés 
okozhat. 
A termék újrahasznosításával kapcsolatos további 
részletes információért vegye fel a kapcsolatot a helyi 
városi hivatallal, az Ön háztartási hulladékkezelő 
szolgáltatójával vagy az üzlettel, ahol a terméket 
vásárolta.
A hulladékok szabálytalan elhelyezése a hazai 
jogszabályok értelmében büntetést vonhat maga után.
[Üzleti felhasználók]
Ha Ön hulladékként el kívánja helyezni ezt a terméket, 
lépjen kapcsolatba a kereskedővel és tanulmányozza 
vásárlási szerződésben található az Általános 
Szerződési Feltéteket
[ Európai Unión kívüli országok számára]
Ezek a jelzések csak az Európai Unióban érvényesek.
A begyűjtésre és az újrahasznosításra vonatkozó 
részletekért keresse fel a helyi hatóságokat.
Az újrahasznosítás érdekében a terméket és a 
csomagolást vigye el a helyi gyűjtőhelyre.
Néhány gyűjtőpont a termékeket ingyenesen veszi át.
Megjegyzés: Az alábbi Pb jel azt jelöli, hogy az elem ólmot 
tartalmaz.

1 2

1. Termékek
2. Elem

Műszaki jellemzők

TV sugárzás PAL BG/I/DK/ 
SECAM BG/DK

Vett csatornák VHF (I/III SÁV) - UHF (U 
SÁV) - SZÉLESSÁV

Digitális vétel

Teljesen integrált digitális 
földi-kábel-műhold TV 
(DVB-T-C) 

Az előre beállított 
csatornák száma 1 000

Csatorna kijelző Képernyőn lévő kijelző

RF Antenna bemenet 75 Ohm 
(kiegyensúlyozatlan)

Üzemi feszültség 220-240V AC, 50Hz.

Audió German+Nicam Stereo

Audio kimeneti 
feszültség (WRMS.) 
(10% THD)

2 x 2,5

Áramfogyasztás (W) 45

TV méretei SZxMxM 
(állvánnyal együtt) 
(mm)

133 x 554 x 373

TV méretei SZxMxM 
(állvánnyal együtt) 
(mm)

35/61 x 554 x 336

Kijelző 24”
Működtetési 
hőmérséklet és 
páratartalom 

0ºC-tól 40ºC-ig, legfeljebb 
85% páratartalom
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Távirányítás
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9

13
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1. Készenlét: A TVbe-/kikapcsolása
2. Számgombok: Csatornát vált, szám vagy betű 

írható be a képernyőn levő szövegmezőbe.
3. Nyelv: Vált a hangmódok között (analóg TV), meg-

jeleníti és módosítja a hang/felirat nyelvét, és ki-, 
ill. bekapcsolja a feliratozást (digitális TV, ha van)

4. Menü: Megjeleníti a TV menüt
5. Hangerő +/-
6. Némítás: Teljesen kikapcsolja a TV hangerejét
7. Műsorújság:  Megjelení t i  az e lektromos 

műsorújságot
8. Iránygombok: A menükben, tartalmakban stb. 

való navigációt segíti, és Teletext üzemmódban a 
Jobb vagy Bal gomb megnyomásakor megjeleníti 
az aloldalakat

9. OK: Megerősíti a felhasználó választásait, 
megtartja az oldalt (teletext módban) és megnézi 
a Channels menüt (DTV-mód)

10. Vissza/Visszatérés: Visszatérés az előző 
képernyőre, az előző menühöz, indexoldal 
indítása (Teletext módban) Gyorsan vált az előző 
és az aktuális csatorna vagy forrás között (függ 
a modelltől)

11. Visszatekerés: A médiában, pl. filmek esetén 
visszajátssza a filmkockákat

12. Felvétel: Műsorokat vesz fel
13. Színgombok: A színgombok funkcióira vonatko-

zóan kövesse a képernyőn megjelenő utasításokat
14. Lejátszás: Elkezdi a kiválasztott média lejátszását
15. Leállítás: Leállítja a lejátszott médiát
16. Gyors előre: A médiában, pl. filmek esetén előre 

tekeri a filmkockákat
17. Szünet: Szünetelteti megjelenített médiát, elkezdi 

az időzített felvételt
18. Kilépés: Bezárja és kilép a megjelenített menükből 

vagy visszatér az előző oldalra
19. Infó: Megjeleníti a képernyőn levő tartalmakra 

vonatkozó információkat (reveal - a Teletext 
módban)

20. Program +/-
21. Szöveg: Megjeleníti a teletext opciót (ha van), 

nyomja meg ismét, ha a képernyőn egyszerre 
kívánja látni a tévéműsor képét és a teletext 
szövegoldalt (mix)

22. Forrás: Megjeleníti a rendelkezésre álló műsorokat 
és tartalmakat
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Csatlakozások
Csatlakozó Típus Kábelek (Nincs a csomagban) Eszközök

VGA 
csatlakozás 

(hátul)

AUDIO BE 
PC/YPbPr Audio 
csatlakoztatása 

(oldalról) YPbPr/PC hang kábel

HDMI 
csatlakoztatása 

(hátul)

Scart 
csatlakoztatása 

(hátul)

YPBPR YPbPr video 
csatlakozás 

(hátul)
PC és YPbPr összekőtő kábel

OLDALSÓ AV 
Oldalsó AV 

(Audió/Videó) 
csatlakoztatása 

(oldalról) Audio/Videó kábel

SPDIF 
SPDIF 

(Koaxiális 
kimenet) 

csatlakoztatása 
(hátul)

FEJHALLGATÓ Fejhallgató 
csatlakozása 

(oldalról)

USB 
csatlakozás 

(oldalról)

CI 
csatlakozás 

(oldalról)

 

Lásd a bal oldali ábrát. A VGA 
kábelt YPbPr-rel is használhatja 
ahhoz, hogy a VGA bemenet 
YPbPr jeleket is tudjon fogadni. 
A VGA és YPbPr egyszerre nem 
használható. A PC/YPbPr audio 
aktiválásához használnia kell az 
oldalsó audió bemeneteket egy 
YPbPr/PC audió kábellel az audió 
csatlakozáshoz. Ha egy külső 
berendezést SCART csatlakozón 
keresztül csatlakoztat, a TV au-
tomatikusan EXT1 üzemmódba 
kapcsol. DTV csatornák vétele 
esetén (Mpeg4 H.264,  H.265), 
vagy a Média böngésző módban, 
a scart aljazat nem alkalmazható 
kimenetként. A fali rögzítőkészlet 
használata esetén (harmadik féltől 
kapható a kereskedelemben, ha 
nincs mellékelve) ajánlatos az 
összes kábel csatlakoztatása a TV 
hátoldalára még a fali felszerelés 
előtt. Csak akkor illessze be vagy 
távolítsa el a CI modult, ha a TV 
KIKAPCSOLT állapotban van. 
Forduljon a modul használati 
utasításához a beállítások rész-
leteiért. A TV USB-bemenetei leg-
feljebb 500mA típusú eszközöket 
támogatnak. Az olyan eszközök 
csatlakoztatása, melyek árame-
rőssége meghaladja az 500mA-t 
a TV meghibásodását okozhatják. 
Ha a készüléket HDMI-kábel-
lel csatlakoztatja a tévéhez, a 
parazita frekvenciájú sugárzás 
elleni megfelelő védettség garan-
tálásáhozferritekkelrendelkező, 
nagysebességű, árnyékolt (ma-
gas minőségű) HDMI-kábeltkell 
használni.

 Ha a tévékészülékhez egy eszközt kíván csatlakoztatni, akkor előbb bizonyosodjon meg arról, hogy a tévé és az 
eszköz is ki van kapcsolva. A kapcsolat létrehozása után be lehet kapcsolni és használatba lehet venni a készülékeket.
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Be-ki kapcsolás
A TV-készülék bekapcsolása
Csatlakoztassa a tápkábelt egy áramforráshoz, pl. egy 
fali konnektorhoz (220-240V AC, 50 Hz). 
A TV bekapcsolása a készenléti üzemmódból is:
• Nyomja meg a Készenlét gombot, a Program +/- 

vagy egy számgombot a távirányítón.
• Nyomja be a  TV készü léken az o lda lsó 

funkciókapcsoló közepét.
A TV-készülék kikapcsolása
Nyomja le a Készenlét gombot a távirányítón, vagy 
nyomja le és néhány másodpercig tartsa lenyomva a 
tévékészüléken lévő oldalsó funkciókapcsoló közepét, 
a készülék készenléti módra vált.
A TV-készülék teljes kikapcsolásához húzza ki a 
hálózati kábelt a konnektorból.
Megjegyzés: A TV készenléti üzemmódjában a készenléti 
LED villoghat, jelezve, hogy bizonyos funkciók, például a 
Készenléti keresés, a Letöltés vagy az Időzítő, aktívak. A LED 
villoghat, amikor Ön a TV-t a készenléti módból bekapcsolja.

Első Telepítés
Az első bekapcsoláskor a nyelv kiválasztása ablak 
jelenik meg. Válassza ki a nyelvet, és nyomja meg az 
OK gombot. A telepítési útmutató következő lépése 
az iránygombok és az OK gomb segítségével az Ön 
preferenciáinak a beállítása.
A második képernyőn állítsa be a választott országot. A 
kiválasztott Országtól függően ekkor a rendszer kérheti 
a PIN-kód beállítását és megerősítését. A kiválasztott 
PIN kód nem lehet 0000. Amennyiben a rendszer keri 
a PIN kódot a menük későbbi használatához, akkor 
meg kell adnia ezt.
A következő lépésben aktiválhatja az Üzleti mód 
opciót. Ezzel az opcióval a tévét üzleti bemutatásra 
lehet beállítani, és a modelltől függően a támogatott 
funkciók információs sávként megjelenhetnek 
a képernyő oldalán.  Ez az opció csak a bolti 
használathoz tartozik. Az otthoni használathoz 
válassza ki az Otthoni módot. Ez az opció a 
Beállítások>Rendszer>Tovább menüben érhető el, 
és később ki, illetve be lehet kapcsolni. Válasszon, és 
a folytatáshoz nyomja meg az OK gombot. 
A következő képernyőn (a kiválasztott ország 
függvényében) beállíthatja a keresendő műsorok 
típusát, a kódolt csatornák keresését és az időzónát. 
Ezenkívül, beállíthatja a kedvenc műsortípusát is. A 
keresési folyamat során a kiválasztott közvetítési mód 
előnyt élvez, és a csatornái a Csatornalista tetején 
jelennek meg. Ha befejezte, a folytatáshoz válassza a 
Következő gombot, majd nyomja meg az OK gombot.
A műsortípusok kiválasztásáról
Adástípus kereséséhez jelölje meg az keresett 
adás típusát, majd nyomja meg az OK gombot. A 

kiválasztott opció a mellette lévő jelölőnégyzet szerint 
lesz ellenőrizve. Miután a fókuszt a kívánt adástípusra 
vitte, a keresőopció kikapcsolásához az OK gomb 
megnyomásával törölje a jelölést a jelölőnégyzetből.
Digitális Antenna: Ha az digitális antennás 
műsorkeresés opció be van kapcsolva, akkor a TV-
készülék a kezdeti beállítások befejezése után a 
digitális földi műsorokat fogja keresni.
Digitális kábel: Ha a digitális kábel segítségével 
történő műsorkeresés-opció be van kapcsolva, akkor 
a tévékészülék a kezdeti beállítások befejezése 
után a digitális kábelen közvetített műsorokat fogja 
keresni. A keresés megkezdése előtt egy üzenet 
jelenik meg, hogy kíván-e kábelhálózatot is keresni. 
Ha az Igen gombot választja, és megnyomja az OK 
gombot, akkor választhat Hálózatot vagy beállíthat 
értékeket, pl. a Gyakoriság, Hálózat ID és Keresés 
menüpontokban a következő képernyőn.  Haa Nem 
gombot választja, és megnyomja az OK gombot,akkor 
a következő képernyőn beállíthatja a következőket: 
Start Gyakoriság, Stop Gyakoriság és Keresés . 
Ha befejezte, a folytatáshoz válassza a Next gombot, 
majd nyomja meg az OK gombot.
Megjegyzés: A keresés ideje kiválasztott Keresési Léptetéstől 
függ.

Analóg: Ha az Analóg műsorkeresés opció be 
van kapcsolva, akkor a TV-készülék digitális földi 
műsorokat fog keresni, a többi kezdeti beállítás 
befejezése után.
A kezdeti beállítások befejezését követően a TV 
elkezdi keresni az elérhető műsorokat a kiválasztott 
műsortípusokban.
Keresés közben a képernyő alján megjelennek 
a keresési eredmények. Miután minden elérhető 
állomást eltárolt, a Csatornák menü megjelenik a 
képernyőn. Az Edit lap opcióinak a segítségével 
igényeinek megfelelően szerkesztheti a csatornalistát, 
vagy a Menü gomb megnyomásával lépjen ki, és 
vissza a tévéhez.
Amíg a keresés folyamatban van, megjelenik egy 
üzenet. A rendszer megkérdezi, hogy meg akarja-e 
jeleníteni a csatornákat az LCN(*)-nek megfelelően. 
Válassza ki az Igen opciót, és a jóváhagyáshoz nyomja 
meg az OK gombot.
(*) Az LCN logikus csatornaszámozási rendszer, amely a 
rendelkezésre álló adásokat az ismert csatornák sorszáma 
(ha van sorszámuk) szerint rendezi.
Megjegyzés: Az első telepítés közben ne kapcsolja ki a 
TV-készüléket. Előfordulhat, hogy a kiválasztott országban 
bizonyos opciók nem állnak rendelkezésre.

Média lejátszás az USB bemeneten keresztül
A tévéhez 2,5" és 3,5" (külső tápfeszültséggel rendelkező 
merevlemez) külső merevlemezeket vagy USB memóriakártyát 
is lehet csatlakoztatni a tévé USB-bemeneteinek segítségével.

FONTOS! Mentse el a memória eszközökön 
lévő fájlokat, mielőtt ezeket a TV-készülékhez 
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csatlakoztatná. Megjegyzés: A gyártó nem vállal 
felelősséget a fájlok bárminemű károsodásáért vagy 
az adatvesztésért. Bizonyos típusú USB-eszközök 
(MP3-lejátszók) vagy USB merevlemezek/háttértárak 
nem kompatibilisek ezzel a TV-vel. A TV a FAT32 és 
az NTFS lemezformázást támogatja, de a felvétel nem 
lesz elérhető NTFS formázású lemezekkel.
Az 1TB (Tera Byte) memóriát meghaladó USB 
merevlemezek formázása során a formázási folyamat 
során nehézségekbe ütközhet.  
Várjon egy kicsit, mielőtt csatlakoztatná és eltávolítani, 
mivel a lejátszó még olvashatja a fájlokat. Ez fizikai 
sérülést okozhat az USB-lejátszóban, és különösen 
magában az USB-eszközben. Fájl lejátszása közben 
ne húzza ki az eszközt.
A TV-készülékhez egy USB eszköz csatlakoztatható 
az USB bemenethez. Ebben az esetben egy külső 
tápellátású USB hub használata javasolt. 
Ha egy USB merevlemezt csatlakoztat, javasoljuk a 
TV-készülék USB bemenet(ek) közvetlen használatát.
Megjegyzés: Képfájlok megtekintése során a Média tallózó 
menü csak 1000 képfájlt tud megmutatni a csatlakoztatott 
USB-eszközön tárolt fájlok közül.

USB feljátszás
Műsor felvétele
FONTOS: Új USB merevlemez-meghajtó használata 
esetén javasoljuk, hogy először formázza meg a 
lemezt a tévé TV>Recordings>Settings menüjében 
a Format Disk opció segítségével.
A műsorok rögzítéséhez Önnek még a készülék 
kikapcsolt állapotában csatlakoztatnia kell az USB 
háttértárat. A felvétel funkció aktiválásához be kell 
kapcsolnia készüléket.
A felvétel használatához az USB meghajtón 2 GB 
szabad helynek kell lennie, és a meghajtónak USB 2.0 
kompatibilisnek kell lennie. Ha az USB meghajtó nem 
kompatibilis, megjelenik egy hibaüzenet.
Hosszú műsorok, pl. filmek felvételéhez használjon 
USB merevlemez meghajtót (HDD).
A felvett programok a csatlakoztatott USB háttértáron 
kerülnek tárolásra. Szükség esetén tárolhat/másolhat 
felvételek a számítógépre, de ezeket a fájlokat nem 
lehet lejátszani a számítógépen. A felvételeket csak a 
TV-n keresztül lehet megtekinteni.
A beszédszinkronban késé léphet fel az időzített 
felvétel során. A rádió adások felvétele nem támogatott. 
A TV legfeljebb tízórányi műsort képes rögzíteni.
A felvett műsorok 4 GB-os partíciókban kerülnek 
tárolásra. 
Ha a csatlakoztatott USB eszköz írási sebessége nem 
megfelelő, akkor felvétel sikertelen lesz és az időzített 
felvétel funkció sem alkalmazható.
Ez okból ajánlott a merevlemezes USB háttértár 
alkalmazása a HD műsorok rögzítéséhez.éhez.

Ne húzza ki az USB/HDD a felvétel közben. Ez 
megrongálhatja a csatlakoztatott USB/HDD-t.
A több partíciós támogatás is választható. Legfeljebb 
két különböző partíció támogatott. Az USB háttértár 
első partícióját az USB feljátszás funkciók használják. 
Ezért ezt elsődleges partícióként kell formázni az USB 
feljátszás funkciók számára.
Néhány adat csomag nem kerülhet felvételre a jellel 
kapcsolatos problémák miatt, ezért a videó a lejátszás 
közben lefagyhat.
Felvétel, Lejátszás, Szünet, Megmutat (a lejátszási 
lista dialógus esetén) a kulcsok nem használhatók, 
ha teletext be van kapcsolva. Ha egy felvétel akkor 
indul el, amikor a teletext be van kapcsolva, a teletext 
automatikus kikapcsol. Teletext használata a lejátszás 
és a felvétel közben sem lehetséges.
Időzített felvétel
Az időzített felvétel mód aktiválásához nyomja le 
a Pause/szünet gombot egy műsor megtekintése 
közben. Az időzített felvétel módban a műsor 
szüneteltetve van és egyidejűleg felvételre kerül a 
csatlakoztatott USB háttértárra.
Nyomja le újra a Lejátszás gombot a megállított 
műsornak megállítás pontjától történő megtekintéshez. 
Nyomja le a Stop gombot a késleltetett felvétel 
leállításához és az élő adáshoz történő visszatéréshez.
A rádió módban a késleltett felvétel nem használható.
A késleltetett visszatekerés funkciót akkor használhatja 
miután visszatért a normális lejátszás vagy a gyors 
előretekerés opcióhoz.
Azonnali felvétel
Nyomja le a Record (Felvétel) gombot a felvétel 
azonnali elindításához egy műsor megtekintése 
közben. Miután az elektronikus programfüzetből 
kiválasztotta a következő programot, a távirányítón a 
Felvétel gomb megnyomásával rögzítheti a következő 
programot. Nyomja meg a Stop/Leállítás gombot az 
azonnali felvétel megszakításához. 
Felvétel közben nem kapcsolhat műsorokra. Az 
időzített felvétel alatti műsorok rögzítése közben egy 
figyelmeztető üzenet jelenik meg a képernyőn, ha az 
USB háttértár sebessége nem megfelelő.
A felvett műsorok megtekintése 
A tévé menüjéből válassza a Recordings opciót. 
Válasszon ki egy címet a listáról (ha az már felvételre 
került). Az Opciók menü megtekintéséhez nyomja 
meg az OK gombot. Válasszon ki egy opciót az OK 
gombbal.
Megjegyzés: A főmenü megtekintése és a menüben található 
címek a lejátszás alatt nem elérhetők.

A visszajátszás leállításához nyomja le a Stop gombot, 
és térjen vissza a Felvételek könyvtárhoz.
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Lassított előre lejátszás
Ha a felvett műsor lejátszása közben megnyomja a 
Szünet gombot, a lassított lejátszás funkció működésbe 
lép. A Fast Forward gombot használhatja lassításra. A 
Fast Forward gomb ismételt lenyomásával a lejátszás 
sebessége lassúra vált.
Felvétel beállítások
A felvételek beállításához válassza a TV>Recordings 
menüben a Settings lapot, és nyomja meg az OK 
gombot.
A lemez formázása: A csatlakoztatott USB-lemez 
formázásához használhatja Format Disk opciót. A 
Format Disk funkció használatához szükség van az 
Ön PIN kódjára.
Megjegyzés: A PIN alapértelmezett beállítása 0000 vagy 
1234. Ha beállította a Pin kódot (a rendszer a kiválasztott 
országtól függően kérheti) az Első telepítés alkalmával, 
akkor az Ön által beállított PIN kódot használja.

FONTOS: Az USB meghajtó formázása törli a rajta 
lévő ÖSSZES adatot, és a fájlrendszere FAT32 
formátumúvá alakul. A legtöbb esetben a működési 
hibák megszűnnek a formázás után, de elveszti az 
ÖSSZES adatot.
Ha a felvétel elindításakor az „USB lemez írási 
sebessége a felvételhez túl lassú” üzenet jelenik 
meg a képernyőn, indítsa újra a felvételt. Ha még 
mindig hibát tapasztal, lehetséges, hogy az Ön USB 
háttértára nem felel meg az átviteli sebességgel 
szemben támasztott követelményeknek. Használjon 
másik USB háttértárat.
Médiaböngészõ

A tévén lejátszhatja az USB memóriakártyán tárolt 
zenei és mozi fájlokat, megnézheti a fényképeket, ha 
az eszközt csatlakoztatja a tévéhez. Csatlakoztassa 
az USB memóriakártyát a tévé oldalán lévő egyik 
USB-bemenethez. 
Az USB memóriakártya a TV-hez való csatlakoztatása 
után a képernyőn megjelenik a Media Browser menü. 
A csatlakoztatott USB-eszköz tartalmát bármikor 
megtekintheti a Sources menüben. Válassza ki 
a megfelelő USB-bemenetet ebből a menüből, 
és nyomja meg az OK gombot. Majd válasszon 
egy tetszés szerinti fájlt a megjelenítéshez vagy a 
lejátszáshoz, és nyomja meg az OK gombot.
A Média böngészőt beállíthatja a Beállítás menü 
használatával. Amikor az Info gombot egy videofájl 
lejátszásakor vagy egy képfájl megnézésekor 
megnyomja, a Settings menü elérhető lesz a 
képernyő alján megjelenő információs sávon keresztül. 
Nyomja meg az Info gombot, válassza fogaskerék 
szimbólumot az információs sávon, majd nyomja meg 
az OK gombot. Rendelkezésre áll a Képbeállítás, a 
Hangbeállítás, a Médiaböngésző beállítás és az 
Opciók menü. A menük tartalma az aktuálisan nyitott 
médiafájl típusától függően változhat. Audiofájlok 

lejátszásakor csak a Hang beállítás menü áll 
rendelkezésre.

Ismétlés/Keverés Mód működtetése

Indítsa el a lejátszást, és aktiválja 
A listán lévő összes fájl 
az eredeti sorrendben 
kerül folyamatos 
lejátszásra.

Indítsa el a lejátszást, és aktiválja 
 

Ugyanaz a fájl kerül 
folyamatos lejátszásra 
(ismétlés)

Indítsa el a lejátszást, és aktiválja 
A listán lévő fájlokat 
egyszer, véletlenszerű 
sorrendben játssza le a 
készülék.

Indítsa el a lejátszást, és aktiválja 
, 

A listán lévő összes 
fájl folyamatosan 
ugyanabban a 
véletlenszerű 
sorrendben kerül 
lejátszásra.

Ha az információs sávon lévő funkciókat akarja 
használni, jelölje meg a megfelelő funkció jelét, és 
nyomja meg az OK gombot. A funkció státuszának a 
megváltoztatásához jelölje meg a funkció jelét, majd 
nyomja az OK gombot addig, amíg az szükséges. Ha 
a szimbólum át van húzva egy piros kereszttel, ez azt 
jelenti, hogy a funkció le van bénítva.
CEC

Ez a funkció lehetővé teszi az HDMI bemeneteken 
keresztül csatlakoztatott CEC kompatibilis eszközök 
vezérlését a TV-készülék távirányítójával.
Először a Beállítások>Rendszer>Egyéb menüben 
állítsa a CEC opciót az Engedélyezve parancsra. 
Nyomja le a Forrás gombot és válassza ki a 
csatlakoztatott CEC eszköz HDMI bemenetét a 
Forráslista menüből. Amikor egy új CEC forráseszköz 
kerül csatlakoztatásra, akkor ez a forrás menüben 
kerül megjelenítésre a saját nevével a csatlakoztatott 
HDMI bemenetek neve helyett (DVD lejátszó, Felvevő 
1 stb.).
A TV-készülék távirányítója automatikusan el tudja 
végezni a főbb funkciókat, miután a csatlakoztatott 
HDMI forrás ki lett választva. E funkció befejezéséhez 
és a TV-készülék ismételten távirányítóval történő 
vezérléséhez nyomja meg és tartsa lenyomva a 
távirányítón lévő “0-Zero” gombot 3 másodpercig.
A CEC funkciót letilthatja a Settings>System>More 
menü megfelelő opciójával.
A TV-készülék támogatja az ARC (Audio Return 
Channel) funkciót. Ez a funkció egy audio kapcsolat, 
mely a TV-készülék és az audiorendszer (A/V vevő 
vagy hangszóró-rendszer) közötti többi kábelt 
helyettesíti.
Amikor az ARC aktív, a TV-készülék nem némulja 
el automatikusan a többi audio kimeneteket. Ezért a 
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TV-készülék hangerejét manuálisan kell lenulláznia, 
ha csak a csatlakoztatott ARC audio eszközből érkező 
audiot szeretné hallani (ugyanez vonatkozik a többi 
optikai vagy koaxiális digitális audio kimenetekre). 
Ha módosítani kívánja a csatlakoztatott eszköz 
hangerő-szintjét, akkor ki kell választania ezt az 
eszközt a forráslistából. Ebben az esetben a hangerőt 
szabályozó gombok a csatlakoztatott audio eszközt 
vezérlik.
Megjegyzés: Az ARC csak a HDMI1 bemenet által támogatott.

Összehangolt hangbeállítás
Lehetővé teszi, hogy egy erősítőt/vevő egységet 
használhasson a TV-készülékkel. A hangerőt a TV-
készülék távirányítójával lehet beállítani. A funkció 
aktiválásához állítsa be a Hangfalak opciót mint 
Erősítőt a Rendszer>Beállítások>Egyéb menüben. 
A TV-készülék hangszórói elnémulnak és a nézett 
forrás hangját a csatlakoztatott hangrendszer fogja 
biztosítani.
Megjegyzés: Az audioeszköznek támogatnia kell a rendszer 
hangellenőrzés funkcióját, és a CEC opciót Engedélyezettre 
kell állítani.
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Beállítások menü tartalom

Képmenü tartalom

Mód A képmód megváltoztatható kívánság, vagy igény szerint. A kép mód az alábbi opciók 
egyikére állítható be: Mozi, Játék(opcionális), Sportok, Dinamikus és Természetes.

Kontraszt Beállítja a kép világosságának és sötétségének értékeit.

Fényerő Beállítja a kijelző fényességének értékeit.

Élesség Beállítja az képernyőn lévő objektumok élességének értékét.

Szín Beállítja az színértékét, a színek igazításával együtt.

Energiamegtakarítás
Az Energiamegtakarítást Egyénre szabottra, Minimumra, Közepesre, Maximumra, 
Automatikusra, Képernyő ki vagy Ki opcióra állíthatja. 
Megjegyzés: Előfordulhat, hogy a kiválasztott üzemmódban a rendelkezésre álló opciók eltérnek.

Háttérvilágítás Ez a beállítás szabályozza a háttérvilágítás szintjét. A háttérvilágítás funkció ki van 
kapcsolva, ha az Energiamegtakarítás a Normáltól eltérő opcióra van állítva.

Haladó beállítások
Dinamikus 
kontraszt A Dinamikus kontraszt arány kívánság szerint beállítható.

Zajcsökkentés Ha a műsorszóró jele gyenge és a kép zajos, használja a Zajcsökkentés beállítást a 
zaj mennyiségének csökkentéséhez.

Színhőmérséklet Beállítja a kívánt színhőmérséklet értéket. A Hideg, Normál, Meleg és Egyénre szabott 
opciók állnak rendelkezésre.

Fehér pont
Ha a Színhőmérséklet Egyénre szabottra van állítva, akkor ez a beállítás 
rendelkezésre áll. Növelje a kép "melegségét" vagy a "hidegségét" a Bal vagy a Jobb 
gomb megnyomásával.

Kép zoom Állítsa be a kívánt képméret formátumot.

Kép váltása
Ez az opció a Kép nagyítása beállítástól függően áll rendelkezésre. A kép felfele és 
lefele történő mozgatásához válassza és nyomja meg az OK gombot, majd használja 
az iránygombokat.

Film üzemmód
A filmek a normál televíziós műsorokhoz képest más másodpercenkénti képkockaszámmal 
készülnek. Kapcsolja be ezt a beállítást, ha filmet néz, hogy a gyorsan mozgó jeleneteket 
tisztán lássa.

Bőrtónus Felülettónus -5 és 5 között állítható.

Színeltolás Beállítja a kívánt színtónust.

HDMI Full Range Amikor egy HDMI-forrásból érkező adást nézi, ez a funkció látható. Ezzel a funkcióval 
a fekete szín megjelenítése javítható.

PC pozíciója Csak akkor jelenik meg, ha a bemeneti forrás VGA/PC-re van állítva.

Automatikus 
pozíció

Ha a kép nincs központosítva VGA módban, használja ezt az opciót a kép helyzetének 
automatikus beállításához. Az automatikus beállításhoz nyomja meg az OK gombot.

H pozíció Ez a menüpont pozíció beigazítja a képet vízszintesen a képernyő jobb vagy bal oldalára.

V pozíció Ez a funkció a képet függőlegesen mozgatja a képernyő teteje vagy alja felé.

Képpont óra
A Képpont óra beállítja a helyes interferenciát, amely mint függőleges sáv jelenik meg 
a pontintenzív prezentációknál, mint a táblázatkezelők vagy paragrafusok vagy kis 
betűs szövegek.

Fázis A bemeneti forrástól (számítógép, stb.) függően a kép homályos vagy zajos lehet. Egy 
tisztább kép érdekében használhatja a fázist.

Gyári beállítások 
visszaállítása Visszaállítja a képbeállításokat az alapbeállításra (kivéve a Játék módot).

A VGA (PC) módban a Kép menü egyes elemei nem elérhetők. Ehelyett PC-üzemmódban a VGA-mód beállításai hozzáadódnak a Picture 
menühöz.
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Hang menü tartalom
Hangerő Beállítja a hangszintet.

Ekvalizátor Kiválasztja a hangkeverő módot. A saját beállítások csak a Felhasználói módban 
alkalmazhatók.

Balansz Beállítja, hogy a hang a bal vagy a jobb oldali hangszóróból jön-e.

Fejhallgató
Beállítja a fejhallgató hangerejét.
A fejhallgató használata előtt győződjön meg arról, hogy a fejhallgató hangereje egy 
alacsony szintre legyen állítva, hogy elkerülje a hallás károsodását.

Hangmód A hangmód kiválasztható (ha a kiválasztott csatorna támogatja).

AVL (Automatikus 
hangerőkorlátozás) Beállítja a műsorok közötti rögzített hang kimeneti szintjét.

Fejhallgató/Line 
kimenet:

Ha a tévékészülékhez a fejhallgató-csatlakozón keresztül egy külső hangkeverő 
csatlakozik, akkor ezt az opciót Lineout kimenetként választhatja. Ha a TV-hez 
fejhallgató csatlakozik, a kimenet opciót Fejhallgató-ra kell állítani.
A fejhallgató használata előtt győződjön meg arról, hogy ez a menü Fejhallgatóra van 
állítva. Ha Kimenetre van állítva, a fejhallgató kimenete maximumra lesz állítva, és ez 
károsíthatja a hallását.

Dinamikus mélyhang Bekapcsolja vagy kikapcsolja a Dinamikus mélyhangot.

Térhatású hang A térhatású hangot Ki vagy Be lehet kapcsolni.

Digitális kimenet Beállítja a digitális kimenet hangtípusát.

Telepítési menü tartalma
Automatikus 
csatornakeresés 
(Újrahangolás)

Az automatikus hangolás opciók megjelenítése. Digitális antenna: Keresi és tárolja az 
antennán fogható DVB csatornákat. Digitális kábel: Keresi és tárolja a kábelen fogható 
DVB csatornákat. Analóg: Analóg állomásokat keres és tárol el. 

Kézi 
csatornakeresés Ez a funkció közvetlen műsor beírásához használható.

Hálózati 
csatornakeresés

A linkelt csatornák keresi a távközlési rendszerben. Digitális antenna: Hálózati 
csatornakeresés. Digitális kábel: Kábelhálózati csatornakeresés. 

Analóg 
finomhangolás

Ez a beállítás lehetővé teszi az analóg csatornák hangolását. Ez a funkció nem elérhető, 
ha analógcsatorna nincs tárolva, vagy ha a jelenleg nézett csatorna nem analóg.

Telepítési beállítások 
(választható)

Megjeleníti a telepítési beállítások menüt. Készenléti keresés (*): Készenléti 
állapotban a TV-készülék új vagy hiányzó csatornákat fog keresni. Az összes új 
műsorszórás megjelenítésre kerül. Dynamic Channel Update(*): Ha az opció beállítása 
Engedélyezett, az adás változásai, mint. pl. a frekvencia, csatorna neve, felirat nyelve, 
stb., a nézés alatt automatikusan beállításra kerülnek.
Rendelkezésre állás modelltől függően.

Szolgáltatáslista 
törlése

Használja ezt a beállítást a tárolandó csatornák törléséhez. Ez a beállítás csak akkor 
látható, ha az Ország beállítás Dánia, Svédország, Norvégia vagy Finnország.

Az aktív hálózat 
kiválasztása

Ez a beállítás lehetővé teszi csak azoknak az adásoknak a kiválasztását a kiválasztott 
hálózaton belül, melyek megjelenjenek a csatornalistában. Ez a funkció csak 
Norvégiában érhető el.

Jel információ Ennek a menüelemnek a segítségéve figyelheti a rendelkezésre álló frekvenciák 
jelinformációit, például jelszint / jelminőség, hálózat neve stb.

Első Telepítés Törli az összes tárolt csatornát és beállítást, visszaállítja a TV-t a gyári beállításokra.
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Beállítások Menü Tartalom
Feltételes 
Hozzáférés Szabályozza a feltételes hozzáférési modulokat, ha elérhetők.

Nyelv A műsorszórástól és az országtól függően beállíthat egy eltérő nyelvet.

Felnőtt

A szülői beállítások megváltoztatásához meg kell adni a jelszót. Könnyen beállíthatja 
a Menü zár, Korhatár-zár, Gyerekzár vagy az Útmutató opciót ebben a menüben. 
A kapcsolódó opciók használatával beállíthat új PIN kódot, vagy módosíthatja az 
Alapértelmezett CICAM PIN kódot .
Megjegyzés: Előfordulhat, hogy az Első telepítés során a kiválasztott országban bizonyos menüopciók 
nem állnak rendelkezésre. A PIN alapértelmezett beállítása 0000 vagy 1234. Ha beállította a Pin kódot (a 
rendszer a kiválasztott országtól függően kérheti) az Első telepítés alkalmával, akkor az Ön által beállított 
PIN kódot használja.

Dátum/Idő Dátum és idő beállítása.

Források Módosítsa a neveket, engedélyezze vagy tiltsa le a kiválasztott forrásopciókat.

Hozzáférhetőség A TV-készülék hozzáférési opcióit jeleníti meg.

Nagyothallók Engedélyezi a műsorszolgáltató által nyújtott funkciókat.

Hangalámondás
Az elbeszélés megjelenik a vak vagy gyengénlátó közönség számára. A Hangalámondás 
opciók megjelenítéséhez nyomja meg az OK gombot. Ez funkció csak akkor áll 
rendelkezésre, ha a műsorszolgáltató támogatja. 
Megjegyzés: Hang leírás funkció nem elérhető a felvétel vagy a késleltetés mód közben.

Több A TV készülék egyéb beállítási opcióit jeleníti meg.

Kijelzési Időhatár Megváltoztatja a menüképernyő kijelzési időhatárát.

Készenléti LED Ha a TV készenléti üzemmódban van, a készenléti LED nem világít, ha Ki pozícióra 
van állítva.

Szoftverfrissítés Győződjön meg róla, hogy a TV-készülék a legújabb firmware-rel rendelkezik-e. A menü 
opciók megjelenítéséhez nyomja meg az OK gombot.

Alkalmazásverzió Megjeleníti az aktuális szoftver verziót.

Felirat Mód
Ezzel az opcióval kiválaszthatja a képernyőn megjelenő felirat módját (DVB felirat / 
Teletext felirat), ha mind a kettő rendelkezésre áll. Az alapértelmezett beállítás a DVB 
felirat. Ez a funkció csak Norvégiában érhető el.

Auto TV Ki
Beállítja azt a kívánt időpontot, amikor a TV-készülék automatikusan készenléti állapotba 
vált, ha nincs használva. Ez az opció 1–8 órás időintervallumban, 1 órás időközökben 
állítható. Ezt az opciót a Ki állásra állítva ki is kapcsolhatja.

Bolti Mód Válassza ezt a módot bolti célokra. Amikor az Üzleti mód engedélyezve van, a tévé 
menüjének egyes elemei nem elérhetőek.

Indítás Mód Ez a beállítás konfigurálja az indítás módjának beállításait. Utolsó állapot és Készenléti 
üzemmód opciók rendelkezésre állnak.

CEC Ezzel a beállítással engedélyezheti vagy letilthatja teljesen a CEC funkciót. A funkció 
engedélyezéséhez vagy letiltásához nyomja meg a Bal vagy a Jobb gombot.

CEC Automatikus 
Bekapcsolás

Ez a funkció lehetővé teszi a csatlakoztatott HDMI-CEC kompatibilis eszközök 
bekapcsolását a TV-készüléken és a bemeneti forrásának az automatikus bekapcsolását. 
A funkció engedélyezéséhez vagy letiltásához nyomja meg a Bal vagy a Jobb gombot.

Hangszórók
Ahhoz, hogy a tévékészülék hangját a csatlakoztatott kompatibilis audioeszközről 
hallhassa, válassza az Erősítő opciót. Az audio eszköz hangerejét a TV-készülék 
távirányítójával állíthatja be.

OSS Megjeleníti az Open Source Software licenc információkat.
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A TV általános működtetése
A csatornalista használata

A TV kiválogat ja az el tárol t  ál lomásokat a 
Csatornalistába. A Csatornák menüben található 
opciók segítségével lehet a csatornalistát szerkeszteni, 
és listára kerülő aktív csatornákat és kedvenceket 
beállítani. A csatornalista megtekintéséhez nyomja meg 
az OK gombot. A Szűrés és az Szerkesztés lapokon 
lehet a felsorolt csatornákat szűrni vagy a jelenlegi 
listán a csatornákat megváltoztatni. A lehetséges opciók 
megtekintéséhez válassza ki a keresett ablakot, majd 
nyomja meg az OK gombot.
A Kedvencek listák kezelése
A kedvenc csatornák négy különböző listáját hozhatja 
létre. A Channels menü megnyitásához lépjen be 
a TV>Channels menübe, vagy nyomja meg az 
OK gombot. Válassza a Szerkesztés lapot, és a 
szerkesztési opciók megtekintéséhez nyomja meg 
az OK gombot, majd válassza az Összes csatorna 
kijelölése/Semelyik csatorna kijelölése opciót. 
Az OK gomb megnyomásával válassza ki a kívánt 
csatornát a listából, míg a csatorna meg van jelölve. 
Több választási lehetőséget is megadhat. A kijelölés 
összes/Kijelölés semelyik opcióval kiválaszthatja a 
listán lévő valamennyi csatornát. A Szerkesztés menübe 
való visszatéréshez nyomja meg a Back/Return gombot. 
Válassza a Kedvencek hozzáadása/törlése opciót, és 
ismét nyomja le az OK gombot. Megjelenik a kedvenc 
csatornákat tartalmazó listára vonatkozó opció. Állítsa 
On-ra a kívánt listaopciót. A kiválasztott csatorna/
csatornák a listához adódik/adódnak. Ha a kedvencek 
listáról törölni kíván egy vagy több csatornát, akkor 
kövesse ugyanezeket a lépéseket és állítsa Off-ra a 
kívánt listaopciót.
Használhatja a szűrő funkciót a Csatornák menüben, 
ha csatornalistában lévő csatornákat a preferenciái 
szerint állandóra akarja beállítani. Például, a Filter lap 
opcióit használva beállíthatja, hogy amikor a csatornalista 
megnyílik, a négy kedvenc listája közül melyik jelenjen 
meg minden alkalommal.
Szülői felügyelet beállítása

A Gyerekzár menüopcióban lehet megtiltani bizonyos 
programok, csatornák nézését és bizonyos menük 
használatát. Ezek a beállítások a Beállítások> 
Rendszer>Szülői menüben találhatók.
A szülői felügyelet menüopcióinak a megjelenítéséhez 
egy PIN kódra van szükség. A megfelelő PIN kód 
megadása után a Gyerekzár menü jelenik meg.
Menüzár: Ez a beállítás engedélyezi vagy megtiltja a 
hozzáférést az összes menühöz vagy a TV-készülék 
telepítési menüihez. 
Korhatár-zár: Ha ez az opció van beállítva, akkor a 
műsorból a tévé lekérdezi a korhatár-információt, és ha 

az adott korhatár nem engedélyezett, akkor a műsorhoz 
való hozzáférést megtiltja.
Megjegyzés: Ha az ország opció az Első telepítéskor 
Franciaország, Olaszország vagy Ausztria, akkor a 
Korhatárzárértéke alapértelmezetten 18-ra lesz állítva.

Gyerekzár: Ha ez az opció Be állásra van állítva, a 
tévékészülék kizárólag a távirányítóval irányítható. Ebben 
az esetben a TV-készüléken található vezérlőgombok 
nem működnek.
PIN kód beállítása: Új PIN kód határozható meg. 
Alapértelmezett CICAM PIN-kód: Ez az opció szürkén 
jelenik meg, ha nincs behelyezve CI-modul a TV-készülék 
CI bemenetébe. Ezen opció segítségével módosíthatja 
a CI CAM alapértelmezett PIN-kódját. 
Megjegyzés: A PIN alapértelmezett beállítása 0000 vagy 1234. 
Ha a PIN kódot az Első telepítés alkalmával beállította (a 
rendszer a kiválasztott országtól függően kéri), akkor használja 
az Ön által meghatározott PIN kódot.
Előfordulhat, hogy a kiválasztott modell és/vagy ország 
függvényében az Első telepítéskor bizonyos opciók nem állnak 
rendelkezésre.

Elektronikus programfüzet
A tévékészülék elektronikus műsorújság funkciójának a 
segítségével böngészhet a csatornákon, az aktuálisan 
telepített csatornákon sugárzott események között. Az 
adástól függ, hogy ez a funkció működik vagy sem.
A műsorújság eléréséhez nyomja meg a távirányító 
Guide gombját. Használhatja a TV menüben található 
Guide opciót is.
A műsorterv kétfajta elrendezésben áll rendelkezésre, 
Időrendben és Most/Következő. Ha az elrendezések 
között akar váltani, jelölje ki az alternatív elrendezés nevét 
tartalmazó lapot a képernyő felső oldalán, és nyomja 
meg az OK gombot.
A műsorújságban történő navigáláshoz használja az 
iránygombokat. Ha a képernyő felső részén lévő lapokat 
akarja használni, használja a Vissza/Visszatérés 
gombot. 
Időzítő ütmezés
Ebben az elrendezési opcióban a felsorolt csatornák 
valamennyi programja időrendben jelenik meg. Az 
iránygombok segítségével görgetheti a programok 
listáját. Az programopciók menüjének a megjelenítéséhez 
válasszon egy programot, majd nyomja meg az OK 
gombot.
Ha a rendelkezésre álló lapokat akarja használni, nyomja 
meg a Back/Return gombot. Válassza a Szűrés fület, 
és a szűrési opciók megtekintéséhez nyomja meg az OK 
gombot. Az elrendezés megváltoztatásához válassza 
a Now/Next menüpontot, és nyomja meg az OK 
gombot. Az előző napi és a következő napi események 
megjelenítéséhez használhatja az Előző nap és a 
Következő nap opciókat.
Válassza az Extras lapot, és az alábbi opciók eléréséhez 
nyomja meg az OK gombot.
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Kiemelt műfaj: Megjeleníti a Műfaj kiválasztása 
menüt. Válasszon műfajt, majd nyomja meg az OK 
gombot. A kiválasztott műfajhoz tartozó programok 
kiemelten jelennek meg a műsorújságban.
Keresés a műsorújságban: Megjeleníti a keresett 
opciókat. Ezen opciók segítségével a kiválasztott 
kritériumok szerint kutathat műsorújság adatbázisában. 
A találati eredmények egy listán jelennek meg.
Most: Megjeleníti a kijelölt csatorna aktuális eseményét.
Zoom: Az események hosszabb időintervallumban 
történő megtekintéséhez válassza és nyomja meg 
az OK gombot.

Most/következő ütemezés
Ebben az elrendezési opcióban a felsorolt csatornáknak 
csak a jelenlegi és a következő programjai jelennek meg. 
Az iránygombok segítségével görgetheti a programok 
listáját.
Ha a rendelkezésre álló lapokat akarja használni, nyomja 
meg a Back/Return gombot. Válassza a Szűrés fület, 
és a szűrési opciók megtekintéséhez nyomja meg az OK 
gombot. Az elrendezés megváltoztatásához válassza 
a Timeline Schedule menüpontot, és nyomja meg az 
OK gombot.
Esemény beállítások
Az iránygombok segítségével jelöljön ki egy programot, 
és az OK gomb megnyomásával megjelenik az Opciók 
menü. A következő opciók állnak rendelkezésre.
A csatorna kiválasztása: Ha a kiválasztott csatornát 
akarja nézni, ennek az opciónak a segítségével 
átkapcsolhat oda. A műsorújság bezárul.
További információk: A kiválasztott programról 
részletes információ jelenik meg. A lefele és a felfele 
mutató iránygombok segítségével görgetheti a szöveget.
Időzítő egy eseményen/Időzítő törlése egy 
eseményről: Válassza a Set Timer on Event opciót, 
és nyomja meg az OK gombot. A jövőbeli programokhoz 
időzítőt állíthat be. Egy már beállított emlékeztető 
törléséhez jelölje ki az eseményt és nyomja le az OK 
gombot. Aztán válassza ki az Programidőzítő törlése 
opciót. A időzítő törlésre kerül.
Record / Delete Rec /felvétel/felv. törlése. Időzítő: 
Válassza ki a Felvétel opciót, és nyomja meg az OK 
gombot. Ha a műsor később kerül sugárzásra, akkor az 
Időzítők menüben a felveendő műsorok listájára kerül. 
Ha a kiválasztott eseményt éppen sugározzák, a felvétel 
azonnal elindul.
Egy már beállított felvétel törléséhez jelölje ki a 
programot, nyomja le az OK gombot, majd válassza 
a Felvétel törlése opciót. Időzítő. A felvétel időzítése 
ezzel törölve lesz.
FONTOS: Csatlakoztassa az USB háttétárat, amíg a TV ki van 
kapcsolva. A felvétel funkció aktiválásához be kell kapcsolnia 
készüléket.
Megjegyzés: Nem válthat át más csatornára vagy forrásra, amíg 
az aktuális csatornán aktív felvétel vagy időzítő fut.
Az időzítő vagy a felvételi időzítő beállítása nem lehetséges 
két vagy több különálló eseményhez egyazon időszakon belül.

Teletext szolgáltatások
A belépéshez nyomja le a Text gombot. A vegyes mód 
aktiválásához nyomja meg ismét, így egyszerre láthatja 
a teletext oldalt és a műsort. A kilépéshez nyomja le újra 
a gombot. Ha elérhető, akkor a teletext oldalak szekciói 
színkódolást kapnak, és az egyik színes gombbal 
kiválaszthatók. Kövesse a képernyőn megjelenő 
utasításokat.
Digitális Teletext
A digitális szöveginformáció megtekintéséhez nyomja le 
a Szöveg gombot újra. Használja a színes gombokat, 
a kurzorokat és az OK gombot. A működtetés eltérő 
lehet a digitális teletext tartalmától függően. Kövesse 
a digitális teletext képernyőn megjelenő utasításokat. 
Amikor a Text gombot megnyomja, a televízió visszatér 
a sugárzott műsorra.
Szoftverfrissítés

A TV alkalmas arra, hogy megkeresse és automatikusan 
frissítse a firmware-t a műsorszóró jelen keresztül. 
Szoftverfrissítés keresése felhasználói profilon 
keresztül
A főmenüben válassza a Beállítások>Rendszer 
opciót, majd a Tovább lehetőséget. Navigáljon a 
Szoftverfrissítés opcióhoz, majd nyomja meg az OK 
gombot. Majd az új szoftverfrissítések ellenőrzéséhez 
válassza a Frissítések keresése opciót, és nyomja 
meg az OK gombot.
Ha egy új frissítés jelenik meg, a készülék megkezdi 
a letöltést. A letöltés befejezését követően egy 
figyelmeztetés jelenik meg, nyomja meg az OK gombot 
a szoftver frissítés befejezéséhez és indítsa újra a TV-t.
3 AM keresés és frissítés üzemmód
A tévékészülék 3:00 órakor új frissítéseket fog keresni, 
ha az Automatikus keresés opció az Engedélyezve 
pozícióra van állítva, és a tévékészülék egy antennajelhez 
vagy az internethez van csatlakoztatva. Ha egy új 
szoftver kerül találásra és sikeres letöltésre, akkor ez a 
következő bekapcsolásnál telepítésre kerül. 
Megjegyzés: Ne húzza ki a tápcsatlakozót, amíg az újraindítást 
jelző led villog. Ha a tévékészülék a frissítés után nem indul újra, 
húzza ki a villásdugót két percre, majd dugja be újra.
Az összes frissítést automatikusan ellenőrzik. Ha a keresés 
manuálisan történik, és szoftvert nem találnak, akkor ez az 
aktuális verzió.

Hibaelhárítás és tippek
A TV nem kapcsol be
Ellenőrizze, hogy a tápkábel szorosan be van dugva 
a fali aljzatba. Nyomja meg a Bekapcsolás gombot a 
TV-készüléken. 
Gyenge képminőség
• Ellenőrizze, hogy helyesen hangolta-e a TV-t
• Az alacsony jelszint zavaros képet okozhat. Ellenőrizze 

az antennacsatlakozásokat.
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• Ellenőrizze, hogy a megfelelő csatorna frekvenciát adta 
meg a kézi hangolás során. 

Nincs kép
• A TV nem kap semmilyen jelet. Ellenőrizze azt is, hogy 

a megfelelő bemeneti forrást választotta-e ki.
• Helyesen van-e az antenna csatlakoztatva? 
• Nincs-e megsérülve az antenna kábel? 
• Megfelelő csatlakozót használt az antenna 

csatlakoztatására? 
• Ha nem biztos ebben, kérdezze meg a készülék 

eladóját.
Nincs hang
• Ellenőrizze, hogy a TV hang nincs-e elnémítva. Az 

ellenőrzéshez nyomja meg a Némítás gombot vagy 
növelje a hangerőt.

• A hang csak az egyik hangszóróból jön. A hang 
menüben ellenőrizze a balansz beállításokat

Távirányító - nem működik
• Az elemek lemerültek. Cserélje ki az elemeket. 
• Lehet hogy helytelenül helyezte be az elemeket. 

Ellenőrizze a „Helyezze az elemeket a távirányítóba” 
fejezetet. 

Nincs jel a beviteli forráson
• Lehetséges, hogy nincs csatlakoztatva berendezés.
• Ellenőrizze a berendezés AV kábeleit és csatlakozását.
• Ellenőrize, hogy a berendezés be van-e kapcsolva.
A kép a VGA forráson nincs központosítva
Ahhoz, hogy a kép automatikusan a TV-készülék 
középpontjába kerüljön , lépjen be a PC pozíció 
menübe a Kép menüben, jelölje ki az Automatikus 
pozíció elemet, majd nyomja meg az OK gombot. Várja 
meg a befejezést. A kép helyzetének kézi beállításához 
a H Pozíció és V pozíció beállításokat használhatja. 
Válassza ki a kívánt opciót, és állítsa be a távirányító bal 
és jobb iránygombjaival.
A felvétel nem lehetséges 
A műsorok rögzítéséhez Önnek még a készülék 
kikapcsolt állapotában rendesen csatlakoztatnia kell az 
USB háttértárat. A felvétel funkció aktiválásához be kell 
kapcsolnia készüléket. Ha nem lehetséges a feljátszás, 
ellenőrizze, hogy a háttértárat helyesen formátozta-e és 
van-e rajta elegendő hely.
Az USB túl lassú 
Ha az „USB lemez írási sebessége túl lassú a felvételhez” 
üzenet jelenik meg a képernyőn a felvétel elindítása 
közben, kísérelje meg a felvétel újraindítását. Ha még 
mindig hibát tapasztal, lehetséges, hogy az Ön USB 
háttértára nem felel meg az átviteli sebességgel szemben 
támasztott követelményeknek. Próbáljon meg egy másik 
USB háttértárat használni.

PC bemenet tipikus képernyőmódjai
A következő táblázat néhány tipikus videokijelző 
adatait tartalmazza. Lehet, hogy a TV nem támogatja 
az eltérő felbontást.

Tartalomjegyzék Felbontás Frekvencia

1 640x480 60 Hz

2 800x600 56 Hz

3 800x600 60 Hz

4 1024x768 60 Hz

5 1024x768 66 Hz

6 1280x768 60 Hz

7 1280x960 60 Hz

8 1280x1024 60 Hz

9 1360x768 60 Hz

10 1400x1050 60 Hz

11 1600x1200 60 Hz

12 1920x1080 60 Hz

AV és HDMI jel kompatibilitás
Forrás Támogatott jelek Elérhető

EXT
(SCART)

PAL 50/60 O

NTSC 60 O

RGB 50 O

RGB 60 O

Oldalsó 
AV

PAL 50/60 O

NTSC 60 O

PC/YPbPr 

480I, 480P 60Hz O

576I, 576P 50Hz O

720P 50Hz,60Hz O

1080I 50Hz,60Hz O

1080P 50Hz,60Hz O

HDMI

480I 60Hz O

480P 60Hz O

576I, 576P 50Hz O

720P 50Hz,60Hz O

1080I 50Hz,60Hz O

1080P
24Hz, 25Hz
30Hz, 50Hz, 60Hz

O

(X: Nem elérhető, O: Elérhető)

Néhány esetben a TV-készüléken a jel nem jelenik 
meg megfelelően. A problémát az okozhatja, hogy a 
szabványok eltérnek a forrás berendezéstől (DVD, Set-
top box stb.). Ha ilyen hibát észlel, lépjen kapcsolatba a 
viszonteladóval és a forrás berendezés gyártójával is.
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Támogatott fájlformátumok az USB módhoz

Média Fájlkiterjesztés Formátum Megjegyzések

Videó .mpg, .mpeg MPEG1-2 MPEG1: 768x576 @ 30P, MPEG2:1920x1080 @ 30P

.vob MPEG2

1920x1080 @ 30P

.mp4 MPEG4, Xvid, 
H.264

.mkv H.264, 
MPEG4,VC-1

.avi MPEG2, 
MPEG4, Xvid, 
H.264

.flv H.264/VP6/
Sorenson

H.264/VP6: 1920x1080 @ 30P
Sorenson: 352x288 @ 30P

.mp4, .mov, .3gpp, 

.3gp, MPEG átviteli 
folyam, .ts,.trp, .tp, 
.mkv

HEVC/H.265 1080P@60fps - 50Mbps

.3gp MPEG4 , H.264 1920x1080 @ 30P

Audió .mp3 MPEG1 Layer 
2/3

Layer2: 32Kbps ~ 448Kbps (adatátviteli sebesség) / 32kHz, 
44.1kHz, 48kHz, 16kHz, 22.05kHz, 24kHz (mintavételezési 
sebesség)
Layer3: 32Kbps ~ 320Kbps (adatátviteli sebesség) / 32kHz, 
44.1kHz, 48kHz, 16kHz, 22.05kHz, 24kHz, 8kHz, 11.025kHz, 
12kHz (mintavételezési sebesség)

(csak videófájlokkal 
működik)

AC3 32Kbps ~ 640Kbps (adatátviteli sebesség) / 32kHz, 44.1KHz, 
48kHz (mintavételezési sebesség)

AAC 16Kbps ~ 576Kbps (adatátviteli sebesség) / 48kHz, 44.1kHz, 
32kHz, 24kHz, 22.05kHz, 16kHz, 12kHz, 11.025kHz, 8kHz 
(mintavételezési sebesség)

EAC3 32Kbps ~ 6Kbps (adatátviteli sebesség) / 32kHz, 44.1KHz, 
48kHz (mintavételezési sebesség)

LPCM Előjel nélküli 8 bites PCM Jelölt/Jelöletlen 16bit PCM (nagy / 
kis endian), 24bit PCM (nagy endian), DVD LPCM 16/20 / 24bit 
(adatátviteli sebesség)
/ 6kHz, 8kHz, 11.025kHz, 12kHz, 16kHz, 22.05kHz, 24kHz, 
32kHz, 44.1kHz, 48kHz , 88.2kHz, 96kHz, 176.4kHz, 192kHz 
(mintavételezési sebesség)

IMA-ADPCM/
MS-ADPCM

384Kbps (adatátviteli sebesség) / 8KHz ~ 48Khz 
(mintavételezési sebesség)

LBR 32Kbps ~ 96Kbps (adatátviteli sebesség) / 32kHz, 44.1KHz, 
48kHz (mintavételezési sebesség)

Kép
.jpeg

Alapszint Felbontás(WxH): 17000x10000

Progresszív Felbontás(WxH): 4000x4000

.bmp - Felbontás(WxH): 5760x4096

Felirat .sub, .srt - -
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Támogatott DVI felbontások
Ha a tévékészülék csatlakozójáhozDVI átalakítók (DVI, HDMI-kábel - nincs mellékelve) használatával eszközöket 
csatlakoztat, tanulmányozza az alábbi, felbontásról szóló információkat.

56Hz 60Hz 66Hz 70Hz 72Hz 75Hz

640x400 x
640x480 x x x x

800x600 x x x x x

832x624 x

1024x768 x x x x x

1152x864 x x x

1152x870 x
1280x768 x x
1360x768 x
1280x960 x x

1280x1024 x x

1400x1050 x x
1440x900 x x

1600x1200 x

1680x1050 x
1920x1080 x

DVB működési információ
Ez a DVB vevő csak azokban az országokban alkalmas a használatra, amelyekre tervezve lett.
Annak ellenére, hogy a gyártás pillanatában ez a DVB vevő megfelel a legújabb DVB specifikációknak, nem 
garantáljuk a kompatibilitást a jövőbeni DVB adásokkal az adásjeleket és technológiákat érintő esetleges 
módosítások miatt.
Előfordulhat, hogy néhány országban bizonyos digitális TV funkciók nem állnak rendelkezésre.
Mi folyamatosan fejlesztjük a termékeinket, ezért a specifikációk előzetes értesítés nélkül változhatnak.
A kiegészítő alkatrészek vásárlásával kapcsolatos információkért, kérjük, keresse fel azt az üzletet, ahol a 
készüléket vásárolta.
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Termékismertető adatlap 
Kereskedelmi márka QILIVE

Modellszám Q24-161P

Energiahatékonysági osztály A+

Látható képtartomány (diagonális,kb.) 
(inches/cm) 24 inch 60 cm

Energiafogyasztás bekapcsolva hagyott 
üzemmódban (Watt) 19,0 Watt

Éves energiafogyasztás (kWh/Éves) 27 kWh/Éves

Energiafogyasztás standby 
üzemmódban (Watt) 0,50 Watt

Energiafogyasztás kikapcsolt 
üzemmódban (Watt) -

Képernyőfelbontás (px) 1366x768
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Informații despre siguranță

ATENȚIE:
RISC DE ELECTROCUTARE

NU DESCHIDEŢI

ATENȚIE PENTRU A REDUCE RISCUL DE ELECTROCUTARE, 
NU ÎNDEPĂRTAŢI CARCASA (SAU CAPACUL DIN 
SPATE). NU EXISTĂ PIESE PENTRU REPARARE 
ÎNĂUNTRU. LUCRĂRILE DE SERVICE TREBUIE 
REALIZATE DE PERSONAL DE SERVICE 
CALIFICAT.

Notă: Urmaţi instrucţiunile de pe ecran pentru a utiliza funcţiile 
corespunzătoare.

În cazul unor condiţii meteorologice extreme (furtuni, fulgere) 
şi perioadelor lungi de inactivitate (atunci când plecaţi în 
concediu), deconectaţi televizorul de la reţeaua electrică.
Ştecherul de la reţea este utilizat pentru a deconecta 
televizorul de la reţea şi, prin urmare, trebuie să fie în 
permanenţă utilizabil. Dacă televizorul nu este deconectat 
electric la reţea, dispozitivul va continua să fie alimentat 
pentru toate situaţiile, chiar dacă televizorul este în modul 
standby sau oprit.

IMPORTANT - Citiţi toate aceste instrucţiuni 
înainte de a instala sau utiliza televizorul.

AVERTISMENT: Acest dispozitiv este 
conceput pentru a fi folosit de persoane 

(inclusiv copii) care sunt capabile / experimentate  
î n  opera rea  unu i  as t fe l  de  d ispoz i t i v 
nesupravegheate, cu excepţia cazului în care au 
primit instructaj referitor la folosirea acestui 
dispozitiv de către o persoană responsabilă cu 
siguranţa lor.
• Folosiţi acest televizor la o altitudine de mai puţin de 

2.000 de metri peste nivelul mării, în locuri uscate şi 
în regiuni cu climate moderate sau tropicale.

• Televizorul are ca domeniu de utilizare gospodăria 
sau alte domenii similare, dar poate fi folosit şi în 
locuri publice. 

• În scopul ventilării, lăsaţi cel puţin 5 cm de spaţiu în 
jurul televizorului.

• Ventilaţia nu trebuie obturată prin acoperirea sau 
blocarea orificiilor de ventilaţie cu obiecte, precum 
ziare, feţe de masă, perdele etc.

• Cablul de alimentare ar trebui să fie uşor accesibil. 
Nu așezați televizorul, mobilierul etc. pe cablul de 
alimentare. Un cablu de alimentare deteriorat poate 
duce la incendiu sau electrocutare. Manevrați cablul 
de alimentare de ştecăr, nu deconectați televizorul 
trăgând de cablul de alimentare. Nu atingeţi cablul 
de alimentare/ștecherul dacă aveţi mâinile ude, 
deoarece aţi putea provoca un scurtcircuit sau un 
şoc electric. Nu înnodaţi cablul de alimentare şi nu 
îl legaţi de alte cabluri. Atunci când este deteriorat, 
acesta trebuie să fie înlocuit exclusiv de personal 
calificat.
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• Nu expuneţi televizorul la scurgeri sau stropiri cu 
lichide şi nu plasaţi obiecte umplute cu lichide, 
precum vaze, căni etc. pe sau deasupra televizorului 
(ex. pe poliţe deasupra unităţii).

• Nu expuneţi televizorului în lumina directă a soarelui 
şi nu plasaţi flăcări deschise precum lumânările, 
deasupra sau în apropierea televizorului.

• Nu plasaţi surse de căldură precum încălzitoare 
electrice, radiatoare etc. lângă televizor.

• Nu plasaţi televizorul pe podea sau pe suprafeţe 
înclinate.

• Pentru a evita pericolul de sufocare, nu ţineţi pungi 
de plastic la îndemâna bebeluşilor, a copiilor sau 
animalelor domestice.

• Ataşaţi cu atenţie standul la televizor. Dacă standul e 
prevăzut cu şuruburi, strângeţi şuruburile bine pentru 
a evita înclinarea televizorului. Nu strângeţi prea tare 
şuruburile şi montaţi adecvat cauciucurile standului.

• Nu aruncaţi bateriile în foc sau cu materiale 
periculoase sau inflamabile.

AVERTISMENT - Bateriile nu trebuie expuse la căldură 
excesivă, precum razele soarelui, focul sau altele.
ATENŢIE - presiunea excesivă a sunetului în căşti sau 
difuzoare poate provoca pierderea auzului.
CEL MAI IMPORTANT – nu lăsaţi NICIODATĂ 
pe nimeni, mai ales pe copii, să împingă sau să 
lovească ecranul sau să introducă diverse lucruri 
în golurile carcasei sau în alte orificii.

 Atenţie
Pericol de rănire gravă sau 
deces

 Risc de electrocutare Risc de înaltă tensiune

 Mentenanţă
Componentă importantă 
întreţinere 

Marcaje pe produs
Următoarele simboluri sunt folosite pe produs ca 
marcator pentru restricţiile şi măsurile de precauţie 
şi instrucţiunile de siguranţă. Fiecare explicaţie va 
fi luată în considerare acolo unde produsul poartă 
exclusiv semnele corespunzătoare. Ţineţi cont de 
aceste informaţii din motive de siguranţă.

Echipament clasa II: Acest aparat este 
conceput astfel încât să nu necesite o legătură 
de siguranţă de împământare.

Bornă sub tensiune periculoasă: Borna 
(bornele) marcate este/sunt sub tensiune în 
condiţii normale de funcţionare.

i
Atenţie, vezi instrucţiunile de funcţionare: 
Zona (zonele) marcată (marcate) conţin(e) 
baterii cu celule sau pile care pot fi înlocuite 

de utilizator.

CLASS 1
LASER PRODUCT 

Produs laser de clasa 1: 
Acest produs conţine o 
sursă laser de clasa 1 care 

este sigur în condiţii de funcţionare rezonabile şi 
previzibile.

AVERTISMENT
Nu ingeraţi bateria, prezintă pericol de arsuri chimice.
Acest produs sa u accesoriile furnizate împreună cu 
produsul pot conţine o baterie cu celule sau pile. În 
cazul în care bateria de ceas este ingerată, aceasta 
poate provoca arsuri interne grave în decurs de 2 
ore şi poate provoca moartea.
Nu lăsaţi bateriile noi sau utilizate la îndemâna 
copiilor.
În cazul în care compartimentul bateriei nu se 
închide, încetaţi a mai folosi produsul şi nu îl lăsaţi 
la îndemâna copiilor.
În cazul în care credeţi că există posibilitatea ca 
bateriile să fi fost înghiţite sau introduse în orice 
parte a corpului, solicitaţi imediat asistenţă medicală.

– – – – – – – – – – – – 
Nu puneţi niciodată televizorul într-un loc instabil 
sau înclinat. Un televizor poate cădea, provocând 
vătămări serioase sau chiar moartea. Majoritatea 
accidentelor, mai ales cele suferite de copii, pot 
fi evitate dacă luaţi simple măsuri de precauţie, 
precum;
• Folosirea dulapur i lor  sau a suportur i lor 

recomandate de producătorul televizorului. 
• Folosirea de corpuri de mobilă care pot susţine 

greutatea televizorului. 
• Asiguraţi-vă că marginea televizorului nu depăşeşte 

corpul de mobilă pe care este aşezat.
• Nu plasaţi televizorul pe corpuri de mobilă înalte 

(de exemplu, dulapuri sau biblioteci) fără a ancora 
atât mobila cât şi televizorul de un suport adecvat. 

• Nu aşezaţi televizorul pe haine sau alte materiale 
interpuse între televizor şi suportul pe care este 
aşezat.

• Instruiţi copiii cu privire la pericolele legate de 
escaladarea mobilei pentru a ajunge la televizor 
sau la butoanele de comandă ale acestuia. Dacă 
televizorul dvs. existent rămâne în incintă şi este 
mutat, ţineţi cont de aceleaşi avertizări de mai sus.

– – – – – – – – – – – – 
Aparatele conectate la împământarea de protecţie a 
clădirii prin priza de alimentare sau prin intermediul 
altor dispozitive cu o conexiune pentru împământare 
– şi la un sistem de distribuţie TV folosind un cablu 
coaxial, pot constitui în unele condiţii pericol de 
incendiu. Conexiunea la un sistem de distribuire a 
programelor TV trebuie efectuată prin intermediul 
unui aparat care oferă izolaţie electrică sub un 
anume interval de frecvenţă (izolator galvanic)
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AVERTISMENTE PENTRU 
MONTAREA PE PERETE

• Citiţi instrucţiunile înaintea montării televizorului 
pe perete.

• Setul de montare pe perete este opţional. Puteţi 
obţine de la dealerul dvs. local, dacă nu e furnizat 
împreună cu televizorul.

• Nu instalaţi televizorul ce plafon sau pe un perete 
înclinat.

• Folosiţi şuruburi speciale pentru montarea pe 
perete şi alte accesorii.

• Strângeţi bine şuruburile de montare pe perete 
pentru a preveni căderea peretelui. Nu strângeţi 
prea tare şuruburile.

Informaţii legate de mediu
Acest televizor a fost conceput pentru a respecta 
mediul înconjurător. Pentru a reduce consumul de 
energie, puteţi urma aceşti paşi:
Dacă setați opțiunea Economisire Energie la Minim, 
Mediu, Maxim sau Auto televizorul va reduce 
consumul de energie în mod corespunzător. Dacă 
doriți să setați Lumina de fundal la o valoare fixă 
setați ca Personalizată și reglați manual Lumina de 
fundal (localizată sub setarea Economisire Energie), 
cu ajutorul butoanelor Stânga sau Dreapta de pe 
telecomandă. Setați ca Dezactivitat pentru a dezactiva 
această setare. 
Notă: Opțiunile de Economisire energie disponibile pot 
diferi în funcție de Modul selectat din meniul Setări>Imagine.

Setările de Economisire energie pot fi găsite în 
meniul Sistem>Imagine. Unele setări de imagine nu 
pot fi modificate.
Dacă se apasă pe butonul Right (dreapta) sau Left 
(Stânga) consecutiv, mesajul „Screen will be off in 15 
seconds.” (Ecranul va fi oprit în 15 secunde) va fi afişat 
pe ecran. Selectați Continuați și apăsați OK pentru a 
opri ecranul imediat. Dacă nu acţionaţi niciun buton, 
ecranul se va opri în 15 secunde. Acţionaţi orice buton 
de pe telecomandă sau de pe televizor pentru a activa 
din nou ecranul. 
Notă: Opţiunea Ecran oprit nu este disponibilă dacă Modul 
este setat pe Joc.

Atunci când nu utilizaţi televizorul, opriţi-l sau 
deconectaţi-l de la fişa de conectare la sursa de 
alimentare principală. Astfel, consumul de energie 
va fi redus.
Funcții

• Televizor color cu telecomandă
• Televizor digital/cablu complet integrat (DVB-T-C)
• Intrări HDMI pentru a conecta alte dispozitive la 

mufele HDMI
• Intrare USB

• Sistem de meniu OSD
• Priză Scart pentru dispozitive externe (cum ar fi DVD 

Playere, PVR, jocuri video etc.)
• Sistem de sunet stereo
• Teletext
• Conexiune pentru căști
• Sistem de programare automată
• Căutare manuală
• Oprire automată după maximum opt ore.
• Oprire automată
• Blocare
• Comutare automată sunet mut atunci când nu există 

nicio transmisiune.
• Redare NTSC.
• AVL (Limitare automată a volumului)
• PLL (Căutare de frecvenţă).
• Intrare PC
• Modul joc (opţional).
• Funcție fără imagine
• Înregistrare programe
• Defazare program
Accesorii incluse

• Telecomandă
• Bateriile nu sunt incluse
• Manual de instrucţiuni
Notificări pentru modul standby

Dacă televizorul nu primește niciun semnal de intrare 
(de exemplu, de la o antenă sau sursă HDMI) timp 
de 3 minute, va intra în standby. Când porniţi apoi 
televizorul, va fi afişat următorul mesaj: "Televizorul 
a fost comutat automat în modul standby deoarece 
nu a existat semnal o perioadă lungă de timp." 
Opțiunea OPRIRE automată televizor (în meniul 
Setări>Sistem>Mai multe) poate fi setată la o valoare 
între 1 și 8 ore în mod implicit. Dacă setarea nu este 
pusă pe Oprire și televizorul a fost lăsat pornit și nu 
s-a acționat asupra lui pe parcursul timpului setat, va 
trece în mod standby după expirarea timpului setat. 
Când porniţi apoi televizorul, va fi afişat următorul 
mesaj:„Televizorul a fost comutat automat în 
modul standby deoarece  nu a fost efectuată nicio 
operațiune o perioadă lungă de timp." Înainte ca 
televizorul dvs. să intre în modul standby o fereastră 
de dialog va fi afișată. Dacă nu apăsai niciun buton, 
televizorul va intra în modul standby după o perioadă 
de așteptare de 5 minute. Puteți selecta Da și apăsa 
OK pentru a comuta televizorul în modul standby 
imediat. Dacă selectați Nu și apăsați OK, televizorul va 
rămâne pornit. De asemenea, puteți alege să anulați 
funcția Auto TV OFF (oprire automată televizor) 
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din această fereastră. Selectați Disable (dezactivare) 
și apăsați OK, televizorul va rămâne pornit și 
funcția va fi anulată. Puteți activa această funcție 
din nou schimbând setarea opțiunii Auto TV OFF 
(dezactivare oprire automată televizor) din meniul 
Settings>System>More (Setări>Sistem>Mai multe). 
Operarea şi comutatorul de control al 
televizorului

1. În sus
2. În jos
3. Buton de selecţie 
Volum/Informaţii/Lista 
de surse şi butonul de 
veghe-pornire
Comutatorul Control vă 
permite să controlaţi 
funcţiile Volum/ Program/ 

Sursă şi Standby-On ale televizorului.
Pentru a modifica volumul: Măriţi volumul apăsând 
pe partea superioară a butonului. Reduceţi volumul 
apăsând pe partea inferioară a butonului.
Pentru a schimba canalul: Apăsaţi butonul din 
mijloc şi va apărea bannerul cu informaţiile pe ecran. 
Derulaţi printre canalele memorate apăsând pe partea 
superioară sau inferioară a butonului
Pentru a schimba sursa: Apăsaţi partea din mijloc 
a butonului de două ori (în total, de două ori), iar 
pe ecran va fi afişată lista surselor. Derulaţi printre 
sursele disponibile apăsând pe partea superioară sau 
inferioară a butonului.
Pentru a opri televizorul: Apăsaţi în jos pe partea 
centrală a butonului şi ţineţi-o apăsată câteva secunde; 
televizorul va intra în modul standby.
Pentru a porni televizorul: Apăsaţi pe butonul din 
mijloc, iar televizorul va porni.
Observaţii: 
Dacă opriţi televizorul, acest cerc începe din nou cu setarea 
volumului.
Meniul principal OSD nu poate fi afișat via butonul de control.

Folosirea telecomenzii
Apăsați butonul Menu de pe telecomandă pentru a 
afișa ecranul cu meniul principal. Folosiți butoanele 
direcționale și butonul OK pentru a naviga și seta. 
Apăsaţi butoane Return/Back (Revenire/Înapoi) sau 
Menu (Meniu) pentru a ieși din ecranul unui meniu.
Selectarea semnalului
După ce aţi conectat sistemele externe la televizor, 
puteţi comuta pe diferite surse de semnal. Apăsaţi 
butonul Sursă de pe telecomandă în mod consecutiv 
pentru a selecta diferite surse.

Schimbarea canalelor şi reglarea volumului
Puteți să schimbați canalul și să ajustați volumul 
folosind butoanele Program +/- și Volum +/- de pe 
telecomandă. 
Folosirea meniului principal al televizorului

Atunci când butonul Meniu este apăsat, meniul 
principal al televizorului  al televizorului va apărea 
în partea de jos a ecranului. Puteți naviga prin 
articolele de meniu folosind butoanele direcționale 
de pe telecomandă. Pentru a selecta un articol sau 
a vedea opțiunile din submeniu ale meniului selectat, 
apăsați butonul OK. Atunci când selectați o opțiune 
din meniu, unele articole din submeniu ar putea 
apărea în partea de sus a barei meniului pentru un 
acces mai rapid. Pentru a folosi un articol de acces 
rapid, selectați-l, apăsați OK și setați-l după cum doriți 
folosind butoanele direcționale stânga-dreapta. După 
ce aţi terminat, apăsaţi butonul OK sau Back/Return 
(Înapoi/Revenire) pentru a ieși:
Apăsaţi butonul Exit pentru a închide meniul principal.
1. Acasă
Atunci când meniul principal este deschis, bara 
meniului Home (inițial) va fi selectată. Conținutul 
meniului Home (inițial) poate fi particularizat adăugând 
opțiuni din celelalte meniuri. Selectați doar o opțiune 
și apăsați butonul direcțional Jos de pe telecomandă. 
Dacă vedeți opțiunea Add to Home (adăugre la 
ecranul inițial), o puteți adăuga la meniul Home. La fel 
cum puteți șterge sau schimba poziția oricărui articol 
din meniul Home. Apăsați butonul direcțional în 
jos și selectați pictograma Ștergere sau Mutare 
și apăsați OK. Pentru a muta un articol din meniu, 
folosiți butoanele direcționale Dreapta și Stânga pentru 
a selecta poziția pe care doriți să mutați articolul și 
apăsați OK.
2. TV
2.1. Ghid
Puteți accesa meniul ghidului electronic de programe 
folosind această opțiune. Consultaţi secţiunea 
Ghid Program Electronic (GPE) pentru mai multe 
informaţii.
2.2. Canale
Puteți accesa meniul Canale folosind această opțiune. 
Consultaţi secţiunea Folosirea Listei Canale pentru 
mai multe informaţii.
2.3. Cronometre
Puteți seta cronometrele pentru evenimente viitoare 
folosind opțiunile acestui meniu. De asemenea, puteți 
revizui cronometrele create anterior din acest meniu.
Pentru a adăuga un nou cronometru, selectați fila Add 
Timer (Adăugare cronometru) folosind butoanele 
Stânga/Dreapta și apăsați OK. Setați opțiunile 
submeniului așa cum doriți și când terminați, apăsați 
OK. Un cronometru nou va fi creat. 
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Pentru a edita un cronometru creat anterior, selectați 
acel cronometru, selectați fila Edit Selected Timer 
(Editare cronometru selectat) și apăsați OK. Schimbați 
opțiunile submeniului  după dorință și apăsați OK 
pentru a salva setările dvs.
Pentru a anula un cronometru setat anterior, selectați 
acel cronometru, selectați fila Delete Selected Timer 
(Ștergere cronometru selectat) și apăsați OK. Va fi 
afişat un mesaj de confirmare. Selectaţi Da şi apăsaţi 
OK pentru a continua. Cronometrul va fi anulat.
Nu este posibil să setați cronometre pentru mai mult 
de două evenimente individuale care vor fi transmise 
în acelaşi interval de timp. În acest caz, vi se va cere 
să alegeți unul dintre aceste cronometre și să le anulați 
pe celelalte. Selectați cronometrul pe care doriți să-l 
anulați și apăsați OK, meniul Opțiuni va fi afișat. Apoi 
selectați Setați/Anulare și apăsați OKpentru a anula 
cronometrul. Va trebui să salvați schimbările după 
aceea. Pentru a face asta, apăsați OK, selectați Save 
Changes (Salvare schimbări) și apăsați din nou OK.
2.4. Înregistrări
Puteți gestiona cronometrele pentru evenimente 
viitoare folosind opțiunile acestui meniu. Puteți reda, 
edita, șterge sau sorta evenimentele înregistrate 
anterior. Selectați o filă folosind butoanele direcționale 
Stânga și Dreapta și apăsați OK pentru a vedea 
opțiunile disponibile.

Setări Înregistrare
De asemenea, puteți configura preferințele 
de înregistrare folosind fila Setări din meniul 
Înregistrări. Selectaţi meniul Settings (Setări) 
utilizând butonul stânga sau dreapta şi apăsaţi OK. 
Apoi selectați articolul dorit din submeniu și setați 
folosind butonul Stânga sau Dreapta.
Pornire mai devreme: Reglaţi cronometrul 
înregistrărilor să pornească mai devreme folosind 
această opţiune.
Terminare mai târziu: Puteți seta cronometrul 
înregistrărilor să se încheie mai târziu folosind 
această setare.
Defazare maximă: Această setare vă permite să 
setaţi durata maximă pentru defazare. Opțiunile 
disponibile sunt aproximative și timpul de înregistrare 
actual se poate schimba în practică în funcție de 
transmisiune. Valorile spațiului de stocare rezervat și 
liber se vor schimba în funcție de setarea asta. Asi-
gurați-vă că aveți suficient spațiu, altfel înregistrarea 
instantanee ar putea să nu fie posibilă.
Eliminare automată: Puteţi seta tipul de Eliminare 
(Discard) la None (Niciunul), Oldest (Cel mai 
vechi), Longest (Cel mai lung) sau Shortest (Cel 
mai scurt). Dacă Tipul de eliminare nu este setat la 
Niciunul, puteţi seta opţiunea Unplayed (Neredat) 
la Included (Inclus) sau Excluded (Exclus). Aceste 
opțiuni determină preferințele pentru ștergerea 

înregistrărilor pentru a obține mai mult spațiu de 
stocare pentru înregistrările în desfășurare.
Informaţii hard disc: Puteţi vizualiza informaţii 
detaliate despre dispozitivul de stocare USB conectat 
la televizorul dumneavoastră. Selectați și apăsați 
OK pentru a vedea și apăsați Back/Return (Înapoi/
Revenire) pentru închidere.
Formatare disc: Dacă doriţi să ştergeţi toate 
fişierele de pe dispozitivul USB conectat şi să 
convertiţi formatul discului în FAT32, puteţi utiliza 
această opţiune. Apăsaţi butonul OK având opţiunea 
Formatare Disk selectată. Un meniu va apărea pe 
ecran şi vi se va cere să introduceţi un număr PIN (*). 
După ce introduceţi un PIN, un mesaj de confirmare 
va fi afişat. Selectaţi YES (DA)şi apăsaţi OK pentru 
a începe formatarea dispozitivului de stocare USB. 
Selectaţi „NO” (Nu) şi apăsaţi OK pentru anulare. 
(*) Codul PIN implicit poate să fie setat la 0000 sau 1234. 
Dacă aţi definit codul PIN (este solicitat în funcţie de ţara 
selectată) în timpul Primei Instalări, folosiţi codul PIN pe 
care l-aţi definit.

3. Setări
Puteți gestiona setările televizorului dvs. folosind op-
țiunile acestui meniu. Consultaţi secţiunea Conținut 
Meniu Setări pentru mai multe informaţii.
4. Surse
Puteți gestiona sursa de intrare pentru evenimente 
viitoare folosind opțiunile acestui meniu. Pentru a 
schimba sursa curentă, selectați una dintre opțiuni 
și apăsați OK. 
4.1. Setări Sursă
Editați numele sau activa sau dezactiva opţiunile 
sursei selectate.
Introducerea bateriilor în telecomandă

Îndepărtaţi capacul de pe spatele telecomenzii pentru 
a descoperi compartimentul pentru baterii. Instalaţi 
două baterii AAA. Asiguraţi-vă că însemnele (+) şi (-) 
corespund (respectaţi polaritatea corectă). Nu folosiţi 
baterii vechi şi noi împreună. Înlocuiţi doar cu baterii 
de acelaşi tip sau echivalent. Montaţi înapoi capacul. 
Un mesaj va fi afișat pe ecran atunci când bateriile 
sunt consumate și trebuie înlocuite. Atunci când 
bateriile sunt consumate, performanțele telecomenzii 
ar putea fi reduse.
Bateriile nu trebuie expuse la căldură excesivă, precum 
razele soarelui, focul sau altele.
Conectarea la sursa de curent

IMPORTANT: Televizorul este conceput să funcționeze 
la o priză de 220-240V CA, 50 Hz. După despachetare, 
lăsaţi televizorul să ajungă la temperatura camerei 
înainte de a-l conecta la sursa de curent. Introduceţi 
cablul de alimentare în priză.
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Conexiune antenă
Introduceţi fişa televizorului cu conexiune prin antenă 
sau cablu în mufa INTRARE ANTENĂ (ANT) aflată în 
partea din spate a televizorului.
Partea din spate a televizorului

 Dacă doriţi să conectaţi un dispozitiv la televizor, 
asiguraţi-vă că televizorul şi dispozitivul sunt oprite 
înainte de a realiza orice fel de conexiune. După 
realizarea conexiuni, puteţi porni unităţile şi le puteţi 

utiliza.

Notificare referitoare la licenţă
Termenii HDMI şi High-Definition Multimedia Interface 
şi sigla HDMI sunt mărci comerciale sau mărci 
comerciale înregistrate ale HDMI Licensing LLC în 
Statele Unite ale Americii şi în alte ţări.

Produs sub licenţa Dolby Laboratories. Dolby, Dolby 
Audio şi simbolul dublu-D sunt mărci înregistrate ale 
Dolby Laboratories.
Logoul “CI Plus” este marcă înregistrată a CI Plus LLP.
Informaţii despre aruncare

[Uniunea Europeană]
Aceste simboluri indică faptul că echipamentele 
electrice şi electronice şi bateria cu acest simbol nu 
trebuie aruncată împreună cu gunoiul menajer la 
sfârşitul perioadei de funcţionare. Produsele trebuie 
predate punctelor de colectare aplicabile pentru 
reciclarea echipamentelor electrice şi electronice 
precum şi a bateriilor pentru o tratare, recuperare 
şi reciclare adecvată în conformitate cu legislaţia 
naţională şi cu Directiva 2012/19/EC şi 2013/56/EC.
Eliminând aceste produse în mod corect, veţi prezerva 
resursele naturale, preântâmpinând posibilele efecte 
negative asupra mediului şi sănătăţii umane, cauzate 
de manipularea inadecvată a deşeurilor. 
Pentru mai multe informaţii despre punctele de 
colectare şi reciclarea acestui produs, contactaţi 
autorităţile locale, serviciul de salubritate sau 
magazinul de unde aţi achiziţionat produsul.
Se pot aplica penalizări pentru manipularea incorectă 
a deşeurilor, în conformitate cu legislaţia naţională.
[Utilizatori de afaceri]
Dacă doriţi să aruncaţi acest produs, contactaţi 
furnizorul dvs. şi verificaţi termenii şi condiţiile 
contractului de achiziţie.

[Alte Ţări din afara Uniunii Europene]
Aceste simboluri sunt valabile doar pentru Uniunea 
Europeană.
Contactaţi autoritatea locală pentru a afla despre 
aruncare şi reciclare.
Produsul şi ambalajul trebuie duse la punctul local de 
colectare  pentru reciclare.
Unele puncte de colectare acceptă produse în mod 
gratuit.
Notă: Semnul Pb de dedesubtul simbolului pentru baterii 
indică faptul că bateria conţine plumb.

1 2

1. Produse
2. Baterie
Specificaţii

Transmitere la 
televizor

PAL BG/I/DK/ 
SECAM BG/DK

Canale receptoare VHF (BAND I/III) - UHF 
(BAND U) - HYPERBAND

Recepţie digitală

Televizor cu cablu terestru 
digital complet integrat          
(DVB-T-C) 

Număr de canale 
presetate 1 000

Indicator canal Afişaj pe ecran

Intrare antenă RF 75 Ohm (dezechilibrat)

Tensiune de 
funcţionare 220-240V AC, 50Hz.

Audio Stereo German+Nicam

Putere ieșire audio 
(WRMS.) (10% THD) 2 x 2,5

Consum energie 
electrică (W) 45

Dimensiuni televizor 
AxlxÎ (cu stand) (mm) 133 x 554 x 373

Dimensiuni televizor 
AxlxÎ (fără stand) (mm) 35/61 x 554 x 336

Afișaj 24”
Temperatura şi gradul 
de umiditate de 
funcţionare 

0ºC- 40ºC, 85% umiditate 
maximă
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Telecomandă

BACK

LANG.

EXIT

LANG.

G

1

3

4

5

6

7

8

10

11

12

14

15

16

19

20

21

22

2

9

13

18

17

1. Standby: Închide/Deschide televizorul
2. Butoane numerice: Schimbă canalele, introduce 

un număr sau o literă în caseta de text de pe ecran.
3. Limba: Comută între modurile de sunet (televiziune 

analogică)  afișează și schimbă limba audio/de 
subtitrare și activează/dezactivează subtitrarea 
(televiziune digitală, acolo unde această opțiune 
este disponibilă)

4. Meniu: Afişează meniul televizorului.
5. Volum +/-
6. Mut: Suprimă integral volumul televizorului
7. Ghid: Afișează ghidul de programe electronic
8. Butoane direcționale: Ajută la navigarea în 

interiorul meniului, al conținutului etc. și afișează 
subpaginile în modul TXT la apăsarea butonului 
dreapta sau stânga

9. OK: Confirmă selecțiile utilizatorului, menține 
pagina (în modul TXT), vizualizează meniul Canale 
(în modul DTV)

10. Înapoi / Revenire: Revine la ecranul anterior, 
meniul anterior, deschide pagina de index (în modul 
TXT) Trece rapid prin canalele și sursele anterioare 
și actuale (în funcție de model)

11. Derulare înapoi: Derulează cadrele înapoi în 
cadrul mediilor de redare, ca de exemplu filme

12. Înregistrare: Înregistrează programe
13. Butoanele colorate: Urmați instrucțiunile de pe 

ecran pentru funcțiile butoanelor colorate
14. Redare: Începe redarea mediilor selectate
15. Oprire: Oprește mediul aflat în curs de redare
16. Derulare rapidă înainte: Derulează cadrele înainte 

în cadrul mediilor de redare, ca de exemplu filme
17. Pauză: Suspendă derularea suportului media 

redat, inițiază înregistrarea defazării temporale
18. Ieşire: Închide și iese din meniurile afișate sau 

revine la ecranul anterior
19. Info: Afișează informații despre conținutul de pe 

ecran, prezintă informații ascunse (relevare - în 
modul TXT)

20. Program +/-
21. Text: Afișează teletextul (acolo unde această 

opțiune este disponibilă), iar apăsat din nou, 
suprapune teletextul peste o transmisiune normală 
(mix)

22. Sursă: Indică toate sursele de transmisiune și de 
conținut disponibile
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Conexiuni

Conector Tip Cabluri (neinclus) Dispozitive

Conexiune 
VGA 

(în spate)
INTRARE 

AUDIO

Conexiune 
audio PC/

YPbPr 
(în laterală) Cablu Audio YPbPr/PC

Conexiune 
HDMI 

(în spate)

Conexiune 
Scart 

(în spate)

YPBPR Conexiune 
YPbPr Video 

(în spate) Cablu de conexiune PC - 
YPbPr

AV LATERAL Conexiune 
AV 

(audio/video) 
laterală 

(în lateral)
Cablu Audio/Video

SPDIF 
Conexiune 

SPDIF 
(ieşire 

coaxială) 
(în spate) 
 (opțional)

CĂŞTI Conexiune 
cască 

(în lateral)

Conexiune 
USB 

(în laterală)

Conexiune 
CI 

(în lateral)

 

Consultaţi ilustraţiile din partea 
stângă. | Puteţi utiliza un cablu 
YPbPr - VGA  pentru a asigura 
semnalul YPbPr prin intermediul 
intrării VGA. VGA şi YPbPr nu 
pot fi utilizate în acelaşi timp. | 
Pentru a activa sunetul PC/YPbP, 
va trebui să folosiţi intrările laterale 
audio cu un cablu audio YPbPr/PC 
pentru conexiunea audio. Dacă un 
dispozitiv extern e conectat prin 
mufele SCART, televizorul poate fi 
comutat automat pe modul EXT1. 
În cazul recepţionării canalelor 
DTV (Mpeg4 H.264,  H.265) sau 
atunci când vă aflaţi în modul 
Media Browser, ieşirea nu va fi 
disponibilă prin intermediul mufei 
scart. | Atunci când utilizaţi setul 
de montare pe perete (disponibil 
în comerţ, dacă nu este furnizat), 
vă recomandăm să conectaţi 
toate cablurile în spatele televi-
zorului înainte de a-l monta pe 
perete. Introduceţi sau îndepărtaţi 
modulul CI numai atunci când 
televizorul este OPRIT. Trebuie 
să consultaţi manualul de instruc-
ţiuni al modulului pentru detalii 
referitoare la setări. | Intrarea/
fiecare intrare USB a televizorului 
dumneavoastră este compatibilă 
cu dispozitive de până la 500 
mA. Conectarea dispozitivelor cu 
o valoare a curentului de peste 
500 mA poate deteriora televizorul 
dumneavoastră. Când conectaţi 
un echipament folosind cablul 
HDMI pe televizorul dvs, pentru a 
garanta o imunitate suficientă con-
tra radiaţiilor frecvenţelor parazite 
şi o transmisiune fără probleme 
a semnalelor de înaltă definiţie, 
trebuie să fiolosiţi un cablu HDMI 
ecranat de înaltă definiţie (de ca-
litate superioară) cu ferite.

Dacă doriţi să conectaţi un dispozitiv la televizor, asiguraţi-vă că televizorul şi dispozitivul sunt oprite înainte de a 
realiza orice fel de conexiune. După realizarea conexiuni, puteţi porni unităţile şi le puteţi utiliza.
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Pornire/Oprire
Pentru a porni televizorul
Conectaţi cablul electric la o sursă electrică cum ar fi 
o priză de perete (220-240 V CA, 50 Hz). 
Pentru a porni televizorul din modul standby:
• Apăsați butonul Standby, Program +/- sau un buton 

numeric de pe telecomandă.
• Apăsaţi comutatorul funcțional din mijloc pentru a 

porni televizorul.
Pentru a opri televizorul
Apăsaţi butonul Standby de pe telecomandă sau ţineţi 
apăsat câteva secunde butonul din mijloc de control 
până la stingerea televizorului, pentru ca televizorul 
să intre în modul standby.
Pentru a opri televizorul complet, scoateţi cablul 
de alimentare din priză.
Notă: Atunci când televizorul este în modul standby, LED-
UL de standby poate clipi pentru a indica faptul că una 
dintre funcţiile Căutare în standby, Descărcare directă sau 
Cronometru este activă. Este posibil ca LED-ul să lumineze 
intermitent atunci porniţi televizorul din modul standby.

Prima Instalare
Când porniţi dispozitivul pentru prima dată, este afişat 
ecranul pentru selectarea limbii. Selectaţi limba dorită 
şi apăsaţi butonul OK. În următorii pași pentru ghidul 
de instalare, setați preferințele dvs. folosind butoanele 
direcționale și butonul OK.
Pe al doilea ecran setați preferința pentru țară. În 
funcţie de ţara selectată, puteţi fi rugat să setaţi şi 
să confirmaţi un cod PIN în acest moment. Numărul 
PIN selectat nu poate fi 0000. Trebuie să-l introduceţi 
dacă sunteţi rugat să introduceţi un cod PIN pentru 
acţionările ulterioare ale meniului.
Puteţi activa opţiunea Store Mode (Modul Magazin) în 
acest moment. Această opţiune va configura setările 
televizorului pentru mediul din magazin şi în funcţie de 
modelul televizorului utilizat, caracteristicile suportate 
ale televizorului pot fi afişate în partea de sus a 
ecranului ca bară de informaţii. Această opţiune este 
destinată numai stocării. Vă recomandăm să selectaţi 
Modul Acasă pentru utilizarea acasă. Această opţiune 
va fi disponibilă în meniul Setări>Sistem>Mai multe 
şi poate fi activată sau dezactivată ulterior. Selectaţi 
şi apăsaţi OK pentru a continua. 
Pe ecranul următor, puteți seta tipurile de transmisiune 
de căutat, setați preferințele de căutare a canalului 
criptat și de fus orar (în funcție de selectarea țării). 
În plus, puteți seta tipul de transmisie preferat. Se va 
acorda prioritate tipului de transmisie selectat în timpul 
procesului de căutare, iar canalele vor fi enumerate 
în partea superioară a Listei de Canale. După ce ați 
terminat, apăsați butonul Next (Următor) și OK pentru 
a continua.

Despre Selectarea Tipului de Transmisie
Pentru a activa o opțiune de căutare pentru un tip de 
transmisiune, evidențiați-o și apăsați OK. Caseta de 
validare de lângă opțiunea selectată va fi bifată. Pentru 
a dezactiva opțiunea de căputare, debifați caseta de 
validare  apăsând OKdupă ce ați mutat focalizarea pe 
opțiunea tipului de transmisiune dorit.
Antenă digitală: Dacă opțiunea de căutare a 
transmisiei prin D. Antenă este activată, Televizorul 
va căuta transmisii digitale terestre după ce alte setări 
inițiale sunt finalizate.
Cablu digital: Dacă opțiunea de căutare a transmisiei 
prin cablu este activată, televizorul va căuta transmisii 
digitale prin cablu după ce alte setări inițiale sunt 
finalizate. Un mesaj va fi afișat înainte de a începe 
căutarea dacă doriți să efectuați o căutare pe rețeaua 
prin cablu. Dacă selectați Da și apăsați OK puteți 
selecta Rețea sau a seta valori precum Frecvență, 
ID Rețea și Pas Căutare pe următorul ecran. Dacă 
selectați Nu și apăsați OK pputeți seta  Frecvență 
Start,  Frecvență Stop și Pas Căutare pe ecranul 
următor. După ce ați terminat, apăsați butonul Next 
(Următor) și OK pentru a continua.
Notă: Durata căutării se va schimba în funcție de Etapa de 
Căutare selectată.

Analog: Dacă opțiunea de căutare a transmisiilor 
Analogice este activată, televizorul va căuta transmisii 
analogice după ce alte setări inițiale sunt finalizate.
După ce setările inițiale sunt finalizate, televizorul va 
începe să caute transmisiile disponibile din tipurile de 
transmisii selectate.
În timp ce căutarea continuă, rezultatele scanării 
curente vor fi afișate în partea de jos a ecranului. După 
ce toate posturile disponibile sunt stocate, rezultatele 
scanării vor fi afișate în meniul Channels (Canale). 
Puteți edita lista de canale potrivit preferințelor dvs. 
folosind opțiunile din fila Editare sau apăsați butonul 
Meniu pentru a ieși și a viziona televizorul.
În timp ce căutarea continuă, poate apărea un mesaj 
care vă va întreba dacă doriţi să sortaţi canalele în 
funcţie de LCN(*). Selectaţi Da şi apăsaţi pe OK 
pentru a confirma.
(*) LCN este sistemul de numere de canale logice care 
organizează transmisiile disponibile în conformitate cu o 
secvenţă de canal recognoscibilă (dacă există).
Notă: Nu închideți televizorul în timpul lansării primei instalări. 
Unele opţiuni pot să nu fie disponibile, în funcţie de ţara 
selectată.

Media Playback prin intrare USB
Aveţi posibilitatea să conectaţi unităţi de hard disk extern de 2,5 
şi 3,5 inch (hard disk extern cu sursăs de alimentare externă) 
sau discuri de memorie USB la televizorul dvs. utilizând intrările 
USB ale acestuia.

IMPORTANT! Realizaţi o copie de rezervă pentru 
fişiere pe dispozitivele dumneavoastră de stocare 
înainte de a le conecta la televizor. Producătorul 
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nu este responsabil pentru daunele aduse fişierelor 
sau pentru pierderea datelor. Există posibilitatea 
ca anumite tipuri de dispozitive USB (de ex. MP3 
Player) sau discuri/stick-uri de memorie USB să nu 
fie compatibile cu acest dispozitiv. Televizorul suportă 
formatarea FAT32 şi NTFS, însă înregistrarea nu va 
fi disponibilă pe discurile formatate NTFS.
În timpul formatării unităţilor USB care au un spaţiu de 
stocare de peste 1 TB (Terabait), vă puteţi confrunta 
cu probleme în procesul de formatare.  
Aşteptaţi puţin înainte de fiecare conectare şi 
deconectare, deoarece este posibil ca player-ul să 
citească încă fişierele. Acest lucru poate provoca 
daune fizice player-ului USB şi dispozitivului USB. Nu 
scoateţi modulul USB în timp ce este redat un fişier.
Puteţi utiliza huburi USB pentru conectare la intrările 
USB ale televizorului. În acest caz, se recomandă 
huburile USB cu sursă de alimentare externă. 
Se recomandă utilizarea directă a intrărilor USB ale 
televizorului dacă intenţionaţi să conectaţi un hard 
disk USB.
Notă: Când vizualizați fișiere imagine, meniul Navigator 
Media poate afișa doar 1000 fișiere imagine stocate pe 
dispozitivul USB conectat.

Înregistrare pe USB
Înregistrarea unui program
IMPORTANT: Atunci când folosiţi o unitate de hard disc 
USB nouă, este indicat să formataţi discul înainte de 
folosire cu ajutorul opţiunii Format Disk (Formatare 
disc) a televizorului dumneavoastră din meniul 
TV>Înregistrări>Setări.
Pentru a înregistra un program, este necesar să 
conectați discul USB la televizor atunci când acesta 
este oprit. Apoi, porniți dispozitivul pentru a activa 
funcția de înregistrare.
Pentru a utiliza funcția de înregistrare, dispozitivul 
dumneavoastră USB trebuie să aibă un spațiu liber de 
2 GB și să fie compatibil cu USB 2.0. Dacă dispozitivul 
USB nu este compatibil, va fi afișat un mesaj de eroare.
Pentru a înregistra programe de lungă durată, precum 
filme, se recomandă să folosiți unități de hard disc 
USB (HDD).
Programele înregistrate sunt salvate pe discul USB 
conectat. Dacă doriți, puteți salva/copia înregistrările 
pe un computer; totuși, aceste fișiere nu vor putea fi 
redate pe computer. Puteți reda înregistrările doar cu 
ajutorul televizorului.
O întârziere Lip Sync poate apărea în timpul defazării 
temporale. Nu este posibilă înregistrarea radio. 
Televizorul poate înregistra până la zece ore de 
programe.
Programele înregistrate sunt împărțite în partiții de 
4GB. 
Dacă viteza de scriere a discului USB conectat nu 
este suficientă, înregistrarea ar putea eșua și funcția 
de defazare ar putea fi indisponibilă.

Este recomandat să folosiți unități hard disc USB 
pentru înregistrarea programelor HD.
Nu deconectați unitatea USB/HDD în timpul 
înregistrării. Acest lucru ar putea avaria unitatea 
USB/HDD conectată.
Sunt suportate mai multe partiții. Sunt suportate 
maximum două partiții diferite. Prima partiție a discului 
USB este utilizată pentru funcțiile USB Recording 
ready (Înregistrare USB). Acesta trebuie formatată ca 
primă partiție pentru a fi folosită pentru funcțiile USB 
Recording ready (Înregistrare USB).
E posibil ca unele pachete să nu fie înregistrate din 
cauza problemelor de semnal, deci uneori imaginea 
s-ar putea bloca în timpul redării.
Tastele de înregistrare, redare, pauză, afișare (pentru 
Play List Dialogue) nu pot să fie folosite cât timp 
teletextul este activ. Dacă o înregistrare începe din 
cronometru atunci când este pornit teletextul, acesta 
din urmă este oprit în mod automat. De asemenea, 
utilizarea teletextului este dezactivată în timpul unei 
înregistrări sau unei redări.
Înregistrare cu defazare temporală
Apăsați butonul Pauză în timp ce urmăriți o emisiune 
pentru a activa modul de defazare temporală. În modul 
de defazare, programul este oprit și înregistrat simultan 
pe discul USB conectat.
Apăsați din nou pe butonul Play (Redare) pentru a 
relua programul întrerupt de la momentul în care l-ați 
oprit. Apăsați butonul Oprire pentru a opri înregistrarea 
cu defazare temporală și reveniți la transmisiunile în 
direct.
Funcția de defazare temporală nu poate fi utilizată atât 
timp cât televizorul se află în modul radio.
Puteți utiliza funcția repede înapoi aferentă reluării 
redării normale cu ajutorul opțiunii repede înainte.
Înregistrare instantanee
Apăsați butonul Înregistrare pentru a începe imediat 
înregistrarea unui eveniment în timpul vizionării 
unui program. Puteți să apăsați din nou butonul 
Înregistrare de pe telecomandă pentru a înregistra 
următorul program din cadrul ghidului electronic de 
programe. Pentru a anula înregistrarea instantanee, 
apăsați butonul Oprire. 
Nu este posibilă comutarea canalelor de transmisie 
în timpul înregistrării. În timpul înregistrării unui 
program sau al defazării temporale, pe ecran este 
afișat un mesaj de avertizare dacă dispozitivul USB nu 
funcționează la o viteză suficient de mare.
Vizualizarea programelor înregistrate 
Selectați Înregistrări din meniul TV. Selectați un 
element înregistrat din listă (dacă a fost înregistrat 
anterior). Apăsaţi pe butonul OK pentru a vizualiza 
meniul Options (opţiuni de redare). Selectați o opțiune 
și apăsați butonul OK.
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Notă: Nu veți putea accesa meniul principal și elementele 
meniului în timpul redării.

Apăsați butonul Oprire pentru a opri redarea și a reveni 
la meniul Înregistrări.
Încet înainte
Dacă apăsați butonul Pauză atunci când urmăriți 
programe înregistrate, va fi disponibilă funcția de 
redare încet înainte. Puteți să folosiți butonul Rapid 
înainte pentru a avansa încet. Apăsați butonul 
Rapid înainte consecutiv pentru a modifica viteza 
de avansare.
Configurare înregistrări
Selectați fila Setări în meniul TV>Înregistrări pentru a 
configura setările de înregistrare și apăsați OK.
Formatare disc: Puteți utiliza funcția Formatare 
disc pentru a formata discul USB conectat. Pentru a 
putea utiliza funcția Formatare disc, vi se va solicita 
introducerea codului PIN.
Notă: Codul PIN implicit poate să fie setat la 0000 sau 1234. 
Dacă aţi definit codul PIN (este solicitat în funcţie de ţara 
selectată) în timpul primei instalări, folosiţi codul PIN pe 
care l-aţi definit.

IMPORTANT: Formatarea dispozitivului USB va duce 
la ștergerea TUTUROR datelor de pe acesta, sistemul 
de fișiere fiind convertit la FAT32. În majoritatea 
cazurilor, erorile de funcționare vor fi soluționate după 
formatare, însă veți pierde TOATE datele.
Dacă mesajul „Viteza de scriere a unității USB este 
prea mică pentru a înregistra”  apare pe ecran în 
timp ce începeți înregistrarea, încercați să o reporniți. 
Dacă apare în continuare aceeași eroare, este posibil 
ca discul USB să nu îndeplinească cerințele de viteză. 
Încercați să conectați alt disc USB.
Navigator media

Puteţi reda fișiere de muzică și foto stocate pe un disc 
USB conectându-l la televizor. Conectaţi un dispozitiv 
de stocare USB la una dintre intrările USB aflate în 
partea laterală a televizorului. 
După ce ați conectat un dispozitiv de stocare USB la 
televizor, meniul Media Browser (Navigator media) va 
fi afișat pe ecran. Puteți accesa conținutul dispozitivului 
USB conectat oricând mai târziu după meniul Sources 
(Surse). Selectați opțiunea de intrare USB adecvată 
din acest meniu și apăsați OK. Apoi selectați fișierul 
ales și apăsați OK pentru a afișa sau a reda înapoi.
Puteți seta preferințele Navigator Media folosind 
meniul Setări. Meniul Settings (Setări) poate fi accesat 
prin intermediul barei de informații care este afișată 
în partea de jos a ecranului atunci când este apăsat 
butonul Info în timp ce redați un fișier video sau afișați 
un fișier cu imagini. Apăsați butonul Info, selectați 
simbolul cu roata dințată din partea dreaptă a barei de 
informații și apăsați OK. Meniurile Picture Settings 
(Setări Imagine), Sound Settings (Setări sunet), 
Media Browser Settings (Setări navigator media) și 

Options (Opțiuni) vor fi disponibile. Conținutul acestor 
meniuri se poate schimba în conformitate cu tipul de 
fișier media deschis actualmente. Doar meniul Sound 
Settings (Setări sunet) va fi disponibil în timpul redării 
fișierelor audio.

Operarea în modul Repetare/ Selecţie aleatorie

Porniţi redarea şi activaţi .
Toate fişierele din listă 
vor fi redate continuu în 
ordinea originală

Porniţi redarea şi activaţi . 
Acelaşi fişier va fi 
redat în mod continuu 
(repetat)

Porniţi redarea şi activaţi .
Toate fişierele din listă 
vor fi redate o dată în 
ordine aleatorie

Porniţi redarea şi activaţi , 

Toate fişierele din listă 
vor fi redate continuu 
în aceeaşi ordine 
aleatorie.

Pentru a folosi aceste funcții de pe bara de informații, 
selectați simbolul pentru funcție și apăsați OK. Pentru a 
schimba starea unei funcții, selectați simbolul funcției și 
apăsați OK de câte ori este nevoie. Dacă simbolul este 
marcat cu o cruce roșie, înseamnă că este dezactivat.
CEC

Această funcţie vă permite să controlaţi dispozitivele 
cu CEC activat care sunt conectate prin porturile HDMI 
folosind telecomanda televizorului.
Opțiunea CEC din meniul Settings>System>More 
(Setări>Sistem>Mai multe) ar trebui setată mai întâi de 
Enabled (activată). Apăsați butonul Sursă și selectați 
intrarea HDMI a dispozitivului CEC conectat din meniul 
Lista de surse. Atunci cînd noul dispozitiv sursă CEC 
este conectat, va fi enumerat în meniul surselor cu 
propriul nume în locul numelui portului HDMI conectat 
(precum DVD Player, Recorder 1 etc.).
Telecomanda televizorului poate să efectueze automat 
principalele funcţii după ce sursa HDMI conectată a 
fost selectată. Pentru a încheia această operaţiune şi a 
controla televizorul din nou prin telecomandă, apăsaţi 
şi ţineţi apăsat timp de 3 secunde butonul „0-zero” de 
pe telecomandă.
Puteți dezactiva funcția setând opțiunea respectivă în 
meniul  Settings>System>More (Setări>Sistem>Mai 
multe) în consecință.
Televizorul este compatibil şi cu funcţia ARC (Audio 
Return Channel - canal de retur al semnalului audio). 
Această funcţie este o legătură audio menită să 
înlocuiască alte cabluri dintre televizor şi sistemul 
audio (receptor A/V sau sistem de difuzoare).
Atunci când ARC este activ, televizorul nu face ca 
alte ieşiri audio să fie automat fără sunet. Va trebui 
să reduceţi manual volumul televizorului la zero, dacă 
doriţi să auziţi semnalul audio de la dispozitivul audio 
conectat (la fel ca alte ieşiri audio optice sau digitale 
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coaxiale). Dacă doriţi să schimbaţi nivelul de volum 
al dispozitivului conectat, ar trebui să selectaţi acel 
dispozitiv din lista surselor. În acest caz, tastele de 
control al volumului sunt asociate dispozitivului audio 
conectat.
Notă: ARC este compatibil doar prin intermediul intrării HDMI1.

Controlul audio al sistemului
Permite ca un amplificator/receptor audio să fie folosit 
cu televizorul. Volumul poate să fie controlat folosind 
telecomanda televizorului. Pentru a activa această 
funcție, setați opțiunea Speakers (Difuzoare) în meniul 
Settings>System>More (Setări>Sistem>Mai multe) 
pe Amplifier (Amplificator). Difuzoarele televizorului 
vor fi fără sunet, iar sunetul sursei urmărite va fi furnizat 
de la sistemul de sunet conectat.
Notă: Dispozitivul audio trebuie să fie compatibil cu funcția 
Controlul sistemului audio și opțiunea CEC trebuie setată 
ca Activată.



Română   - 13 -

Conţinutul meniului pentru setări

Conţinutul Meniului Imagine

Mod
Aveți posibilitatea să modificați modul imagine după preferințele și dorințele dumneavoastră. 
Modul imagine poate fi setat la una dintre următoarele opțiuni: Cinema, Joc (opțional), Sport, 
Dinamic și Natural.

Contrast Ajustează valorile de iluminare și întuneric ale ecranului.

Luminozitate Ajustează valorile de luminozitate ale ecranului.

Claritate Setează valoarea de claritate pentru obiectele afișate pe ecran.

Culoare Setează valorile culorilor, ajustând culorile.

Economisire energie
Pentru setarea opțiunii Economisire energie la Personalizat, Minim, Mediu, Maxim, Auto, 
Ecran dezactivat sau Dezactivat. 
Notă: Opțiunile disponibile pot diferi în funcție de Modul selectat.

Lumină de fundal Această setare controlează nivelul luminii de fundal. Funcția Lumină de fundal va fi inactivă 
dacă modul Economisire Energie este setat la o altă opțiune decât Personalizat.

Setări avansate
Contrast Dinamic Modificați rata dinamică a contrastului la valoarea dorită.

Reducerea 
zgomotului

Dacă semnalul este slab și imaginea este bruiată, utilizați setarea Reducere zgomot pentru 
a reduce nivelul zgomotului.

Temperatura 
culorii

Setează valoarea temperaturii dorite a culorilor. Sunt disponibile opțiunile Cool (Rece), Normal 
(Normală), Warm (Caldă) și Custom (Personalizată).

Punctul alb Dacă opțiunea Temperatura Culorii este setată la Personalizată, această setare va fi 
disponibilă. Măriți „căldura" sau „răceala" imaginii apăsând pe butoanele Stânga sau Dreapta.

Focalizare 
imagine Setează formatul dimensiunii dorite a imaginii.

Trecere 
imagine

Această opțiune ar putea fi disponibilă în setarea Picture Zoom (Mărire imagine). Selectați-o 
și apăsați OK, apoi folosiți butoanele direcționale pentru a muta imaginea în sus sau în jos.

Mod film
Filmele sunt înregistrate la numere diferite de cadre pe secundă în programele de televiziune 
normale. Activați această funcție când vizionați filme, pentru a vedea mai clar scenele cu 
mișcare rapidă.

Efect ton Efectul ton poate fi modificat între -5 și 5.

Schimbare 
culoare Setează tonul dorit al culorilor.

Gama completă 
HDMI

Atunci când priviți de la o sursă HDMI,această funcție va fi vizibilă. Puteți utiliza această funcție 
pentru a mări întunericul în imagine.

Poziție PC Este afișată numai atunci când sursa intrării este setată la VGA/PC.

Poziție automată Dacă imaginea nu este centrată în modul VGA, utilizați această opțiune pentru a ajusta automat 
poziția imaginii. Apăsați pe OK pentru a inițializa ajustarea automată.

Poziția H Acest element mută imaginea pe orizontală la stânga sau la dreapta ecranului.

Poziție Verticală Acest articol mută imaginea pe verticală în partea de sus sau de jos a ecranului.

Ceas pixel Ajustarea Ceasului pixel corectează interferențele care apar ca dungi verticale în prezentările 
cu imagine intensă precum foile de calcul, paragrafele sau textele cu caractere mici.

Fază În funcție de sursa de intrare (computer etc.), puteți observa pe ecran o imagine neclară sau 
cu mult zgomot. Puteți utiliza faza pentru a obține o imagine mai bună, prin încercări repetate.

Resetare Setările imaginii revin la setările implicite din fabrică (cu excepţia Modului Joc).
În timpul modului VGA (PC), unele elemente din meniul Imagine nu vor fi disponibile. În schimb, în modul PC, setările pentru modul VGA vor fi 
adăugate în Picture Settings (Setări imagine).
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Conţinutul Meniului Sunet
Volum Reglează nivelul volumului.

Egalizator Selectează modul Egalizator. Puteţi efectua setări personalizate doar în modul Utilizator.

Balans Stabileşte dacă sunetul este emis din difuzorul din stânga sau dreapta.

Căşti
Setează volumul căştilor.
Asiguraţi-vă, de asemenea, înainte de a utiliza căştile că volumul căştilor este setat la 
un nivel redus pentru a preveni afectarea auzului dumneavoastră.

Mod sunet Puteţi selecta un mod de sunet (în cazul în care canalul selectat îl poate susţine).

AVL (Limitare 
automată a 
volumului)

Această funcţie reglează sunetul pentru obţinerea unui nivel de ieşire fix între programe.

Căşti/Ieşire

Atunci când conectaţi un amplificator extern la televizor utilizând mufa pentru căşti, 
puteţi seta această opţiune la Ieşire. Dacă aţi conectat căştile la televizor, setaţi această 
opţiune la Căşti.
Înainte de a utiliza căşti, asiguraţi-vă că această opţiune din meniu este setată la Căşti. 
Dacă este setată la Ieşire linie, ieşirea de la mufa căştilor va fi setată la maxim, putând 
să vă afecteze auzul.

Bas dinamic Activează sau dezactivează Basul dinamic.

Sunet Surround Modul sunetului surround poate fi modificat ca Activat sau Dezactivat.

Leșire digitală Setează tipul de ieșire audio digitală.

Conţinutul Meniului Instalare
Scanarea automată 
a canalelor 
(Reacordare)

Afișează opțiunile de acordare automată. Antenă D.: Caută şi stochează posturile DVB 
prin antenă. Cablu D.: Caută şi stochează posturile DVB prin cablu. Analog: Caută și 
stochează posturile analogice. 

Scanarea manuală a 
canalelor Această funcție poate fi folosită pentru introducerea directă a posturilor.

Scanarea canalului 
de rețea

Caută canalele asociate în sistemul de transmisie. Antenă D.: Caută canalele de rețea 
prin antenă. Cablu D.: Caută canalele de rețea prin cablu. 

Acordare fină 
analogică

Puteți folosi această setare pentru acordul fin al canalelor analogice. Această funcție 
nu este disponibilă dacă niciun canal analogic nu este stocat  și dacă acel canal urmărit 
actualmente nu este un canal analogic.

Setările de instalare 
(opţional)

Afișează meniul de setări de instalare. Standby Search (Căutare în standby) (*): 
Televizorul dumneavoastră va realiza căutări de noi canale sau canale lipsă atunci când 
se află în aşteptare. Vor fi afișate toate posturile noi. Actualizare Canale Dinamică 
(*) : Dacă această opţiune este activată (Enabled), schimbările de pe emisii, precum 
frecvenţa, numele canalului, limba subtitrării etc., vor fi aplicate automat în timpul 
vizionării.
(*) Disponibilitate în funcţie de model

Ştergerea listei de 
servicii

Folosiți această setare pentru a șterge canalele memorate. Această setare este vizibilă 
numai atunci opţiunea pentru Ţară este setată pentru Danemarca, Suedia, Norvegia 
sau Finlanda.

Selectarea rețelei 
active

Această setare vă permite să selectați numai transmisiile din cadrul rețelei selectate, 
pentru a fi enumerate în lista de canale. Această funcție este disponibilă numai dacă 
țara selectată este Norvegia.

Informații semnal Acest element al meniului, se utilizează in scopul monitorizări informațiilor referitoare 
semnalului frecventelor utilizabile precum calitate/nivel semnal, nume rețea, etc.

Prima instalare Şterge toate canalele şi setările memorate, resetează televizorul la setările din fabrică.
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Sistem Conţinutul Meniului
Acces Condiţionat Controlează modulele de acces condiţionat, dacă sunt disponibile.

Limbă Puteţi seta o limbă diferită în funcţie de emiţător şi de ţară.

Parental

Introduceţi parola corectă pentru a modifica setările parentale. În acest meniu puteţi 
ajusta cu uşurinţă Blocare Meniu, Blocare programe cu conţinut interzis minorilor 
şi Blocare programe cu conţinut interzis copiilor sau Orientare. De asemenea, 
puteţi seta un cod PIN nou sau să schimbaţi codul CICAM PIN implicit folosind opţiunile 
aferente.
Notă: Unele opțiuni pot să nu fie disponibile, în funcție de țara selectată la Prima Instalare. Codul PIN implicit 
poate să fie setat la 0000 sau 1234. Dacă aţi definit codul PIN (este solicitat în funcţie de ţara selectată) în 
timpul primei instalări, folosiţi codul PIN pe care l-aţi definit.

Data/Ora Setează data şi ora.

Surse Editați numele sau activa sau dezactiva opţiunile sursei selectate.

Accesibilitate Afişează opţiunilor de accesibilitate a televizorului.

Tare de urechi Activează orice funcţie specială permisă de emiţător.

Descriere Audio
O piesă narativă va fi redată pentru persoanele oarbe sau cu tulburări de vedere. Apăsați 
OK pentru a vedea toate opțiunile de meniu Descriere audio disponibile. Această funcţie 
este disponibilă numai dacă emiţătorul suporta această funcţie. 
Notă: Funcţia de descriere audio nu este disponibilă în modul Înregistrarea sau Defazare temporală.

Mai Multe Afişează restul opţiunilor de setare a Televizorului.

Pauză Meniu Modifică timpul de expirare pentru meniuri.

LED standby Dacă e dezactivat, LED-ul de standby nu se va aprinde atunci când televizorul este 
în modul standby

Actualizare 
software

Asigură faptul că televizorul dumneavoastră dispune de cel mai recent firmware. Apăsaţi 
OK pentru a vedea opţiunile din meni.

Versiunea 
aplicației Afişează versiunea actuală de software.

Modul Subtitrare
Această opțiune este utilizată pentru a selecta care mod de subtitrare va apărea pe 
ecran (subtitrare DVB / subtitrare Teletext), dacă ambele sunt disponibile. Valoarea 
implicită este subtitrarea DVB. Această funcție este disponibilă numai dacă țara 
selectată este Norvegia.

OPRIRE 
AUTOMATĂ TV

Setează intervalul dorit pentru televizor pentru a trece direct în modul standby atunci 
când acesta nu este utilizat. Această valoare poate fi setată de la 1 la 8 ore în pași de 
1 oră. Puteți dezactiva această opțiune prin setarea pe Off (Dezactivată).

Mod magazin S electaţi acest mod pentru a stoca afişajul. Atunci când Modul Magazin este activat, 
există posibilitatea ca unele funcţii din meniul televizorului să nu fie disponibile

Mod de pornire Această setare configurează modul preferat de pornire. Opțiunile Ultima stare și 
Standby sunt disponibile.

CEC Cu aceasta setare, puteți activa și dezactiva complet funcționalitatea CEC. Apăsați 
butonul Stânga sau Dreapta pentru a activa sau dezactiva funcția.

Pornirea 
Automată CEC

Această funcţie permite dispozitivului compatibil HDMI-CEC să pornească televizorul 
şi să realizeze comutarea la sursa de intrare în mod automat. Apăsați butonul Stânga 
sau Dreapta pentru a activa sau dezactiva funcția.

Difuzoare
Pentru a auzi semnalul audio al televizorului de la dispozitivul audio compatibil conectat 
setat ca Amplificator. Puteți utiliza telecomandă pentru a controla volumul dispozitivului 
audio.

OSS Afişează informaţiile de licenţă a programului Software Open Source.
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Reguli generale de utilizare 
a televizorului
Folosirea listei de canale

Televizorul sortează toate posturile stocate în Lista 
canale. Puteţi să editaţi această listă de canale, să 
setaţi posturile favorite sau active ce vor fi enumerate 
cu ajutorul opţiunilor meniului Canale. Apăsați butonul 
OK / TV pentru a deschide Lista de canale. Puteți filtra 
canalele listate sau puteți face schimbări avansate în 
lista curentă folosind opțiunile din fila Filtru și Editare. 
Selectați fila pe care o doriți și apăsați OK pentru a 
vedea opțiunile disponibile.
Gestionarea listelor favorite
Puteți crea patru liste diferite de canale preferate. 
Accesați meniul TV>Canale sau apăsați butonul OK 
pentru a deschide meniul anale. Selectați fila Editare 
și apăsați OK pentru a vedea opțiunile de editare și 
selectați opțiunea Etichetare/Dezetichetare canal. 
Selectați canalul dorit de pe listă apăsând butonul 
OK în timp ce canalul este selectat. Puteți efectua 
alegeri multiple. De asemenea, puteți folosi opțiunea 
Etichetare/Dezetichetare toate pentru a selecta 
toate canelele din listă. Apoi apăsați butonul Înapoi/
Revenire pentru a reveni la opțiunile meniului de 
Editare. Selectaţi opţiunea Add/Remove Favourites 
(Adăugare/Îndepărtare favorite) şi apăsaţi butonul 
OK. Lista Canale Favorite va fi afişată. Setați opțiunea 
listă dorită la Activată. Canalul/canalele selectat(e) va/
vor fi adăugat(e) la lista. Pentru a elimina un canal sau 
canale dintr-o listă favorită urmați aceiași pași și setați 
opțiunea listă dorită la Dezactivată.
Puteți folosi funcția de filtrare din meniul Canale 
pentru a filtra canalele din lista de canale permanent 
în funcție de preferințele dumneavoastră. De exemplu, 
folosind aceste opțiuni de Filtrare, puteți seta una dintre 
cele patru liste favorite pentru a fi afișate de fiecare 
dată când lista de canale este deschisă.
Configurarea Setărilor parentale

Opțiunile meniului Parental pot fi folosite pentru a 
interzice utilizatorilor să vizioneze anumite programe, 
canale și să folosească anumite meniuri. Aceste 
setări se află în meniul Settings>System>Parental 
(Setări>Sistem>Parental).
Pentru a afișa opțiunile de meniu pentru blocarea 
accesului copiilor, trebuie introdus un număr PIN. 
După introducerea numărului PIN corect, va fi afişat 
meniul Parental.
Blocarea meniului: Această setare activează sau 
dezactivează accesul la toate meniurile sau meniurile 
de instalare ale televizorului. 
Blocarea de vârstă: Atunci când este setată această 
opţiune, televizorul obţine informaţiile referitoare 
la vârstă de la emiţător şi dacă nivelul de vârstă 

este dezactivat, se restricţionează accesul la acea 
emisiune.
Notă: Dacă opțiunea Țară din Prima Instalare este setată pe 
Franța, Italia sau Austria, vârsta de la opțiunea Blocarea de 
Vârstă va fi setată implicit la 18.

Blocarea accesului copiilor: Dacă această opțiune 
este ACTIVATĂ, televizorul poate fi controlat doar prin 
telecomandă. În acest caz, butoanele de control de pe 
televizor nu vor funcționa.
Setare PIN: Defineşte un nou număr PIN. 
PIN CICAM implicit: Această opțiune va apărea în 
gri dacă niciun modul CI nu este introdus în fanta CI 
a televizorului. Puteți schimba numărul PIN implicit al 
CAM CI folosind această opțiune. 
Notă: Codul PIN implicit poate să fie setat la 0000 sau 1234. 
Dacă aţi definit codul PIN (este solicitat în funcţie de ţara 
selectată) în timpul Primei Instalări, folosiţi codul PIN pe 
care l-aţi definit.
E posibil ca unele opţiuni să nu fie disponibile în funcţie de 
model şi/sau de selectarea ţării la Prima Instalare.

Ghid electronic de programe (GEP)
Prin intermediul funcției de ghid electronic programe 
a televizorului dvs., puteți naviga prin programul 
evenimentelor canalelor instalate actualmente pe lista 
dvs. de canale. Depinde de transmisiunea respectivă 
dacă această funcție este acceptată sau nu.
Pentru a accesa ghidul de programe, apăsați butonul 
Guide (Ghid) de pe telecomandă. De asemenea, puteți 
folosi opțiunea Guide (Ghid) din meniul televizorului.
Există 2 tipuri diferite de configuraţii ale programelor 
disponibile, Program cronologie, și acum/următor. 
Pentru  a comuta între aceste două dispuneri, selectați 
fila cu numele dispunerea alternativă din partea 
superioară a ecranului și apăsați OK.
Folosiții butoanele direcționale pentru a naviga prin 
ghidul de programe. Folosiți butonul Back/Return 
(Înapoi/Revenire) pentru a folosi opțiunile filei din 
partea de sus a ecranului. 
Program cronologie
În această opțiune de dispunere, toate evenimentele 
canalelor listate vor fi afișate după cronologie. Puteți 
folosi butoanele direcționale pentru a naviga prin lista 
de evenimente. Selectați un eveniment și apăsați OK 
pentru a afișa meniul opțiunilor evenimentului.
Apăsați butonul Back/Return (Înapoi/Revenire) pentru 
a folosi opțiunile disponibile pentru filă. Evidenţiaţi fila 
Filtru şi apăsaţi OK pentru a vedea toate opțiunile de 
filtrare. Pentru a schimba dispunerea, selectați Now/
Next (Acum/următor) și apăsați OK. Puteți folosi 
opțiunile Previous Day (Ziua precedentă) și Next 
Day (Ziua următoare) pentru a afișa evenimentele 
zilei precedente și celei următoare.
Evidenţiaţi fila Extras (Suplimentare) şi apăsaţi OK 
pentru a vedea toate opțiunile de filtrare.
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Highlight Genre (Selectați Genul): Afișează meniul 
Highlight Genre (Evidențiere Gen). Selectaţi un 
gen şi apăsaţi butonul OK. Evenimentele din ghidul 
de programe care corespund cu genul selectat va 
fi evidențiat.
Căutare Ghid: Afişează opţiunile de căutare. 
Folosind aceste opțiuni, puteţi căuta în baza de date 
a ghidului de programe în conformitate cu criteriile 
selectate. Rezultatele cu corespondențe vor fi listate.
Acum: Afişează evenimentul actual din canalul 
evidenţiat.
Mărire: Selectați și apăsați OK pentru a vedea 
evenimentele într-un interval de timp mai larg.

Program acum/următor
În această opţiune de configuraţie vor fi listate doar 
evenimentele actuale și următoare din canalule listate. 
Puteți folosi butoanele direcționale pentru a naviga prin 
lista de evenimente.
Apăsați butonul Back/Return (Înapoi/Revenire) pentru 
a folosi opțiunile disponibile pentru filă. Evidenţiaţi fila 
Filtru şi apăsaţi OK pentru a vedea toate opțiunile 
de filtrare. Pentru a schimba dispunerea, selectați 
Timeline Schedule (Program cronologie) și apăsați 
OK.
Opţiuni eveniment
Utilizați butoanele direcţionale pentru a evidenția un 
eveniment și apăsați butonul OK pentru a afișa meniul  
Options (Opțiuni). Următoarele opţiuni sunt disponibile.
Selectarea canalului: Folosind această opţiune, puteţi 
comuta pe canalul selectat pentru a-l urmări. Ghidul 
de programe va fi închis.
Mai multe informații: Afişează informaţii detaliate 
referitoare la evenimentul selectat. Folosii butoanele 
direcționale sus și jos  pentru a defila prin text.
Setare cronometru pentru Eveniment / Ştergere 
cronometru pentru Eveniment: Selectaţi opţiunea 
Set Timer on Event (Reglare cronometru după 
eveniment) şi apăsaţi butonul OK. Puteţi seta 
cronometre pentru evenimentele viitoare. Pentru a 
anula un cronometru deja setat, selectaţi evenimentul 
şi apăsaţi butonul OK. Apoi selectați opțiunea Ștergere 
cronometru pentru Eveniment. Cronometrul va fi 
anulat.
Înregistrare/Ştergere înregistrare. Cronometru: 
Selectaţi opţiunea înregistrare şi apăsaţi butonul 
OK. Dacă evenimentul va fi transmis în viitor, va fi 
adăugat pe lista Timers pentru a fi înregistrat. Dacă 
evenimentul selectat este transmis la momentul actual, 
înregistrarea se va opri imediat.
Pentru a anula o înregistrare deja setată, selectaţi acel 
eveniment, apăsaţi butonul OK şi selectaţi opţiunea 
Delete Rec (Ștergere Rec). (Ştergere cronometru 
înregistrare). Cronometrul va fi anulat.
IMPORTANT: Conectaţi un disc USB la televizorul 
dumneavoastră cu televizorul oprit. Apoi, porniți dispozitivul 
pentru a activa funcția de înregistrare.

Observaţii: Nu puteți comuta pe niciun alt canal în timp 
ce există o înregistrare activă sau un cronometru activ în 
canalul curent.
Nu este posibil să setați cronometrul sau cronometrul de 
înregistrare pentru mai mult de două evenimente individuale 
în acelaşi interval de timp.

Servicii Teletext
Apăsați butonul Text pentru a intra. Apăsaţi din nou 
pentru a activa modul combinat, care vă permite să 
vizualizaţi pagina de teletext şi transmisiunile de la 
televizor în acelaşi timp. Apăsaţi încă o dată butonul 
pentru a ieşi. Când sunt disponibile, secţiunile dintr-o 
pagină a teletextului vor deveni colorate, putând fi 
selectate prin apăsarea butoanelor ce corespund 
culorii respective. Urmați instrucţiunile afişate pe ecran.
Teletext digital
Apăsați butonul Text pentru a vizualiza informațiile 
teletext digitale. Utilizați-l cu ajutorul butoanelor 
colorate, butoanelor cursor și butonului OK. Metoda 
de operare poate fi diferită în funcţie de conţinutul 
teletextului digital. Urmaţi instrucţiunile afişate pe 
ecranul teletextului digital. Când butonul Text este 
apăsat din nou, televizorul revine la transmisiunile 
de televiziune.
Actualizare software

Televizorul dumneavoastră poate să găsească și 
să-și actualizeze firmware-ul în mod automat prin 
intermediul semnalului emis. 
Căutarea actualizării software via interfaţa 
pentru utilizator
În meniul principal, selectaţi Settings>System 
(Setări>Sistem) şi apoi More (Mai multe). Navigați 
la Actualizare software și apăsați butonul OK. 
În meniul Scan for Upgrade (Scanare pentru 
actualizare), selectaţi Scan for upgrade (scanare 
pentru actualizare) şi apăsaţi pe butonul OK pentru a 
verifica dacă există noi actualizări software.
Dacă se găsește o nouă actualizare, începeți să 
descărcați actualizarea. După ce descărcarea e 
terminată, un avertisment va fi afişat, apăsaţi butonul 
OK pentru a termina procesul de actualizare software 
şi reporniţi televizorul.
Modul de căutare şi actualizare 3 AM
Televizorul dumneavoastră va căuta noi actualizări la 
ora 3:00 dacă opţiunea Automatic scanning (scanare 
automată) este Enabled (activată), iar televizorul este 
conectat la semnalul unei antene sau la internet. Dacă 
o nouă aplicaţie software este găsită şi descărcarea 
reuşeşte, va fi instalată la următoarea pornire a 
televizorului. 
Notă: Nu scoateţi cablul de alimentare atunci când ledul 
clipeşte în timpul procesului de repornire. Dacă televizorul 
dumneavoastră nu porneşte după actualizare, deconectaţi 
televizorul, aşteptaţi două minute şi conectaţi-l înapoi.



Română   - 18 -

Toate actualizările sunt controlate automat. Dacă este 
efectuată o căutare manuală și nu este găsit niciun software 
pentru această versiune curentă.

Depanare & Sfaturi
Televizorul nu porneşte
Verificaţi cablul de alimentare şi asiguraţi-vă că este 
introdus corespunzător în priza de pe perete. Apăsaţi 
butonul de alimentare de pe televizor. 
Imagine slabă
• Verificaţi dacă aţi acordat corect televizorul.
• Nivelul scăzut al semnalului poate determina o 

distorsiune a imaginii. Verificaţi conexiunile prin 
antenă.

• În cazul în care aţi efectuat căutarea manual, 
verificaţi dacă aţi introdus frecvenţa de canal corectă. 

Fără imagine
• Televizorul nu primeşte semnal. De asemenea 

asiguraţi-vă că a fost selectată sursa corectă.
• Antena este conectată corespunzător? 
• Cablul antenei este deteriorat? 
• Sunt utilizate fişe corespunzătoare pentru conectarea 

antenei? 
• În cazul în care aveţi îndoieli, consultaţi distribuitorul 

dumneavoastră.
Fără sunet
• Verificaţi dacă sonorul televizorului a fost dezactivat. 

Apăsați butonul Mute (Dezactivare sunet) sau măriți 
volumul pentru a verifica.

• Sunetul provine doar de la un difuzor. Verificaţi 
setările de echilibrare din meniul sunetului.

Telecomanda - nu funcționează
• Bateriile pot fi descărcate. Înlocuiţi bateriile. 
• E posibil ca bateriile să fi fost introduse incorect. 

Consultaţi secţiunea “Introducerea bateriilor în 
telecomandă”. 

Niciun semnal pe sursa de intrare
• E posibil ca niciun dispozitiv să nu fi fost conectat.
• Verificaţi cablurile AV şi conexiunile de la dispozitivul 

dvs.
• Verificaţi dacă dispozitivul e pornit.
Imaginea nu este centrată în sursa VGA
Pentu ca televizorul să centreze automat imaginea, 
accesați meniul PC Position (Poziție PC) din 
meniul Picture (Imagine), evidențiați Autoposition 
(Poziție automată) și apăsați pe OK. Așteptați să se 
finalizeze. Pentru a seta manual poziția imaginii, puteți 
utiliza opțiunile H Position (Poziție orizontală) șo V 
Position (Poziție verticală). Selectați opțiunea dorită 
și utilizați butoanele de direcție Stânga și Dreapta de 
pe telecomandă pentru setare.

Înregistrare indisponibilă 
Pentru a înregistra un program, iniţial trebuie să 
conectaţi un dispozitiv USB de stocare la televizor 
atunci când acesta este oprit. Apoi, porniţi dispozitivul 
pentru a activa funcţia de înregistrare. Dacă nu puteţi 
înregistra, verificaţi dacă dispozitivul de stocare este 
formatat corect şi dacă are suficient spaţiu.
Unitatea USB e prea lentă 
Dacă mesajul “USB disk writing speed too slow to 
record”  (Viteza de scriere a unităţii USB este prea mică 
pentru a înregistra) apare pe ecran în timp ce începeţi 
înregistrarea, încercaţi să o reporniţi. Dacă apare în 
continuare aceeași eroare, este posibil ca dispozitivul 
USB să nu îndeplinească cerințele de viteză. Folosiţi 
un alt dispozitiv de stocare USB.
Moduri tipice de afişare la intrarea PC

Următorul tabel prezintă câteva moduri tipice de afişare 
a imaginii. Televizorul dumneavoastră s-ar putea să nu 
suporte mai multe rezoluţii.

Index Rezoluție Frecvenţă

1 640x480 60 Hz

2 800x600 56 Hz

3 800x600 60 Hz

4 1024x768 60 Hz

5 1024x768 66 Hz

6 1280x768 60 Hz

7 1280x960 60 Hz

8 1280x1024 60 Hz

9 1360x768 60 Hz

10 1400x1050 60 Hz

11 1600x1200 60 Hz

12 1920x1080 60 Hz
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Compatibilitatea AV şi a semnalului HDMI

Sursă Semnale compatibile Disponibil

EXT
(SCART)

PAL 50/60 O

NTSC 60 O

RGB 50 O

RGB 60 O

AV lateral
PAL 50/60 O

NTSC 60 O

PC/YPbPr 

480I, 480P 60Hz O

576I, 576P 50Hz O

720P 50Hz,60Hz O

1080I 50Hz,60Hz O

1080P 50Hz,60Hz O

HDMI

480I 60Hz O

480P 60Hz O

576I, 576P 50Hz O

720P 50Hz,60Hz O

1080I 50Hz,60Hz O

1080P
24Hz, 25Hz
30Hz, 50Hz, 
60Hz

O

(X: Indisponibil, O: Disponibil)

În unele cazuri este posibil ca un semnal să nu se 
afişeze corect pe televizorul . Problema poate fi 
reprezentată de o incompatibilitate cu standardele 
a echipamentului sursă (DVD, casetă superioară, 
etc. ). Dacă aveţi o astfel de problemă, contactaţi 
distribuitorul şi producătorul echipamentului-sursă.
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Formate de fişiere compatibile cu modul USB
Media Extensie Format Note

Video .mpg, 
.mpeg MPEG1-2 MPEG1: 768x576 @ 30P, MPEG2:1920x1080 @ 30P

.vob MPEG2

1920x1080 @ 30P

.mp4 MPEG4, Xvid, 
H.264

.mkv H.264, 
MPEG4,VC-1

.avi MPEG2, 
MPEG4, Xvid, 
H.264

.flv H.264/VP6/
Sorenson

H.264/VP6: 1920x1080 @ 30P
Sorenson: 352x288 @ 30P

.mp4, .mov, 

.3gpp, .3gp, 
MPEG 
flux de 
transport, 
.ts,.trp, .tp, 
.mkv

HEVC/H.265 1080P@60fps - 50Mbps

.3gp MPEG4 , H.264 1920x1080 @ 30P

Audio .mp3 MPEG1 Nivelul 
2/3

Nivelul2: 32 Kbps ~ 448 Kbps (rata de transfer) / 32kHz, 44,1kHz, 
48kHz, 16kHz, 22.05kHz, 24kHz  (rata de eşantionare)
Nivelul3: 32Kbps ~ 320Kbps (rata de transfer) / 32kHz, 44.1kHz, 48kHz, 
16kHz, 22.05kHz, 24kHz, 8kHz, 11.025kHz, 12kHz (rata de eşantionare)

(compatibil 
exclusiv 
cu fişiere 
video)

AC3 32 Kbps ~ 640Kbps (rata de transfer) / 32kHz, 44,1kHz, 48kHz (rata de 
eşantionare)

.AAC 16Kbps ~ 576Kbps (rata de transfer) / 48kHz, 44.1kHz, 32kHz, 24kHz, 
22.05kHz, 16kHz, 12kHz, 11.025kHz, 8kHz (rata de eşantionare)

EAC3 32 Kbps ~ 6Kbps (rata de transfer) / 32kHz, 44,1kHz, 48kHz (rata de 
eşantionare)

LPCM 8bit PCM nealocat, 16bit PCM (big / little endian) alocat/nealocat, 24bit 
PCM (big endian), DVD LPCM 16/20/24bit (rata de transfer)
/ 6kHz, 8kHz, 11.025kHz, 12kHz, 16kHz, 22.05kHz, 24kHz, 32kHz, 
44.1kHz, 48kHz , 88.2kHz, 96kHz, 176.4kHz, 192kHz (rata de 
eşantionare)

IMA-ADPCM/
MS-ADPCM 384Kbps (rata de transfer) / 8KHz ~ 48Khz (rata de eşantionare)

LBR 32 Kbps ~ 96Kbps (rata de transfer) / 32kHz, 44,1kHz, 48kHz (rata de 
eşantionare)

Imagine
.jpeg

Elemente de 
bază

Rezoluţie (lxÎ): 17000x10000

Progresiv Rezoluţie (lxÎ): 4000x4000

.bmp - Rezoluţie (lxÎ): 5760x4096

Subtitrare .sub, .srt - -
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Rezoluţiile DVI suportate
Atunci când conectaţi dispozitive la conectorii televizorului dumneavoastră folosind cabluri adaptoare DVI (cablul 
adaptor DVI - HDMI nu este furnizat), puteţi să folosiţi următoarele informaţii cu privire la rezoluţii.

56Hz 60Hz 66Hz 70Hz 72Hz 75Hz

640x400 x
640x480 x x x x

800x600 x x x x x

832x624 x

1024x768 x x x x x

1152x864 x x x

1152x870 x
1280x768 x x
1360x768 x
1280x960 x x

1280x1024 x x

1400x1050 x x
1440x900 x x

1600x1200 x

1680x1050 x
1920x1080 x

Informaţii funcţionare DVB
Acest receptor DVB este singurul adecvat pentru a fi folosit în ţara în care a fost conceput sa fie folosit.
Deşi acest receptor DVB este conform ultimelor specificaţii DVB de la momentul producerii, nu putem garanta 
compatibilitatea cu transmisiunile DVB viitoare din cauza posibilelor schimbări care ar putea fi implementate 
în semnalul oi tehnologia de emisie.
E posibil ca unele funcții de televiziune digitala sa nu fie disponibile în toate ţările.
Ne străduim sa ne ameliorăm în permanenţă produsele; prin urmare, specificaţiile se pot modifica fără aviz 
prealabil.
Pentru sfaturi despre locurile unde puteţi cumpăra accesorii, contactaţi magazinul de unde aţi cumpărat 
echipamentul.
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Fişă produs 
Marcă comercială QILIVE

Nr. Model Q24-161P

Clasa de eficienţă energetică A+

Dimensiunea ecranului vizibil 
(diagonală, aprox. ) (inch/cm) 24 inch 60 cm

Consum electric mediu în modul pornit 
(Waţi) 19,0 Waţi

Consum anual de energie (kWh/anual) 27 kWh/an

Consum electric în stare de repaus 
(Waţi) 0,50 Waţi

Consum electric în modul oprit (Waţi) -

Rezoluţia ecranului (pixeli) 1366x768



TR: İşbu belgede; VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret 
A.Ş., telsiz ekipmanı tipi TFT IDTV ’nin 2014/53/AB 
sayılı direktife uygun olduğunu beyan eder. AB uygunluk 
beyanının tam metni internet adresinde mevcuttur:  
doc.vosshub.com

EN: Hereby, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.Ş., 
declares that the radio equipment type TFT IDTV is in 
compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the 
EU declaration of conformity is available at the following 
internet address: doc.vosshub.com

BG: С настоящото VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.Ş., 
декларира, че този тип радиосъоръжение TFT IDTV е 
в съответствие с Директива 2014/53/ЕС. Цялостният 
текст на ЕС декларацията за съответствие може да се 
намери на следния интернет адрес: doc.vosshub.com

CZ: Tímto VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.Ş., 
prohlašuje, že typ rádiového zařízení TFT IDTV je 
v souladu se směrnicí 2014/53/EU. Úplné znění EU 
prohlášení o shodě je k dispozici na této internetové 
adrese: doc.vosshub.com

DA: Hermed erklærer VESTEL Elektronik Sanayi ve 
Ticaret A.Ş., at radioudstyrstypen TFT IDTV er i 
overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU. EU-
overensstemmelseserklæringens fulde tekst kan findes 
på følgende internetadresse: doc.vosshub.com

DE: Hiermit erklärt VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret 
A.Ş., dass der Funkanlagentyp TFT IDTV der Richtlinie 
2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text der
EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden
Internetadresse verfügbar: doc.vosshub.com

EL: Με την παρούσα ο/η VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret 
A.Ş., δηλώνει ότι ο ραδιοεξοπλισμός TFT IDTV πληροί 
την οδηγία 2014/53/ΕΕ. Το πλήρες κείμενο της δήλωσης 
συμμόρφωσης ΕΕ διατίθεται στην ακόλουθη ιστοσελίδα 
στο διαδίκτυο: doc.vosshub.com

ES: Por la presente, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret 
A.Ş., declara que el tipo de equipo radioeléctrico TFT 
IDTV es conforme con la Directiva 2014/53/UE. El 
texto completo de la declaración UE de conformidad 
está disponible en la dirección Internet siguiente:  
doc.vosshub.com

ET: Käesolevaga deklareerib VESTEL Elektronik Sanayi 
ve Ticaret A.Ş., et käesolev raadioseadme tüüp 
TFT IDTV vastab direktiivi 2014/53/EL nõuetele. ELi 
vastavusdeklaratsiooni täielik tekst on kättesaadav 
järgmisel internetiaadressil: doc.vosshub.com

FI: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.Ş., vakuuttaa, 
että radiolaitetyyppi TFT IDTV on direktiivin 2014/53/
EU mukainen. EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen 
täysimittainen teksti on saatavilla seuraavassa 
internetosoitteessa: doc.vosshub.com

FR: Le soussigné, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.Ş., 
déclare que l’équipement radioélectrique du type TFT 
IDTV est conforme à la directive 2014/53/UE. Le texte 
complet de la déclaration UE de conformité est disponible 
à l’adresse internet suivante: doc.vosshub.com

HR: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.Ş., ovime 
izjavljuje da je radijska oprema tipa TFT IDTV u skladu 
s Direktivom 2014/53/EU. Cjeloviti tekst EU izjave o 
sukladnosti dostupan je na sljedećoj internetskoj adresi: 
doc.vosshub.com

HU: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.Ş., igazolja, hogy 
a TFT IDTV típusú rádióberendezés megfelel a 2014/53/
EU irányelvnek. Az EU-megfelelőségi nyilatkozat 
teljes szövege elérhető a következő internetes címen:  
doc.vosshub.com

IT: Il fabbricante, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.Ş., 
dichiara che il tipo di apparecchiatura radio TFT IDTV 
è conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo 
della dichiarazione di conformità UE è disponibile al 
seguente indirizzo Internet: doc.vosshub.com

LT: Aš, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.Ş., patvirtinu, 
kad radijo įrenginių tipas TFT IDTV atitinka Direktyvą 
2014/53/ES. Visas ES atitikties deklaracijos tekstas 
prieinamas šiuo interneto adresu: doc.vosshub.com

LV: Ar šo VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.Ş., deklarē, 
ka radioiekārta TFT IDTV atbilst Direktīvai 2014/53/ES. 
Pilns ES atbilstības deklarācijas teksts ir pieejams šādā 
interneta vietnē: doc.vosshub.com

MT: B’dan, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.Ş., 
niddikjara li dan it-tip ta’ tagħmir tar-radju TFT IDTV 
huwa konformi mad-Direttiva 2014/53/UE. It-test kollu 
tad-dikjarazzjoni ta’ konformità tal-UE huwa disponibbli 
f’dan l-indirizz tal-Internet li ġej: doc.vosshub.com

NL: Hierbij verklaar ik, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret 
A.Ş., dat het type radioapparatuur TFT IDTV conform 
is met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de 
EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op
het volgende internetadres: doc.vosshub.com

PL: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.Ş., niniejszym 
oświadcza, że typ urządzenia radiowego TFT IDTV jest 
zgodny z dyrektywą 2014/53/UE. Pełny tekst deklaracji 
zgodności UE jest dostępny pod następującym adresem 
internetowym: doc.vosshub.com

PT: O(a) abaixo assinado(a) VESTEL Elektronik Sanayi ve 
Ticaret A.Ş., declara que o presente tipo de equipamento 
de rádio TFT IDTV está em conformidade com a 
Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaração de 
conformidade está disponível no seguinte endereço de 
Internet: doc.vosshub.com

RO: Prin prezenta, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret 
A.Ş., declară că tipul de echipamente radio TFT IDTV 
este în conformitate cu Directiva 2014/53/UE. Textul 
integral al declarației UE de conformitate este disponibil 
la următoarea adresă internet: doc.vosshub.com

SK: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.Ş., týmto 
vyhlasuje, že rádiové zariadenie typu TFT IDTV je v 
súlade so smernicou 2014/53/EÚ. Úplné EÚ vyhlásenie 
o zhode je k dispozícii na tejto internetovej adrese: 
doc.vosshub.com

SL: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.Ş., potrjuje, 
da je tip radijske opreme TFT IDTV skladen z 
Direktivo 2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU o 
skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem naslovu:  
doc.vosshub.com

SV: Härmed försäkrar VESTEL Elektronik Sanayi ve 
Ticaret A.Ş., att denna typ av radioutrustning TFT 
IDTV överensstämmer med direkt iv 2014/53/
EU. Den fullständiga texten till EU-försäkran om 
överensstämmelse finns på följande webbadress:  
doc.vosshub.com



A B C D E
English VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS Hole Pattern Sizes (mm) Screw Sizes Length (X) Thread (Y)
Deutsch MASSANGABEN FÜR VESA-WANDMONTAGE Lochmustergrößen (mm) Schraubengrößen Länge (X) Gewinde (Y)
Français DIMENSIONS DU SUPPORT DE FIXATION MURALE VESA Dimensions des modèles de trous de montage (mm) Dimensions des vis Longueur (X) Filetage (Y)
Italiano Misurazioni installazione a parete VESA Dimensioni schema foro (mm) Dimensioni vite Lunghezza (X) Filettatura (Y)
Português MEDIÇÕES DE MONTAGEM MURAL VESA Dimensões do molde de furação (mm) Tamanhos do parafuso Comprimento (X) Rosca (Y)
Español MEDIDAS DEL MONTAJE DE PARED VESA Tamaños de patrón para agujero (mm) Tamaños de tornillo Longitud (X) Rosca (Y)
Türkçe VESA DUVARA MONTAJ APARATI ÖLÇÜLERİ Açılacak Delik Ölçüleri (mm) Vida Ölçüleri Uzunluk (X) Yüzey (Y)
Eλληvικ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΒΑΣΗΣ ΤΟΙΧΟΥ VESA Μεγέθη σχήματος οπών (mm) Μεγέθη βιδών Μήκος (X) Σπείρωμα (Y)
Polski WYMIARY DO MONTAŻU NAŚCIENNEGO VESA Rozmiary szablonu otworów (mm) Rozmiary wkrętów Długość (X) Gwint (Y)
čeština ROZMĚRY DRŽÁKU NA ZEĎ VESA Rozměry velikosti děr (mm) Rozměry šroubů Délka (X) Závit (Y)
Magyar VESA FALI TARTÓ MÉRETEK Lyukak méretének nagysága(mm) Csavar méret Hossz (X) Menet (Y)
Română MĂSURĂTORI SUPORT PERETE VESA Dimensiuni tipar gaură (mm) Dimensiuni şuruburi Lungime (X) Filet (Y)
Svenska VESA VÄGGMONTERINGSMÅTT Hålmönsterstorlear (mm) Skruvstorlekar Längd (X) Tråd (Y)
Nederlands VESA WANDMONTAGE METINGEN Grootte booropening (mm) Schroefgroote Lengte (X) Draad (Y)
Suomi VESA-SEINÄASENNUKSEN MITAT Reikäkuvion koot (mm) Ruuvinkoot Pituus (x) Kierre (Y)
Norsk VESA VEGGMONTERINGSMÅL Hullmønster størrelser (mm) Skruestørrelser Lengde (x) Tråd (Y)
Dansk VESA VÆGMONTERINGS-MÅL Hulmønster-størrelser (mm) Skruestørrelser Længde(X) Tråd (Y)
Русский РАЗМЕРЫ НАСТЕННОГО КРЕПЛЕНИЯ VESA Размеры системы отверстий Размеры винтов Длина(Х) Резьба (Y)
беларуская ПАМЕРЫ НАСЦЕННАГА МАЦАВАННЯ VESA Памеры сістэмы адтулін Памеры вінтоў Даўжыня (X) Разьба (Y)
македонски МЕРКИ ЗА МОНТИРАЊЕ НА ЅИД ЗА „ВЕСА“ Шема на големини на дупката (мм) Големина на шрафот Должина (Х) Навој (Y)
українськa РОЗМІРИ НАСТІННОГО КРІПЛЕННЯ VESA Відстань між кріпильними отворами, мм Розміри гвинтів Довжина (X) Діаметр різьби (Y)
Srpski DIMENZIJE VESA ZIDNOG NOSAČA Dimenzije šablona za bušenje Dimenzije zavrtnjeva Dužina (X) Navoj (Y)
Slovenčina ROZMERY DRŽIAKA NA STENU VESA Rozmery veľkosti dier (mm) Rozmery skrutiek Dĺžka (X) Závit (Y)
Slovenščina MERE STENSKEGA NOSILCA VESA Velikosti vzorca lukenj (mm) Velikosti vijakov Dolžina (X) Navoj (Y)
Hrvatski VESA MJERE ZIDNOG DRŽAČA Veličine uzorka otvora (mm) Veličine vijka Dužina (X) Navoji (Y)
Bosanski DIMENZIJE VESA ZIDNOG NOSAČA Dimenzije šablona za bušenje Dimenzije vijaka Dužina (X) Navoj (Y)
Български РАЗМЕРИ ЗА КОМПЛЕКТ ЗА МОНТАЖ НА СТЕНА VESA Размери на отвора (mm) Размер на болта Дължинаt (X) Резба (Y)
Lietuvių VESA TVIRTINIMO PRIE SIENOS MATAVIMAI Angos šablono dydis (mm) Varžtų dydis Ilgis (X) Sriegis (Y)
Latviešu VESA SIENAS STIPRINĀJUMA IZMĒRI Caurumu šablona izmērs (mm) Skrūvju izmēri Garums (X) Vītne (Y)
Eesti VESA SEINALE KINNITAMISE MÕÕDUD Kruvi suuruse mõõt (mm) Kruvi suurus Kõrgus(x) Keere (Y)
Shqip PËRMASAT E NJËSISË SË MONTIMIT NË MUR VESA Madhësitë modele të vrimave (mm) Madhësitë e vidhave Gjatësia (X) Filetimi (Y)

عربي )مم( أحجام الثقوب  للتثبيت على الجدارVESA مقاييس  ي
اغ  )X( الطول  أحجام البر )Y( السن 

עברית VESA מידות מתקן התלייה על הקיר מסוג  )מ"מ( גודל תבניות החורים  )X( אורך  גודל הברגים )Y( תבריג 
فارسی ی اتصال دیواری  VESA اندازه گبر )میلى مبر( اندازه های الگوی سوراخ  )X( طول  اندازه های پیچ )Y( رشته 

A VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS

B Hole Pattern  
Sizes (mm)

W H
75 75

C Screw Sizes

D Length (X)
min. (mm) 5
max. (mm) 8

E Thread (Y) M4

W

H
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FR - Service Clients Auchan France - 200 rue de la Recherche 59650 
Villeneuve d’Ascq - 03 59 30 59 30 - www.auchan.fr  

ES - Alcampo, S.A. - Supermercados Sabeco, S.A. C/ Santiago de Compostela 
Sur, s/n - 28029 Madrid - e-mail: d.calidad@alcampo.es

PT - Serviço Auchan- Auchan Portugal Hipermercados, S.A., Travessa 
Teixeira Júnior, n.º 1, 1300 – 553 Lisboa, E-mail : info.MarcaAuchan@auchan.
pt

PL - Dystrybutor : Auchan Polska Sp. z o.o., ul. Puławska 46, 05-500 
Piaseczno - www.auchan.pl     

HU - Importálja és forgalmazza: Auchan Magyarország Kft, 2040 Budaörs, 
Sport u. 2-4. - www.auchan.hu

RO - Importator Auchan România SA, Str. Brașov nr.25, Sector 6, Cod poștal 
061444, București, România - www.auchan.ro
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